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1.ヒアリング調査【日本人宿泊客】

（１）単純集計表
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問１　居住地（国内エリア）
 
 
調
査
数

北
海
道
・
東
北

関
東

北
陸
・
中
部

関
西

中
国
・
四
国

九
州
・
沖
縄
（

鹿
児
島
県
以

外
）

鹿
児
島
県

 
 
無
回
答

   483     17    150     53     70     22    103     67      1
 100.0    3.5   31.1   11.0   14.5    4.6   21.3   13.9    0.2

問１　居住地（都道府県）
 
 
調
査
数

北
海
道

青
森
県

岩
手
県

宮
城
県

秋
田
県

山
形
県

福
島
県

茨
城
県

栃
木
県

群
馬
県

埼
玉
県

千
葉
県

東
京
都

   483      4      5      1      3      -      1      3      4      2      3     20     20     71
 100.0    0.8    1.0    0.2    0.6      -    0.2    0.6    0.8    0.4    0.6    4.1    4.1   14.7

神
奈
川
県

新
潟
県

富
山
県

石
川
県

福
井
県

山
梨
県

長
野
県

岐
阜
県

静
岡
県

愛
知
県

三
重
県

滋
賀
県

京
都
府

    30      1      2      -      -      -      4      3     25     15      3      4      7
   6.2    0.2    0.4      -      -      -    0.8    0.6    5.2    3.1    0.6    0.8    1.4

大
阪
府

兵
庫
県

奈
良
県

和
歌
山
県

鳥
取
県

島
根
県

岡
山
県

広
島
県

山
口
県

徳
島
県

香
川
県

愛
媛
県

高
知
県

    36     13      6      4      -      2      2      8      4      1      2      1      2
   7.5    2.7    1.2    0.8      -    0.4    0.4    1.7    0.8    0.2    0.4    0.2    0.4

福
岡
県

佐
賀
県

長
崎
県

熊
本
県

大
分
県

宮
崎
県

鹿
児
島
県

沖
縄
県

 
 
無
回
答

    47      9      7     20      2     10     67      8      1
   9.7    1.9    1.4    4.1    0.4    2.1   13.9    1.7    0.2

問１　鹿児島県市町村
 
 
調
査
数

鹿
児
島
市

鹿
屋
市

枕
崎
市

阿
久
根
市

出
水
市

指
宿
市

西
之
表
市

垂
水
市

薩
摩
川
内
市

日
置
市

曽
於
市

霧
島
市

い
ち
き
串
木
野
市

    67      5      5      1      1      2      1      1      -      1      1      -      2      -
 100.0    7.5    7.5    1.5    1.5    3.0    1.5    1.5      -    1.5    1.5      -    3.0      -

南
さ
つ
ま
市

志
布
志
市

奄
美
市

南
九
州
市

伊
佐
市

姶
良
市

三
島
村

十
島
村

さ
つ
ま
町

長
島
町

湧
水
町

大
崎
町

東
串
良
町

     3      2     17      2      -      1      -      -      3      -      -      -      -
   4.5    3.0   25.4    3.0      -    1.5      -      -    4.5      -      -      -      -

錦
江
町

南
大
隅
町

肝
付
町

中
種
子
町

南
種
子
町

屋
久
島
町

大
和
村

宇
検
村

瀬
戸
内
町

龍
郷
町

喜
界
町

徳
之
島
町

天
城
町

     -      -      -      1      -      1      1      1      1      -      2      5      1
     -      -      -    1.5      -    1.5    1.5    1.5    1.5      -    3.0    7.5    1.5

伊
仙
町

和
泊
町

知
名
町

与
論
町

 
 
無
回
答

     -      2      4      -      -
     -    3.0    6.0      -      -
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居住地（県内外）
 
 
調
査
数

鹿
児
島
県
以
外

鹿
児
島
県

 
 
無
回
答

   483    415     67      1
 100.0   85.9   13.9    0.2

問２　性別 問２　年齢
 
 
調
査
数

男
性

女
性

そ
の
他

 
 
無
回
答

 
 
調
査
数

２
０
歳
代
以
下

３
０
歳
代

４
０
歳
代

５
０
歳
代

６
０
歳
代

７
０
歳
代
以
上

 
 
無
回
答

   483    259    224      -      -    483     84     66    100    106     81     46      -
 100.0   53.6   46.4      -      -  100.0   17.4   13.7   20.7   21.9   16.8    9.5      -

問３　来訪目的 問４　宿泊数（旅行全体）
 
 
調
査
数

ビ
ジ
ネ
ス

観
光
・
レ
ジ
ャ
ー

帰
省
・
知
人
訪
問

１
～

３
の
ど
れ
で
も
な
い
そ
の

他  
 
無
回
答

 
 
調
査
数

１
泊

２
泊

３
泊
以
上

 
 
無
回
答

 
 
調
査
数

 
 
平
 
 
均
（

泊
）

   483     93    218     81     91      -    483    187    139    156      1    483 2.5
 100.0   19.3   45.1   16.8   18.8      -  100.0   38.7   28.8   32.3    0.2  100.0  

問４　宿泊数（鹿児島市泊）
 
 
調
査
数

１
泊

２
泊

３
泊
以
上

 
 
無
回
答

 
 
調
査
数

 
 
平
 
 
均
（

泊
）

   482    254    132     96      -    482 2.0
 100.0   52.7   27.4   19.9      -  100.0  

問５　同行者数
 
 
調
査
数

１
人

２
人

３
人

４
人

５
人
以
上

 
 
無
回
答

 
 
調
査
数

 
 
平
 
 
均
（

人
）

   483    152    166     57     43     64      1    482 3.2
 100.0   31.5   34.4   11.8    8.9   13.3    0.2  100.0  

問５　同行者の種類 問６①　旅行を計画した人
 
 
調
査
数

家
族
・
親
族

夫
婦
・
パ
ー

ト
ナ
ー

友
人

職
場
の
同
僚

そ
の
他

 
 
無
回
答

 
 
調
査
数

あ
な
た
自
身

他
の
同
行
者

 
 
無
回
答

   330    160     60     55     33     18      7    483    354    123      6
 100.0   48.5   18.2   16.7   10.0    5.5    2.1  100.0   73.3   25.5    1.2
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問６　旅行を計画した人の性別（全体） 問６　旅行を計画した人の年齢（全体）
 
 
調
査
数

男
性

女
性

そ
の
他

 
 
無
回
答

 
 
調
査
数

２
０
歳
代
以
下

３
０
歳
代

４
０
歳
代

５
０
歳
代

６
０
歳
代

７
０
歳
代
以
上

 
 
無
回
答

   483    277    197      1      8    483     67     66    107    112     78     42     11
 100.0   57.3   40.8    0.2    1.7  100.0   13.9   13.7   22.2   23.2   16.1    8.7    2.3

問６②　旅行を計画した人の職業
 
 
調
査
数

経
営
者
・
役
員

会
社
員

公
務
員

自
営
業
・
自
由
業

パ
ー

ト
・
ア
ル
バ
イ
ト

学
生

家
事
専
業

そ
の
他

働
い
て
い
な
い

 
 
無
回
答

   483     33    243     45     41     30     27     20      5     32      7
 100.0    6.8   50.3    9.3    8.5    6.2    5.6    4.1    1.0    6.6    1.4

問７　来鹿回数 問７　来鹿回数（２区分）
 
 
調
査
数

１
回

２
回

３
回

４
回
以
上

 
 
無
回
答

 
 
調
査
数

ト
ラ
イ
ア
ラ
ー
（

１
回
目
）

リ
ピ
ー

タ
ー
（

２
回
以
上
）

 
 
無
回
答

   483    118     66     52    226     21    483    118    344     21
 100.0   24.4   13.7   10.8   46.8    4.3  100.0   24.4   71.2    4.3

問８　来鹿動機（楽しみにしていること）
 
 
調
査
数

自
然
・
景
観

名
所
・
旧
跡

食
事

温
泉

ま
ち
あ
る
き

買
物

土
産
物

そ
の
他

 
 
無
回
答

   483    104     55    351     58     49     26     72     79     31
 100.0   21.5   11.4   72.7   12.0   10.1    5.4   14.9   16.4    6.4

問９　鹿児島市内の訪問観光地
 
 
調
査
数

桜
島

城
山
展
望
台

西
郷
隆
盛
像

仙
巌
園

か
ご
し
ま
水
族
館

西
郷
南
洲
顕
彰
館
・
南
洲
墓
地

維
新
ふ
る
さ
と
館

歴
史
ロ
ー

ド
維
新
ふ
る
さ
と
の

道
（

西
郷
隆
盛
生
誕
地
、

大
久

保
利
通
生
い
立
ち
の
地
）

天
文
館

そ
の
他

観
光
地
に
は
ど
こ
に
も
行
っ

て

い
な
い

 
 
無
回
答

   483    110     62     55     51     64      8     18      9    220     46    142      7
 100.0   22.8   12.8   11.4   10.6   13.3    1.7    3.7    1.9   45.5    9.5   29.4    1.4
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問１０　鹿児島市内以外の訪問先
 
 
調
査
数

指
宿
方
面
（

南
薩
地
域
）

霧
島
方
面
（

姶
良
・
伊
佐
地

域
）

川
内
・
出
水
方
面
（

北
薩
地

域
）

鹿
屋
・
志
布
志
方
面
（

大
隅
地

域
）

種
子
島
・
屋
久
島
方
面

奄
美
大
島

他
県

鹿
児
島
市
以
外
は
訪
問
し
て
い

な
い

 
 
無
回
答

   483    116     81     15     24     20      9     22    243      9
 100.0   24.0   16.8    3.1    5.0    4.1    1.9    4.6   50.3    1.9

問１１　旅行手配方法 問１２　旅行手配場所
 
 
調
査
数

旅
行
会
社
等
が
企
画
し
た
団
体

ツ
ア
ー

へ
の
参
加

往
復
の
交
通
費
と
宿
泊
等
が

セ
ッ

ト
に
な
っ

た
個
人
旅
行
向

け
パ
ッ

ケ
ー

ジ
商
品
の
利
用

交
通
機
関
や
宿
泊
等
を
個
別
に

手
配

そ
の
他

 
 
無
回
答

 
 
調
査
数

店
頭
（

旅
行
会
社
や
航
空
会

社
・
Ｊ
Ｒ
等
）

ウ
ェ

ブ
サ
イ
ト

ス
マ
ー

ト
フ
ォ

ン
等
の
携
帯
端

末 電
話
等
そ
の
他
の
方
法

 
 
無
回
答

   483     11     62    397     11      2    483     49    217    188     24      5
 100.0    2.3   12.8   82.2    2.3    0.4  100.0   10.1   44.9   38.9    5.0    1.0

問１３①　一次交通
 
 
調
査
数

飛
行
機

新
幹
線

Ｊ
Ｒ
（

在
来
線
）

フ
ェ

リ
ー

貸
切
・
観
光
バ
ス

高
速
バ
ス
・
路
線
バ
ス

レ
ン
タ
カ
ー

自
家
用
車

そ
の
他

 
 
無
回
答

   483    305    112     23      9      4    175    104     64     17      1
 100.0   63.1   23.2    4.8    1.9    0.8   36.2   21.5   13.3    3.5    0.2

問１３②　二次交通
 
 
調
査
数

Ｊ
Ｒ

路
面
電
車

路
線
バ
ス

貸
切
バ
ス

観
光
バ
ス

レ
ン
タ
カ
ー

タ
ク
シ
ー

自
家
用
車

桜
島
フ
ェ

リ
ー

そ
の
他

無
し
（

徒
歩
）

 
 
無
回
答

   483     16    106     87      7      5    136     97     93     71      7     32      2
 100.0    3.3   21.9   18.0    1.4    1.0   28.2   20.1   19.3   14.7    1.4    6.6    0.4
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問１４　観光消費額単価（１人１泊あたり）
 
 
調
査
数

 
 
平
 
 
均
（

円
）

379 2,600

379 10,200

379 3,900

379 6,400

379 300

379 0

379 100

379 23,500

問１５　来鹿の決め手（情報源）
 
 
調
査
数

テ
レ
ビ
・
ラ
ジ
オ

口
コ
ミ
サ
イ
ト

Ｓ
Ｎ
Ｓ
（

フ
ェ

イ
ス
ブ
ッ

ク
や

イ
ン
ス
タ
グ
ラ
ム
等
）

個
人
の
ブ
ロ
グ

動
画
サ
イ
ト

雑
誌
・
ガ
イ
ド
ブ
ッ

ク

自
治
体
や
観
光
協
会
等
の
公
式

ウ
ェ

ブ
サ
イ
ト

そ
の
他
の
ウ
ェ

ブ
サ
イ
ト
の
情

報
（

旅
行
サ
イ
ト
等
）

市
や
観
光
協
会
等
が
行
う
キ
ャ

ン
ペ
ー

ン

旅
行
会
社
の
紹
介
や
パ
ン
フ

レ
ッ

ト

家
族
や
友
人
・
知
人
の
勧
め

（

口
コ
ミ
）

過
去
に
訪
れ
た
と
き
の
自
分
の

経
験
か
ら

そ
の
他

 
 
無
回
答

   483     11      2     24      -      4      5      3     13      -      7     53     36    317      8
 100.0    2.3    0.4    5.0      -    0.8    1.0    0.6    2.7      -    1.4   11.0    7.5   65.6    1.7

問１６　鹿児島市観光に対する評価
 
 
調
査
数

大
変
満
足

や
や
満
足

普
通

や
や
不
満

大
変
不
満

該
当
な
し

 
 
無
回
答

 
 
平
 
 
均
（

点
）

   483    261    101     29      1      -     87      4 3.8
 100.0   54.0   20.9    6.0    0.2      -   18.0    0.8  
   483    134     87     38      -      -    217      7 2.4
 100.0   27.7   18.0    7.9      -      -   44.9    1.4  
   483    349     79     21      1      -     31      2 4.4
 100.0   72.3   16.4    4.3    0.2      -    6.4    0.4  
   483    193    106     45      2      -    130      7 3.2
 100.0   40.0   21.9    9.3    0.4      -   26.9    1.4  
   483    192    131    106     27      4     19      4 3.9
 100.0   39.8   27.1   21.9    5.6    0.8    3.9    0.8  
   483    183    129     95      8      3     62      3 3.6
 100.0   37.9   26.7   19.7    1.7    0.6   12.8    0.6  
   483    276    126     56      3      -     17      5 4.3
 100.0   57.1   26.1   11.6    0.6      -    3.5    1.0  

問１６　②鹿児島市観光に対する評価
（名所・旧跡）

 

問１４　観光消費額単価（１人１泊あたり）
市内分　（交通費）

問１４　観光消費額単価（１人１泊あたり）
市内分　（宿泊費）

問１４　観光消費額単価（１人１泊あたり）
市内分　（土産代）

問１４　観光消費額単価（１人１泊あたり）
市内分　（飲食費）

問１４　観光消費額単価（１人１泊あたり）
市内分　（入場料）

問１４　観光消費額単価（１人１泊あたり）
市内分　（体験料）

問１４　観光消費額単価（１人１泊あたり）
市内分　（その他）

問１４　観光消費額単価（１人１泊あたり）
市内分　（合計）

 

問１６　①鹿児島市観光に対する評価
（自然や景観）

問１６　③鹿児島市観光に対する評価
（食事）

問１６　④鹿児島市観光に対する評価
（土産物・特産品）

問１６　⑤鹿児島市観光に対する評価
（市内の移動のしやすさ）

問１６　⑥鹿児島市観光に対する評価
（観光情報の入手しやすさ）

問１６　⑦鹿児島市観光に対する評価
（サービス・おもてなし）
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問１７　鹿児島市観光全般に対する評価
 
 
調
査
数

大
変
満
足

満
足

や
や
満
足

ど
ち
ら
で
も
な
い

や
や
不
満

不
満

大
変
不
満

 
 
無
回
答

   483    186    208     49     40      -      -      -      -
 100.0   38.5   43.1   10.1    8.3      -      -      -      -

問１８　鹿児島市への再訪意向
 
 
調
査
数

何
度
も
行
き
た
い

も
う
一
度
く
ら
い
な
ら
行
っ

て

み
た
い

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

行
っ

て
み
た
い
と
は
思
わ
な
い

 
 
無
回
答

   483    313    154     16      -      -
 100.0   64.8   31.9    3.3      -      -

問１９　鹿児島市観光の推奨意向
 
 
調
査
数

０
点
（

す
す
め
な
い
）

１
点

２
点

３
点

４
点

５
点

６
点

７
点

８
点

９
点

１
０
点
（

す
す
め
る
）

 
 
無
回
答

 
 
平
 
 
均
（

点
）

   483      -      1      -      4      4     21     15     56    142     64    170      6 8.4
 100.0      -    0.2      -    0.8    0.8    4.3    3.1   11.6   29.4   13.3   35.2    1.2  

問１９　鹿児島市観光の推奨意向
 
 
調
査
数

批
判
者
（

０
～

６
点
）

中
立
者
（

７
～

８
点
）

推
奨
者
（

９
～

１
０
点
）

 
 
無
回
答

   483     45    198    234      6
 100.0    9.3   41.0   48.4    1.2
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　※主たる基本属性×全問のクロス集計表

　※集計表は、原則として、上段：実数（人）、下段：調査数を基数（ｎ）とした百分率（％）

1.ヒアリング調査【日本人宿泊客】

（２）クロス集計表
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問１　居住地（国内エリア）
問３　来訪目的

  
 
調
査
数

北
海
道
・
東
北

関
東

北
陸
・
中
部

関
西

中
国
・
四
国

九
州
・
沖
縄
（

鹿
児
島
県
以

外
）

鹿
児
島
県

 
 
無
回
答

  全  体    483     17    150     53     70     22    103     67      1
  100.0    3.5   31.1   11.0   14.5    4.6   21.3   13.9    0.2
ビジネス     93      5     25      8     14      5     22     14      -
  100.0    5.4   26.9    8.6   15.1    5.4   23.7   15.1      -
観光・レジャー    218      5     73     30     30     11     47     22      -
  100.0    2.3   33.5   13.8   13.8    5.0   21.6   10.1      -
帰省・知人訪問     81      1     28      6     17      3     20      5      1
  100.0    1.2   34.6    7.4   21.0    3.7   24.7    6.2    1.2
１～３のどれでもないその他     91      6     24      9      9      3     14     26      -
  100.0    6.6   26.4    9.9    9.9    3.3   15.4   28.6      -
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -
問１　居住地（国内エリア）
北海道・東北     17     17      -      -      -      -      -      -      -
  100.0  100.0      -      -      -      -      -      -      -
関東    150      -    150      -      -      -      -      -      -
  100.0      -  100.0      -      -      -      -      -      -
北陸・中部     53      -      -     53      -      -      -      -      -
  100.0      -      -  100.0      -      -      -      -      -
関西     70      -      -      -     70      -      -      -      -
  100.0      -      -      -  100.0      -      -      -      -
中国・四国     22      -      -      -      -     22      -      -      -
  100.0      -      -      -      -  100.0      -      -      -
九州・沖縄（鹿児島県以外）    103      -      -      -      -      -    103      -      -
  100.0      -      -      -      -      -  100.0      -      -
鹿児島県     67      -      -      -      -      -      -     67      -
  100.0      -      -      -      -      -      -  100.0      -
  無回答      1      -      -      -      -      -      -      -      1
  100.0      -      -      -      -      -      -      -  100.0
九州・沖縄（鹿児島県以外）
福岡県     47      -      -      -      -      -     47      -      -
  100.0      -      -      -      -      -  100.0      -      -
佐賀県      9      -      -      -      -      -      9      -      -
  100.0      -      -      -      -      -  100.0      -      -
長崎県      7      -      -      -      -      -      7      -      -
  100.0      -      -      -      -      -  100.0      -      -
熊本県     20      -      -      -      -      -     20      -      -
  100.0      -      -      -      -      -  100.0      -      -
大分県      2      -      -      -      -      -      2      -      -
  100.0      -      -      -      -      -  100.0      -      -
宮崎県     10      -      -      -      -      -     10      -      -
  100.0      -      -      -      -      -  100.0      -      -
沖縄県      8      -      -      -      -      -      8      -      -
  100.0      -      -      -      -      -  100.0      -      -
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -
問２　年齢
２０歳代以下     84      4     34     10     11      3     17      5      -
  100.0    4.8   40.5   11.9   13.1    3.6   20.2    6.0      -
３０歳代     66      1     24      7      9      2     14      9      -
  100.0    1.5   36.4   10.6   13.6    3.0   21.2   13.6      -
４０歳代    100      3     29      7     13      5     26     17      -
  100.0    3.0   29.0    7.0   13.0    5.0   26.0   17.0      -
５０歳代    106      -     29     18     19      5     26      9      -
  100.0      -   27.4   17.0   17.9    4.7   24.5    8.5      -
６０歳代     81      7     24      8     12      4     11     15      -
  100.0    8.6   29.6    9.9   14.8    4.9   13.6   18.5      -
７０歳代以上     46      2     10      3      6      3      9     12      1
  100.0    4.3   21.7    6.5   13.0    6.5   19.6   26.1    2.2
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -
性・年代別
男性　全体    259     11     91     29     38     11     43     36      -
  100.0    4.2   35.1   11.2   14.7    4.2   16.6   13.9      -
男性　２０・３０歳代以下     79      3     32      9     12      1     16      6      -
  100.0    3.8   40.5   11.4   15.2    1.3   20.3    7.6      -
男性　４０・５０歳代    104      2     38     16     12      6     17     13      -
  100.0    1.9   36.5   15.4   11.5    5.8   16.3   12.5      -
男性　６０歳代以上     76      6     21      4     14      4     10     17      -
  100.0    7.9   27.6    5.3   18.4    5.3   13.2   22.4      -
男性　年齢無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -
女性　全体    224      6     59     24     32     11     60     31      1
  100.0    2.7   26.3   10.7   14.3    4.9   26.8   13.8    0.4
女性　２０・３０歳代以下     71      2     26      8      8      4     15      8      -
  100.0    2.8   36.6   11.3   11.3    5.6   21.1   11.3      -
女性　４０・５０歳代    102      1     20      9     20      4     35     13      -
  100.0    1.0   19.6    8.8   19.6    3.9   34.3   12.7      -
女性　６０歳代以上     51      3     13      7      4      3     10     10      1
  100.0    5.9   25.5   13.7    7.8    5.9   19.6   19.6    2.0
女性　年齢無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -
性別その他      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -
性別無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -
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問１　居住地（国内エリア）
主要地区（関東・九州）×性・年代

  
 
調
査
数

北
海
道
・
東
北

関
東

北
陸
・
中
部

関
西

中
国
・
四
国

九
州
・
沖
縄
（

鹿
児
島
県
以

外
）

鹿
児
島
県

 
 
無
回
答

関東　全体    150      -    150      -      -      -      -      -      -
  100.0      -  100.0      -      -      -      -      -      -
男性　全体     91      -     91      -      -      -      -      -      -
  100.0      -  100.0      -      -      -      -      -      -
男性　２０・３０歳代以下     32      -     32      -      -      -      -      -      -
  100.0      -  100.0      -      -      -      -      -      -
男性　４０・５０歳代     38      -     38      -      -      -      -      -      -
  100.0      -  100.0      -      -      -      -      -      -
男性　６０歳代以上     21      -     21      -      -      -      -      -      -
  100.0      -  100.0      -      -      -      -      -      -
男性　年齢無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -
女性　全体     59      -     59      -      -      -      -      -      -
  100.0      -  100.0      -      -      -      -      -      -
女性　２０・３０歳代以下     26      -     26      -      -      -      -      -      -
  100.0      -  100.0      -      -      -      -      -      -
女性　４０・５０歳代     20      -     20      -      -      -      -      -      -
  100.0      -  100.0      -      -      -      -      -      -
女性　６０歳代以上     13      -     13      -      -      -      -      -      -
  100.0      -  100.0      -      -      -      -      -      -
女性　年齢無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -
性別その他      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -
性別無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -
九州・沖縄（鹿児島県以外）    103      -      -      -      -      -    103      -      -
  100.0      -      -      -      -      -  100.0      -      -
男性　全体     43      -      -      -      -      -     43      -      -
  100.0      -      -      -      -      -  100.0      -      -
男性　２０・３０歳代以下     16      -      -      -      -      -     16      -      -
  100.0      -      -      -      -      -  100.0      -      -
男性　４０・５０歳代     17      -      -      -      -      -     17      -      -
  100.0      -      -      -      -      -  100.0      -      -
男性　６０歳代以上     10      -      -      -      -      -     10      -      -
  100.0      -      -      -      -      -  100.0      -      -
男性　年齢無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -
女性　全体     60      -      -      -      -      -     60      -      -
  100.0      -      -      -      -      -  100.0      -      -
女性　２０・３０歳代以下     15      -      -      -      -      -     15      -      -
  100.0      -      -      -      -      -  100.0      -      -
女性　４０・５０歳代     35      -      -      -      -      -     35      -      -
  100.0      -      -      -      -      -  100.0      -      -
女性　６０歳代以上     10      -      -      -      -      -     10      -      -
  100.0      -      -      -      -      -  100.0      -      -
女性　年齢無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -
性別その他      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -
性別無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -
無回答（その他エリア）    229     17      -     53     70     22      -     67      -
  100.0    7.4      -   23.1   30.6    9.6      -   29.3      -
  無回答      1      -      -      -      -      -      -      -      1
  100.0      -      -      -      -      -      -      -  100.0
問７　来鹿回数（２区分）
トライアラー（１回目）    118      7     48     18     21      8     16      -      -
  100.0    5.9   40.7   15.3   17.8    6.8   13.6      -      -
リピーター（２回以上）    344     10     98     34     48     14     83     56      1
  100.0    2.9   28.5    9.9   14.0    4.1   24.1   16.3    0.3
  無回答     21      -      4      1      1      -      4     11      -
  100.0      -   19.0    4.8    4.8      -   19.0   52.4      -
調査地点
ホテルタイセイアネックス     45      1      4      -      3      4     16     17      -

 100.0    2.2    8.9      -    6.7    8.9   35.6   37.8      -
城山ホテル鹿児島     48      3      9      7      9      -     17      3      -
  100.0    6.3   18.8   14.6   18.8      -   35.4    6.3      -
ホテル・レクストン鹿児島     43      1      9      2      4      3     14     10      -
  100.0    2.3   20.9    4.7    9.3    7.0   32.6   23.3      -
ＪＲ鹿児島中央駅（改札前）    108      -     13      8     21     11     48      7      -
  100.0      -   12.0    7.4   19.4   10.2   44.4    6.5      -
鹿児島空港（国内線）    239     12    115     36     33      4      8     30      1
  100.0    5.0   48.1   15.1   13.8    1.7    3.3   12.6    0.4
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -
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問１　居住地（都道府県）
問３　来訪目的

  
 
調
査
数

北
海
道

青
森
県

岩
手
県

宮
城
県

秋
田
県

山
形
県

福
島
県

茨
城
県

栃
木
県

群
馬
県

埼
玉
県

  全  体    483      4      5      1      3      -      1      3      4      2      3     20
  100.0    0.8    1.0    0.2    0.6      -    0.2    0.6    0.8    0.4    0.6    4.1
ビジネス     93      1      1      1      1      -      1      -      -      -      1      1
  100.0    1.1    1.1    1.1    1.1      -    1.1      -      -      -    1.1    1.1
観光・レジャー    218      2      -      -      1      -      -      2      3      -      1     11
  100.0    0.9      -      -    0.5      -      -    0.9    1.4      -    0.5    5.0
帰省・知人訪問     81      -      1      -      -      -      -      -      1      -      1      5
  100.0      -    1.2      -      -      -      -      -    1.2      -    1.2    6.2
１～３のどれでもないその他     91      1      3      -      1      -      -      1      -      2      -      3
  100.0    1.1    3.3      -    1.1      -      -    1.1      -    2.2      -    3.3
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
問１　居住地（国内エリア）
北海道・東北     17      4      5      1      3      -      1      3      -      -      -      -
  100.0   23.5   29.4    5.9   17.6      -    5.9   17.6      -      -      -      -
関東    150      -      -      -      -      -      -      -      4      2      3     20
  100.0      -      -      -      -      -      -      -    2.7    1.3    2.0   13.3
北陸・中部     53      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
関西     70      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
中国・四国     22      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
九州・沖縄（鹿児島県以外）    103      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
鹿児島県     67      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  無回答      1      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
九州・沖縄（鹿児島県以外）
福岡県     47      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
佐賀県      9      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
長崎県      7      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
熊本県     20      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
大分県      2      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
宮崎県     10      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
沖縄県      8      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
問２　年齢
２０歳代以下     84      1      2      -      -      -      -      1      -      -      -      7
  100.0    1.2    2.4      -      -      -      -    1.2      -      -      -    8.3
３０歳代     66      1      -      -      -      -      -      -      -      -      -      3
  100.0    1.5      -      -      -      -      -      -      -      -      -    4.5
４０歳代    100      -      1      -      1      -      1      -      1      -      -      -
  100.0      -    1.0      -    1.0      -    1.0      -    1.0      -      -      -
５０歳代    106      -      -      -      -      -      -      -      1      1      2      4
  100.0      -      -      -      -      -      -      -    0.9    0.9    1.9    3.8
６０歳代     81      1      2      1      2      -      -      1      2      -      1      3
  100.0    1.2    2.5    1.2    2.5      -      -    1.2    2.5      -    1.2    3.7
７０歳代以上     46      1      -      -      -      -      -      1      -      1      -      3
  100.0    2.2      -      -      -      -      -    2.2      -    2.2      -    6.5
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
性・年代別
男性　全体    259      3      2      1      3      -      -      2      1      1      3     13
  100.0    1.2    0.8    0.4    1.2      -      -    0.8    0.4    0.4    1.2    5.0
男性　２０・３０歳代以下     79      1      1      -      -      -      -      1      -      -      -      5
  100.0    1.3    1.3      -      -      -      -    1.3      -      -      -    6.3
男性　４０・５０歳代    104      -      1      -      1      -      -      -      -      -      2      3
  100.0      -    1.0      -    1.0      -      -      -      -      -    1.9    2.9
男性　６０歳代以上     76      2      -      1      2      -      -      1      1      1      1      5
  100.0    2.6      -    1.3    2.6      -      -    1.3    1.3    1.3    1.3    6.6
男性　年齢無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
女性　全体    224      1      3      -      -      -      1      1      3      1      -      7
  100.0    0.4    1.3      -      -      -    0.4    0.4    1.3    0.4      -    3.1
女性　２０・３０歳代以下     71      1      1      -      -      -      -      -      -      -      -      5
  100.0    1.4    1.4      -      -      -      -      -      -      -      -    7.0
女性　４０・５０歳代    102      -      -      -      -      -      1      -      2      1      -      1
  100.0      -      -      -      -      -    1.0      -    2.0    1.0      -    1.0
女性　６０歳代以上     51      -      2      -      -      -      -      1      1      -      -      1
  100.0      -    3.9      -      -      -      -    2.0    2.0      -      -    2.0
女性　年齢無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
性別その他      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
性別無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -

資-1-13 



問１　居住地（都道府県）
問３　来訪目的

  
 
調
査
数

千
葉
県

東
京
都

神
奈
川
県

新
潟
県

富
山
県

石
川
県

福
井
県

山
梨
県

長
野
県

岐
阜
県

静
岡
県

  全  体    483     20     71     30      1      2      -      -      -      4      3     25
  100.0    4.1   14.7    6.2    0.2    0.4      -      -      -    0.8    0.6    5.2
ビジネス     93      5     14      4      1      1      -      -      -      1      -      3
  100.0    5.4   15.1    4.3    1.1    1.1      -      -      -    1.1      -    3.2
観光・レジャー    218      7     33     18      -      -      -      -      -      2      2     16
  100.0    3.2   15.1    8.3      -      -      -      -      -    0.9    0.9    7.3
帰省・知人訪問     81      4     11      6      -      1      -      -      -      1      -      -
  100.0    4.9   13.6    7.4      -    1.2      -      -      -    1.2      -      -
１～３のどれでもないその他     91      4     13      2      -      -      -      -      -      -      1      6
  100.0    4.4   14.3    2.2      -      -      -      -      -      -    1.1    6.6
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
問１　居住地（国内エリア）
北海道・東北     17      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
関東    150     20     71     30      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0   13.3   47.3   20.0      -      -      -      -      -      -      -      -
北陸・中部     53      -      -      -      1      2      -      -      -      4      3     25
  100.0      -      -      -    1.9    3.8      -      -      -    7.5    5.7   47.2
関西     70      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
中国・四国     22      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
九州・沖縄（鹿児島県以外）    103      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
鹿児島県     67      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  無回答      1      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
九州・沖縄（鹿児島県以外）
福岡県     47      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
佐賀県      9      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
長崎県      7      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
熊本県     20      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
大分県      2      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
宮崎県     10      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
沖縄県      8      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
問２　年齢
２０歳代以下     84      4     18      5      -      -      -      -      -      2      1      3
  100.0    4.8   21.4    6.0      -      -      -      -      -    2.4    1.2    3.6
３０歳代     66      3     16      2      1      1      -      -      -      1      -      3
  100.0    4.5   24.2    3.0    1.5    1.5      -      -      -    1.5      -    4.5
４０歳代    100      5     10     13      -      -      -      -      -      -      -      3
  100.0    5.0   10.0   13.0      -      -      -      -      -      -      -    3.0
５０歳代    106      4     12      5      -      -      -      -      -      -      2     12
  100.0    3.8   11.3    4.7      -      -      -      -      -      -    1.9   11.3
６０歳代     81      3     11      4      -      1      -      -      -      1      -      2
  100.0    3.7   13.6    4.9      -    1.2      -      -      -    1.2      -    2.5
７０歳代以上     46      1      4      1      -      -      -      -      -      -      -      2
  100.0    2.2    8.7    2.2      -      -      -      -      -      -      -    4.3
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
性・年代別
男性　全体    259     13     41     19      1      2      -      -      -      2      2     14
  100.0    5.0   15.8    7.3    0.4    0.8      -      -      -    0.8    0.8    5.4
男性　２０・３０歳代以下     79      5     16      6      1      1      -      -      -      2      -      3
  100.0    6.3   20.3    7.6    1.3    1.3      -      -      -    2.5      -    3.8
男性　４０・５０歳代    104      6     17     10      -      -      -      -      -      -      2      9
  100.0    5.8   16.3    9.6      -      -      -      -      -      -    1.9    8.7
男性　６０歳代以上     76      2      8      3      -      1      -      -      -      -      -      2
  100.0    2.6   10.5    3.9      -    1.3      -      -      -      -      -    2.6
男性　年齢無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
女性　全体    224      7     30     11      -      -      -      -      -      2      1     11
  100.0    3.1   13.4    4.9      -      -      -      -      -    0.9    0.4    4.9
女性　２０・３０歳代以下     71      2     18      1      -      -      -      -      -      1      1      3
  100.0    2.8   25.4    1.4      -      -      -      -      -    1.4    1.4    4.2
女性　４０・５０歳代    102      3      5      8      -      -      -      -      -      -      -      6
  100.0    2.9    4.9    7.8      -      -      -      -      -      -      -    5.9
女性　６０歳代以上     51      2      7      2      -      -      -      -      -      1      -      2
  100.0    3.9   13.7    3.9      -      -      -      -      -    2.0      -    3.9
女性　年齢無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
性別その他      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
性別無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -

資-1-14 



問１　居住地（都道府県）
問３　来訪目的

  
 
調
査
数

愛
知
県

三
重
県

滋
賀
県

京
都
府

大
阪
府

兵
庫
県

奈
良
県

和
歌
山
県

鳥
取
県

島
根
県

岡
山
県

  全  体    483     15      3      4      7     36     13      6      4      -      2      2
  100.0    3.1    0.6    0.8    1.4    7.5    2.7    1.2    0.8      -    0.4    0.4
ビジネス     93      1      1      1      -      9      3      -      1      -      1      1
  100.0    1.1    1.1    1.1      -    9.7    3.2      -    1.1      -    1.1    1.1
観光・レジャー    218      9      1      1      5     14      6      3      1      -      1      -
  100.0    4.1    0.5    0.5    2.3    6.4    2.8    1.4    0.5      -    0.5      -
帰省・知人訪問     81      4      -      -      -     11      1      3      2      -      -      -
  100.0    4.9      -      -      -   13.6    1.2    3.7    2.5      -      -      -
１～３のどれでもないその他     91      1      1      2      2      2      3      -      -      -      -      1
  100.0    1.1    1.1    2.2    2.2    2.2    3.3      -      -      -      -    1.1
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
問１　居住地（国内エリア）
北海道・東北     17      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
関東    150      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
北陸・中部     53     15      3      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0   28.3    5.7      -      -      -      -      -      -      -      -      -
関西     70      -      -      4      7     36     13      6      4      -      -      -
  100.0      -      -    5.7   10.0   51.4   18.6    8.6    5.7      -      -      -
中国・四国     22      -      -      -      -      -      -      -      -      -      2      2
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -    9.1    9.1
九州・沖縄（鹿児島県以外）    103      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
鹿児島県     67      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  無回答      1      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
九州・沖縄（鹿児島県以外）
福岡県     47      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
佐賀県      9      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
長崎県      7      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
熊本県     20      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
大分県      2      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
宮崎県     10      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
沖縄県      8      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
問２　年齢
２０歳代以下     84      3      1      1      -      8      2      -      -      -      -      1
  100.0    3.6    1.2    1.2      -    9.5    2.4      -      -      -      -    1.2
３０歳代     66      1      -      -      2      4      -      1      2      -      -      -
  100.0    1.5      -      -    3.0    6.1      -    1.5    3.0      -      -      -
４０歳代    100      4      -      1      -      8      3      1      -      -      1      -
  100.0    4.0      -    1.0      -    8.0    3.0    1.0      -      -    1.0      -
５０歳代    106      4      -      1      2      9      3      3      1      -      -      -
  100.0    3.8      -    0.9    1.9    8.5    2.8    2.8    0.9      -      -      -
６０歳代     81      3      1      1      2      4      4      1      -      -      -      1
  100.0    3.7    1.2    1.2    2.5    4.9    4.9    1.2      -      -      -    1.2
７０歳代以上     46      -      1      -      1      3      1      -      1      -      1      -
  100.0      -    2.2      -    2.2    6.5    2.2      -    2.2      -    2.2      -
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
性・年代別
男性　全体    259      7      1      2      4     21      5      4      2      -      -      1
  100.0    2.7    0.4    0.8    1.5    8.1    1.9    1.5    0.8      -      -    0.4
男性　２０・３０歳代以下     79      2      -      -      1      9      1      1      -      -      -      -
  100.0    2.5      -      -    1.3   11.4    1.3    1.3      -      -      -      -
男性　４０・５０歳代    104      5      -      1      -      6      1      3      1      -      -      -
  100.0    4.8      -    1.0      -    5.8    1.0    2.9    1.0      -      -      -
男性　６０歳代以上     76      -      1      1      3      6      3      -      1      -      -      1
  100.0      -    1.3    1.3    3.9    7.9    3.9      -    1.3      -      -    1.3
男性　年齢無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
女性　全体    224      8      2      2      3     15      8      2      2      -      2      1
  100.0    3.6    0.9    0.9    1.3    6.7    3.6    0.9    0.9      -    0.9    0.4
女性　２０・３０歳代以下     71      2      1      1      1      3      1      -      2      -      -      1
  100.0    2.8    1.4    1.4    1.4    4.2    1.4      -    2.8      -      -    1.4
女性　４０・５０歳代    102      3      -      1      2     11      5      1      -      -      1      -
  100.0    2.9      -    1.0    2.0   10.8    4.9    1.0      -      -    1.0      -
女性　６０歳代以上     51      3      1      -      -      1      2      1      -      -      1      -
  100.0    5.9    2.0      -      -    2.0    3.9    2.0      -      -    2.0      -
女性　年齢無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
性別その他      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
性別無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -

資-1-15 



問１　居住地（都道府県）
問３　来訪目的

  
 
調
査
数

広
島
県

山
口
県

徳
島
県

香
川
県

愛
媛
県

高
知
県

福
岡
県

佐
賀
県

長
崎
県

熊
本
県

大
分
県

  全  体    483      8      4      1      2      1      2     47      9      7     20      2
  100.0    1.7    0.8    0.2    0.4    0.2    0.4    9.7    1.9    1.4    4.1    0.4
ビジネス     93      -      1      -      1      1      -      9      3      3      2      1
  100.0      -    1.1      -    1.1    1.1      -    9.7    3.2    3.2    2.2    1.1
観光・レジャー    218      5      2      1      1      -      1     21      3      1     12      1
  100.0    2.3    0.9    0.5    0.5      -    0.5    9.6    1.4    0.5    5.5    0.5
帰省・知人訪問     81      2      -      -      -      -      1     11      1      2      4      -
  100.0    2.5      -      -      -      -    1.2   13.6    1.2    2.5    4.9      -
１～３のどれでもないその他     91      1      1      -      -      -      -      6      2      1      2      -
  100.0    1.1    1.1      -      -      -      -    6.6    2.2    1.1    2.2      -
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
問１　居住地（国内エリア）
北海道・東北     17      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
関東    150      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
北陸・中部     53      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
関西     70      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
中国・四国     22      8      4      1      2      1      2      -      -      -      -      -
  100.0   36.4   18.2    4.5    9.1    4.5    9.1      -      -      -      -      -
九州・沖縄（鹿児島県以外）    103      -      -      -      -      -      -     47      9      7     20      2
  100.0      -      -      -      -      -      -   45.6    8.7    6.8   19.4    1.9
鹿児島県     67      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  無回答      1      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
九州・沖縄（鹿児島県以外）
福岡県     47      -      -      -      -      -      -     47      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -  100.0      -      -      -      -
佐賀県      9      -      -      -      -      -      -      -      9      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -  100.0      -      -      -
長崎県      7      -      -      -      -      -      -      -      -      7      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -  100.0      -      -
熊本県     20      -      -      -      -      -      -      -      -      -     20      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -  100.0      -
大分県      2      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      2
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -  100.0
宮崎県     10      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
沖縄県      8      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
問２　年齢
２０歳代以下     84      1      1      -      -      -      -      7      3      2      2      -
  100.0    1.2    1.2      -      -      -      -    8.3    3.6    2.4    2.4      -
３０歳代     66      1      -      -      -      -      1      5      3      1      4      -
  100.0    1.5      -      -      -      -    1.5    7.6    4.5    1.5    6.1      -
４０歳代    100      1      -      1      1      1      -     13      2      2      5      -
  100.0    1.0      -    1.0    1.0    1.0      -   13.0    2.0    2.0    5.0      -
５０歳代    106      4      -      -      1      -      -     10      1      -      6      1
  100.0    3.8      -      -    0.9      -      -    9.4    0.9      -    5.7    0.9
６０歳代     81      1      1      -      -      -      1      6      -      1      2      1
  100.0    1.2    1.2      -      -      -    1.2    7.4      -    1.2    2.5    1.2
７０歳代以上     46      -      2      -      -      -      -      6      -      1      1      -
  100.0      -    4.3      -      -      -      -   13.0      -    2.2    2.2      -
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
性・年代別
男性　全体    259      3      3      1      2      1      -     21      6      1      9      1
  100.0    1.2    1.2    0.4    0.8    0.4      -    8.1    2.3    0.4    3.5    0.4
男性　２０・３０歳代以下     79      1      -      -      -      -      -      7      4      -      3      -
  100.0    1.3      -      -      -      -      -    8.9    5.1      -    3.8      -
男性　４０・５０歳代    104      2      -      1      2      1      -      6      2      1      6      -
  100.0    1.9      -    1.0    1.9    1.0      -    5.8    1.9    1.0    5.8      -
男性　６０歳代以上     76      -      3      -      -      -      -      8      -      -      -      1
  100.0      -    3.9      -      -      -      -   10.5      -      -      -    1.3
男性　年齢無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
女性　全体    224      5      1      -      -      -      2     26      3      6     11      1
  100.0    2.2    0.4      -      -      -    0.9   11.6    1.3    2.7    4.9    0.4
女性　２０・３０歳代以下     71      1      1      -      -      -      1      5      2      3      3      -
  100.0    1.4    1.4      -      -      -    1.4    7.0    2.8    4.2    4.2      -
女性　４０・５０歳代    102      3      -      -      -      -      -     17      1      1      5      1
  100.0    2.9      -      -      -      -      -   16.7    1.0    1.0    4.9    1.0
女性　６０歳代以上     51      1      -      -      -      -      1      4      -      2      3      -
  100.0    2.0      -      -      -      -    2.0    7.8      -    3.9    5.9      -
女性　年齢無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
性別その他      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
性別無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
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問１　居住地（都道府県）
問３　来訪目的

  
 
調
査
数

宮
崎
県

鹿
児
島
県

沖
縄
県

 
 
無
回
答

  全  体    483     10     67      8      1
  100.0    2.1   13.9    1.7    0.2
ビジネス     93      1     14      3      -
  100.0    1.1   15.1    3.2      -
観光・レジャー    218      8     22      1      -
  100.0    3.7   10.1    0.5      -
帰省・知人訪問     81      -      5      2      1
  100.0      -    6.2    2.5    1.2
１～３のどれでもないその他     91      1     26      2      -
  100.0    1.1   28.6    2.2      -
  無回答      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -
問１　居住地（国内エリア）
北海道・東北     17      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -
関東    150      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -
北陸・中部     53      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -
関西     70      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -
中国・四国     22      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -
九州・沖縄（鹿児島県以外）    103     10      -      8      -
  100.0    9.7      -    7.8      -
鹿児島県     67      -     67      -      -
  100.0      -  100.0      -      -
  無回答      1      -      -      -      1
  100.0      -      -      -  100.0
九州・沖縄（鹿児島県以外）
福岡県     47      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -
佐賀県      9      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -
長崎県      7      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -
熊本県     20      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -
大分県      2      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -
宮崎県     10     10      -      -      -
  100.0  100.0      -      -      -
沖縄県      8      -      -      8      -
  100.0      -      -  100.0      -
  無回答      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -
問２　年齢
２０歳代以下     84      2      5      1      -
  100.0    2.4    6.0    1.2      -
３０歳代     66      1      9      -      -
  100.0    1.5   13.6      -      -
４０歳代    100      2     17      2      -
  100.0    2.0   17.0    2.0      -
５０歳代    106      4      9      4      -
  100.0    3.8    8.5    3.8      -
６０歳代     81      -     15      1      -
  100.0      -   18.5    1.2      -
７０歳代以上     46      1     12      -      1
  100.0    2.2   26.1      -    2.2
  無回答      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -
性・年代別
男性　全体    259      2     36      3      -
  100.0    0.8   13.9    1.2      -
男性　２０・３０歳代以下     79      1      6      1      -
  100.0    1.3    7.6    1.3      -
男性　４０・５０歳代    104      -     13      2      -
  100.0      -   12.5    1.9      -
男性　６０歳代以上     76      1     17      -      -
  100.0    1.3   22.4      -      -
男性　年齢無回答      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -
女性　全体    224      8     31      5      1
  100.0    3.6   13.8    2.2    0.4
女性　２０・３０歳代以下     71      2      8      -      -
  100.0    2.8   11.3      -      -
女性　４０・５０歳代    102      6     13      4      -
  100.0    5.9   12.7    3.9      -
女性　６０歳代以上     51      -     10      1      1
  100.0      -   19.6    2.0    2.0
女性　年齢無回答      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -
性別その他      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -
性別無回答      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -
  無回答      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -
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問１　居住地（都道府県）
主要地区（関東・九州）×性・年代

  
 
調
査
数

北
海
道

青
森
県

岩
手
県

宮
城
県

秋
田
県

山
形
県

福
島
県

茨
城
県

栃
木
県

群
馬
県

埼
玉
県

関東　全体    150      -      -      -      -      -      -      -      4      2      3     20
  100.0      -      -      -      -      -      -      -    2.7    1.3    2.0   13.3
男性　全体     91      -      -      -      -      -      -      -      1      1      3     13
  100.0      -      -      -      -      -      -      -    1.1    1.1    3.3   14.3
男性　２０・３０歳代以下     32      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      5
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -   15.6
男性　４０・５０歳代     38      -      -      -      -      -      -      -      -      -      2      3
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -    5.3    7.9
男性　６０歳代以上     21      -      -      -      -      -      -      -      1      1      1      5
  100.0      -      -      -      -      -      -      -    4.8    4.8    4.8   23.8
男性　年齢無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
女性　全体     59      -      -      -      -      -      -      -      3      1      -      7
  100.0      -      -      -      -      -      -      -    5.1    1.7      -   11.9
女性　２０・３０歳代以下     26      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      5
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -   19.2
女性　４０・５０歳代     20      -      -      -      -      -      -      -      2      1      -      1
  100.0      -      -      -      -      -      -      -   10.0    5.0      -    5.0
女性　６０歳代以上     13      -      -      -      -      -      -      -      1      -      -      1
  100.0      -      -      -      -      -      -      -    7.7      -      -    7.7
女性　年齢無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
性別その他      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
性別無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
九州・沖縄（鹿児島県以外）    103      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
男性　全体     43      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
男性　２０・３０歳代以下     16      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
男性　４０・５０歳代     17      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
男性　６０歳代以上     10      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
男性　年齢無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
女性　全体     60      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
女性　２０・３０歳代以下     15      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
女性　４０・５０歳代     35      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
女性　６０歳代以上     10      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
女性　年齢無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
性別その他      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
性別無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
無回答（その他エリア）    229      4      5      1      3      -      1      3      -      -      -      -
  100.0    1.7    2.2    0.4    1.3      -    0.4    1.3      -      -      -      -
  無回答      1      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
問７　来鹿回数（２区分）
トライアラー（１回目）    118      1      3      -      -      -      1      2      3      -      1      8
  100.0    0.8    2.5      -      -      -    0.8    1.7    2.5      -    0.8    6.8
リピーター（２回以上）    344      3      2      1      3      -      -      1      1      2      2     12
  100.0    0.9    0.6    0.3    0.9      -      -    0.3    0.3    0.6    0.6    3.5
  無回答     21      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
調査地点
ホテルタイセイアネックス     45      -      -      -      -      -      -      1      -      -      -      1

 100.0      -      -      -      -      -      -    2.2      -      -      -    2.2
城山ホテル鹿児島     48      -      3      -      -      -      -      -      -      -      -      3
  100.0      -    6.3      -      -      -      -      -      -      -      -    6.3
ホテル・レクストン鹿児島     43      -      -      -      1      -      -      -      1      -      -      1
  100.0      -      -      -    2.3      -      -      -    2.3      -      -    2.3
ＪＲ鹿児島中央駅（改札前）    108      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
鹿児島空港（国内線）    239      4      2      1      2      -      1      2      3      2      3     15
  100.0    1.7    0.8    0.4    0.8      -    0.4    0.8    1.3    0.8    1.3    6.3
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
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問１　居住地（都道府県）
主要地区（関東・九州）×性・年代

  
 
調
査
数

千
葉
県

東
京
都

神
奈
川
県

新
潟
県

富
山
県

石
川
県

福
井
県

山
梨
県

長
野
県

岐
阜
県

静
岡
県

関東　全体    150     20     71     30      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0   13.3   47.3   20.0      -      -      -      -      -      -      -      -
男性　全体     91     13     41     19      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0   14.3   45.1   20.9      -      -      -      -      -      -      -      -
男性　２０・３０歳代以下     32      5     16      6      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0   15.6   50.0   18.8      -      -      -      -      -      -      -      -
男性　４０・５０歳代     38      6     17     10      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0   15.8   44.7   26.3      -      -      -      -      -      -      -      -
男性　６０歳代以上     21      2      8      3      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0    9.5   38.1   14.3      -      -      -      -      -      -      -      -
男性　年齢無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
女性　全体     59      7     30     11      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0   11.9   50.8   18.6      -      -      -      -      -      -      -      -
女性　２０・３０歳代以下     26      2     18      1      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0    7.7   69.2    3.8      -      -      -      -      -      -      -      -
女性　４０・５０歳代     20      3      5      8      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0   15.0   25.0   40.0      -      -      -      -      -      -      -      -
女性　６０歳代以上     13      2      7      2      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0   15.4   53.8   15.4      -      -      -      -      -      -      -      -
女性　年齢無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
性別その他      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
性別無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
九州・沖縄（鹿児島県以外）    103      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
男性　全体     43      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
男性　２０・３０歳代以下     16      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
男性　４０・５０歳代     17      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
男性　６０歳代以上     10      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
男性　年齢無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
女性　全体     60      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
女性　２０・３０歳代以下     15      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
女性　４０・５０歳代     35      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
女性　６０歳代以上     10      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
女性　年齢無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
性別その他      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
性別無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
無回答（その他エリア）    229      -      -      -      1      2      -      -      -      4      3     25
  100.0      -      -      -    0.4    0.9      -      -      -    1.7    1.3   10.9
  無回答      1      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
問７　来鹿回数（２区分）
トライアラー（１回目）    118      7     16     13      1      1      -      -      -      3      1      8
  100.0    5.9   13.6   11.0    0.8    0.8      -      -      -    2.5    0.8    6.8
リピーター（２回以上）    344     11     54     16      -      1      -      -      -      1      2     16
  100.0    3.2   15.7    4.7      -    0.3      -      -      -    0.3    0.6    4.7
  無回答     21      2      1      1      -      -      -      -      -      -      -      1
  100.0    9.5    4.8    4.8      -      -      -      -      -      -      -    4.8
調査地点
ホテルタイセイアネックス     45      -      1      2      -      -      -      -      -      -      -      -

 100.0      -    2.2    4.4      -      -      -      -      -      -      -      -
城山ホテル鹿児島     48      -      4      2      -      1      -      -      -      1      -      -
  100.0      -    8.3    4.2      -    2.1      -      -      -    2.1      -      -
ホテル・レクストン鹿児島     43      -      5      2      -      1      -      -      -      -      -      -
  100.0      -   11.6    4.7      -    2.3      -      -      -      -      -      -
ＪＲ鹿児島中央駅（改札前）    108      1     11      1      -      -      -      -      -      -      2      5
  100.0    0.9   10.2    0.9      -      -      -      -      -      -    1.9    4.6
鹿児島空港（国内線）    239     19     50     23      1      -      -      -      -      3      1     20
  100.0    7.9   20.9    9.6    0.4      -      -      -      -    1.3    0.4    8.4
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -

資-1-19 



問１　居住地（都道府県）
主要地区（関東・九州）×性・年代

  
 
調
査
数

愛
知
県

三
重
県

滋
賀
県

京
都
府

大
阪
府

兵
庫
県

奈
良
県

和
歌
山
県

鳥
取
県

島
根
県

岡
山
県

関東　全体    150      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
男性　全体     91      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
男性　２０・３０歳代以下     32      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
男性　４０・５０歳代     38      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
男性　６０歳代以上     21      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
男性　年齢無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
女性　全体     59      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
女性　２０・３０歳代以下     26      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
女性　４０・５０歳代     20      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
女性　６０歳代以上     13      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
女性　年齢無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
性別その他      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
性別無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
九州・沖縄（鹿児島県以外）    103      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
男性　全体     43      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
男性　２０・３０歳代以下     16      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
男性　４０・５０歳代     17      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
男性　６０歳代以上     10      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
男性　年齢無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
女性　全体     60      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
女性　２０・３０歳代以下     15      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
女性　４０・５０歳代     35      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
女性　６０歳代以上     10      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
女性　年齢無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
性別その他      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
性別無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
無回答（その他エリア）    229     15      3      4      7     36     13      6      4      -      2      2
  100.0    6.6    1.3    1.7    3.1   15.7    5.7    2.6    1.7      -    0.9    0.9
  無回答      1      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
問７　来鹿回数（２区分）
トライアラー（１回目）    118      4      -      1      3      9      4      3      1      -      2      1
  100.0    3.4      -    0.8    2.5    7.6    3.4    2.5    0.8      -    1.7    0.8
リピーター（２回以上）    344     11      3      3      4     26      9      3      3      -      -      1
  100.0    3.2    0.9    0.9    1.2    7.6    2.6    0.9    0.9      -      -    0.3
  無回答     21      -      -      -      -      1      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -    4.8      -      -      -      -      -      -
調査地点
ホテルタイセイアネックス     45      -      -      1      -      1      1      -      -      -      -      -

 100.0      -      -    2.2      -    2.2    2.2      -      -      -      -      -
城山ホテル鹿児島     48      4      1      1      1      3      2      2      -      -      -      -
  100.0    8.3    2.1    2.1    2.1    6.3    4.2    4.2      -      -      -      -
ホテル・レクストン鹿児島     43      1      -      -      1      3      -      -      -      -      -      1
  100.0    2.3      -      -    2.3    7.0      -      -      -      -      -    2.3
ＪＲ鹿児島中央駅（改札前）    108      -      1      2      1      9      5      1      3      -      -      1
  100.0      -    0.9    1.9    0.9    8.3    4.6    0.9    2.8      -      -    0.9
鹿児島空港（国内線）    239     10      1      -      4     20      5      3      1      -      2      -
  100.0    4.2    0.4      -    1.7    8.4    2.1    1.3    0.4      -    0.8      -
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -

資-1-20 



問１　居住地（都道府県）
主要地区（関東・九州）×性・年代

  
 
調
査
数

広
島
県

山
口
県

徳
島
県

香
川
県

愛
媛
県

高
知
県

福
岡
県

佐
賀
県

長
崎
県

熊
本
県

大
分
県

関東　全体    150      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
男性　全体     91      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
男性　２０・３０歳代以下     32      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
男性　４０・５０歳代     38      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
男性　６０歳代以上     21      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
男性　年齢無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
女性　全体     59      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
女性　２０・３０歳代以下     26      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
女性　４０・５０歳代     20      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
女性　６０歳代以上     13      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
女性　年齢無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
性別その他      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
性別無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
九州・沖縄（鹿児島県以外）    103      -      -      -      -      -      -     47      9      7     20      2
  100.0      -      -      -      -      -      -   45.6    8.7    6.8   19.4    1.9
男性　全体     43      -      -      -      -      -      -     21      6      1      9      1
  100.0      -      -      -      -      -      -   48.8   14.0    2.3   20.9    2.3
男性　２０・３０歳代以下     16      -      -      -      -      -      -      7      4      -      3      -
  100.0      -      -      -      -      -      -   43.8   25.0      -   18.8      -
男性　４０・５０歳代     17      -      -      -      -      -      -      6      2      1      6      -
  100.0      -      -      -      -      -      -   35.3   11.8    5.9   35.3      -
男性　６０歳代以上     10      -      -      -      -      -      -      8      -      -      -      1
  100.0      -      -      -      -      -      -   80.0      -      -      -   10.0
男性　年齢無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
女性　全体     60      -      -      -      -      -      -     26      3      6     11      1
  100.0      -      -      -      -      -      -   43.3    5.0   10.0   18.3    1.7
女性　２０・３０歳代以下     15      -      -      -      -      -      -      5      2      3      3      -
  100.0      -      -      -      -      -      -   33.3   13.3   20.0   20.0      -
女性　４０・５０歳代     35      -      -      -      -      -      -     17      1      1      5      1
  100.0      -      -      -      -      -      -   48.6    2.9    2.9   14.3    2.9
女性　６０歳代以上     10      -      -      -      -      -      -      4      -      2      3      -
  100.0      -      -      -      -      -      -   40.0      -   20.0   30.0      -
女性　年齢無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
性別その他      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
性別無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
無回答（その他エリア）    229      8      4      1      2      1      2      -      -      -      -      -
  100.0    3.5    1.7    0.4    0.9    0.4    0.9      -      -      -      -      -
  無回答      1      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
問７　来鹿回数（２区分）
トライアラー（１回目）    118      1      1      1      2      -      -      6      3      2      1      -
  100.0    0.8    0.8    0.8    1.7      -      -    5.1    2.5    1.7    0.8      -
リピーター（２回以上）    344      7      3      -      -      1      2     40      6      5     16      2
  100.0    2.0    0.9      -      -    0.3    0.6   11.6    1.7    1.5    4.7    0.6
  無回答     21      -      -      -      -      -      -      1      -      -      3      -
  100.0      -      -      -      -      -      -    4.8      -      -   14.3      -
調査地点
ホテルタイセイアネックス     45      -      2      -      1      1      -     10      3      -      3      -

 100.0      -    4.4      -    2.2    2.2      -   22.2    6.7      -    6.7      -
城山ホテル鹿児島     48      -      -      -      -      -      -      8      1      1      5      1
  100.0      -      -      -      -      -      -   16.7    2.1    2.1   10.4    2.1
ホテル・レクストン鹿児島     43      1      -      -      1      -      -      7      -      2      2      -
  100.0    2.3      -      -    2.3      -      -   16.3      -    4.7    4.7      -
ＪＲ鹿児島中央駅（改札前）    108      6      2      -      -      -      2     22      5      4     10      1
  100.0    5.6    1.9      -      -      -    1.9   20.4    4.6    3.7    9.3    0.9
鹿児島空港（国内線）    239      1      -      1      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0    0.4      -    0.4      -      -      -      -      -      -      -      -
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -

資-1-21 



問１　居住地（都道府県）
主要地区（関東・九州）×性・年代

  
 
調
査
数

宮
崎
県

鹿
児
島
県

沖
縄
県

 
 
無
回
答

関東　全体    150      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -
男性　全体     91      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -
男性　２０・３０歳代以下     32      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -
男性　４０・５０歳代     38      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -
男性　６０歳代以上     21      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -
男性　年齢無回答      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -
女性　全体     59      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -
女性　２０・３０歳代以下     26      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -
女性　４０・５０歳代     20      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -
女性　６０歳代以上     13      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -
女性　年齢無回答      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -
性別その他      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -
性別無回答      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -
九州・沖縄（鹿児島県以外）    103     10      -      8      -
  100.0    9.7      -    7.8      -
男性　全体     43      2      -      3      -
  100.0    4.7      -    7.0      -
男性　２０・３０歳代以下     16      1      -      1      -
  100.0    6.3      -    6.3      -
男性　４０・５０歳代     17      -      -      2      -
  100.0      -      -   11.8      -
男性　６０歳代以上     10      1      -      -      -
  100.0   10.0      -      -      -
男性　年齢無回答      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -
女性　全体     60      8      -      5      -
  100.0   13.3      -    8.3      -
女性　２０・３０歳代以下     15      2      -      -      -
  100.0   13.3      -      -      -
女性　４０・５０歳代     35      6      -      4      -
  100.0   17.1      -   11.4      -
女性　６０歳代以上     10      -      -      1      -
  100.0      -      -   10.0      -
女性　年齢無回答      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -
性別その他      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -
性別無回答      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -
無回答（その他エリア）    229      -     67      -      -
  100.0      -   29.3      -      -
  無回答      1      -      -      -      1
  100.0      -      -      -  100.0
問７　来鹿回数（２区分）
トライアラー（１回目）    118      1      -      3      -
  100.0    0.8      -    2.5      -
リピーター（２回以上）    344      9     56      5      1
  100.0    2.6   16.3    1.5    0.3
  無回答     21      -     11      -      -
  100.0      -   52.4      -      -
調査地点
ホテルタイセイアネックス     45      -     17      -      -

 100.0      -   37.8      -      -
城山ホテル鹿児島     48      -      3      1      -
  100.0      -    6.3    2.1      -
ホテル・レクストン鹿児島     43      3     10      -      -
  100.0    7.0   23.3      -      -
ＪＲ鹿児島中央駅（改札前）    108      6      7      -      -
  100.0    5.6    6.5      -      -
鹿児島空港（国内線）    239      1     30      7      1
  100.0    0.4   12.6    2.9    0.4
  無回答      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -

資-1-22 



問１　鹿児島県市町村
問３　来訪目的

  
 
調
査
数

鹿
児
島
市

鹿
屋
市

枕
崎
市

阿
久
根
市

出
水
市

指
宿
市

西
之
表
市

垂
水
市

薩
摩
川
内
市

日
置
市

曽
於
市

  全  体     67      5      5      1      1      2      1      1      -      1      1      -
  100.0    7.5    7.5    1.5    1.5    3.0    1.5    1.5      -    1.5    1.5      -
ビジネス     14      2      -      -      1      1      -      -      -      -      -      -
  100.0   14.3      -      -    7.1    7.1      -      -      -      -      -      -
観光・レジャー     22      2      3      1      -      1      1      -      -      -      1      -
  100.0    9.1   13.6    4.5      -    4.5    4.5      -      -      -    4.5      -
帰省・知人訪問      5      -      -      -      -      -      -      -      -      1      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -   20.0      -      -
１～３のどれでもないその他     26      1      2      -      -      -      -      1      -      -      -      -
  100.0    3.8    7.7      -      -      -      -    3.8      -      -      -      -
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
問１　居住地（国内エリア）
北海道・東北      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
関東      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
北陸・中部      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
関西      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
中国・四国      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
九州・沖縄（鹿児島県以外）      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
鹿児島県     67      5      5      1      1      2      1      1      -      1      1      -
  100.0    7.5    7.5    1.5    1.5    3.0    1.5    1.5      -    1.5    1.5      -
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
九州・沖縄（鹿児島県以外）
福岡県      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
佐賀県      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
長崎県      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
熊本県      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
大分県      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
宮崎県      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
沖縄県      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
問２　年齢
２０歳代以下      5      1      -      -      -      -      1      -      -      -      -      -
  100.0   20.0      -      -      -      -   20.0      -      -      -      -      -
３０歳代      9      1      2      1      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0   11.1   22.2   11.1      -      -      -      -      -      -      -      -
４０歳代     17      -      1      -      -      1      -      -      -      -      -      -
  100.0      -    5.9      -      -    5.9      -      -      -      -      -      -
５０歳代      9      1      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0   11.1      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
６０歳代     15      2      -      -      1      1      -      1      -      1      -      -
  100.0   13.3      -      -    6.7    6.7      -    6.7      -    6.7      -      -
７０歳代以上     12      -      2      -      -      -      -      -      -      -      1      -
  100.0      -   16.7      -      -      -      -      -      -      -    8.3      -
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
性・年代別
男性　全体     36      3      2      -      1      1      -      -      -      1      1      -
  100.0    8.3    5.6      -    2.8    2.8      -      -      -    2.8    2.8      -
男性　２０・３０歳代以下      6      -      2      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -   33.3      -      -      -      -      -      -      -      -      -
男性　４０・５０歳代     13      1      -      -      -      1      -      -      -      -      -      -
  100.0    7.7      -      -      -    7.7      -      -      -      -      -      -
男性　６０歳代以上     17      2      -      -      1      -      -      -      -      1      1      -
  100.0   11.8      -      -    5.9      -      -      -      -    5.9    5.9      -
男性　年齢無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
女性　全体     31      2      3      1      -      1      1      1      -      -      -      -
  100.0    6.5    9.7    3.2      -    3.2    3.2    3.2      -      -      -      -
女性　２０・３０歳代以下      8      2      -      1      -      -      1      -      -      -      -      -
  100.0   25.0      -   12.5      -      -   12.5      -      -      -      -      -
女性　４０・５０歳代     13      -      1      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -    7.7      -      -      -      -      -      -      -      -      -
女性　６０歳代以上     10      -      2      -      -      1      -      1      -      -      -      -
  100.0      -   20.0      -      -   10.0      -   10.0      -      -      -      -
女性　年齢無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
性別その他      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
性別無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
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問１　鹿児島県市町村
問３　来訪目的

  
 
調
査
数

霧
島
市

い
ち
き
串
木
野
市

南
さ
つ
ま
市

志
布
志
市

奄
美
市

南
九
州
市

伊
佐
市

姶
良
市

三
島
村

十
島
村

さ
つ
ま
町

  全  体     67      2      -      3      2     17      2      -      1      -      -      3
  100.0    3.0      -    4.5    3.0   25.4    3.0      -    1.5      -      -    4.5
ビジネス     14      1      -      -      -      6      -      -      -      -      -      1
  100.0    7.1      -      -      -   42.9      -      -      -      -      -    7.1
観光・レジャー     22      -      -      1      -      6      -      -      1      -      -      1
  100.0      -      -    4.5      -   27.3      -      -    4.5      -      -    4.5
帰省・知人訪問      5      -      -      1      -      -      -      -      -      -      -      1
  100.0      -      -   20.0      -      -      -      -      -      -      -   20.0
１～３のどれでもないその他     26      1      -      1      2      5      2      -      -      -      -      -
  100.0    3.8      -    3.8    7.7   19.2    7.7      -      -      -      -      -
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
問１　居住地（国内エリア）
北海道・東北      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
関東      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
北陸・中部      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
関西      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
中国・四国      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
九州・沖縄（鹿児島県以外）      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
鹿児島県     67      2      -      3      2     17      2      -      1      -      -      3
  100.0    3.0      -    4.5    3.0   25.4    3.0      -    1.5      -      -    4.5
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
九州・沖縄（鹿児島県以外）
福岡県      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
佐賀県      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
長崎県      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
熊本県      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
大分県      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
宮崎県      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
沖縄県      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
問２　年齢
２０歳代以下      5      1      -      -      1      -      -      -      -      -      -      1
  100.0   20.0      -      -   20.0      -      -      -      -      -      -   20.0
３０歳代      9      -      -      1      -      3      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -   11.1      -   33.3      -      -      -      -      -      -
４０歳代     17      -      -      -      -      8      -      -      -      -      -      1
  100.0      -      -      -      -   47.1      -      -      -      -      -    5.9
５０歳代      9      -      -      -      -      3      -      -      -      -      -      1
  100.0      -      -      -      -   33.3      -      -      -      -      -   11.1
６０歳代     15      -      -      2      -      2      1      -      -      -      -      -
  100.0      -      -   13.3      -   13.3    6.7      -      -      -      -      -
７０歳代以上     12      1      -      -      1      1      1      -      1      -      -      -
  100.0    8.3      -      -    8.3    8.3    8.3      -    8.3      -      -      -
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
性・年代別
男性　全体     36      2      -      1      -     12      1      -      1      -      -      2
  100.0    5.6      -    2.8      -   33.3    2.8      -    2.8      -      -    5.6
男性　２０・３０歳代以下      6      1      -      -      -      1      -      -      -      -      -      1
  100.0   16.7      -      -      -   16.7      -      -      -      -      -   16.7
男性　４０・５０歳代     13      -      -      -      -      8      -      -      -      -      -      1
  100.0      -      -      -      -   61.5      -      -      -      -      -    7.7
男性　６０歳代以上     17      1      -      1      -      3      1      -      1      -      -      -
  100.0    5.9      -    5.9      -   17.6    5.9      -    5.9      -      -      -
男性　年齢無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
女性　全体     31      -      -      2      2      5      1      -      -      -      -      1
  100.0      -      -    6.5    6.5   16.1    3.2      -      -      -      -    3.2
女性　２０・３０歳代以下      8      -      -      1      1      2      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -   12.5   12.5   25.0      -      -      -      -      -      -
女性　４０・５０歳代     13      -      -      -      -      3      -      -      -      -      -      1
  100.0      -      -      -      -   23.1      -      -      -      -      -    7.7
女性　６０歳代以上     10      -      -      1      1      -      1      -      -      -      -      -
  100.0      -      -   10.0   10.0      -   10.0      -      -      -      -      -
女性　年齢無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
性別その他      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
性別無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
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問１　鹿児島県市町村
問３　来訪目的

  
 
調
査
数

長
島
町

湧
水
町

大
崎
町

東
串
良
町

錦
江
町

南
大
隅
町

肝
付
町

中
種
子
町

南
種
子
町

屋
久
島
町

大
和
村

  全  体     67      -      -      -      -      -      -      -      1      -      1      1
  100.0      -      -      -      -      -      -      -    1.5      -    1.5    1.5
ビジネス     14      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
観光・レジャー     22      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
帰省・知人訪問      5      -      -      -      -      -      -      -      1      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -   20.0      -      -      -
１～３のどれでもないその他     26      -      -      -      -      -      -      -      -      -      1      1
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -    3.8    3.8
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
問１　居住地（国内エリア）
北海道・東北      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
関東      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
北陸・中部      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
関西      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
中国・四国      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
九州・沖縄（鹿児島県以外）      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
鹿児島県     67      -      -      -      -      -      -      -      1      -      1      1
  100.0      -      -      -      -      -      -      -    1.5      -    1.5    1.5
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
九州・沖縄（鹿児島県以外）
福岡県      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
佐賀県      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
長崎県      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
熊本県      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
大分県      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
宮崎県      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
沖縄県      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
問２　年齢
２０歳代以下      5      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
３０歳代      9      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
４０歳代     17      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
５０歳代      9      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
６０歳代     15      -      -      -      -      -      -      -      1      -      1      1
  100.0      -      -      -      -      -      -      -    6.7      -    6.7    6.7
７０歳代以上     12      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
性・年代別
男性　全体     36      -      -      -      -      -      -      -      -      -      1      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -    2.8      -
男性　２０・３０歳代以下      6      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
男性　４０・５０歳代     13      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
男性　６０歳代以上     17      -      -      -      -      -      -      -      -      -      1      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -    5.9      -
男性　年齢無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
女性　全体     31      -      -      -      -      -      -      -      1      -      -      1
  100.0      -      -      -      -      -      -      -    3.2      -      -    3.2
女性　２０・３０歳代以下      8      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
女性　４０・５０歳代     13      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
女性　６０歳代以上     10      -      -      -      -      -      -      -      1      -      -      1
  100.0      -      -      -      -      -      -      -   10.0      -      -   10.0
女性　年齢無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
性別その他      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
性別無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
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問１　鹿児島県市町村
問３　来訪目的

  
 
調
査
数

宇
検
村

瀬
戸
内
町

龍
郷
町

喜
界
町

徳
之
島
町

天
城
町

伊
仙
町

和
泊
町

知
名
町

与
論
町

 
 
無
回
答

  全  体     67      1      1      -      2      5      1      -      2      4      -      -
  100.0    1.5    1.5      -    3.0    7.5    1.5      -    3.0    6.0      -      -
ビジネス     14      -      -      -      -      1      -      -      -      1      -      -
  100.0      -      -      -      -    7.1      -      -      -    7.1      -      -
観光・レジャー     22      -      -      -      1      1      -      -      -      2      -      -
  100.0      -      -      -    4.5    4.5      -      -      -    9.1      -      -
帰省・知人訪問      5      1      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0   20.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
１～３のどれでもないその他     26      -      1      -      1      3      1      -      2      1      -      -
  100.0      -    3.8      -    3.8   11.5    3.8      -    7.7    3.8      -      -
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
問１　居住地（国内エリア）
北海道・東北      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
関東      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
北陸・中部      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
関西      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
中国・四国      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
九州・沖縄（鹿児島県以外）      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
鹿児島県     67      1      1      -      2      5      1      -      2      4      -      -
  100.0    1.5    1.5      -    3.0    7.5    1.5      -    3.0    6.0      -      -
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
九州・沖縄（鹿児島県以外）
福岡県      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
佐賀県      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
長崎県      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
熊本県      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
大分県      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
宮崎県      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
沖縄県      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
問２　年齢
２０歳代以下      5      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
３０歳代      9      -      -      -      -      1      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -   11.1      -      -      -      -      -      -
４０歳代     17      -      -      -      1      3      -      -      1      1      -      -
  100.0      -      -      -    5.9   17.6      -      -    5.9    5.9      -      -
５０歳代      9      -      -      -      -      -      1      -      1      2      -      -
  100.0      -      -      -      -      -   11.1      -   11.1   22.2      -      -
６０歳代     15      1      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0    6.7      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
７０歳代以上     12      -      1      -      1      1      -      -      -      1      -      -
  100.0      -    8.3      -    8.3    8.3      -      -      -    8.3      -      -
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
性・年代別
男性　全体     36      1      1      -      -      2      1      -      -      2      -      -
  100.0    2.8    2.8      -      -    5.6    2.8      -      -    5.6      -      -
男性　２０・３０歳代以下      6      -      -      -      -      1      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -   16.7      -      -      -      -      -      -
男性　４０・５０歳代     13      -      -      -      -      -      1      -      -      1      -      -
  100.0      -      -      -      -      -    7.7      -      -    7.7      -      -
男性　６０歳代以上     17      1      1      -      -      1      -      -      -      1      -      -
  100.0    5.9    5.9      -      -    5.9      -      -      -    5.9      -      -
男性　年齢無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
女性　全体     31      -      -      -      2      3      -      -      2      2      -      -
  100.0      -      -      -    6.5    9.7      -      -    6.5    6.5      -      -
女性　２０・３０歳代以下      8      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
女性　４０・５０歳代     13      -      -      -      1      3      -      -      2      2      -      -
  100.0      -      -      -    7.7   23.1      -      -   15.4   15.4      -      -
女性　６０歳代以上     10      -      -      -      1      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -   10.0      -      -      -      -      -      -      -
女性　年齢無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
性別その他      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
性別無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
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問１　鹿児島県市町村
主要地区（関東・九州）×性・年代

  
 
調
査
数

鹿
児
島
市

鹿
屋
市

枕
崎
市

阿
久
根
市

出
水
市

指
宿
市

西
之
表
市

垂
水
市

薩
摩
川
内
市

日
置
市

曽
於
市

関東　全体      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
男性　全体      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
男性　２０・３０歳代以下      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
男性　４０・５０歳代      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
男性　６０歳代以上      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
男性　年齢無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
女性　全体      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
女性　２０・３０歳代以下      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
女性　４０・５０歳代      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
女性　６０歳代以上      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
女性　年齢無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
性別その他      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
性別無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
九州・沖縄（鹿児島県以外）      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
男性　全体      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
男性　２０・３０歳代以下      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
男性　４０・５０歳代      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
男性　６０歳代以上      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
男性　年齢無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
女性　全体      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
女性　２０・３０歳代以下      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
女性　４０・５０歳代      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
女性　６０歳代以上      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
女性　年齢無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
性別その他      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
性別無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
無回答（その他エリア）     67      5      5      1      1      2      1      1      -      1      1      -
  100.0    7.5    7.5    1.5    1.5    3.0    1.5    1.5      -    1.5    1.5      -
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
問７　来鹿回数（２区分）
トライアラー（１回目）      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
リピーター（２回以上）     56      -      4      -      1      2      1      1      -      1      1      -
  100.0      -    7.1      -    1.8    3.6    1.8    1.8      -    1.8    1.8      -
  無回答     11      5      1      1      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0   45.5    9.1    9.1      -      -      -      -      -      -      -      -
調査地点
ホテルタイセイアネックス     17      3      -      -      -      1      -      -      -      1      1      -

 100.0   17.6      -      -      -    5.9      -      -      -    5.9    5.9      -
城山ホテル鹿児島      3      -      2      -      -      1      -      -      -      -      -      -
  100.0      -   66.7      -      -   33.3      -      -      -      -      -      -
ホテル・レクストン鹿児島     10      2      1      -      1      -      -      -      -      -      -      -
  100.0   20.0   10.0      -   10.0      -      -      -      -      -      -      -
ＪＲ鹿児島中央駅（改札前）      7      -      1      -      -      -      1      1      -      -      -      -
  100.0      -   14.3      -      -      -   14.3   14.3      -      -      -      -
鹿児島空港（国内線）     30      -      1      1      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -    3.3    3.3      -      -      -      -      -      -      -      -
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
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問１　鹿児島県市町村
主要地区（関東・九州）×性・年代

  
 
調
査
数

霧
島
市

い
ち
き
串
木
野
市

南
さ
つ
ま
市

志
布
志
市

奄
美
市

南
九
州
市

伊
佐
市

姶
良
市

三
島
村

十
島
村

さ
つ
ま
町

関東　全体      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
男性　全体      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
男性　２０・３０歳代以下      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
男性　４０・５０歳代      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
男性　６０歳代以上      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
男性　年齢無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
女性　全体      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
女性　２０・３０歳代以下      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
女性　４０・５０歳代      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
女性　６０歳代以上      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
女性　年齢無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
性別その他      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
性別無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
九州・沖縄（鹿児島県以外）      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
男性　全体      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
男性　２０・３０歳代以下      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
男性　４０・５０歳代      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
男性　６０歳代以上      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
男性　年齢無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
女性　全体      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
女性　２０・３０歳代以下      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
女性　４０・５０歳代      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
女性　６０歳代以上      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
女性　年齢無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
性別その他      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
性別無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
無回答（その他エリア）     67      2      -      3      2     17      2      -      1      -      -      3
  100.0    3.0      -    4.5    3.0   25.4    3.0      -    1.5      -      -    4.5
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
問７　来鹿回数（２区分）
トライアラー（１回目）      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
リピーター（２回以上）     56      2      -      2      2     16      1      -      -      -      -      3
  100.0    3.6      -    3.6    3.6   28.6    1.8      -      -      -      -    5.4
  無回答     11      -      -      1      -      1      1      -      1      -      -      -
  100.0      -      -    9.1      -    9.1    9.1      -    9.1      -      -      -
調査地点
ホテルタイセイアネックス     17      2      -      1      1      3      2      -      1      -      -      -

 100.0   11.8      -    5.9    5.9   17.6   11.8      -    5.9      -      -      -
城山ホテル鹿児島      3      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
ホテル・レクストン鹿児島     10      -      -      1      1      -      -      -      -      -      -      2
  100.0      -      -   10.0   10.0      -      -      -      -      -      -   20.0
ＪＲ鹿児島中央駅（改札前）      7      -      -      1      -      -      -      -      -      -      -      1
  100.0      -      -   14.3      -      -      -      -      -      -      -   14.3
鹿児島空港（国内線）     30      -      -      -      -     14      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -   46.7      -      -      -      -      -      -
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
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問１　鹿児島県市町村
主要地区（関東・九州）×性・年代

  
 
調
査
数

長
島
町

湧
水
町

大
崎
町

東
串
良
町

錦
江
町

南
大
隅
町

肝
付
町

中
種
子
町

南
種
子
町

屋
久
島
町

大
和
村

関東　全体      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
男性　全体      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
男性　２０・３０歳代以下      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
男性　４０・５０歳代      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
男性　６０歳代以上      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
男性　年齢無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
女性　全体      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
女性　２０・３０歳代以下      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
女性　４０・５０歳代      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
女性　６０歳代以上      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
女性　年齢無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
性別その他      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
性別無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
九州・沖縄（鹿児島県以外）      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
男性　全体      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
男性　２０・３０歳代以下      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
男性　４０・５０歳代      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
男性　６０歳代以上      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
男性　年齢無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
女性　全体      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
女性　２０・３０歳代以下      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
女性　４０・５０歳代      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
女性　６０歳代以上      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
女性　年齢無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
性別その他      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
性別無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
無回答（その他エリア）     67      -      -      -      -      -      -      -      1      -      1      1
  100.0      -      -      -      -      -      -      -    1.5      -    1.5    1.5
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
問７　来鹿回数（２区分）
トライアラー（１回目）      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
リピーター（２回以上）     56      -      -      -      -      -      -      -      1      -      1      1
  100.0      -      -      -      -      -      -      -    1.8      -    1.8    1.8
  無回答     11      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
調査地点
ホテルタイセイアネックス     17      -      -      -      -      -      -      -      1      -      -      -

 100.0      -      -      -      -      -      -      -    5.9      -      -      -
城山ホテル鹿児島      3      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
ホテル・レクストン鹿児島     10      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
ＪＲ鹿児島中央駅（改札前）      7      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
鹿児島空港（国内線）     30      -      -      -      -      -      -      -      -      -      1      1
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -    3.3    3.3
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
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問１　鹿児島県市町村
主要地区（関東・九州）×性・年代

  
 
調
査
数

宇
検
村

瀬
戸
内
町

龍
郷
町

喜
界
町

徳
之
島
町

天
城
町

伊
仙
町

和
泊
町

知
名
町

与
論
町

 
 
無
回
答

関東　全体      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
男性　全体      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
男性　２０・３０歳代以下      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
男性　４０・５０歳代      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
男性　６０歳代以上      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
男性　年齢無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
女性　全体      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
女性　２０・３０歳代以下      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
女性　４０・５０歳代      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
女性　６０歳代以上      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
女性　年齢無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
性別その他      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
性別無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
九州・沖縄（鹿児島県以外）      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
男性　全体      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
男性　２０・３０歳代以下      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
男性　４０・５０歳代      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
男性　６０歳代以上      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
男性　年齢無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
女性　全体      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
女性　２０・３０歳代以下      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
女性　４０・５０歳代      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
女性　６０歳代以上      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
女性　年齢無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
性別その他      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
性別無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
無回答（その他エリア）     67      1      1      -      2      5      1      -      2      4      -      -
  100.0    1.5    1.5      -    3.0    7.5    1.5      -    3.0    6.0      -      -
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
問７　来鹿回数（２区分）
トライアラー（１回目）      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
リピーター（２回以上）     56      1      1      -      2      5      1      -      2      4      -      -
  100.0    1.8    1.8      -    3.6    8.9    1.8      -    3.6    7.1      -      -
  無回答     11      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
調査地点
ホテルタイセイアネックス     17      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -

 100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
城山ホテル鹿児島      3      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
ホテル・レクストン鹿児島     10      1      -      -      -      1      -      -      -      -      -      -
  100.0   10.0      -      -      -   10.0      -      -      -      -      -      -
ＪＲ鹿児島中央駅（改札前）      7      -      -      -      -      -      -      -      1      1      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -   14.3   14.3      -      -
鹿児島空港（国内線）     30      -      1      -      2      4      1      -      1      3      -      -
  100.0      -    3.3      -    6.7   13.3    3.3      -    3.3   10.0      -      -
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
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居住地（県内外）
問３　来訪目的

  
 
調
査
数

鹿
児
島
県
以
外

鹿
児
島
県

 
 
無
回
答

  全  体    483    415     67      1
  100.0   85.9   13.9    0.2
ビジネス     93     79     14      -
  100.0   84.9   15.1      -
観光・レジャー    218    196     22      -
  100.0   89.9   10.1      -
帰省・知人訪問     81     75      5      1
  100.0   92.6    6.2    1.2
１～３のどれでもないその他     91     65     26      -
  100.0   71.4   28.6      -
  無回答      -      -      -      -
      -      -      -      -
問１　居住地（国内エリア）
北海道・東北     17     17      -      -
  100.0  100.0      -      -
関東    150    150      -      -
  100.0  100.0      -      -
北陸・中部     53     53      -      -
  100.0  100.0      -      -
関西     70     70      -      -
  100.0  100.0      -      -
中国・四国     22     22      -      -
  100.0  100.0      -      -
九州・沖縄（鹿児島県以外）    103    103      -      -
  100.0  100.0      -      -
鹿児島県     67      -     67      -
  100.0      -  100.0      -
  無回答      1      -      -      1
  100.0      -      -  100.0
九州・沖縄（鹿児島県以外）
福岡県     47     47      -      -
  100.0  100.0      -      -
佐賀県      9      9      -      -
  100.0  100.0      -      -
長崎県      7      7      -      -
  100.0  100.0      -      -
熊本県     20     20      -      -
  100.0  100.0      -      -
大分県      2      2      -      -
  100.0  100.0      -      -
宮崎県     10     10      -      -
  100.0  100.0      -      -
沖縄県      8      8      -      -
  100.0  100.0      -      -
  無回答      -      -      -      -
      -      -      -      -
問２　年齢
２０歳代以下     84     79      5      -
  100.0   94.0    6.0      -
３０歳代     66     57      9      -
  100.0   86.4   13.6      -
４０歳代    100     83     17      -
  100.0   83.0   17.0      -
５０歳代    106     97      9      -
  100.0   91.5    8.5      -
６０歳代     81     66     15      -
  100.0   81.5   18.5      -
７０歳代以上     46     33     12      1
  100.0   71.7   26.1    2.2
  無回答      -      -      -      -
      -      -      -      -
性・年代別
男性　全体    259    223     36      -
  100.0   86.1   13.9      -
男性　２０・３０歳代以下     79     73      6      -
  100.0   92.4    7.6      -
男性　４０・５０歳代    104     91     13      -
  100.0   87.5   12.5      -
男性　６０歳代以上     76     59     17      -
  100.0   77.6   22.4      -
男性　年齢無回答      -      -      -      -
      -      -      -      -
女性　全体    224    192     31      1
  100.0   85.7   13.8    0.4
女性　２０・３０歳代以下     71     63      8      -
  100.0   88.7   11.3      -
女性　４０・５０歳代    102     89     13      -
  100.0   87.3   12.7      -
女性　６０歳代以上     51     40     10      1
  100.0   78.4   19.6    2.0
女性　年齢無回答      -      -      -      -
      -      -      -      -
性別その他      -      -      -      -
      -      -      -      -
性別無回答      -      -      -      -
      -      -      -      -
  無回答      -      -      -      -
      -      -      -      -

資-1-31 



居住地（県内外）
主要地区（関東・九州）×性・年代

  
 
調
査
数

鹿
児
島
県
以
外

鹿
児
島
県

 
 
無
回
答

関東　全体    150    150      -      -
  100.0  100.0      -      -
男性　全体     91     91      -      -
  100.0  100.0      -      -
男性　２０・３０歳代以下     32     32      -      -
  100.0  100.0      -      -
男性　４０・５０歳代     38     38      -      -
  100.0  100.0      -      -
男性　６０歳代以上     21     21      -      -
  100.0  100.0      -      -
男性　年齢無回答      -      -      -      -
      -      -      -      -
女性　全体     59     59      -      -
  100.0  100.0      -      -
女性　２０・３０歳代以下     26     26      -      -
  100.0  100.0      -      -
女性　４０・５０歳代     20     20      -      -
  100.0  100.0      -      -
女性　６０歳代以上     13     13      -      -
  100.0  100.0      -      -
女性　年齢無回答      -      -      -      -
      -      -      -      -
性別その他      -      -      -      -
      -      -      -      -
性別無回答      -      -      -      -
      -      -      -      -
九州・沖縄（鹿児島県以外）    103    103      -      -
  100.0  100.0      -      -
男性　全体     43     43      -      -
  100.0  100.0      -      -
男性　２０・３０歳代以下     16     16      -      -
  100.0  100.0      -      -
男性　４０・５０歳代     17     17      -      -
  100.0  100.0      -      -
男性　６０歳代以上     10     10      -      -
  100.0  100.0      -      -
男性　年齢無回答      -      -      -      -
      -      -      -      -
女性　全体     60     60      -      -
  100.0  100.0      -      -
女性　２０・３０歳代以下     15     15      -      -
  100.0  100.0      -      -
女性　４０・５０歳代     35     35      -      -
  100.0  100.0      -      -
女性　６０歳代以上     10     10      -      -
  100.0  100.0      -      -
女性　年齢無回答      -      -      -      -
      -      -      -      -
性別その他      -      -      -      -
      -      -      -      -
性別無回答      -      -      -      -
      -      -      -      -
無回答（その他エリア）    229    162     67      -
  100.0   70.7   29.3      -
  無回答      1      -      -      1
  100.0      -      -  100.0
問７　来鹿回数（２区分）
トライアラー（１回目）    118    118      -      -
  100.0  100.0      -      -
リピーター（２回以上）    344    287     56      1
  100.0   83.4   16.3    0.3
  無回答     21     10     11      -
  100.0   47.6   52.4      -
調査地点
ホテルタイセイアネックス     45     28     17      -

 100.0   62.2   37.8      -
城山ホテル鹿児島     48     45      3      -
  100.0   93.8    6.3      -
ホテル・レクストン鹿児島     43     33     10      -
  100.0   76.7   23.3      -
ＪＲ鹿児島中央駅（改札前）    108    101      7      -
  100.0   93.5    6.5      -
鹿児島空港（国内線）    239    208     30      1
  100.0   87.0   12.6    0.4
  無回答      -      -      -      -
      -      -      -      -
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問２　性別
問３　来訪目的

  
 
調
査
数

男
性

女
性

そ
の
他

 
 
無
回
答

  全  体    483    259    224      -      -
  100.0   53.6   46.4      -      -
ビジネス     93     73     20      -      -
  100.0   78.5   21.5      -      -
観光・レジャー    218    112    106      -      -
  100.0   51.4   48.6      -      -
帰省・知人訪問     81     33     48      -      -
  100.0   40.7   59.3      -      -
１～３のどれでもないその他     91     41     50      -      -
  100.0   45.1   54.9      -      -
  無回答      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -
問１　居住地（国内エリア）
北海道・東北     17     11      6      -      -
  100.0   64.7   35.3      -      -
関東    150     91     59      -      -
  100.0   60.7   39.3      -      -
北陸・中部     53     29     24      -      -
  100.0   54.7   45.3      -      -
関西     70     38     32      -      -
  100.0   54.3   45.7      -      -
中国・四国     22     11     11      -      -
  100.0   50.0   50.0      -      -
九州・沖縄（鹿児島県以外）    103     43     60      -      -
  100.0   41.7   58.3      -      -
鹿児島県     67     36     31      -      -
  100.0   53.7   46.3      -      -
  無回答      1      -      1      -      -
  100.0      -  100.0      -      -
九州・沖縄（鹿児島県以外）
福岡県     47     21     26      -      -
  100.0   44.7   55.3      -      -
佐賀県      9      6      3      -      -
  100.0   66.7   33.3      -      -
長崎県      7      1      6      -      -
  100.0   14.3   85.7      -      -
熊本県     20      9     11      -      -
  100.0   45.0   55.0      -      -
大分県      2      1      1      -      -
  100.0   50.0   50.0      -      -
宮崎県     10      2      8      -      -
  100.0   20.0   80.0      -      -
沖縄県      8      3      5      -      -
  100.0   37.5   62.5      -      -
  無回答      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -
問２　年齢
２０歳代以下     84     40     44      -      -
  100.0   47.6   52.4      -      -
３０歳代     66     39     27      -      -
  100.0   59.1   40.9      -      -
４０歳代    100     52     48      -      -
  100.0   52.0   48.0      -      -
５０歳代    106     52     54      -      -
  100.0   49.1   50.9      -      -
６０歳代     81     45     36      -      -
  100.0   55.6   44.4      -      -
７０歳代以上     46     31     15      -      -
  100.0   67.4   32.6      -      -
  無回答      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -
性・年代別
男性　全体    259    259      -      -      -
  100.0  100.0      -      -      -
男性　２０・３０歳代以下     79     79      -      -      -
  100.0  100.0      -      -      -
男性　４０・５０歳代    104    104      -      -      -
  100.0  100.0      -      -      -
男性　６０歳代以上     76     76      -      -      -
  100.0  100.0      -      -      -
男性　年齢無回答      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -
女性　全体    224      -    224      -      -
  100.0      -  100.0      -      -
女性　２０・３０歳代以下     71      -     71      -      -
  100.0      -  100.0      -      -
女性　４０・５０歳代    102      -    102      -      -
  100.0      -  100.0      -      -
女性　６０歳代以上     51      -     51      -      -
  100.0      -  100.0      -      -
女性　年齢無回答      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -
性別その他      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -
性別無回答      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -
  無回答      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -

資-1-33 



問２　性別
主要地区（関東・九州）×性・年代

  
 
調
査
数

男
性

女
性

そ
の
他

 
 
無
回
答

関東　全体    150     91     59      -      -
  100.0   60.7   39.3      -      -
男性　全体     91     91      -      -      -
  100.0  100.0      -      -      -
男性　２０・３０歳代以下     32     32      -      -      -
  100.0  100.0      -      -      -
男性　４０・５０歳代     38     38      -      -      -
  100.0  100.0      -      -      -
男性　６０歳代以上     21     21      -      -      -
  100.0  100.0      -      -      -
男性　年齢無回答      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -
女性　全体     59      -     59      -      -
  100.0      -  100.0      -      -
女性　２０・３０歳代以下     26      -     26      -      -
  100.0      -  100.0      -      -
女性　４０・５０歳代     20      -     20      -      -
  100.0      -  100.0      -      -
女性　６０歳代以上     13      -     13      -      -
  100.0      -  100.0      -      -
女性　年齢無回答      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -
性別その他      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -
性別無回答      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -
九州・沖縄（鹿児島県以外）    103     43     60      -      -
  100.0   41.7   58.3      -      -
男性　全体     43     43      -      -      -
  100.0  100.0      -      -      -
男性　２０・３０歳代以下     16     16      -      -      -
  100.0  100.0      -      -      -
男性　４０・５０歳代     17     17      -      -      -
  100.0  100.0      -      -      -
男性　６０歳代以上     10     10      -      -      -
  100.0  100.0      -      -      -
男性　年齢無回答      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -
女性　全体     60      -     60      -      -
  100.0      -  100.0      -      -
女性　２０・３０歳代以下     15      -     15      -      -
  100.0      -  100.0      -      -
女性　４０・５０歳代     35      -     35      -      -
  100.0      -  100.0      -      -
女性　６０歳代以上     10      -     10      -      -
  100.0      -  100.0      -      -
女性　年齢無回答      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -
性別その他      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -
性別無回答      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -
無回答（その他エリア）    229    125    104      -      -
  100.0   54.6   45.4      -      -
  無回答      1      -      1      -      -
  100.0      -  100.0      -      -
問７　来鹿回数（２区分）
トライアラー（１回目）    118     55     63      -      -
  100.0   46.6   53.4      -      -
リピーター（２回以上）    344    191    153      -      -
  100.0   55.5   44.5      -      -
  無回答     21     13      8      -      -
  100.0   61.9   38.1      -      -
調査地点
ホテルタイセイアネックス     45     33     12      -      -

 100.0   73.3   26.7      -      -
城山ホテル鹿児島     48     12     36      -      -
  100.0   25.0   75.0      -      -
ホテル・レクストン鹿児島     43     25     18      -      -
  100.0   58.1   41.9      -      -
ＪＲ鹿児島中央駅（改札前）    108     43     65      -      -
  100.0   39.8   60.2      -      -
鹿児島空港（国内線）    239    146     93      -      -
  100.0   61.1   38.9      -      -
  無回答      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -

資-1-34 



問２　年齢
問３　来訪目的

  
 
調
査
数

２
０
歳
代
以
下

３
０
歳
代

４
０
歳
代

５
０
歳
代

６
０
歳
代

７
０
歳
代
以
上

 
 
無
回
答

  全  体    483     84     66    100    106     81     46      -
  100.0   17.4   13.7   20.7   21.9   16.8    9.5      -
ビジネス     93     13     17     24     21     14      4      -
  100.0   14.0   18.3   25.8   22.6   15.1    4.3      -
観光・レジャー    218     35     37     48     60     30      8      -
  100.0   16.1   17.0   22.0   27.5   13.8    3.7      -
帰省・知人訪問     81     13      7     15     14     19     13      -
  100.0   16.0    8.6   18.5   17.3   23.5   16.0      -
１～３のどれでもないその他     91     23      5     13     11     18     21      -
  100.0   25.3    5.5   14.3   12.1   19.8   23.1      -
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -
問１　居住地（国内エリア）
北海道・東北     17      4      1      3      -      7      2      -
  100.0   23.5    5.9   17.6      -   41.2   11.8      -
関東    150     34     24     29     29     24     10      -
  100.0   22.7   16.0   19.3   19.3   16.0    6.7      -
北陸・中部     53     10      7      7     18      8      3      -
  100.0   18.9   13.2   13.2   34.0   15.1    5.7      -
関西     70     11      9     13     19     12      6      -
  100.0   15.7   12.9   18.6   27.1   17.1    8.6      -
中国・四国     22      3      2      5      5      4      3      -
  100.0   13.6    9.1   22.7   22.7   18.2   13.6      -
九州・沖縄（鹿児島県以外）    103     17     14     26     26     11      9      -
  100.0   16.5   13.6   25.2   25.2   10.7    8.7      -
鹿児島県     67      5      9     17      9     15     12      -
  100.0    7.5   13.4   25.4   13.4   22.4   17.9      -
  無回答      1      -      -      -      -      -      1      -
  100.0      -      -      -      -      -  100.0      -
九州・沖縄（鹿児島県以外）
福岡県     47      7      5     13     10      6      6      -
  100.0   14.9   10.6   27.7   21.3   12.8   12.8      -
佐賀県      9      3      3      2      1      -      -      -
  100.0   33.3   33.3   22.2   11.1      -      -      -
長崎県      7      2      1      2      -      1      1      -
  100.0   28.6   14.3   28.6      -   14.3   14.3      -
熊本県     20      2      4      5      6      2      1      -
  100.0   10.0   20.0   25.0   30.0   10.0    5.0      -
大分県      2      -      -      -      1      1      -      -
  100.0      -      -      -   50.0   50.0      -      -
宮崎県     10      2      1      2      4      -      1      -
  100.0   20.0   10.0   20.0   40.0      -   10.0      -
沖縄県      8      1      -      2      4      1      -      -
  100.0   12.5      -   25.0   50.0   12.5      -      -
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -
問２　年齢
２０歳代以下     84     84      -      -      -      -      -      -
  100.0  100.0      -      -      -      -      -      -
３０歳代     66      -     66      -      -      -      -      -
  100.0      -  100.0      -      -      -      -      -
４０歳代    100      -      -    100      -      -      -      -
  100.0      -      -  100.0      -      -      -      -
５０歳代    106      -      -      -    106      -      -      -
  100.0      -      -      -  100.0      -      -      -
６０歳代     81      -      -      -      -     81      -      -
  100.0      -      -      -      -  100.0      -      -
７０歳代以上     46      -      -      -      -      -     46      -
  100.0      -      -      -      -      -  100.0      -
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -
性・年代別
男性　全体    259     40     39     52     52     45     31      -
  100.0   15.4   15.1   20.1   20.1   17.4   12.0      -
男性　２０・３０歳代以下     79     40     39      -      -      -      -      -
  100.0   50.6   49.4      -      -      -      -      -
男性　４０・５０歳代    104      -      -     52     52      -      -      -
  100.0      -      -   50.0   50.0      -      -      -
男性　６０歳代以上     76      -      -      -      -     45     31      -
  100.0      -      -      -      -   59.2   40.8      -
男性　年齢無回答      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -
女性　全体    224     44     27     48     54     36     15      -
  100.0   19.6   12.1   21.4   24.1   16.1    6.7      -
女性　２０・３０歳代以下     71     44     27      -      -      -      -      -
  100.0   62.0   38.0      -      -      -      -      -
女性　４０・５０歳代    102      -      -     48     54      -      -      -
  100.0      -      -   47.1   52.9      -      -      -
女性　６０歳代以上     51      -      -      -      -     36     15      -
  100.0      -      -      -      -   70.6   29.4      -
女性　年齢無回答      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -
性別その他      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -
性別無回答      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -

資-1-35 



問２　年齢
主要地区（関東・九州）×性・年代

  
 
調
査
数

２
０
歳
代
以
下

３
０
歳
代

４
０
歳
代

５
０
歳
代

６
０
歳
代

７
０
歳
代
以
上

 
 
無
回
答

関東　全体    150     34     24     29     29     24     10      -
  100.0   22.7   16.0   19.3   19.3   16.0    6.7      -
男性　全体     91     18     14     20     18     15      6      -
  100.0   19.8   15.4   22.0   19.8   16.5    6.6      -
男性　２０・３０歳代以下     32     18     14      -      -      -      -      -
  100.0   56.3   43.8      -      -      -      -      -
男性　４０・５０歳代     38      -      -     20     18      -      -      -
  100.0      -      -   52.6   47.4      -      -      -
男性　６０歳代以上     21      -      -      -      -     15      6      -
  100.0      -      -      -      -   71.4   28.6      -
男性　年齢無回答      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -
女性　全体     59     16     10      9     11      9      4      -
  100.0   27.1   16.9   15.3   18.6   15.3    6.8      -
女性　２０・３０歳代以下     26     16     10      -      -      -      -      -
  100.0   61.5   38.5      -      -      -      -      -
女性　４０・５０歳代     20      -      -      9     11      -      -      -
  100.0      -      -   45.0   55.0      -      -      -
女性　６０歳代以上     13      -      -      -      -      9      4      -
  100.0      -      -      -      -   69.2   30.8      -
女性　年齢無回答      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -
性別その他      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -
性別無回答      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -
九州・沖縄（鹿児島県以外）    103     17     14     26     26     11      9      -
  100.0   16.5   13.6   25.2   25.2   10.7    8.7      -
男性　全体     43      7      9     11      6      4      6      -
  100.0   16.3   20.9   25.6   14.0    9.3   14.0      -
男性　２０・３０歳代以下     16      7      9      -      -      -      -      -
  100.0   43.8   56.3      -      -      -      -      -
男性　４０・５０歳代     17      -      -     11      6      -      -      -
  100.0      -      -   64.7   35.3      -      -      -
男性　６０歳代以上     10      -      -      -      -      4      6      -
  100.0      -      -      -      -   40.0   60.0      -
男性　年齢無回答      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -
女性　全体     60     10      5     15     20      7      3      -
  100.0   16.7    8.3   25.0   33.3   11.7    5.0      -
女性　２０・３０歳代以下     15     10      5      -      -      -      -      -
  100.0   66.7   33.3      -      -      -      -      -
女性　４０・５０歳代     35      -      -     15     20      -      -      -
  100.0      -      -   42.9   57.1      -      -      -
女性　６０歳代以上     10      -      -      -      -      7      3      -
  100.0      -      -      -      -   70.0   30.0      -
女性　年齢無回答      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -
性別その他      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -
性別無回答      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -
無回答（その他エリア）    229     33     28     45     51     46     26      -
  100.0   14.4   12.2   19.7   22.3   20.1   11.4      -
  無回答      1      -      -      -      -      -      1      -
  100.0      -      -      -      -      -  100.0      -
問７　来鹿回数（２区分）
トライアラー（１回目）    118     46     18     20     21     12      1      -
  100.0   39.0   15.3   16.9   17.8   10.2    0.8      -
リピーター（２回以上）    344     36     46     78     80     62     42      -
  100.0   10.5   13.4   22.7   23.3   18.0   12.2      -
  無回答     21      2      2      2      5      7      3      -
  100.0    9.5    9.5    9.5   23.8   33.3   14.3      -
調査地点
ホテルタイセイアネックス     45      8      6     11      3     10      7      -

 100.0   17.8   13.3   24.4    6.7   22.2   15.6      -
城山ホテル鹿児島     48      6      6     13     12      9      2      -
  100.0   12.5   12.5   27.1   25.0   18.8    4.2      -
ホテル・レクストン鹿児島     43      2      3     10     13     10      5      -
  100.0    4.7    7.0   23.3   30.2   23.3   11.6      -
ＪＲ鹿児島中央駅（改札前）    108     26     18     13     28     13     10      -
  100.0   24.1   16.7   12.0   25.9   12.0    9.3      -
鹿児島空港（国内線）    239     42     33     53     50     39     22      -
  100.0   17.6   13.8   22.2   20.9   16.3    9.2      -
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -

資-1-36 



問３　来訪目的
問３　来訪目的

  
 
調
査
数

ビ
ジ
ネ
ス

観
光
・
レ
ジ
ャ
ー

帰
省
・
知
人
訪
問

１
～

３
の
ど
れ
で
も
な
い
そ
の

他  
 
無
回
答

  全  体    483     93    218     81     91      -
  100.0   19.3   45.1   16.8   18.8      -
ビジネス     93     93      -      -      -      -
  100.0  100.0      -      -      -      -
観光・レジャー    218      -    218      -      -      -
  100.0      -  100.0      -      -      -
帰省・知人訪問     81      -      -     81      -      -
  100.0      -      -  100.0      -      -
１～３のどれでもないその他     91      -      -      -     91      -
  100.0      -      -      -  100.0      -
  無回答      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -
問１　居住地（国内エリア）
北海道・東北     17      5      5      1      6      -
  100.0   29.4   29.4    5.9   35.3      -
関東    150     25     73     28     24      -
  100.0   16.7   48.7   18.7   16.0      -
北陸・中部     53      8     30      6      9      -
  100.0   15.1   56.6   11.3   17.0      -
関西     70     14     30     17      9      -
  100.0   20.0   42.9   24.3   12.9      -
中国・四国     22      5     11      3      3      -
  100.0   22.7   50.0   13.6   13.6      -
九州・沖縄（鹿児島県以外）    103     22     47     20     14      -
  100.0   21.4   45.6   19.4   13.6      -
鹿児島県     67     14     22      5     26      -
  100.0   20.9   32.8    7.5   38.8      -
  無回答      1      -      -      1      -      -
  100.0      -      -  100.0      -      -
九州・沖縄（鹿児島県以外）
福岡県     47      9     21     11      6      -
  100.0   19.1   44.7   23.4   12.8      -
佐賀県      9      3      3      1      2      -
  100.0   33.3   33.3   11.1   22.2      -
長崎県      7      3      1      2      1      -
  100.0   42.9   14.3   28.6   14.3      -
熊本県     20      2     12      4      2      -
  100.0   10.0   60.0   20.0   10.0      -
大分県      2      1      1      -      -      -
  100.0   50.0   50.0      -      -      -
宮崎県     10      1      8      -      1      -
  100.0   10.0   80.0      -   10.0      -
沖縄県      8      3      1      2      2      -
  100.0   37.5   12.5   25.0   25.0      -
  無回答      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -
問２　年齢
２０歳代以下     84     13     35     13     23      -
  100.0   15.5   41.7   15.5   27.4      -
３０歳代     66     17     37      7      5      -
  100.0   25.8   56.1   10.6    7.6      -
４０歳代    100     24     48     15     13      -
  100.0   24.0   48.0   15.0   13.0      -
５０歳代    106     21     60     14     11      -
  100.0   19.8   56.6   13.2   10.4      -
６０歳代     81     14     30     19     18      -
  100.0   17.3   37.0   23.5   22.2      -
７０歳代以上     46      4      8     13     21      -
  100.0    8.7   17.4   28.3   45.7      -
  無回答      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -
性・年代別
男性　全体    259     73    112     33     41      -
  100.0   28.2   43.2   12.7   15.8      -
男性　２０・３０歳代以下     79     22     34     11     12      -
  100.0   27.8   43.0   13.9   15.2      -
男性　４０・５０歳代    104     37     54      8      5      -
  100.0   35.6   51.9    7.7    4.8      -
男性　６０歳代以上     76     14     24     14     24      -
  100.0   18.4   31.6   18.4   31.6      -
男性　年齢無回答      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -
女性　全体    224     20    106     48     50      -
  100.0    8.9   47.3   21.4   22.3      -
女性　２０・３０歳代以下     71      8     38      9     16      -
  100.0   11.3   53.5   12.7   22.5      -
女性　４０・５０歳代    102      8     54     21     19      -
  100.0    7.8   52.9   20.6   18.6      -
女性　６０歳代以上     51      4     14     18     15      -
  100.0    7.8   27.5   35.3   29.4      -
女性　年齢無回答      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -
性別その他      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -
性別無回答      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -
  無回答      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -
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問３　来訪目的
主要地区（関東・九州）×性・年代

  
 
調
査
数

ビ
ジ
ネ
ス

観
光
・
レ
ジ
ャ
ー

帰
省
・
知
人
訪
問

１
～

３
の
ど
れ
で
も
な
い
そ
の

他  
 
無
回
答

関東　全体    150     25     73     28     24      -
  100.0   16.7   48.7   18.7   16.0      -
男性　全体     91     22     44     14     11      -
  100.0   24.2   48.4   15.4   12.1      -
男性　２０・３０歳代以下     32      4     18      4      6      -
  100.0   12.5   56.3   12.5   18.8      -
男性　４０・５０歳代     38     15     17      4      2      -
  100.0   39.5   44.7   10.5    5.3      -
男性　６０歳代以上     21      3      9      6      3      -
  100.0   14.3   42.9   28.6   14.3      -
男性　年齢無回答      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -
女性　全体     59      3     29     14     13      -
  100.0    5.1   49.2   23.7   22.0      -
女性　２０・３０歳代以下     26      2     15      3      6      -
  100.0    7.7   57.7   11.5   23.1      -
女性　４０・５０歳代     20      1     11      4      4      -
  100.0    5.0   55.0   20.0   20.0      -
女性　６０歳代以上     13      -      3      7      3      -
  100.0      -   23.1   53.8   23.1      -
女性　年齢無回答      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -
性別その他      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -
性別無回答      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -
九州・沖縄（鹿児島県以外）    103     22     47     20     14      -
  100.0   21.4   45.6   19.4   13.6      -
男性　全体     43     15     18      5      5      -
  100.0   34.9   41.9   11.6   11.6      -
男性　２０・３０歳代以下     16      7      5      2      2      -
  100.0   43.8   31.3   12.5   12.5      -
男性　４０・５０歳代     17      7      9      1      -      -
  100.0   41.2   52.9    5.9      -      -
男性　６０歳代以上     10      1      4      2      3      -
  100.0   10.0   40.0   20.0   30.0      -
男性　年齢無回答      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -
女性　全体     60      7     29     15      9      -
  100.0   11.7   48.3   25.0   15.0      -
女性　２０・３０歳代以下     15      3      8      2      2      -
  100.0   20.0   53.3   13.3   13.3      -
女性　４０・５０歳代     35      3     19      8      5      -
  100.0    8.6   54.3   22.9   14.3      -
女性　６０歳代以上     10      1      2      5      2      -
  100.0   10.0   20.0   50.0   20.0      -
女性　年齢無回答      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -
性別その他      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -
性別無回答      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -
無回答（その他エリア）    229     46     98     32     53      -
  100.0   20.1   42.8   14.0   23.1      -
  無回答      1      -      -      1      -      -
  100.0      -      -  100.0      -      -
問７　来鹿回数（２区分）
トライアラー（１回目）    118     14     75      8     21      -
  100.0   11.9   63.6    6.8   17.8      -
リピーター（２回以上）    344     75    134     72     63      -
  100.0   21.8   39.0   20.9   18.3      -
  無回答     21      4      9      1      7      -
  100.0   19.0   42.9    4.8   33.3      -
調査地点
ホテルタイセイアネックス     45     15     11      7     12      -

 100.0   33.3   24.4   15.6   26.7      -
城山ホテル鹿児島     48      4     32      8      4      -
  100.0    8.3   66.7   16.7    8.3      -
ホテル・レクストン鹿児島     43     13     17      6      7      -
  100.0   30.2   39.5   14.0   16.3      -
ＪＲ鹿児島中央駅（改札前）    108     13     54     22     19      -
  100.0   12.0   50.0   20.4   17.6      -
鹿児島空港（国内線）    239     48    104     38     49      -
  100.0   20.1   43.5   15.9   20.5      -
  無回答      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -
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問４　宿泊数（旅行全体）
問３　来訪目的

  
 
調
査
数

１
泊

２
泊

３
泊
以
上

 
 
無
回
答

 
 
調
査
数

 
 
平
 
 
均
（

泊
）

  全  体    483    187    139    156      1    483 2.5
  100.0   38.7   28.8   32.3    0.2  100.0  
ビジネス     93     33     28     32      -     93 2.9
  100.0   35.5   30.1   34.4      -   19.3  
観光・レジャー    218     89     70     58      1    218 2.2
  100.0   40.8   32.1   26.6    0.5   45.1  
帰省・知人訪問     81     33     20     28      -     81 2.4
  100.0   40.7   24.7   34.6      -   16.8  
１～３のどれでもないその他     91     32     21     38      -     91 3.2
  100.0   35.2   23.1   41.8      -   18.8  
  無回答      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -  
問１　居住地（国内エリア）
北海道・東北     17      1      5     11      -     17 3.1
  100.0    5.9   29.4   64.7      -    3.5  
関東    150     41     42     67      -    150 2.9
  100.0   27.3   28.0   44.7      -   31.1  
北陸・中部     53     18     17     18      -     53 2.3
  100.0   34.0   32.1   34.0      -   11.0  
関西     70     18     34     18      -     70 2.3
  100.0   25.7   48.6   25.7      -   14.5  
中国・四国     22      7      9      6      -     22 3.5
  100.0   31.8   40.9   27.3      -    4.6  
九州・沖縄（鹿児島県以外）    103     70     21     11      1    103 1.8
  100.0   68.0   20.4   10.7    1.0   21.3  
鹿児島県     67     32     11     24      -     67 2.6
  100.0   47.8   16.4   35.8      -   13.9  
  無回答      1      -      -      1      -      1 4.0
  100.0      -      -  100.0      -    0.2  
九州・沖縄（鹿児島県以外）
福岡県     47     35      7      5      -     47 1.4
  100.0   74.5   14.9   10.6      -   45.6  
佐賀県      9      6      2      1      -      9 1.7
  100.0   66.7   22.2   11.1      -    8.7  
長崎県      7      3      4      -      -      7 1.6
  100.0   42.9   57.1      -      -    6.8  
熊本県     20     15      3      1      1     20 1.6
  100.0   75.0   15.0    5.0    5.0   19.4  
大分県      2      2      -      -      -      2 1.0
  100.0  100.0      -      -      -    1.9  
宮崎県     10      9      -      1      -     10 2.5
  100.0   90.0      -   10.0      -    9.7  
沖縄県      8      -      5      3      -      8 4.6
  100.0      -   62.5   37.5      -    7.8  
  無回答      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -  
問２　年齢
２０歳代以下     84     31     17     36      -     84 3.1
  100.0   36.9   20.2   42.9      -   17.4  
３０歳代     66     25     23     18      -     66 2.8
  100.0   37.9   34.8   27.3      -   13.7  
４０歳代    100     41     30     29      -    100 2.5
  100.0   41.0   30.0   29.0      -   20.7  
５０歳代    106     43     32     30      1    106 2.2
  100.0   40.6   30.2   28.3    0.9   21.9  
６０歳代     81     25     25     31      -     81 2.4
  100.0   30.9   30.9   38.3      -   16.8  
７０歳代以上     46     22     12     12      -     46 2.2
  100.0   47.8   26.1   26.1      -    9.5  
  無回答      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -  
性・年代別
男性　全体    259     99     74     85      1    259 2.6
  100.0   38.2   28.6   32.8    0.4   53.6  
男性　２０・３０歳代以下     79     30     23     26      -     79 2.9
  100.0   38.0   29.1   32.9      -   16.4  
男性　４０・５０歳代    104     36     33     34      1    104 2.5
  100.0   34.6   31.7   32.7    1.0   21.5  
男性　６０歳代以上     76     33     18     25      -     76 2.3
  100.0   43.4   23.7   32.9      -   15.7  
男性　年齢無回答      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -  
女性　全体    224     88     65     71      -    224 2.5
  100.0   39.3   29.0   31.7      -   46.4  
女性　２０・３０歳代以下     71     26     17     28      -     71 3.0
  100.0   36.6   23.9   39.4      -   14.7  
女性　４０・５０歳代    102     48     29     25      -    102 2.2
  100.0   47.1   28.4   24.5      -   21.1  
女性　６０歳代以上     51     14     19     18      -     51 2.4
  100.0   27.5   37.3   35.3      -   10.6  
女性　年齢無回答      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -  
性別その他      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -  
性別無回答      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -  
  無回答      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -  
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問４　宿泊数（旅行全体）
主要地区（関東・九州）×性・年代

  
 
調
査
数

１
泊

２
泊

３
泊
以
上

 
 
無
回
答

 
 
調
査
数

 
 
平
 
 
均
（

泊
）

関東　全体    150     41     42     67      -    150 2.9
  100.0   27.3   28.0   44.7      -   31.1  
男性　全体     91     25     27     39      -     91 3.0
  100.0   27.5   29.7   42.9      -   18.8  
男性　２０・３０歳代以下     32      7     11     14      -     32 3.3
  100.0   21.9   34.4   43.8      -    6.6  
男性　４０・５０歳代     38     13     10     15      -     38 2.8
  100.0   34.2   26.3   39.5      -    7.9  
男性　６０歳代以上     21      5      6     10      -     21 2.9
  100.0   23.8   28.6   47.6      -    4.3  
男性　年齢無回答      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -  
女性　全体     59     16     15     28      -     59 2.9
  100.0   27.1   25.4   47.5      -   12.2  
女性　２０・３０歳代以下     26      6      3     17      -     26 3.6
  100.0   23.1   11.5   65.4      -    5.4  
女性　４０・５０歳代     20      8      7      5      -     20 2.2
  100.0   40.0   35.0   25.0      -    4.1  
女性　６０歳代以上     13      2      5      6      -     13 2.6
  100.0   15.4   38.5   46.2      -    2.7  
女性　年齢無回答      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -  
性別その他      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -  
性別無回答      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -  
九州・沖縄（鹿児島県以外）    103     70     21     11      1    103 1.8
  100.0   68.0   20.4   10.7    1.0   21.3  
男性　全体     43     31      7      4      1     43 1.6
  100.0   72.1   16.3    9.3    2.3    8.9  
男性　２０・３０歳代以下     16     12      3      1      -     16 2.0
  100.0   75.0   18.8    6.3      -    3.3  
男性　４０・５０歳代     17      9      4      3      1     17 1.5
  100.0   52.9   23.5   17.6    5.9    3.5  
男性　６０歳代以上     10     10      -      -      -     10 1.0
  100.0  100.0      -      -      -    2.1  
男性　年齢無回答      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -  
女性　全体     60     39     14      7      -     60 2.0
  100.0   65.0   23.3   11.7      -   12.4  
女性　２０・３０歳代以下     15      8      4      3      -     15 3.1
  100.0   53.3   26.7   20.0      -    3.1  
女性　４０・５０歳代     35     26      5      4      -     35 1.7
  100.0   74.3   14.3   11.4      -    7.2  
女性　６０歳代以上     10      5      5      -      -     10 1.5
  100.0   50.0   50.0      -      -    2.1  
女性　年齢無回答      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -  
性別その他      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -  
性別無回答      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -  
無回答（その他エリア）    229     76     76     77      -    229 2.6
  100.0   33.2   33.2   33.6      -   47.4  
  無回答      1      -      -      1      -      1 4.0
  100.0      -      -  100.0      -    0.2  
問７　来鹿回数（２区分）
トライアラー（１回目）    118     33     41     44      -    118 2.8
  100.0   28.0   34.7   37.3      -   24.4  
リピーター（２回以上）    344    139     96    109      -    344 2.5
  100.0   40.4   27.9   31.7      -   71.2  
  無回答     21     15      2      3      1     21 1.7
  100.0   71.4    9.5   14.3    4.8    4.3  
調査地点
ホテルタイセイアネックス     45     27     11      7      -     45 2.0

 100.0   60.0   24.4   15.6      -    9.3  
城山ホテル鹿児島     48     20     16     12      -     48 2.0
  100.0   41.7   33.3   25.0      -    9.9  
ホテル・レクストン鹿児島     43     23     11      9      -     43 2.2
  100.0   53.5   25.6   20.9      -    8.9  
ＪＲ鹿児島中央駅（改札前）    108     52     22     33      1    108 2.3
  100.0   48.1   20.4   30.6    0.9   22.4  
鹿児島空港（国内線）    239     65     79     95      -    239 2.9
  100.0   27.2   33.1   39.7      -   49.5  
  無回答      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -  
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問４　宿泊数（鹿児島市泊）
問３　来訪目的

  
 
調
査
数

１
泊

２
泊

３
泊
以
上

 
 
無
回
答

 
 
調
査
数

 
 
平
 
 
均
（

泊
）

  全  体    482    254    132     96      -    482 2.0
  100.0   52.7   27.4   19.9      -  100.0  
ビジネス     93     39     31     23      -     93 2.6
  100.0   41.9   33.3   24.7      -   19.3  
観光・レジャー    217    134     52     31      -    217 1.6
  100.0   61.8   24.0   14.3      -   45.0  
帰省・知人訪問     81     41     24     16      -     81 1.9
  100.0   50.6   29.6   19.8      -   16.8  
１～３のどれでもないその他     91     40     25     26      -     91 2.2
  100.0   44.0   27.5   28.6      -   18.9  
  無回答      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -  
問１　居住地（国内エリア）
北海道・東北     17      5      7      5      -     17 2.3
  100.0   29.4   41.2   29.4      -    3.5  
関東    150     67     43     40      -    150 2.1
  100.0   44.7   28.7   26.7      -   31.1  
北陸・中部     53     29     18      6      -     53 1.8
  100.0   54.7   34.0   11.3      -   11.0  
関西     70     32     22     16      -     70 2.1
  100.0   45.7   31.4   22.9      -   14.5  
中国・四国     22     11      7      4      -     22 2.9
  100.0   50.0   31.8   18.2      -    4.6  
九州・沖縄（鹿児島県以外）    102     75     20      7      -    102 1.5
  100.0   73.5   19.6    6.9      -   21.2  
鹿児島県     67     35     15     17      -     67 2.0
  100.0   52.2   22.4   25.4      -   13.9  
  無回答      1      -      -      1      -      1 4.0
  100.0      -      -  100.0      -    0.2  
九州・沖縄（鹿児島県以外）
福岡県     47     37      6      4      -     47 1.3
  100.0   78.7   12.8    8.5      -   46.1  
佐賀県      9      6      2      1      -      9 1.7
  100.0   66.7   22.2   11.1      -    8.8  
長崎県      7      4      3      -      -      7 1.4
  100.0   57.1   42.9      -      -    6.9  
熊本県     19     15      3      1      -     19 1.6
  100.0   78.9   15.8    5.3      -   18.6  
大分県      2      2      -      -      -      2 1.0
  100.0  100.0      -      -      -    2.0  
宮崎県     10     10      -      -      -     10 1.0
  100.0  100.0      -      -      -    9.8  
沖縄県      8      1      6      1      -      8 2.9
  100.0   12.5   75.0   12.5      -    7.8  
  無回答      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -  
問２　年齢
２０歳代以下     84     49     13     22      -     84 2.1
  100.0   58.3   15.5   26.2      -   17.4  
３０歳代     66     36     20     10      -     66 1.9
  100.0   54.5   30.3   15.2      -   13.7  
４０歳代    100     48     29     23      -    100 2.1
  100.0   48.0   29.0   23.0      -   20.7  
５０歳代    105     55     33     17      -    105 1.9
  100.0   52.4   31.4   16.2      -   21.8  
６０歳代     81     40     23     18      -     81 2.0
  100.0   49.4   28.4   22.2      -   16.8  
７０歳代以上     46     26     14      6      -     46 1.7
  100.0   56.5   30.4   13.0      -    9.5  
  無回答      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -  
性・年代別
男性　全体    258    131     74     53      -    258 2.0
  100.0   50.8   28.7   20.5      -   53.5  
男性　２０・３０歳代以下     79     44     20     15      -     79 1.9
  100.0   55.7   25.3   19.0      -   16.4  
男性　４０・５０歳代    103     44     36     23      -    103 2.2
  100.0   42.7   35.0   22.3      -   21.4  
男性　６０歳代以上     76     43     18     15      -     76 1.9
  100.0   56.6   23.7   19.7      -   15.8  
男性　年齢無回答      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -  
女性　全体    224    123     58     43      -    224 1.9
  100.0   54.9   25.9   19.2      -   46.5  
女性　２０・３０歳代以下     71     41     13     17      -     71 2.1
  100.0   57.7   18.3   23.9      -   14.7  
女性　４０・５０歳代    102     59     26     17      -    102 1.8
  100.0   57.8   25.5   16.7      -   21.2  
女性　６０歳代以上     51     23     19      9      -     51 1.9
  100.0   45.1   37.3   17.6      -   10.6  
女性　年齢無回答      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -  
性別その他      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -  
性別無回答      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -  
  無回答      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -  
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問４　宿泊数（鹿児島市泊）
主要地区（関東・九州）×性・年代

  
 
調
査
数

１
泊

２
泊

３
泊
以
上

 
 
無
回
答

 
 
調
査
数

 
 
平
 
 
均
（

泊
）

関東　全体    150     67     43     40      -    150 2.1
  100.0   44.7   28.7   26.7      -   31.1  
男性　全体     91     39     30     22      -     91 2.0
  100.0   42.9   33.0   24.2      -   18.9  
男性　２０・３０歳代以下     32     15     11      6      -     32 1.8
  100.0   46.9   34.4   18.8      -    6.6  
男性　４０・５０歳代     38     15     13     10      -     38 2.2
  100.0   39.5   34.2   26.3      -    7.9  
男性　６０歳代以上     21      9      6      6      -     21 2.2
  100.0   42.9   28.6   28.6      -    4.4  
男性　年齢無回答      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -  
女性　全体     59     28     13     18      -     59 2.2
  100.0   47.5   22.0   30.5      -   12.2  
女性　２０・３０歳代以下     26     13      2     11      -     26 2.5
  100.0   50.0    7.7   42.3      -    5.4  
女性　４０・５０歳代     20     11      6      3      -     20 1.8
  100.0   55.0   30.0   15.0      -    4.1  
女性　６０歳代以上     13      4      5      4      -     13 2.2
  100.0   30.8   38.5   30.8      -    2.7  
女性　年齢無回答      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -  
性別その他      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -  
性別無回答      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -  
九州・沖縄（鹿児島県以外）    102     75     20      7      -    102 1.5
  100.0   73.5   19.6    6.9      -   21.2  
男性　全体     42     31      8      3      -     42 1.3
  100.0   73.8   19.0    7.1      -    8.7  
男性　２０・３０歳代以下     16     12      4      -      -     16 1.3
  100.0   75.0   25.0      -      -    3.3  
男性　４０・５０歳代     16      9      4      3      -     16 1.6
  100.0   56.3   25.0   18.8      -    3.3  
男性　６０歳代以上     10     10      -      -      -     10 1.0
  100.0  100.0      -      -      -    2.1  
男性　年齢無回答      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -  
女性　全体     60     44     12      4      -     60 1.6
  100.0   73.3   20.0    6.7      -   12.4  
女性　２０・３０歳代以下     15      9      4      2      -     15 2.1
  100.0   60.0   26.7   13.3      -    3.1  
女性　４０・５０歳代     35     29      4      2      -     35 1.4
  100.0   82.9   11.4    5.7      -    7.3  
女性　６０歳代以上     10      6      4      -      -     10 1.4
  100.0   60.0   40.0      -      -    2.1  
女性　年齢無回答      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -  
性別その他      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -  
性別無回答      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -  
無回答（その他エリア）    229    112     69     48      -    229 2.1
  100.0   48.9   30.1   21.0      -   47.5  
  無回答      1      -      -      1      -      1 4.0
  100.0      -      -  100.0      -    0.2  
問７　来鹿回数（２区分）
トライアラー（１回目）    118     59     32     27      -    118 2.1
  100.0   50.0   27.1   22.9      -   24.5  
リピーター（２回以上）    344    179     98     67      -    344 1.9
  100.0   52.0   28.5   19.5      -   71.4  
  無回答     20     16      2      2      -     20 1.7
  100.0   80.0   10.0   10.0      -    4.1  
調査地点
ホテルタイセイアネックス     45     29     10      6      -     45 1.8

 100.0   64.4   22.2   13.3      -    9.3  
城山ホテル鹿児島     48     30     10      8      -     48 1.7
  100.0   62.5   20.8   16.7      -   10.0  
ホテル・レクストン鹿児島     43     28      9      6      -     43 2.0
  100.0   65.1   20.9   14.0      -    8.9  
ＪＲ鹿児島中央駅（改札前）    107     65     25     17      -    107 1.8
  100.0   60.7   23.4   15.9      -   22.2  
鹿児島空港（国内線）    239    102     78     59      -    239 2.1
  100.0   42.7   32.6   24.7      -   49.6  
  無回答      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -  
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問５　同行者数
問３　来訪目的

  
 
調
査
数

１
人

２
人

３
人

４
人

５
人
以
上

 
 
無
回
答

 
 
調
査
数

 
 
平
 
 
均
（

人
）

  全  体    483    152    166     57     43     64      1    482 3.2
  100.0   31.5   34.4   11.8    8.9   13.3    0.2  100.0  
ビジネス     93     54     15      6      4     14      -     93 4.1
  100.0   58.1   16.1    6.5    4.3   15.1      -   19.3  
観光・レジャー    218     42     96     33     22     24      1    217 2.6
  100.0   19.3   44.0   15.1   10.1   11.0    0.5   45.0  
帰省・知人訪問     81     25     31      7      9      9      -     81 2.5
  100.0   30.9   38.3    8.6   11.1   11.1      -   16.8  
１～３のどれでもないその他     91     31     24     11      8     17      -     91 4.5
  100.0   34.1   26.4   12.1    8.8   18.7      -   18.9  
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -  
問１　居住地（国内エリア）
北海道・東北     17      5      6      3      1      2      -     17 4.5
  100.0   29.4   35.3   17.6    5.9   11.8      -    3.5  
関東    150     55     57     13     16      9      -    150 2.4
  100.0   36.7   38.0    8.7   10.7    6.0      -   31.1  
北陸・中部     53     11     18      8      5     11      -     53 3.6
  100.0   20.8   34.0   15.1    9.4   20.8      -   11.0  
関西     70     19     25     11      3     12      -     70 3.7
  100.0   27.1   35.7   15.7    4.3   17.1      -   14.5  
中国・四国     22      5      7      1      4      5      -     22 5.3
  100.0   22.7   31.8    4.5   18.2   22.7      -    4.6  
九州・沖縄（鹿児島県以外）    103     28     30     15      9     20      1    102 3.9
  100.0   27.2   29.1   14.6    8.7   19.4    1.0   21.2  
鹿児島県     67     28     23      6      5      5      -     67 2.3
  100.0   41.8   34.3    9.0    7.5    7.5      -   13.9  
  無回答      1      1      -      -      -      -      -      1 1.0
  100.0  100.0      -      -      -      -      -    0.2  
九州・沖縄（鹿児島県以外）
福岡県     47     15     16      5      3      8      -     47 3.6
  100.0   31.9   34.0   10.6    6.4   17.0      -   46.1  
佐賀県      9      2      2      2      1      2      -      9 5.4
  100.0   22.2   22.2   22.2   11.1   22.2      -    8.8  
長崎県      7      1      -      1      2      3      -      7 4.6
  100.0   14.3      -   14.3   28.6   42.9      -    6.9  
熊本県     20      2      6      3      2      6      1     19 5.5
  100.0   10.0   30.0   15.0   10.0   30.0    5.0   18.6  
大分県      2      -      1      1      -      -      -      2 2.5
  100.0      -   50.0   50.0      -      -      -    2.0  
宮崎県     10      3      4      3      -      -      -     10 2.0
  100.0   30.0   40.0   30.0      -      -      -    9.8  
沖縄県      8      5      1      -      1      1      -      8 2.0
  100.0   62.5   12.5      -   12.5   12.5      -    7.8  
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -  
問２　年齢
２０歳代以下     84     26     30      9      3     16      -     84 4.5
  100.0   31.0   35.7   10.7    3.6   19.0      -   17.4  
３０歳代     66     17     23      6     12      8      -     66 3.4
  100.0   25.8   34.8    9.1   18.2   12.1      -   13.7  
４０歳代    100     33     26     14     11     16      -    100 3.5
  100.0   33.0   26.0   14.0   11.0   16.0      -   20.7  
５０歳代    106     29     42     16     10      8      1    105 2.4
  100.0   27.4   39.6   15.1    9.4    7.5    0.9   21.8  
６０歳代     81     31     29      7      6      8      -     81 2.7
  100.0   38.3   35.8    8.6    7.4    9.9      -   16.8  
７０歳代以上     46     16     16      5      1      8      -     46 3.0
  100.0   34.8   34.8   10.9    2.2   17.4      -    9.5  
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -  
性・年代別
男性　全体    259    105     79     20     25     29      1    258 3.1
  100.0   40.5   30.5    7.7    9.7   11.2    0.4   53.5  
男性　２０・３０歳代以下     79     29     28      6      8      8      -     79 3.5
  100.0   36.7   35.4    7.6   10.1   10.1      -   16.4  
男性　４０・５０歳代    104     41     26      8     14     14      1    103 3.3
  100.0   39.4   25.0    7.7   13.5   13.5    1.0   21.4  
男性　６０歳代以上     76     35     25      6      3      7      -     76 2.4
  100.0   46.1   32.9    7.9    3.9    9.2      -   15.8  
男性　年齢無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -  
女性　全体    224     47     87     37     18     35      -    224 3.4
  100.0   21.0   38.8   16.5    8.0   15.6      -   46.5  
女性　２０・３０歳代以下     71     14     25      9      7     16      -     71 4.5
  100.0   19.7   35.2   12.7    9.9   22.5      -   14.7  
女性　４０・５０歳代    102     21     42     22      7     10      -    102 2.6
  100.0   20.6   41.2   21.6    6.9    9.8      -   21.2  
女性　６０歳代以上     51     12     20      6      4      9      -     51 3.3
  100.0   23.5   39.2   11.8    7.8   17.6      -   10.6  
女性　年齢無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -  
性別その他      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -  
性別無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -  
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -  
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問５　同行者数
主要地区（関東・九州）×性・年代

  
 
調
査
数

１
人

２
人

３
人

４
人

５
人
以
上

 
 
無
回
答

 
 
調
査
数

 
 
平
 
 
均
（

人
）

関東　全体    150     55     57     13     16      9      -    150 2.4
  100.0   36.7   38.0    8.7   10.7    6.0      -   31.1  
男性　全体     91     45     25      8     10      3      -     91 2.1
  100.0   49.5   27.5    8.8   11.0    3.3      -   18.9  
男性　２０・３０歳代以下     32     14     12      1      3      2      -     32 2.4
  100.0   43.8   37.5    3.1    9.4    6.3      -    6.6  
男性　４０・５０歳代     38     22      5      4      6      1      -     38 1.9
  100.0   57.9   13.2   10.5   15.8    2.6      -    7.9  
男性　６０歳代以上     21      9      8      3      1      -      -     21 1.8
  100.0   42.9   38.1   14.3    4.8      -      -    4.4  
男性　年齢無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -  
女性　全体     59     10     32      5      6      6      -     59 2.9
  100.0   16.9   54.2    8.5   10.2   10.2      -   12.2  
女性　２０・３０歳代以下     26      7     12      1      4      2      -     26 3.4
  100.0   26.9   46.2    3.8   15.4    7.7      -    5.4  
女性　４０・５０歳代     20      1     14      3      -      2      -     20 2.4
  100.0    5.0   70.0   15.0      -   10.0      -    4.1  
女性　６０歳代以上     13      2      6      1      2      2      -     13 2.9
  100.0   15.4   46.2    7.7   15.4   15.4      -    2.7  
女性　年齢無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -  
性別その他      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -  
性別無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -  
九州・沖縄（鹿児島県以外）    103     28     30     15      9     20      1    102 3.9
  100.0   27.2   29.1   14.6    8.7   19.4    1.0   21.2  
男性　全体     43     12     13      4      3     10      1     42 4.6
  100.0   27.9   30.2    9.3    7.0   23.3    2.3    8.7  
男性　２０・３０歳代以下     16      5      4      2      3      2      -     16 4.8
  100.0   31.3   25.0   12.5   18.8   12.5      -    3.3  
男性　４０・５０歳代     17      4      6      1      -      5      1     16 5.1
  100.0   23.5   35.3    5.9      -   29.4    5.9    3.3  
男性　６０歳代以上     10      3      3      1      -      3      -     10 3.7
  100.0   30.0   30.0   10.0      -   30.0      -    2.1  
男性　年齢無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -  
女性　全体     60     16     17     11      6     10      -     60 3.4
  100.0   26.7   28.3   18.3   10.0   16.7      -   12.4  
女性　２０・３０歳代以下     15      3      3      2      1      6      -     15 5.2
  100.0   20.0   20.0   13.3    6.7   40.0      -    3.1  
女性　４０・５０歳代     35     10     11      7      5      2      -     35 2.4
  100.0   28.6   31.4   20.0   14.3    5.7      -    7.3  
女性　６０歳代以上     10      3      3      2      -      2      -     10 3.9
  100.0   30.0   30.0   20.0      -   20.0      -    2.1  
女性　年齢無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -  
性別その他      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -  
性別無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -  
無回答（その他エリア）    229     68     79     29     18     35      -    229 3.5
  100.0   29.7   34.5   12.7    7.9   15.3      -   47.5  
  無回答      1      1      -      -      -      -      -      1 1.0
  100.0  100.0      -      -      -      -      -    0.2  
問７　来鹿回数（２区分）
トライアラー（１回目）    118     23     53     11      8     23      -    118 4.4
  100.0   19.5   44.9    9.3    6.8   19.5      -   24.5  
リピーター（２回以上）    344    115    111     45     32     41      -    344 3.0
  100.0   33.4   32.3   13.1    9.3   11.9      -   71.4  
  無回答     21     14      2      1      3      -      1     20 1.7
  100.0   66.7    9.5    4.8   14.3      -    4.8    4.1  
調査地点
ホテルタイセイアネックス     45     19     15      2      2      7      -     45 4.8

 100.0   42.2   33.3    4.4    4.4   15.6      -    9.3  
城山ホテル鹿児島     48      3     21     10      7      7      -     48 3.1
  100.0    6.3   43.8   20.8   14.6   14.6      -   10.0  
ホテル・レクストン鹿児島     43     15     14      4      6      4      -     43 3.4
  100.0   34.9   32.6    9.3   14.0    9.3      -    8.9  
ＪＲ鹿児島中央駅（改札前）    108     23     33     15     14     22      1    107 4.2
  100.0   21.3   30.6   13.9   13.0   20.4    0.9   22.2  
鹿児島空港（国内線）    239     92     83     26     14     24      -    239 2.5
  100.0   38.5   34.7   10.9    5.9   10.0      -   49.6  
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -  
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問５　同行者の種類
問３　来訪目的
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同
僚
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の
他

 
 
無
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  全  体    330    160     60     55     33     18      7
  100.0   48.5   18.2   16.7   10.0    5.5    2.1
ビジネス     39      4      1      1     28      5      -
  100.0   10.3    2.6    2.6   71.8   12.8      -
観光・レジャー    175     95     38     38      2      1      3
  100.0   54.3   21.7   21.7    1.1    0.6    1.7
帰省・知人訪問     56     37     12      6      -      -      1
  100.0   66.1   21.4   10.7      -      -    1.8
１～３のどれでもないその他     60     24      9     10      3     12      3
  100.0   40.0   15.0   16.7    5.0   20.0    5.0
  無回答      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -
問１　居住地（国内エリア）
北海道・東北     12      3      1      5      1      2      -
  100.0   25.0    8.3   41.7    8.3   16.7      -
関東     95     50     17     15      9      4      1
  100.0   52.6   17.9   15.8    9.5    4.2    1.1
北陸・中部     42     19      8      7      5      3      2
  100.0   45.2   19.0   16.7   11.9    7.1    4.8
関西     51     25      9      8      6      2      1
  100.0   49.0   17.6   15.7   11.8    3.9    2.0
中国・四国     17      7      2      4      1      2      1
  100.0   41.2   11.8   23.5    5.9   11.8    5.9
九州・沖縄（鹿児島県以外）     74     35     13     12      9      4      1
  100.0   47.3   17.6   16.2   12.2    5.4    1.4
鹿児島県     39     21     10      4      2      1      1
  100.0   53.8   25.6   10.3    5.1    2.6    2.6
  無回答      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -
九州・沖縄（鹿児島県以外）
福岡県     32     15      7      5      4      1      -
  100.0   46.9   21.9   15.6   12.5    3.1      -
佐賀県      7      1      2      1      2      1      -
  100.0   14.3   28.6   14.3   28.6   14.3      -
長崎県      6      2      -      2      1      -      1
  100.0   33.3      -   33.3   16.7      -   16.7
熊本県     17      9      2      4      1      1      -
  100.0   52.9   11.8   23.5    5.9    5.9      -
大分県      2      1      -      -      1      -      -
  100.0   50.0      -      -   50.0      -      -
宮崎県      7      5      2      -      -      -      -
  100.0   71.4   28.6      -      -      -      -
沖縄県      3      2      -      -      -      1      -
  100.0   66.7      -      -      -   33.3      -
  無回答      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -
問２　年齢
２０歳代以下     58     17     11     18      7      5      1
  100.0   29.3   19.0   31.0   12.1    8.6    1.7
３０歳代     49     26      8      6      8      1      -
  100.0   53.1   16.3   12.2   16.3    2.0      -
４０歳代     67     40      8      8      6      3      2
  100.0   59.7   11.9   11.9    9.0    4.5    3.0
５０歳代     76     38     17      9      8      2      2
  100.0   50.0   22.4   11.8   10.5    2.6    2.6
６０歳代     50     23     12      9      3      4      1
  100.0   46.0   24.0   18.0    6.0    8.0    2.0
７０歳代以上     30     16      4      5      1      3      1
  100.0   53.3   13.3   16.7    3.3   10.0    3.3
  無回答      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -
性・年代別
男性　全体    153     57     33     24     27     10      2
  100.0   37.3   21.6   15.7   17.6    6.5    1.3
男性　２０・３０歳代以下     50     15     12      8     11      3      1
  100.0   30.0   24.0   16.0   22.0    6.0    2.0
男性　４０・５０歳代     62     25     10     11     12      3      1
  100.0   40.3   16.1   17.7   19.4    4.8    1.6
男性　６０歳代以上     41     17     11      5      4      4      -
  100.0   41.5   26.8   12.2    9.8    9.8      -
男性　年齢無回答      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -
女性　全体    177    103     27     31      6      8      5
  100.0   58.2   15.3   17.5    3.4    4.5    2.8
女性　２０・３０歳代以下     57     28      7     16      4      3      -
  100.0   49.1   12.3   28.1    7.0    5.3      -
女性　４０・５０歳代     81     53     15      6      2      2      3
  100.0   65.4   18.5    7.4    2.5    2.5    3.7
女性　６０歳代以上     39     22      5      9      -      3      2
  100.0   56.4   12.8   23.1      -    7.7    5.1
女性　年齢無回答      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -
性別その他      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -
性別無回答      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -
  無回答      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -
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問５　同行者の種類
主要地区（関東・九州）×性・年代
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関東　全体     95     50     17     15      9      4      1
  100.0   52.6   17.9   15.8    9.5    4.2    1.1
男性　全体     46     19      7      9      7      3      1
  100.0   41.3   15.2   19.6   15.2    6.5    2.2
男性　２０・３０歳代以下     18      7      3      4      2      1      1
  100.0   38.9   16.7   22.2   11.1    5.6    5.6
男性　４０・５０歳代     16      8      1      3      3      1      -
  100.0   50.0    6.3   18.8   18.8    6.3      -
男性　６０歳代以上     12      4      3      2      2      1      -
  100.0   33.3   25.0   16.7   16.7    8.3      -
男性　年齢無回答      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -
女性　全体     49     31     10      6      2      1      -
  100.0   63.3   20.4   12.2    4.1    2.0      -
女性　２０・３０歳代以下     19     12      3      3      1      1      -
  100.0   63.2   15.8   15.8    5.3    5.3      -
女性　４０・５０歳代     19     10      6      2      1      -      -
  100.0   52.6   31.6   10.5    5.3      -      -
女性　６０歳代以上     11      9      1      1      -      -      -
  100.0   81.8    9.1    9.1      -      -      -
女性　年齢無回答      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -
性別その他      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -
性別無回答      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -
九州・沖縄（鹿児島県以外）     74     35     13     12      9      4      1
  100.0   47.3   17.6   16.2   12.2    5.4    1.4
男性　全体     30      7      8      6      8      1      -
  100.0   23.3   26.7   20.0   26.7    3.3      -
男性　２０・３０歳代以下     11      2      3      1      4      1      -
  100.0   18.2   27.3    9.1   36.4    9.1      -
男性　４０・５０歳代     12      2      3      3      4      -      -
  100.0   16.7   25.0   25.0   33.3      -      -
男性　６０歳代以上      7      3      2      2      -      -      -
  100.0   42.9   28.6   28.6      -      -      -
男性　年齢無回答      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -
女性　全体     44     28      5      6      1      3      1
  100.0   63.6   11.4   13.6    2.3    6.8    2.3
女性　２０・３０歳代以下     12      4      2      5      -      1      -
  100.0   33.3   16.7   41.7      -    8.3      -
女性　４０・５０歳代     25     19      3      1      1      -      1
  100.0   76.0   12.0    4.0    4.0      -    4.0
女性　６０歳代以上      7      5      -      -      -      2      -
  100.0   71.4      -      -      -   28.6      -
女性　年齢無回答      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -
性別その他      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -
性別無回答      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -
無回答（その他エリア）    161     75     30     28     15     10      5
  100.0   46.6   18.6   17.4    9.3    6.2    3.1
  無回答      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -
問７　来鹿回数（２区分）
トライアラー（１回目）     95     39     16     23      9      8      1
  100.0   41.1   16.8   24.2    9.5    8.4    1.1
リピーター（２回以上）    229    117     42     31     24     10      6
  100.0   51.1   18.3   13.5   10.5    4.4    2.6
  無回答      6      4      2      1      -      -      -
  100.0   66.7   33.3   16.7      -      -      -
調査地点
ホテルタイセイアネックス     26      6      5      5      6      3      1

 100.0   23.1   19.2   19.2   23.1   11.5    3.8
城山ホテル鹿児島     45     31      7      5      1      1      -
  100.0   68.9   15.6   11.1    2.2    2.2      -
ホテル・レクストン鹿児島     28      8      6      5      8      1      -
  100.0   28.6   21.4   17.9   28.6    3.6      -
ＪＲ鹿児島中央駅（改札前）     84     41     14     17      5      4      4
  100.0   48.8   16.7   20.2    6.0    4.8    4.8
鹿児島空港（国内線）    147     74     28     23     13      9      2
  100.0   50.3   19.0   15.6    8.8    6.1    1.4
  無回答      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -
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問６①　旅行を計画した人 問６　旅行を計画した人の性別（全体）
問３　来訪目的
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  全  体    483    354    123      6    483    277    197      1      8
  100.0   73.3   25.5    1.2  100.0   57.3   40.8    0.2    1.7
ビジネス     93     73     19      1     93     75     17      -      1
  100.0   78.5   20.4    1.1  100.0   80.6   18.3      -    1.1
観光・レジャー    218    158     57      3    218    125     88      1      4
  100.0   72.5   26.1    1.4  100.0   57.3   40.4    0.5    1.8
帰省・知人訪問     81     56     23      2     81     30     49      -      2
  100.0   69.1   28.4    2.5  100.0   37.0   60.5      -    2.5
１～３のどれでもないその他     91     67     24      -     91     47     43      -      1
  100.0   73.6   26.4      -  100.0   51.6   47.3      -    1.1
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -
問１　居住地（国内エリア）
北海道・東北     17     12      5      -     17     11      6      -      -
  100.0   70.6   29.4      -  100.0   64.7   35.3      -      -
関東    150    117     30      3    150     91     55      -      4
  100.0   78.0   20.0    2.0  100.0   60.7   36.7      -    2.7
北陸・中部     53     34     19      -     53     32     21      -      -
  100.0   64.2   35.8      -  100.0   60.4   39.6      -      -
関西     70     46     23      1     70     40     29      -      1
  100.0   65.7   32.9    1.4  100.0   57.1   41.4      -    1.4
中国・四国     22     16      6      -     22     12     10      -      -
  100.0   72.7   27.3      -  100.0   54.5   45.5      -      -
九州・沖縄（鹿児島県以外）    103     72     30      1    103     52     49      -      2
  100.0   69.9   29.1    1.0  100.0   50.5   47.6      -    1.9
鹿児島県     67     56     10      1     67     39     26      1      1
  100.0   83.6   14.9    1.5  100.0   58.2   38.8    1.5    1.5
  無回答      1      1      -      -      1      -      1      -      -
  100.0  100.0      -      -  100.0      -  100.0      -      -
九州・沖縄（鹿児島県以外）
福岡県     47     40      7      -     47     21     26      -      -
  100.0   85.1   14.9      -  100.0   44.7   55.3      -      -
佐賀県      9      4      5      -      9      6      3      -      -
  100.0   44.4   55.6      -  100.0   66.7   33.3      -      -
長崎県      7      2      5      -      7      4      3      -      -
  100.0   28.6   71.4      -  100.0   57.1   42.9      -      -
熊本県     20      8     11      1     20     14      5      -      1
  100.0   40.0   55.0    5.0  100.0   70.0   25.0      -    5.0
大分県      2      2      -      -      2      1      1      -      -
  100.0  100.0      -      -  100.0   50.0   50.0      -      -
宮崎県     10      9      1      -     10      3      7      -      -
  100.0   90.0   10.0      -  100.0   30.0   70.0      -      -
沖縄県      8      7      1      -      8      3      4      -      1
  100.0   87.5   12.5      -  100.0   37.5   50.0      -   12.5
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -
問２　年齢
２０歳代以下     84     55     28      1     84     40     42      -      2
  100.0   65.5   33.3    1.2  100.0   47.6   50.0      -    2.4
３０歳代     66     50     16      -     66     47     19      -      -
  100.0   75.8   24.2      -  100.0   71.2   28.8      -      -
４０歳代    100     76     23      1    100     55     44      -      1
  100.0   76.0   23.0    1.0  100.0   55.0   44.0      -    1.0
５０歳代    106     78     26      2    106     56     47      1      2
  100.0   73.6   24.5    1.9  100.0   52.8   44.3    0.9    1.9
６０歳代     81     59     22      -     81     50     30      -      1
  100.0   72.8   27.2      -  100.0   61.7   37.0      -    1.2
７０歳代以上     46     36      8      2     46     29     15      -      2
  100.0   78.3   17.4    4.3  100.0   63.0   32.6      -    4.3
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -
性・年代別
男性　全体    259    203     50      6    259    234     19      -      6
  100.0   78.4   19.3    2.3  100.0   90.3    7.3      -    2.3
男性　２０・３０歳代以下     79     62     16      1     79     72      6      -      1
  100.0   78.5   20.3    1.3  100.0   91.1    7.6      -    1.3
男性　４０・５０歳代    104     78     23      3    104     94      7      -      3
  100.0   75.0   22.1    2.9  100.0   90.4    6.7      -    2.9
男性　６０歳代以上     76     63     11      2     76     68      6      -      2
  100.0   82.9   14.5    2.6  100.0   89.5    7.9      -    2.6
男性　年齢無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -
女性　全体    224    151     73      -    224     43    178      1      2
  100.0   67.4   32.6      -  100.0   19.2   79.5    0.4    0.9
女性　２０・３０歳代以下     71     43     28      -     71     15     55      -      1
  100.0   60.6   39.4      -  100.0   21.1   77.5      -    1.4
女性　４０・５０歳代    102     76     26      -    102     17     84      1      -
  100.0   74.5   25.5      -  100.0   16.7   82.4    1.0      -
女性　６０歳代以上     51     32     19      -     51     11     39      -      1
  100.0   62.7   37.3      -  100.0   21.6   76.5      -    2.0
女性　年齢無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -
性別その他      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -
性別無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -
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問６①　旅行を計画した人 問６　旅行を計画した人の性別（全体）
主要地区（関東・九州）×性・年代
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関東　全体    150    117     30      3    150     91     55      -      4
  100.0   78.0   20.0    2.0  100.0   60.7   36.7      -    2.7
男性　全体     91     74     14      3     91     83      5      -      3
  100.0   81.3   15.4    3.3  100.0   91.2    5.5      -    3.3
男性　２０・３０歳代以下     32     27      4      1     32     29      2      -      1
  100.0   84.4   12.5    3.1  100.0   90.6    6.3      -    3.1
男性　４０・５０歳代     38     30      7      1     38     35      2      -      1
  100.0   78.9   18.4    2.6  100.0   92.1    5.3      -    2.6
男性　６０歳代以上     21     17      3      1     21     19      1      -      1
  100.0   81.0   14.3    4.8  100.0   90.5    4.8      -    4.8
男性　年齢無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -
女性　全体     59     43     16      -     59      8     50      -      1
  100.0   72.9   27.1      -  100.0   13.6   84.7      -    1.7
女性　２０・３０歳代以下     26     17      9      -     26      4     21      -      1
  100.0   65.4   34.6      -  100.0   15.4   80.8      -    3.8
女性　４０・５０歳代     20     16      4      -     20      3     17      -      -
  100.0   80.0   20.0      -  100.0   15.0   85.0      -      -
女性　６０歳代以上     13     10      3      -     13      1     12      -      -
  100.0   76.9   23.1      -  100.0    7.7   92.3      -      -
女性　年齢無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -
性別その他      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -
性別無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -
九州・沖縄（鹿児島県以外）    103     72     30      1    103     52     49      -      2
  100.0   69.9   29.1    1.0  100.0   50.5   47.6      -    1.9
男性　全体     43     30     12      1     43     40      2      -      1
  100.0   69.8   27.9    2.3  100.0   93.0    4.7      -    2.3
男性　２０・３０歳代以下     16     11      5      -     16     15      1      -      -
  100.0   68.8   31.3      -  100.0   93.8    6.3      -      -
男性　４０・５０歳代     17     12      4      1     17     16      -      -      1
  100.0   70.6   23.5    5.9  100.0   94.1      -      -    5.9
男性　６０歳代以上     10      7      3      -     10      9      1      -      -
  100.0   70.0   30.0      -  100.0   90.0   10.0      -      -
男性　年齢無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -
女性　全体     60     42     18      -     60     12     47      -      1
  100.0   70.0   30.0      -  100.0   20.0   78.3      -    1.7
女性　２０・３０歳代以下     15      8      7      -     15      4     11      -      -
  100.0   53.3   46.7      -  100.0   26.7   73.3      -      -
女性　４０・５０歳代     35     30      5      -     35      4     31      -      -
  100.0   85.7   14.3      -  100.0   11.4   88.6      -      -
女性　６０歳代以上     10      4      6      -     10      4      5      -      1
  100.0   40.0   60.0      -  100.0   40.0   50.0      -   10.0
女性　年齢無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -
性別その他      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -
性別無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -
無回答（その他エリア）    229    164     63      2    229    134     92      1      2
  100.0   71.6   27.5    0.9  100.0   58.5   40.2    0.4    0.9
  無回答      1      1      -      -      1      -      1      -      -
  100.0  100.0      -      -  100.0      -  100.0      -      -
問７　来鹿回数（２区分）
トライアラー（１回目）    118     77     41      -    118     62     54      -      2
  100.0   65.3   34.7      -  100.0   52.5   45.8      -    1.7
リピーター（２回以上）    344    258     81      5    344    202    136      1      5
  100.0   75.0   23.5    1.5  100.0   58.7   39.5    0.3    1.5
  無回答     21     19      1      1     21     13      7      -      1
  100.0   90.5    4.8    4.8  100.0   61.9   33.3      -    4.8
調査地点
ホテルタイセイアネックス     45     37      8      -     45     35     10      -      -

 100.0   82.2   17.8      -  100.0   77.8   22.2      -      -
城山ホテル鹿児島     48     27     21      -     48     23     25      -      -
  100.0   56.3   43.8      -  100.0   47.9   52.1      -      -
ホテル・レクストン鹿児島     43     35      8      -     43     28     15      -      -
  100.0   81.4   18.6      -  100.0   65.1   34.9      -      -
ＪＲ鹿児島中央駅（改札前）    108     73     34      1    108     50     55      1      2
  100.0   67.6   31.5    0.9  100.0   46.3   50.9    0.9    1.9
鹿児島空港（国内線）    239    182     52      5    239    141     92      -      6
  100.0   76.2   21.8    2.1  100.0   59.0   38.5      -    2.5
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -

資-1-48 



問６　旅行を計画した人の年齢（全体）
問３　来訪目的

  
 
調
査
数

２
０
歳
代
以
下

３
０
歳
代

４
０
歳
代

５
０
歳
代

６
０
歳
代

７
０
歳
代
以
上

 
 
無
回
答

  全  体    483     67     66    107    112     78     42     11
  100.0   13.9   13.7   22.2   23.2   16.1    8.7    2.3
ビジネス     93     10     17     28     21     13      3      1
  100.0   10.8   18.3   30.1   22.6   14.0    3.2    1.1
観光・レジャー    218     32     37     45     57     32      9      6
  100.0   14.7   17.0   20.6   26.1   14.7    4.1    2.8
帰省・知人訪問     81     10      7     16     19     18      9      2
  100.0   12.3    8.6   19.8   23.5   22.2   11.1    2.5
１～３のどれでもないその他     91     15      5     18     15     15     21      2
  100.0   16.5    5.5   19.8   16.5   16.5   23.1    2.2
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -
問１　居住地（国内エリア）
北海道・東北     17      4      2      2      -      7      2      -
  100.0   23.5   11.8   11.8      -   41.2   11.8      -
関東    150     27     23     34     33     21      8      4
  100.0   18.0   15.3   22.7   22.0   14.0    5.3    2.7
北陸・中部     53      5      6      9     19     10      3      1
  100.0    9.4   11.3   17.0   35.8   18.9    5.7    1.9
関西     70      9      9     13     18     13      6      2
  100.0   12.9   12.9   18.6   25.7   18.6    8.6    2.9
中国・四国     22      2      4      4      6      4      2      -
  100.0    9.1   18.2   18.2   27.3   18.2    9.1      -
九州・沖縄（鹿児島県以外）    103     15     13     30     26     10      7      2
  100.0   14.6   12.6   29.1   25.2    9.7    6.8    1.9
鹿児島県     67      5      9     15     10     13     13      2
  100.0    7.5   13.4   22.4   14.9   19.4   19.4    3.0
  無回答      1      -      -      -      -      -      1      -
  100.0      -      -      -      -      -  100.0      -
九州・沖縄（鹿児島県以外）
福岡県     47      7      5     16      9      7      3      -
  100.0   14.9   10.6   34.0   19.1   14.9    6.4      -
佐賀県      9      1      1      3      3      1      -      -
  100.0   11.1   11.1   33.3   33.3   11.1      -      -
長崎県      7      2      1      3      -      -      1      -
  100.0   28.6   14.3   42.9      -      -   14.3      -
熊本県     20      2      5      4      5      1      2      1
  100.0   10.0   25.0   20.0   25.0    5.0   10.0    5.0
大分県      2      -      -      -      1      1      -      -
  100.0      -      -      -   50.0   50.0      -      -
宮崎県     10      2      1      2      4      -      1      -
  100.0   20.0   10.0   20.0   40.0      -   10.0      -
沖縄県      8      1      -      2      4      -      -      1
  100.0   12.5      -   25.0   50.0      -      -   12.5
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -
問２　年齢
２０歳代以下     84     65      1      7      7      2      -      2
  100.0   77.4    1.2    8.3    8.3    2.4      -    2.4
３０歳代     66      -     58      1      4      2      -      1
  100.0      -   87.9    1.5    6.1    3.0      -    1.5
４０歳代    100      1      4     86      3      2      2      2
  100.0    1.0    4.0   86.0    3.0    2.0    2.0    2.0
５０歳代    106      1      -      5     93      3      1      3
  100.0    0.9      -    4.7   87.7    2.8    0.9    2.8
６０歳代     81      -      2      3      4     69      2      1
  100.0      -    2.5    3.7    4.9   85.2    2.5    1.2
７０歳代以上     46      -      1      5      1      -     37      2
  100.0      -    2.2   10.9    2.2      -   80.4    4.3
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -
性・年代別
男性　全体    259     32     41     55     54     44     25      8
  100.0   12.4   15.8   21.2   20.8   17.0    9.7    3.1
男性　２０・３０歳代以下     79     32     35      3      5      2      -      2
  100.0   40.5   44.3    3.8    6.3    2.5      -    2.5
男性　４０・５０歳代    104      -      3     49     46      2      -      4
  100.0      -    2.9   47.1   44.2    1.9      -    3.8
男性　６０歳代以上     76      -      3      3      3     40     25      2
  100.0      -    3.9    3.9    3.9   52.6   32.9    2.6
男性　年齢無回答      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -
女性　全体    224     35     25     52     58     34     17      3
  100.0   15.6   11.2   23.2   25.9   15.2    7.6    1.3
女性　２０・３０歳代以下     71     33     24      5      6      2      -      1
  100.0   46.5   33.8    7.0    8.5    2.8      -    1.4
女性　４０・５０歳代    102      2      1     42     50      3      3      1
  100.0    2.0    1.0   41.2   49.0    2.9    2.9    1.0
女性　６０歳代以上     51      -      -      5      2     29     14      1
  100.0      -      -    9.8    3.9   56.9   27.5    2.0
女性　年齢無回答      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -
性別その他      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -
性別無回答      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -

資-1-49 



問６　旅行を計画した人の年齢（全体）
主要地区（関東・九州）×性・年代

  
 
調
査
数

２
０
歳
代
以
下

３
０
歳
代

４
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歳
代
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上

 
 
無
回
答

関東　全体    150     27     23     34     33     21      8      4
  100.0   18.0   15.3   22.7   22.0   14.0    5.3    2.7
男性　全体     91     15     14     21     20     13      5      3
  100.0   16.5   15.4   23.1   22.0   14.3    5.5    3.3
男性　２０・３０歳代以下     32     15     14      1      1      -      -      1
  100.0   46.9   43.8    3.1    3.1      -      -    3.1
男性　４０・５０歳代     38      -      -     19     17      1      -      1
  100.0      -      -   50.0   44.7    2.6      -    2.6
男性　６０歳代以上     21      -      -      1      2     12      5      1
  100.0      -      -    4.8    9.5   57.1   23.8    4.8
男性　年齢無回答      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -
女性　全体     59     12      9     13     13      8      3      1
  100.0   20.3   15.3   22.0   22.0   13.6    5.1    1.7
女性　２０・３０歳代以下     26     12      9      2      2      -      -      1
  100.0   46.2   34.6    7.7    7.7      -      -    3.8
女性　４０・５０歳代     20      -      -      8     11      -      1      -
  100.0      -      -   40.0   55.0      -    5.0      -
女性　６０歳代以上     13      -      -      3      -      8      2      -
  100.0      -      -   23.1      -   61.5   15.4      -
女性　年齢無回答      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -
性別その他      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -
性別無回答      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -
九州・沖縄（鹿児島県以外）    103     15     13     30     26     10      7      2
  100.0   14.6   12.6   29.1   25.2    9.7    6.8    1.9
男性　全体     43      5      8     13      8      5      3      1
  100.0   11.6   18.6   30.2   18.6   11.6    7.0    2.3
男性　２０・３０歳代以下     16      5      7      -      3      1      -      -
  100.0   31.3   43.8      -   18.8    6.3      -      -
男性　４０・５０歳代     17      -      1     11      4      -      -      1
  100.0      -    5.9   64.7   23.5      -      -    5.9
男性　６０歳代以上     10      -      -      2      1      4      3      -
  100.0      -      -   20.0   10.0   40.0   30.0      -
男性　年齢無回答      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -
女性　全体     60     10      5     17     18      5      4      1
  100.0   16.7    8.3   28.3   30.0    8.3    6.7    1.7
女性　２０・３０歳代以下     15      9      4      2      -      -      -      -
  100.0   60.0   26.7   13.3      -      -      -      -
女性　４０・５０歳代     35      1      1     14     18      1      -      -
  100.0    2.9    2.9   40.0   51.4    2.9      -      -
女性　６０歳代以上     10      -      -      1      -      4      4      1
  100.0      -      -   10.0      -   40.0   40.0   10.0
女性　年齢無回答      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -
性別その他      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -
性別無回答      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -
無回答（その他エリア）    229     25     30     43     53     47     26      5
  100.0   10.9   13.1   18.8   23.1   20.5   11.4    2.2
  無回答      1      -      -      -      -      -      1      -
  100.0      -      -      -      -      -  100.0      -
問７　来鹿回数（２区分）
トライアラー（１回目）    118     35     17     27     23     13      1      2
  100.0   29.7   14.4   22.9   19.5   11.0    0.8    1.7
リピーター（２回以上）    344     30     47     78     85     58     38      8
  100.0    8.7   13.7   22.7   24.7   16.9   11.0    2.3
  無回答     21      2      2      2      4      7      3      1
  100.0    9.5    9.5    9.5   19.0   33.3   14.3    4.8
調査地点
ホテルタイセイアネックス     45      7      4     11      6     10      7      -

 100.0   15.6    8.9   24.4   13.3   22.2   15.6      -
城山ホテル鹿児島     48      5      6      9     13     12      3      -
  100.0   10.4   12.5   18.8   27.1   25.0    6.3      -
ホテル・レクストン鹿児島     43      2      2     14     11      9      5      -
  100.0    4.7    4.7   32.6   25.6   20.9   11.6      -
ＪＲ鹿児島中央駅（改札前）    108     20     19     15     30     11      9      4
  100.0   18.5   17.6   13.9   27.8   10.2    8.3    3.7
鹿児島空港（国内線）    239     33     35     58     52     36     18      7
  100.0   13.8   14.6   24.3   21.8   15.1    7.5    2.9
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -
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問６②　旅行を計画した人の職業
問３　来訪目的

  
 
調
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無
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  全  体    483     33    243     45     41     30     27     20      5     32      7
  100.0    6.8   50.3    9.3    8.5    6.2    5.6    4.1    1.0    6.6    1.4
ビジネス     93     13     57     12      5      -      1      -      4      -      1
  100.0   14.0   61.3   12.9    5.4      -    1.1      -    4.3      -    1.1
観光・レジャー    218     12    121     15     21     13     11     10      -     11      4
  100.0    5.5   55.5    6.9    9.6    6.0    5.0    4.6      -    5.0    1.8
帰省・知人訪問     81      2     36     10      6      8      3      8      -      7      1
  100.0    2.5   44.4   12.3    7.4    9.9    3.7    9.9      -    8.6    1.2
１～３のどれでもないその他     91      6     29      8      9      9     12      2      1     14      1
  100.0    6.6   31.9    8.8    9.9    9.9   13.2    2.2    1.1   15.4    1.1
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
問１　居住地（国内エリア）
北海道・東北     17      2      4      6      1      -      2      -      -      2      -
  100.0   11.8   23.5   35.3    5.9      -   11.8      -      -   11.8      -
関東    150     10     79      9     11      9     10      7      3      9      3
  100.0    6.7   52.7    6.0    7.3    6.0    6.7    4.7    2.0    6.0    2.0
北陸・中部     53      4     36      3      2      5      1      2      -      -      -
  100.0    7.5   67.9    5.7    3.8    9.4    1.9    3.8      -      -      -
関西     70      4     38      4      3      6      3      3      1      6      2
  100.0    5.7   54.3    5.7    4.3    8.6    4.3    4.3    1.4    8.6    2.9
中国・四国     22      -     15      -      2      2      1      1      -      1      -
  100.0      -   68.2      -    9.1    9.1    4.5    4.5      -    4.5      -
九州・沖縄（鹿児島県以外）    103      6     50     13     12      3      6      6      1      5      1
  100.0    5.8   48.5   12.6   11.7    2.9    5.8    5.8    1.0    4.9    1.0
鹿児島県     67      7     21     10     10      5      4      1      -      8      1
  100.0   10.4   31.3   14.9   14.9    7.5    6.0    1.5      -   11.9    1.5
  無回答      1      -      -      -      -      -      -      -      -      1      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -  100.0      -
九州・沖縄（鹿児島県以外）
福岡県     47      1     24      4      6      2      2      5      -      3      -
  100.0    2.1   51.1    8.5   12.8    4.3    4.3   10.6      -    6.4      -
佐賀県      9      1      5      2      -      1      -      -      -      -      -
  100.0   11.1   55.6   22.2      -   11.1      -      -      -      -      -
長崎県      7      1      3      -      -      -      2      -      1      -      -
  100.0   14.3   42.9      -      -      -   28.6      -   14.3      -      -
熊本県     20      3      8      4      2      -      1      -      -      1      1
  100.0   15.0   40.0   20.0   10.0      -    5.0      -      -    5.0    5.0
大分県      2      -      -      1      1      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -   50.0   50.0      -      -      -      -      -      -
宮崎県     10      -      6      -      1      -      1      1      -      1      -
  100.0      -   60.0      -   10.0      -   10.0   10.0      -   10.0      -
沖縄県      8      -      4      2      2      -      -      -      -      -      -
  100.0      -   50.0   25.0   25.0      -      -      -      -      -      -
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
問２　年齢
２０歳代以下     84      1     44      8      -      4     24      2      -      1      -
  100.0    1.2   52.4    9.5      -    4.8   28.6    2.4      -    1.2      -
３０歳代     66      3     42     12      3      4      1      -      -      1      -
  100.0    4.5   63.6   18.2    4.5    6.1    1.5      -      -    1.5      -
４０歳代    100      4     63      8     10      5      1      4      1      4      -
  100.0    4.0   63.0    8.0   10.0    5.0    1.0    4.0    1.0    4.0      -
５０歳代    106     10     55      9     13      8      1      4      1      2      3
  100.0    9.4   51.9    8.5   12.3    7.5    0.9    3.8    0.9    1.9    2.8
６０歳代     81      9     29      7      7      6      -      7      3     12      1
  100.0   11.1   35.8    8.6    8.6    7.4      -    8.6    3.7   14.8    1.2
７０歳代以上     46      6     10      1      8      3      -      3      -     12      3
  100.0   13.0   21.7    2.2   17.4    6.5      -    6.5      -   26.1    6.5
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
性・年代別
男性　全体    259     20    141     26     25     10     11      3      3     16      4
  100.0    7.7   54.4   10.0    9.7    3.9    4.2    1.2    1.2    6.2    1.5
男性　２０・３０歳代以下     79      3     46     13      3      3     11      -      -      -      -
  100.0    3.8   58.2   16.5    3.8    3.8   13.9      -      -      -      -
男性　４０・５０歳代    104      8     72      7     11      3      -      -      2      -      1
  100.0    7.7   69.2    6.7   10.6    2.9      -      -    1.9      -    1.0
男性　６０歳代以上     76      9     23      6     11      4      -      3      1     16      3
  100.0   11.8   30.3    7.9   14.5    5.3      -    3.9    1.3   21.1    3.9
男性　年齢無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
女性　全体    224     13    102     19     16     20     16     17      2     16      3
  100.0    5.8   45.5    8.5    7.1    8.9    7.1    7.6    0.9    7.1    1.3
女性　２０・３０歳代以下     71      1     40      7      -      5     14      2      -      2      -
  100.0    1.4   56.3    9.9      -    7.0   19.7    2.8      -    2.8      -
女性　４０・５０歳代    102      6     46     10     12     10      2      8      -      6      2
  100.0    5.9   45.1    9.8   11.8    9.8    2.0    7.8      -    5.9    2.0
女性　６０歳代以上     51      6     16      2      4      5      -      7      2      8      1
  100.0   11.8   31.4    3.9    7.8    9.8      -   13.7    3.9   15.7    2.0
女性　年齢無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
性別その他      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
性別無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -

資-1-51 



問６②　旅行を計画した人の職業
主要地区（関東・九州）×性・年代
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関東　全体    150     10     79      9     11      9     10      7      3      9      3
  100.0    6.7   52.7    6.0    7.3    6.0    6.7    4.7    2.0    6.0    2.0
男性　全体     91      9     53      6      7      2      5      1      3      4      1
  100.0    9.9   58.2    6.6    7.7    2.2    5.5    1.1    3.3    4.4    1.1
男性　２０・３０歳代以下     32      1     21      4      1      -      5      -      -      -      -
  100.0    3.1   65.6   12.5    3.1      -   15.6      -      -      -      -
男性　４０・５０歳代     38      5     24      2      4      1      -      -      2      -      -
  100.0   13.2   63.2    5.3   10.5    2.6      -      -    5.3      -      -
男性　６０歳代以上     21      3      8      -      2      1      -      1      1      4      1
  100.0   14.3   38.1      -    9.5    4.8      -    4.8    4.8   19.0    4.8
男性　年齢無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
女性　全体     59      1     26      3      4      7      5      6      -      5      2
  100.0    1.7   44.1    5.1    6.8   11.9    8.5   10.2      -    8.5    3.4
女性　２０・３０歳代以下     26      -     14      2      -      2      5      1      -      2      -
  100.0      -   53.8    7.7      -    7.7   19.2    3.8      -    7.7      -
女性　４０・５０歳代     20      1      8      1      3      2      -      1      -      2      2
  100.0    5.0   40.0    5.0   15.0   10.0      -    5.0      -   10.0   10.0
女性　６０歳代以上     13      -      4      -      1      3      -      4      -      1      -
  100.0      -   30.8      -    7.7   23.1      -   30.8      -    7.7      -
女性　年齢無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
性別その他      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
性別無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
九州・沖縄（鹿児島県以外）    103      6     50     13     12      3      6      6      1      5      1
  100.0    5.8   48.5   12.6   11.7    2.9    5.8    5.8    1.0    4.9    1.0
男性　全体     43      3     23      6      5      1      2      -      -      2      1
  100.0    7.0   53.5   14.0   11.6    2.3    4.7      -      -    4.7    2.3
男性　２０・３０歳代以下     16      1      7      5      1      -      2      -      -      -      -
  100.0    6.3   43.8   31.3    6.3      -   12.5      -      -      -      -
男性　４０・５０歳代     17      2     13      -      1      -      -      -      -      -      1
  100.0   11.8   76.5      -    5.9      -      -      -      -      -    5.9
男性　６０歳代以上     10      -      3      1      3      1      -      -      -      2      -
  100.0      -   30.0   10.0   30.0   10.0      -      -      -   20.0      -
男性　年齢無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
女性　全体     60      3     27      7      7      2      4      6      1      3      -
  100.0    5.0   45.0   11.7   11.7    3.3    6.7   10.0    1.7    5.0      -
女性　２０・３０歳代以下     15      -      9      1      -      -      4      1      -      -      -
  100.0      -   60.0    6.7      -      -   26.7    6.7      -      -      -
女性　４０・５０歳代     35      1     15      5      6      2      -      4      -      2      -
  100.0    2.9   42.9   14.3   17.1    5.7      -   11.4      -    5.7      -
女性　６０歳代以上     10      2      3      1      1      -      -      1      1      1      -
  100.0   20.0   30.0   10.0   10.0      -      -   10.0   10.0   10.0      -
女性　年齢無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
性別その他      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
性別無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
無回答（その他エリア）    229     17    114     23     18     18     11      7      1     17      3
  100.0    7.4   49.8   10.0    7.9    7.9    4.8    3.1    0.4    7.4    1.3
  無回答      1      -      -      -      -      -      -      -      -      1      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -  100.0      -
問７　来鹿回数（２区分）
トライアラー（１回目）    118      1     72      8      8      7     15      4      -      2      1
  100.0    0.8   61.0    6.8    6.8    5.9   12.7    3.4      -    1.7    0.8
リピーター（２回以上）    344     28    162     35     32     22     11     15      5     29      5
  100.0    8.1   47.1   10.2    9.3    6.4    3.2    4.4    1.5    8.4    1.5
  無回答     21      4      9      2      1      1      1      1      -      1      1
  100.0   19.0   42.9    9.5    4.8    4.8    4.8    4.8      -    4.8    4.8
調査地点
ホテルタイセイアネックス     45      2     25      3      3      3      3      -      -      5      1

 100.0    4.4   55.6    6.7    6.7    6.7    6.7      -      -   11.1    2.2
城山ホテル鹿児島     48      6     19      4      5      4      -      8      -      1      1
  100.0   12.5   39.6    8.3   10.4    8.3      -   16.7      -    2.1    2.1
ホテル・レクストン鹿児島     43      6     26      3      1      -      -      1      1      4      1
  100.0   14.0   60.5    7.0    2.3      -      -    2.3    2.3    9.3    2.3
ＪＲ鹿児島中央駅（改札前）    108      4     46     12     13      8     12      5      2      4      2
  100.0    3.7   42.6   11.1   12.0    7.4   11.1    4.6    1.9    3.7    1.9
鹿児島空港（国内線）    239     15    127     23     19     15     12      6      2     18      2
  100.0    6.3   53.1    9.6    7.9    6.3    5.0    2.5    0.8    7.5    0.8
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
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問７　来鹿回数 問７　来鹿回数（２区分）
問３　来訪目的

  
 
調
査
数

１
回

２
回

３
回

４
回
以
上

 
 
無
回
答

 
 
調
査
数

ト
ラ
イ
ア
ラ
ー
（

１
回
目
）

リ
ピ
ー

タ
ー
（

２
回
以
上
）

 
 
無
回
答

  全  体    483    118     66     52    226     21    483    118    344     21
  100.0   24.4   13.7   10.8   46.8    4.3  100.0   24.4   71.2    4.3
ビジネス     93     14     12     11     52      4     93     14     75      4
  100.0   15.1   12.9   11.8   55.9    4.3  100.0   15.1   80.6    4.3
観光・レジャー    218     75     34     27     73      9    218     75    134      9
  100.0   34.4   15.6   12.4   33.5    4.1  100.0   34.4   61.5    4.1
帰省・知人訪問     81      8     10      7     55      1     81      8     72      1
  100.0    9.9   12.3    8.6   67.9    1.2  100.0    9.9   88.9    1.2
１～３のどれでもないその他     91     21     10      7     46      7     91     21     63      7
  100.0   23.1   11.0    7.7   50.5    7.7  100.0   23.1   69.2    7.7
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
問１　居住地（国内エリア）
北海道・東北     17      7      5      1      4      -     17      7     10      -
  100.0   41.2   29.4    5.9   23.5      -  100.0   41.2   58.8      -
関東    150     48     18     14     66      4    150     48     98      4
  100.0   32.0   12.0    9.3   44.0    2.7  100.0   32.0   65.3    2.7
北陸・中部     53     18     12      8     14      1     53     18     34      1
  100.0   34.0   22.6   15.1   26.4    1.9  100.0   34.0   64.2    1.9
関西     70     21     12      9     27      1     70     21     48      1
  100.0   30.0   17.1   12.9   38.6    1.4  100.0   30.0   68.6    1.4
中国・四国     22      8      6      3      5      -     22      8     14      -
  100.0   36.4   27.3   13.6   22.7      -  100.0   36.4   63.6      -
九州・沖縄（鹿児島県以外）    103     16     13     16     54      4    103     16     83      4
  100.0   15.5   12.6   15.5   52.4    3.9  100.0   15.5   80.6    3.9
鹿児島県     67      -      -      1     55     11     67      -     56     11
  100.0      -      -    1.5   82.1   16.4  100.0      -   83.6   16.4
  無回答      1      -      -      -      1      -      1      -      1      -
  100.0      -      -      -  100.0      -  100.0      -  100.0      -
九州・沖縄（鹿児島県以外）
福岡県     47      6      7      8     25      1     47      6     40      1
  100.0   12.8   14.9   17.0   53.2    2.1  100.0   12.8   85.1    2.1
佐賀県      9      3      2      2      2      -      9      3      6      -
  100.0   33.3   22.2   22.2   22.2      -  100.0   33.3   66.7      -
長崎県      7      2      1      1      3      -      7      2      5      -
  100.0   28.6   14.3   14.3   42.9      -  100.0   28.6   71.4      -
熊本県     20      1      2      4     10      3     20      1     16      3
  100.0    5.0   10.0   20.0   50.0   15.0  100.0    5.0   80.0   15.0
大分県      2      -      -      -      2      -      2      -      2      -
  100.0      -      -      -  100.0      -  100.0      -  100.0      -
宮崎県     10      1      -      1      8      -     10      1      9      -
  100.0   10.0      -   10.0   80.0      -  100.0   10.0   90.0      -
沖縄県      8      3      1      -      4      -      8      3      5      -
  100.0   37.5   12.5      -   50.0      -  100.0   37.5   62.5      -
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
問２　年齢
２０歳代以下     84     46      9      5     22      2     84     46     36      2
  100.0   54.8   10.7    6.0   26.2    2.4  100.0   54.8   42.9    2.4
３０歳代     66     18     12      8     26      2     66     18     46      2
  100.0   27.3   18.2   12.1   39.4    3.0  100.0   27.3   69.7    3.0
４０歳代    100     20      8     13     57      2    100     20     78      2
  100.0   20.0    8.0   13.0   57.0    2.0  100.0   20.0   78.0    2.0
５０歳代    106     21     21     15     44      5    106     21     80      5
  100.0   19.8   19.8   14.2   41.5    4.7  100.0   19.8   75.5    4.7
６０歳代     81     12     10      9     43      7     81     12     62      7
  100.0   14.8   12.3   11.1   53.1    8.6  100.0   14.8   76.5    8.6
７０歳代以上     46      1      6      2     34      3     46      1     42      3
  100.0    2.2   13.0    4.3   73.9    6.5  100.0    2.2   91.3    6.5
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
性・年代別
男性　全体    259     55     35     28    128     13    259     55    191     13
  100.0   21.2   13.5   10.8   49.4    5.0  100.0   21.2   73.7    5.0
男性　２０・３０歳代以下     79     28     10     10     31      -     79     28     51      -
  100.0   35.4   12.7   12.7   39.2      -  100.0   35.4   64.6      -
男性　４０・５０歳代    104     22     15     12     49      6    104     22     76      6
  100.0   21.2   14.4   11.5   47.1    5.8  100.0   21.2   73.1    5.8
男性　６０歳代以上     76      5     10      6     48      7     76      5     64      7
  100.0    6.6   13.2    7.9   63.2    9.2  100.0    6.6   84.2    9.2
男性　年齢無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
女性　全体    224     63     31     24     98      8    224     63    153      8
  100.0   28.1   13.8   10.7   43.8    3.6  100.0   28.1   68.3    3.6
女性　２０・３０歳代以下     71     36     11      3     17      4     71     36     31      4
  100.0   50.7   15.5    4.2   23.9    5.6  100.0   50.7   43.7    5.6
女性　４０・５０歳代    102     19     14     16     52      1    102     19     82      1
  100.0   18.6   13.7   15.7   51.0    1.0  100.0   18.6   80.4    1.0
女性　６０歳代以上     51      8      6      5     29      3     51      8     40      3
  100.0   15.7   11.8    9.8   56.9    5.9  100.0   15.7   78.4    5.9
女性　年齢無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
性別その他      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
性別無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
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問７　来鹿回数 問７　来鹿回数（２区分）
主要地区（関東・九州）×性・年代
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関東　全体    150     48     18     14     66      4    150     48     98      4
  100.0   32.0   12.0    9.3   44.0    2.7  100.0   32.0   65.3    2.7
男性　全体     91     24      9     11     44      3     91     24     64      3
  100.0   26.4    9.9   12.1   48.4    3.3  100.0   26.4   70.3    3.3
男性　２０・３０歳代以下     32     13      3      2     14      -     32     13     19      -
  100.0   40.6    9.4    6.3   43.8      -  100.0   40.6   59.4      -
男性　４０・５０歳代     38      7      5      6     18      2     38      7     29      2
  100.0   18.4   13.2   15.8   47.4    5.3  100.0   18.4   76.3    5.3
男性　６０歳代以上     21      4      1      3     12      1     21      4     16      1
  100.0   19.0    4.8   14.3   57.1    4.8  100.0   19.0   76.2    4.8
男性　年齢無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
女性　全体     59     24      9      3     22      1     59     24     34      1
  100.0   40.7   15.3    5.1   37.3    1.7  100.0   40.7   57.6    1.7
女性　２０・３０歳代以下     26     13      5      1      7      -     26     13     13      -
  100.0   50.0   19.2    3.8   26.9      -  100.0   50.0   50.0      -
女性　４０・５０歳代     20      8      3      1      8      -     20      8     12      -
  100.0   40.0   15.0    5.0   40.0      -  100.0   40.0   60.0      -
女性　６０歳代以上     13      3      1      1      7      1     13      3      9      1
  100.0   23.1    7.7    7.7   53.8    7.7  100.0   23.1   69.2    7.7
女性　年齢無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
性別その他      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
性別無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
九州・沖縄（鹿児島県以外）    103     16     13     16     54      4    103     16     83      4
  100.0   15.5   12.6   15.5   52.4    3.9  100.0   15.5   80.6    3.9
男性　全体     43      6      6      6     23      2     43      6     35      2
  100.0   14.0   14.0   14.0   53.5    4.7  100.0   14.0   81.4    4.7
男性　２０・３０歳代以下     16      4      2      4      6      -     16      4     12      -
  100.0   25.0   12.5   25.0   37.5      -  100.0   25.0   75.0      -
男性　４０・５０歳代     17      2      2      2     10      1     17      2     14      1
  100.0   11.8   11.8   11.8   58.8    5.9  100.0   11.8   82.4    5.9
男性　６０歳代以上     10      -      2      -      7      1     10      -      9      1
  100.0      -   20.0      -   70.0   10.0  100.0      -   90.0   10.0
男性　年齢無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
女性　全体     60     10      7     10     31      2     60     10     48      2
  100.0   16.7   11.7   16.7   51.7    3.3  100.0   16.7   80.0    3.3
女性　２０・３０歳代以下     15      8      2      2      2      1     15      8      6      1
  100.0   53.3   13.3   13.3   13.3    6.7  100.0   53.3   40.0    6.7
女性　４０・５０歳代     35      1      4      7     22      1     35      1     33      1
  100.0    2.9   11.4   20.0   62.9    2.9  100.0    2.9   94.3    2.9
女性　６０歳代以上     10      1      1      1      7      -     10      1      9      -
  100.0   10.0   10.0   10.0   70.0      -  100.0   10.0   90.0      -
女性　年齢無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
性別その他      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
性別無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
無回答（その他エリア）    229     54     35     22    105     13    229     54    162     13
  100.0   23.6   15.3    9.6   45.9    5.7  100.0   23.6   70.7    5.7
  無回答      1      -      -      -      1      -      1      -      1      -
  100.0      -      -      -  100.0      -  100.0      -  100.0      -
問７　来鹿回数（２区分）
トライアラー（１回目）    118    118      -      -      -      -    118    118      -      -
  100.0  100.0      -      -      -      -  100.0  100.0      -      -
リピーター（２回以上）    344      -     66     52    226      -    344      -    344      -
  100.0      -   19.2   15.1   65.7      -  100.0      -  100.0      -
  無回答     21      -      -      -      -     21     21      -      -     21
  100.0      -      -      -      -  100.0  100.0      -      -  100.0
調査地点
ホテルタイセイアネックス     45      7      3      2     26      7     45      7     31      7

 100.0   15.6    6.7    4.4   57.8   15.6  100.0   15.6   68.9   15.6
城山ホテル鹿児島     48     13      4      9     22      -     48     13     35      -
  100.0   27.1    8.3   18.8   45.8      -  100.0   27.1   72.9      -
ホテル・レクストン鹿児島     43      7      4      4     25      3     43      7     33      3
  100.0   16.3    9.3    9.3   58.1    7.0  100.0   16.3   76.7    7.0
ＪＲ鹿児島中央駅（改札前）    108     23     22     14     45      4    108     23     81      4
  100.0   21.3   20.4   13.0   41.7    3.7  100.0   21.3   75.0    3.7
鹿児島空港（国内線）    239     68     33     23    108      7    239     68    164      7
  100.0   28.5   13.8    9.6   45.2    2.9  100.0   28.5   68.6    2.9
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
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問８　来鹿動機（楽しみにしていること）
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  全  体    483    104     55    351     58     49     26     72     79     31
  100.0   21.5   11.4   72.7   12.0   10.1    5.4   14.9   16.4    6.4
ビジネス     93     16      7     76      8      7      2     12      2      9
  100.0   17.2    7.5   81.7    8.6    7.5    2.2   12.9    2.2    9.7
観光・レジャー    218     55     39    157     33     31     11     33     40      6
  100.0   25.2   17.9   72.0   15.1   14.2    5.0   15.1   18.3    2.8
帰省・知人訪問     81     19      7     56     10      4      3     14     19      7
  100.0   23.5    8.6   69.1   12.3    4.9    3.7   17.3   23.5    8.6
１～３のどれでもないその他     91     14      2     62      7      7     10     13     18      9
  100.0   15.4    2.2   68.1    7.7    7.7   11.0   14.3   19.8    9.9
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
問１　居住地（国内エリア）
北海道・東北     17      5      4      9      1      1      1      2      2      2
  100.0   29.4   23.5   52.9    5.9    5.9    5.9   11.8   11.8   11.8
関東    150     36     14    106     21     18      3     17     24     13
  100.0   24.0    9.3   70.7   14.0   12.0    2.0   11.3   16.0    8.7
北陸・中部     53     18      7     43      6      4      1     12     14      1
  100.0   34.0   13.2   81.1   11.3    7.5    1.9   22.6   26.4    1.9
関西     70     22      9     55     14      4      -      9     12      3
  100.0   31.4   12.9   78.6   20.0    5.7      -   12.9   17.1    4.3
中国・四国     22     10      1     15      -      3      1      6      2      1
  100.0   45.5    4.5   68.2      -   13.6    4.5   27.3    9.1    4.5
九州・沖縄（鹿児島県以外）    103     10     17     77     12      8      6     22     16      6
  100.0    9.7   16.5   74.8   11.7    7.8    5.8   21.4   15.5    5.8
鹿児島県     67      3      3     45      4     11     14      4      9      5
  100.0    4.5    4.5   67.2    6.0   16.4   20.9    6.0   13.4    7.5
  無回答      1      -      -      1      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -  100.0      -      -      -      -      -      -
九州・沖縄（鹿児島県以外）
福岡県     47      4      8     37      7      4      4     13      5      3
  100.0    8.5   17.0   78.7   14.9    8.5    8.5   27.7   10.6    6.4
佐賀県      9      1      1      9      -      1      -      3      2      -
  100.0   11.1   11.1  100.0      -   11.1      -   33.3   22.2      -
長崎県      7      -      2      5      1      -      -      -      -      -
  100.0      -   28.6   71.4   14.3      -      -      -      -      -
熊本県     20      3      5     12      4      -      1      4      1      2
  100.0   15.0   25.0   60.0   20.0      -    5.0   20.0    5.0   10.0
大分県      2      -      -      2      -      1      -      -      1      -
  100.0      -      -  100.0      -   50.0      -      -   50.0      -
宮崎県     10      1      -      7      -      2      -      2      4      1
  100.0   10.0      -   70.0      -   20.0      -   20.0   40.0   10.0
沖縄県      8      1      1      5      -      -      1      -      3      -
  100.0   12.5   12.5   62.5      -      -   12.5      -   37.5      -
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
問２　年齢
２０歳代以下     84     21     11     62      6     11      5     16     13      4
  100.0   25.0   13.1   73.8    7.1   13.1    6.0   19.0   15.5    4.8
３０歳代     66     20      9     41      7     11      3      8      8      3
  100.0   30.3   13.6   62.1   10.6   16.7    4.5   12.1   12.1    4.5
４０歳代    100     19      9     78     19     12      5     11     18      4
  100.0   19.0    9.0   78.0   19.0   12.0    5.0   11.0   18.0    4.0
５０歳代    106     20     10     85      8      9      3     14     20      8
  100.0   18.9    9.4   80.2    7.5    8.5    2.8   13.2   18.9    7.5
６０歳代     81     14     11     53     14      4      5     15     13      9
  100.0   17.3   13.6   65.4   17.3    4.9    6.2   18.5   16.0   11.1
７０歳代以上     46     10      5     32      4      2      5      8      7      3
  100.0   21.7   10.9   69.6    8.7    4.3   10.9   17.4   15.2    6.5
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
性・年代別
男性　全体    259     47     22    195     30     24      6     27     42     19
  100.0   18.1    8.5   75.3   11.6    9.3    2.3   10.4   16.2    7.3
男性　２０・３０歳代以下     79     15      6     61      3      9      -      9     10      4
  100.0   19.0    7.6   77.2    3.8   11.4      -   11.4   12.7    5.1
男性　４０・５０歳代    104     18      6     80     15     10      -      7     17      9
  100.0   17.3    5.8   76.9   14.4    9.6      -    6.7   16.3    8.7
男性　６０歳代以上     76     14     10     54     12      5      6     11     15      6
  100.0   18.4   13.2   71.1   15.8    6.6    7.9   14.5   19.7    7.9
男性　年齢無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
女性　全体    224     57     33    156     28     25     20     45     37     12
  100.0   25.4   14.7   69.6   12.5   11.2    8.9   20.1   16.5    5.4
女性　２０・３０歳代以下     71     26     14     42     10     13      8     15     11      3
  100.0   36.6   19.7   59.2   14.1   18.3   11.3   21.1   15.5    4.2
女性　４０・５０歳代    102     21     13     83     12     11      8     18     21      3
  100.0   20.6   12.7   81.4   11.8   10.8    7.8   17.6   20.6    2.9
女性　６０歳代以上     51     10      6     31      6      1      4     12      5      6
  100.0   19.6   11.8   60.8   11.8    2.0    7.8   23.5    9.8   11.8
女性　年齢無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
性別その他      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
性別無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
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問８　来鹿動機（楽しみにしていること）
主要地区（関東・九州）×性・年代
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関東　全体    150     36     14    106     21     18      3     17     24     13
  100.0   24.0    9.3   70.7   14.0   12.0    2.0   11.3   16.0    8.7
男性　全体     91     17      7     65     15     10      1      7     17      7
  100.0   18.7    7.7   71.4   16.5   11.0    1.1    7.7   18.7    7.7
男性　２０・３０歳代以下     32      6      4     22      2      6      -      3      5      2
  100.0   18.8   12.5   68.8    6.3   18.8      -    9.4   15.6    6.3
男性　４０・５０歳代     38      7      -     28      9      3      -      1      7      4
  100.0   18.4      -   73.7   23.7    7.9      -    2.6   18.4   10.5
男性　６０歳代以上     21      4      3     15      4      1      1      3      5      1
  100.0   19.0   14.3   71.4   19.0    4.8    4.8   14.3   23.8    4.8
男性　年齢無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
女性　全体     59     19      7     41      6      8      2     10      7      6
  100.0   32.2   11.9   69.5   10.2   13.6    3.4   16.9   11.9   10.2
女性　２０・３０歳代以下     26     10      5     15      4      5      2      4      3      1
  100.0   38.5   19.2   57.7   15.4   19.2    7.7   15.4   11.5    3.8
女性　４０・５０歳代     20      6      2     19      2      3      -      4      2      1
  100.0   30.0   10.0   95.0   10.0   15.0      -   20.0   10.0    5.0
女性　６０歳代以上     13      3      -      7      -      -      -      2      2      4
  100.0   23.1      -   53.8      -      -      -   15.4   15.4   30.8
女性　年齢無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
性別その他      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
性別無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
九州・沖縄（鹿児島県以外）    103     10     17     77     12      8      6     22     16      6
  100.0    9.7   16.5   74.8   11.7    7.8    5.8   21.4   15.5    5.8
男性　全体     43      3      3     31      3      2      -      9      8      4
  100.0    7.0    7.0   72.1    7.0    4.7      -   20.9   18.6    9.3
男性　２０・３０歳代以下     16      2      -     13      -      -      -      4      2      1
  100.0   12.5      -   81.3      -      -      -   25.0   12.5    6.3
男性　４０・５０歳代     17      1      2     10      1      1      -      2      3      3
  100.0    5.9   11.8   58.8    5.9    5.9      -   11.8   17.6   17.6
男性　６０歳代以上     10      -      1      8      2      1      -      3      3      -
  100.0      -   10.0   80.0   20.0   10.0      -   30.0   30.0      -
男性　年齢無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
女性　全体     60      7     14     46      9      6      6     13      8      2
  100.0   11.7   23.3   76.7   15.0   10.0   10.0   21.7   13.3    3.3
女性　２０・３０歳代以下     15      4      7     10      3      2      2      3      1      1
  100.0   26.7   46.7   66.7   20.0   13.3   13.3   20.0    6.7    6.7
女性　４０・５０歳代     35      2      5     28      4      4      3      7      7      1
  100.0    5.7   14.3   80.0   11.4   11.4    8.6   20.0   20.0    2.9
女性　６０歳代以上     10      1      2      8      2      -      1      3      -      -
  100.0   10.0   20.0   80.0   20.0      -   10.0   30.0      -      -
女性　年齢無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
性別その他      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
性別無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
無回答（その他エリア）    229     58     24    167     25     23     17     33     39     12
  100.0   25.3   10.5   72.9   10.9   10.0    7.4   14.4   17.0    5.2
  無回答      1      -      -      1      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -  100.0      -      -      -      -      -      -
問７　来鹿回数（２区分）
トライアラー（１回目）    118     40     20     82     12     16      4     21     22      5
  100.0   33.9   16.9   69.5   10.2   13.6    3.4   17.8   18.6    4.2
リピーター（２回以上）    344     62     35    257     44     32     19     50     51     22
  100.0   18.0   10.2   74.7   12.8    9.3    5.5   14.5   14.8    6.4
  無回答     21      2      -     12      2      1      3      1      6      4
  100.0    9.5      -   57.1    9.5    4.8   14.3    4.8   28.6   19.0
調査地点
ホテルタイセイアネックス     45      6      2     37      1      9      1      9      4      3

 100.0   13.3    4.4   82.2    2.2   20.0    2.2   20.0    8.9    6.7
城山ホテル鹿児島     48     17     12     34     16      6      2      5      6      3
  100.0   35.4   25.0   70.8   33.3   12.5    4.2   10.4   12.5    6.3
ホテル・レクストン鹿児島     43      3      2     32      4      8      4     17      5      1
  100.0    7.0    4.7   74.4    9.3   18.6    9.3   39.5   11.6    2.3
ＪＲ鹿児島中央駅（改札前）    108     26     16     83     11      7      5     22     17      5
  100.0   24.1   14.8   76.9   10.2    6.5    4.6   20.4   15.7    4.6
鹿児島空港（国内線）    239     52     23    165     26     19     14     19     47     19
  100.0   21.8    9.6   69.0   10.9    7.9    5.9    7.9   19.7    7.9
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
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問９　鹿児島市内の訪問観光地
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  全  体    483    110     62     55     51     64      8     18      9    220     46    142      7
  100.0   22.8   12.8   11.4   10.6   13.3    1.7    3.7    1.9   45.5    9.5   29.4    1.4
ビジネス     93     17     10      5      6      6      1      2      1     39      5     40      1
  100.0   18.3   10.8    5.4    6.5    6.5    1.1    2.2    1.1   41.9    5.4   43.0    1.1
観光・レジャー    218     71     42     36     33     38      5     12      5    126     22     30      5
  100.0   32.6   19.3   16.5   15.1   17.4    2.3    5.5    2.3   57.8   10.1   13.8    2.3
帰省・知人訪問     81     12      7      8      7     13      1      2      -     27      9     30      -
  100.0   14.8    8.6    9.9    8.6   16.0    1.2    2.5      -   33.3   11.1   37.0      -
１～３のどれでもないその他     91     10      3      6      5      7      1      2      3     28     10     42      1
  100.0   11.0    3.3    6.6    5.5    7.7    1.1    2.2    3.3   30.8   11.0   46.2    1.1
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
問１　居住地（国内エリア）
北海道・東北     17      5      -      7      2      3      -      2      1      8      1      6      -
  100.0   29.4      -   41.2   11.8   17.6      -   11.8    5.9   47.1    5.9   35.3      -
関東    150     33     14     17     17     16      5      5      3     69      6     45      2
  100.0   22.0    9.3   11.3   11.3   10.7    3.3    3.3    2.0   46.0    4.0   30.0    1.3
北陸・中部     53     21      9     12     11      4      -      5      3     22      7     13      2
  100.0   39.6   17.0   22.6   20.8    7.5      -    9.4    5.7   41.5   13.2   24.5    3.8
関西     70     22     16     11      9      7      1      3      -     39      8     17      -
  100.0   31.4   22.9   15.7   12.9   10.0    1.4    4.3      -   55.7   11.4   24.3      -
中国・四国     22     10      6      3      2      3      -      1      1     10      -      5      -
  100.0   45.5   27.3   13.6    9.1   13.6      -    4.5    4.5   45.5      -   22.7      -
九州・沖縄（鹿児島県以外）    103     16     16      4      9     25      2      2      1     48      9     26      3
  100.0   15.5   15.5    3.9    8.7   24.3    1.9    1.9    1.0   46.6    8.7   25.2    2.9
鹿児島県     67      3      1      1      1      6      -      -      -     24     15     29      -
  100.0    4.5    1.5    1.5    1.5    9.0      -      -      -   35.8   22.4   43.3      -
  無回答      1      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      1      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -  100.0      -
九州・沖縄（鹿児島県以外）
福岡県     47      7      6      1      5      9      2      1      -     20      6     15      -
  100.0   14.9   12.8    2.1   10.6   19.1    4.3    2.1      -   42.6   12.8   31.9      -
佐賀県      9      2      1      -      -      -      -      -      1      4      -      2      -
  100.0   22.2   11.1      -      -      -      -      -   11.1   44.4      -   22.2      -
長崎県      7      1      -      -      -      4      -      -      -      5      1      1      -
  100.0   14.3      -      -      -   57.1      -      -      -   71.4   14.3   14.3      -
熊本県     20      3      4      2      2      7      -      1      -      8      -      5      2
  100.0   15.0   20.0   10.0   10.0   35.0      -    5.0      -   40.0      -   25.0   10.0
大分県      2      1      2      -      -      -      -      -      -      2      -      -      -
  100.0   50.0  100.0      -      -      -      -      -      -  100.0      -      -      -
宮崎県     10      1      2      1      1      4      -      -      -      6      1      1      -
  100.0   10.0   20.0   10.0   10.0   40.0      -      -      -   60.0   10.0   10.0      -
沖縄県      8      1      1      -      1      1      -      -      -      3      1      2      1
  100.0   12.5   12.5      -   12.5   12.5      -      -      -   37.5   12.5   25.0   12.5
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
問２　年齢
２０歳代以下     84     19      3     10      9     18      -      2      2     48      6     17      2
  100.0   22.6    3.6   11.9   10.7   21.4      -    2.4    2.4   57.1    7.1   20.2    2.4
３０歳代     66     20      8      7      2     12      2      1      1     38      5     18      -
  100.0   30.3   12.1   10.6    3.0   18.2    3.0    1.5    1.5   57.6    7.6   27.3      -
４０歳代    100     14     11     10     11     14      1      3      2     51     15     20      1
  100.0   14.0   11.0   10.0   11.0   14.0    1.0    3.0    2.0   51.0   15.0   20.0    1.0
５０歳代    106     32     21     12     12     12      1      6      1     42      7     37      2
  100.0   30.2   19.8   11.3   11.3   11.3    0.9    5.7    0.9   39.6    6.6   34.9    1.9
６０歳代     81     19     13     10     15      4      2      3      1     28     12     27      1
  100.0   23.5   16.0   12.3   18.5    4.9    2.5    3.7    1.2   34.6   14.8   33.3    1.2
７０歳代以上     46      6      6      6      2      4      2      3      2     13      1     23      1
  100.0   13.0   13.0   13.0    4.3    8.7    4.3    6.5    4.3   28.3    2.2   50.0    2.2
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
性・年代別
男性　全体    259     47     38     31     24     25      6     12      7    115     19     88      4
  100.0   18.1   14.7   12.0    9.3    9.7    2.3    4.6    2.7   44.4    7.3   34.0    1.5
男性　２０・３０歳代以下     79     17      6     10      4     12      2      2      2     41      3     22      1
  100.0   21.5    7.6   12.7    5.1   15.2    2.5    2.5    2.5   51.9    3.8   27.8    1.3
男性　４０・５０歳代    104     17     19     12     12      8      1      7      2     50      6     36      3
  100.0   16.3   18.3   11.5   11.5    7.7    1.0    6.7    1.9   48.1    5.8   34.6    2.9
男性　６０歳代以上     76     13     13      9      8      5      3      3      3     24     10     30      -
  100.0   17.1   17.1   11.8   10.5    6.6    3.9    3.9    3.9   31.6   13.2   39.5      -
男性　年齢無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
女性　全体    224     63     24     24     27     39      2      6      2    105     27     54      3
  100.0   28.1   10.7   10.7   12.1   17.4    0.9    2.7    0.9   46.9   12.1   24.1    1.3
女性　２０・３０歳代以下     71     22      5      7      7     18      -      1      1     45      8     13      1
  100.0   31.0    7.0    9.9    9.9   25.4      -    1.4    1.4   63.4   11.3   18.3    1.4
女性　４０・５０歳代    102     29     13     10     11     18      1      2      1     43     16     21      -
  100.0   28.4   12.7    9.8   10.8   17.6    1.0    2.0    1.0   42.2   15.7   20.6      -
女性　６０歳代以上     51     12      6      7      9      3      1      3      -     17      3     20      2
  100.0   23.5   11.8   13.7   17.6    5.9    2.0    5.9      -   33.3    5.9   39.2    3.9
女性　年齢無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
性別その他      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
性別無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
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問９　鹿児島市内の訪問観光地
主要地区（関東・九州）×性・年代
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関東　全体    150     33     14     17     17     16      5      5      3     69      6     45      2
  100.0   22.0    9.3   11.3   11.3   10.7    3.3    3.3    2.0   46.0    4.0   30.0    1.3
男性　全体     91     15     10      8      9      6      4      4      2     37      3     33      1
  100.0   16.5   11.0    8.8    9.9    6.6    4.4    4.4    2.2   40.7    3.3   36.3    1.1
男性　２０・３０歳代以下     32      8      1      3      1      4      2      2      1     16      -      9      -
  100.0   25.0    3.1    9.4    3.1   12.5    6.3    6.3    3.1   50.0      -   28.1      -
男性　４０・５０歳代     38      2      6      3      4      1      -      2      1     16      1     16      1
  100.0    5.3   15.8    7.9   10.5    2.6      -    5.3    2.6   42.1    2.6   42.1    2.6
男性　６０歳代以上     21      5      3      2      4      1      2      -      -      5      2      8      -
  100.0   23.8   14.3    9.5   19.0    4.8    9.5      -      -   23.8    9.5   38.1      -
男性　年齢無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
女性　全体     59     18      4      9      8     10      1      1      1     32      3     12      1
  100.0   30.5    6.8   15.3   13.6   16.9    1.7    1.7    1.7   54.2    5.1   20.3    1.7
女性　２０・３０歳代以下     26      8      1      2      2      7      -      -      -     16      2      5      1
  100.0   30.8    3.8    7.7    7.7   26.9      -      -      -   61.5    7.7   19.2    3.8
女性　４０・５０歳代     20      6      2      5      4      3      -      -      1     10      1      2      -
  100.0   30.0   10.0   25.0   20.0   15.0      -      -    5.0   50.0    5.0   10.0      -
女性　６０歳代以上     13      4      1      2      2      -      1      1      -      6      -      5      -
  100.0   30.8    7.7   15.4   15.4      -    7.7    7.7      -   46.2      -   38.5      -
女性　年齢無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
性別その他      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
性別無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
九州・沖縄（鹿児島県以外）    103     16     16      4      9     25      2      2      1     48      9     26      3
  100.0   15.5   15.5    3.9    8.7   24.3    1.9    1.9    1.0   46.6    8.7   25.2    2.9
男性　全体     43      4      7      1      3      7      1      1      1     20      3     12      2
  100.0    9.3   16.3    2.3    7.0   16.3    2.3    2.3    2.3   46.5    7.0   27.9    4.7
男性　２０・３０歳代以下     16      1      -      -      -      3      -      -      1      8      1      4      1
  100.0    6.3      -      -      -   18.8      -      -    6.3   50.0    6.3   25.0    6.3
男性　４０・５０歳代     17      3      4      1      3      2      -      1      -      7      2      4      1
  100.0   17.6   23.5    5.9   17.6   11.8      -    5.9      -   41.2   11.8   23.5    5.9
男性　６０歳代以上     10      -      3      -      -      2      1      -      -      5      -      4      -
  100.0      -   30.0      -      -   20.0   10.0      -      -   50.0      -   40.0      -
男性　年齢無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
女性　全体     60     12      9      3      6     18      1      1      -     28      6     14      1
  100.0   20.0   15.0    5.0   10.0   30.0    1.7    1.7      -   46.7   10.0   23.3    1.7
女性　２０・３０歳代以下     15      2      3      1      3      8      -      -      -     12      1      2      -
  100.0   13.3   20.0    6.7   20.0   53.3      -      -      -   80.0    6.7   13.3      -
女性　４０・５０歳代     35      9      5      1      2      9      1      1      -     13      4      9      -
  100.0   25.7   14.3    2.9    5.7   25.7    2.9    2.9      -   37.1   11.4   25.7      -
女性　６０歳代以上     10      1      1      1      1      1      -      -      -      3      1      3      1
  100.0   10.0   10.0   10.0   10.0   10.0      -      -      -   30.0   10.0   30.0   10.0
女性　年齢無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
性別その他      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
性別無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
無回答（その他エリア）    229     61     32     34     25     23      1     11      5    103     31     70      2
  100.0   26.6   14.0   14.8   10.9   10.0    0.4    4.8    2.2   45.0   13.5   30.6    0.9
  無回答      1      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      1      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -  100.0      -
問７　来鹿回数（２区分）
トライアラー（１回目）    118     47     14     20     22     18      2      5      3     64      9     20      3
  100.0   39.8   11.9   16.9   18.6   15.3    1.7    4.2    2.5   54.2    7.6   16.9    2.5
リピーター（２回以上）    344     63     47     35     28     46      6     13      6    151     32    112      3
  100.0   18.3   13.7   10.2    8.1   13.4    1.7    3.8    1.7   43.9    9.3   32.6    0.9
  無回答     21      -      1      -      1      -      -      -      -      5      5     10      1
  100.0      -    4.8      -    4.8      -      -      -      -   23.8   23.8   47.6    4.8
調査地点
ホテルタイセイアネックス     45      1      5      1      1      3      -      1      3     19      5     20      -

 100.0    2.2   11.1    2.2    2.2    6.7      -    2.2    6.7   42.2   11.1   44.4      -
城山ホテル鹿児島     48     25     13      8      9     15      3      3      2     27      3      5      -
  100.0   52.1   27.1   16.7   18.8   31.3    6.3    6.3    4.2   56.3    6.3   10.4      -
ホテル・レクストン鹿児島     43      8      2      2      1      3      -      3      1     18      8     11      1
  100.0   18.6    4.7    4.7    2.3    7.0      -    7.0    2.3   41.9   18.6   25.6    2.3
ＪＲ鹿児島中央駅（改札前）    108     33     19     12     13     20      1      5      3     53      4     24      3
  100.0   30.6   17.6   11.1   12.0   18.5    0.9    4.6    2.8   49.1    3.7   22.2    2.8
鹿児島空港（国内線）    239     43     23     32     27     23      4      6      -    103     26     82      3
  100.0   18.0    9.6   13.4   11.3    9.6    1.7    2.5      -   43.1   10.9   34.3    1.3
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
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問１０　鹿児島市内以外の訪問先
問３　来訪目的
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  全  体    483    116     81     15     24     20      9     22    243      9
  100.0   24.0   16.8    3.1    5.0    4.1    1.9    4.6   50.3    1.9
ビジネス     93     14     10      4      8      1      -      5     58      1
  100.0   15.1   10.8    4.3    8.6    1.1      -    5.4   62.4    1.1
観光・レジャー    218     70     54      4     12     10      5     10     84      5
  100.0   32.1   24.8    1.8    5.5    4.6    2.3    4.6   38.5    2.3
帰省・知人訪問     81     20     10      3      2      4      3      5     43      1
  100.0   24.7   12.3    3.7    2.5    4.9    3.7    6.2   53.1    1.2
１～３のどれでもないその他     91     12      7      4      2      5      1      2     58      2
  100.0   13.2    7.7    4.4    2.2    5.5    1.1    2.2   63.7    2.2
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
問１　居住地（国内エリア）
北海道・東北     17      5      6      1      1      1      -      2      5      -
  100.0   29.4   35.3    5.9    5.9    5.9      -   11.8   29.4      -
関東    150     43     31      3     10     12      3      9     58      3
  100.0   28.7   20.7    2.0    6.7    8.0    2.0    6.0   38.7    2.0
北陸・中部     53     21     12      4      5      1      3      2     14      2
  100.0   39.6   22.6    7.5    9.4    1.9    5.7    3.8   26.4    3.8
関西     70     20     18      -      2      4      -      3     31      1
  100.0   28.6   25.7      -    2.9    5.7      -    4.3   44.3    1.4
中国・四国     22      7      1      2      -      1      1      1      9      1
  100.0   31.8    4.5    9.1      -    4.5    4.5    4.5   40.9    4.5
九州・沖縄（鹿児島県以外）    103     17      7      3      3      1      1      1     71      2
  100.0   16.5    6.8    2.9    2.9    1.0    1.0    1.0   68.9    1.9
鹿児島県     67      3      6      2      3      -      1      4     54      -
  100.0    4.5    9.0    3.0    4.5      -    1.5    6.0   80.6      -
  無回答      1      -      -      -      -      -      -      -      1      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -  100.0      -
九州・沖縄（鹿児島県以外）
福岡県     47      6      2      2      1      -      -      -     36      -
  100.0   12.8    4.3    4.3    2.1      -      -      -   76.6      -
佐賀県      9      1      2      -      1      -      -      -      5      1
  100.0   11.1   22.2      -   11.1      -      -      -   55.6   11.1
長崎県      7      3      -      -      -      -      -      -      4      -
  100.0   42.9      -      -      -      -      -      -   57.1      -
熊本県     20      4      -      -      -      1      1      -     14      1
  100.0   20.0      -      -      -    5.0    5.0      -   70.0    5.0
大分県      2      1      -      -      -      -      -      -      1      -
  100.0   50.0      -      -      -      -      -      -   50.0      -
宮崎県     10      1      1      -      1      -      -      -      8      -
  100.0   10.0   10.0      -   10.0      -      -      -   80.0      -
沖縄県      8      1      2      1      -      -      -      1      3      -
  100.0   12.5   25.0   12.5      -      -      -   12.5   37.5      -
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
問２　年齢
２０歳代以下     84     22     16      3      4      9      3      3     34      3
  100.0   26.2   19.0    3.6    4.8   10.7    3.6    3.6   40.5    3.6
３０歳代     66     16     11      2      6      3      4      2     35      -
  100.0   24.2   16.7    3.0    9.1    4.5    6.1    3.0   53.0      -
４０歳代    100     13     24      4      7      1      1      3     56      1
  100.0   13.0   24.0    4.0    7.0    1.0    1.0    3.0   56.0    1.0
５０歳代    106     35     14      3      3      3      1      7     46      3
  100.0   33.0   13.2    2.8    2.8    2.8    0.9    6.6   43.4    2.8
６０歳代     81     23     12      2      2      1      -      6     42      2
  100.0   28.4   14.8    2.5    2.5    1.2      -    7.4   51.9    2.5
７０歳代以上     46      7      4      1      2      3      -      1     30      -
  100.0   15.2    8.7    2.2    4.3    6.5      -    2.2   65.2      -
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
性・年代別
男性　全体    259     60     47      7     15     10      5     10    138      4
  100.0   23.2   18.1    2.7    5.8    3.9    1.9    3.9   53.3    1.5
男性　２０・３０歳代以下     79     18     14      2      5      5      4      3     41      -
  100.0   22.8   17.7    2.5    6.3    6.3    5.1    3.8   51.9      -
男性　４０・５０歳代    104     26     21      3      7      2      1      5     52      2
  100.0   25.0   20.2    2.9    6.7    1.9    1.0    4.8   50.0    1.9
男性　６０歳代以上     76     16     12      2      3      3      -      2     45      2
  100.0   21.1   15.8    2.6    3.9    3.9      -    2.6   59.2    2.6
男性　年齢無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
女性　全体    224     56     34      8      9     10      4     12    105      5
  100.0   25.0   15.2    3.6    4.0    4.5    1.8    5.4   46.9    2.2
女性　２０・３０歳代以下     71     20     13      3      5      7      3      2     28      3
  100.0   28.2   18.3    4.2    7.0    9.9    4.2    2.8   39.4    4.2
女性　４０・５０歳代    102     22     17      4      3      2      1      5     50      2
  100.0   21.6   16.7    3.9    2.9    2.0    1.0    4.9   49.0    2.0
女性　６０歳代以上     51     14      4      1      1      1      -      5     27      -
  100.0   27.5    7.8    2.0    2.0    2.0      -    9.8   52.9      -
女性　年齢無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
性別その他      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
性別無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
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問１０　鹿児島市内以外の訪問先
主要地区（関東・九州）×性・年代
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関東　全体    150     43     31      3     10     12      3      9     58      3
  100.0   28.7   20.7    2.0    6.7    8.0    2.0    6.0   38.7    2.0
男性　全体     91     26     19      2      9      7      2      6     37      1
  100.0   28.6   20.9    2.2    9.9    7.7    2.2    6.6   40.7    1.1
男性　２０・３０歳代以下     32     10      6      1      3      3      1      2     12      -
  100.0   31.3   18.8    3.1    9.4    9.4    3.1    6.3   37.5      -
男性　４０・５０歳代     38     10     10      1      4      2      1      3     16      -
  100.0   26.3   26.3    2.6   10.5    5.3    2.6    7.9   42.1      -
男性　６０歳代以上     21      6      3      -      2      2      -      1      9      1
  100.0   28.6   14.3      -    9.5    9.5      -    4.8   42.9    4.8
男性　年齢無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
女性　全体     59     17     12      1      1      5      1      3     21      2
  100.0   28.8   20.3    1.7    1.7    8.5    1.7    5.1   35.6    3.4
女性　２０・３０歳代以下     26      6      7      -      1      4      1      -     10      1
  100.0   23.1   26.9      -    3.8   15.4    3.8      -   38.5    3.8
女性　４０・５０歳代     20      6      5      1      -      -      -      -      7      1
  100.0   30.0   25.0    5.0      -      -      -      -   35.0    5.0
女性　６０歳代以上     13      5      -      -      -      1      -      3      4      -
  100.0   38.5      -      -      -    7.7      -   23.1   30.8      -
女性　年齢無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
性別その他      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
性別無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
九州・沖縄（鹿児島県以外）    103     17      7      3      3      1      1      1     71      2
  100.0   16.5    6.8    2.9    2.9    1.0    1.0    1.0   68.9    1.9
男性　全体     43      4      3      1      1      -      -      -     34      1
  100.0    9.3    7.0    2.3    2.3      -      -      -   79.1    2.3
男性　２０・３０歳代以下     16      -      1      -      -      -      -      -     15      -
  100.0      -    6.3      -      -      -      -      -   93.8      -
男性　４０・５０歳代     17      3      2      -      1      -      -      -     11      1
  100.0   17.6   11.8      -    5.9      -      -      -   64.7    5.9
男性　６０歳代以上     10      1      -      1      -      -      -      -      8      -
  100.0   10.0      -   10.0      -      -      -      -   80.0      -
男性　年齢無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
女性　全体     60     13      4      2      2      1      1      1     37      1
  100.0   21.7    6.7    3.3    3.3    1.7    1.7    1.7   61.7    1.7
女性　２０・３０歳代以下     15      5      1      -      1      1      1      -      7      1
  100.0   33.3    6.7      -    6.7    6.7    6.7      -   46.7    6.7
女性　４０・５０歳代     35      5      3      2      1      -      -      1     23      -
  100.0   14.3    8.6    5.7    2.9      -      -    2.9   65.7      -
女性　６０歳代以上     10      3      -      -      -      -      -      -      7      -
  100.0   30.0      -      -      -      -      -      -   70.0      -
女性　年齢無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
性別その他      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
性別無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
無回答（その他エリア）    229     56     43      9     11      7      5     12    113      4
  100.0   24.5   18.8    3.9    4.8    3.1    2.2    5.2   49.3    1.7
  無回答      1      -      -      -      -      -      -      -      1      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -  100.0      -
問７　来鹿回数（２区分）
トライアラー（１回目）    118     45     30      4      5      8      -      5     37      3
  100.0   38.1   25.4    3.4    4.2    6.8      -    4.2   31.4    2.5
リピーター（２回以上）    344     70     51     10     18     10      8     16    192      5
  100.0   20.3   14.8    2.9    5.2    2.9    2.3    4.7   55.8    1.5
  無回答     21      1      -      1      1      2      1      1     14      1
  100.0    4.8      -    4.8    4.8    9.5    4.8    4.8   66.7    4.8
調査地点
ホテルタイセイアネックス     45      4      -      1      1      -      -      -     39      -

 100.0    8.9      -    2.2    2.2      -      -      -   86.7      -
城山ホテル鹿児島     48     17      9      -      3      -      1      1     26      1
  100.0   35.4   18.8      -    6.3      -    2.1    2.1   54.2    2.1
ホテル・レクストン鹿児島     43      7      2      3      -      -      -      -     31      2
  100.0   16.3    4.7    7.0      -      -      -      -   72.1    4.7
ＪＲ鹿児島中央駅（改札前）    108     28     13      2      7      7      2      3     56      3
  100.0   25.9   12.0    1.9    6.5    6.5    1.9    2.8   51.9    2.8
鹿児島空港（国内線）    239     60     57      9     13     13      6     18     91      3
  100.0   25.1   23.8    3.8    5.4    5.4    2.5    7.5   38.1    1.3
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
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問１１　旅行手配方法
問３　来訪目的
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  全  体    483     11     62    397     11      2
  100.0    2.3   12.8   82.2    2.3    0.4
ビジネス     93      6      9     72      6      -
  100.0    6.5    9.7   77.4    6.5      -
観光・レジャー    218      3     29    182      2      2
  100.0    1.4   13.3   83.5    0.9    0.9
帰省・知人訪問     81      1     18     62      -      -
  100.0    1.2   22.2   76.5      -      -
１～３のどれでもないその他     91      1      6     81      3      -
  100.0    1.1    6.6   89.0    3.3      -
  無回答      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -
問１　居住地（国内エリア）
北海道・東北     17      -      3     13      1      -
  100.0      -   17.6   76.5    5.9      -
関東    150      1     22    127      -      -
  100.0    0.7   14.7   84.7      -      -
北陸・中部     53      -      6     46      1      -
  100.0      -   11.3   86.8    1.9      -
関西     70      1     10     56      2      1
  100.0    1.4   14.3   80.0    2.9    1.4
中国・四国     22      5      3     14      -      -
  100.0   22.7   13.6   63.6      -      -
九州・沖縄（鹿児島県以外）    103      4     16     76      6      1
  100.0    3.9   15.5   73.8    5.8    1.0
鹿児島県     67      -      2     64      1      -
  100.0      -    3.0   95.5    1.5      -
  無回答      1      -      -      1      -      -
  100.0      -      -  100.0      -      -
九州・沖縄（鹿児島県以外）
福岡県     47      2      6     36      3      -
  100.0    4.3   12.8   76.6    6.4      -
佐賀県      9      -      3      4      2      -
  100.0      -   33.3   44.4   22.2      -
長崎県      7      -      3      4      -      -
  100.0      -   42.9   57.1      -      -
熊本県     20      2      2     15      -      1
  100.0   10.0   10.0   75.0      -    5.0
大分県      2      -      -      2      -      -
  100.0      -      -  100.0      -      -
宮崎県     10      -      -     10      -      -
  100.0      -      -  100.0      -      -
沖縄県      8      -      2      5      1      -
  100.0      -   25.0   62.5   12.5      -
  無回答      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -
問２　年齢
２０歳代以下     84      2      7     74      1      -
  100.0    2.4    8.3   88.1    1.2      -
３０歳代     66      1      6     57      2      -
  100.0    1.5    9.1   86.4    3.0      -
４０歳代    100      4     11     83      1      1
  100.0    4.0   11.0   83.0    1.0    1.0
５０歳代    106      1     15     87      2      1
  100.0    0.9   14.2   82.1    1.9    0.9
６０歳代     81      1     20     56      4      -
  100.0    1.2   24.7   69.1    4.9      -
７０歳代以上     46      2      3     40      1      -
  100.0    4.3    6.5   87.0    2.2      -
  無回答      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -
性・年代別
男性　全体    259      4     33    213      7      2
  100.0    1.5   12.7   82.2    2.7    0.8
男性　２０・３０歳代以下     79      -      9     68      2      -
  100.0      -   11.4   86.1    2.5      -
男性　４０・５０歳代    104      3     11     86      2      2
  100.0    2.9   10.6   82.7    1.9    1.9
男性　６０歳代以上     76      1     13     59      3      -
  100.0    1.3   17.1   77.6    3.9      -
男性　年齢無回答      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -
女性　全体    224      7     29    184      4      -
  100.0    3.1   12.9   82.1    1.8      -
女性　２０・３０歳代以下     71      3      4     63      1      -
  100.0    4.2    5.6   88.7    1.4      -
女性　４０・５０歳代    102      2     15     84      1      -
  100.0    2.0   14.7   82.4    1.0      -
女性　６０歳代以上     51      2     10     37      2      -
  100.0    3.9   19.6   72.5    3.9      -
女性　年齢無回答      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -
性別その他      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -
性別無回答      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -
  無回答      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -
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問１１　旅行手配方法
主要地区（関東・九州）×性・年代
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関東　全体    150      1     22    127      -      -
  100.0    0.7   14.7   84.7      -      -
男性　全体     91      -     12     79      -      -
  100.0      -   13.2   86.8      -      -
男性　２０・３０歳代以下     32      -      3     29      -      -
  100.0      -    9.4   90.6      -      -
男性　４０・５０歳代     38      -      4     34      -      -
  100.0      -   10.5   89.5      -      -
男性　６０歳代以上     21      -      5     16      -      -
  100.0      -   23.8   76.2      -      -
男性　年齢無回答      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -
女性　全体     59      1     10     48      -      -
  100.0    1.7   16.9   81.4      -      -
女性　２０・３０歳代以下     26      1      1     24      -      -
  100.0    3.8    3.8   92.3      -      -
女性　４０・５０歳代     20      -      6     14      -      -
  100.0      -   30.0   70.0      -      -
女性　６０歳代以上     13      -      3     10      -      -
  100.0      -   23.1   76.9      -      -
女性　年齢無回答      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -
性別その他      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -
性別無回答      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -
九州・沖縄（鹿児島県以外）    103      4     16     76      6      1
  100.0    3.9   15.5   73.8    5.8    1.0
男性　全体     43      1      9     30      2      1
  100.0    2.3   20.9   69.8    4.7    2.3
男性　２０・３０歳代以下     16      -      4     11      1      -
  100.0      -   25.0   68.8    6.3      -
男性　４０・５０歳代     17      1      4     10      1      1
  100.0    5.9   23.5   58.8    5.9    5.9
男性　６０歳代以上     10      -      1      9      -      -
  100.0      -   10.0   90.0      -      -
男性　年齢無回答      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -
女性　全体     60      3      7     46      4      -
  100.0    5.0   11.7   76.7    6.7      -
女性　２０・３０歳代以下     15      1      2     11      1      -
  100.0    6.7   13.3   73.3    6.7      -
女性　４０・５０歳代     35      1      4     29      1      -
  100.0    2.9   11.4   82.9    2.9      -
女性　６０歳代以上     10      1      1      6      2      -
  100.0   10.0   10.0   60.0   20.0      -
女性　年齢無回答      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -
性別その他      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -
性別無回答      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -
無回答（その他エリア）    229      6     24    193      5      1
  100.0    2.6   10.5   84.3    2.2    0.4
  無回答      1      -      -      1      -      -
  100.0      -      -  100.0      -      -
問７　来鹿回数（２区分）
トライアラー（１回目）    118      4     17     93      3      1
  100.0    3.4   14.4   78.8    2.5    0.8
リピーター（２回以上）    344      7     45    284      8      -
  100.0    2.0   13.1   82.6    2.3      -
  無回答     21      -      -     20      -      1
  100.0      -      -   95.2      -    4.8
調査地点
ホテルタイセイアネックス     45      5      5     34      1      -

 100.0   11.1   11.1   75.6    2.2      -
城山ホテル鹿児島     48      -      4     43      1      -
  100.0      -    8.3   89.6    2.1      -
ホテル・レクストン鹿児島     43      -      3     35      5      -
  100.0      -    7.0   81.4   11.6      -
ＪＲ鹿児島中央駅（改札前）    108      5     16     84      2      1
  100.0    4.6   14.8   77.8    1.9    0.9
鹿児島空港（国内線）    239      1     34    201      2      1
  100.0    0.4   14.2   84.1    0.8    0.4
  無回答      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -
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問１２　旅行手配場所
問３　来訪目的
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無
回
答

  全  体    483     49    217    188     24      5
  100.0   10.1   44.9   38.9    5.0    1.0
ビジネス     93     10     50     27      5      1
  100.0   10.8   53.8   29.0    5.4    1.1
観光・レジャー    218     20     98     89      9      2
  100.0    9.2   45.0   40.8    4.1    0.9
帰省・知人訪問     81     10     31     37      3      -
  100.0   12.3   38.3   45.7    3.7      -
１～３のどれでもないその他     91      9     38     35      7      2
  100.0    9.9   41.8   38.5    7.7    2.2
  無回答      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -
問１　居住地（国内エリア）
北海道・東北     17      3      8      5      -      1
  100.0   17.6   47.1   29.4      -    5.9
関東    150      5     78     64      3      -
  100.0    3.3   52.0   42.7    2.0      -
北陸・中部     53      3     32     16      2      -
  100.0    5.7   60.4   30.2    3.8      -
関西     70      9     30     27      3      1
  100.0   12.9   42.9   38.6    4.3    1.4
中国・四国     22      5      6     11      -      -
  100.0   22.7   27.3   50.0      -      -
九州・沖縄（鹿児島県以外）    103     17     32     44      9      1
  100.0   16.5   31.1   42.7    8.7    1.0
鹿児島県     67      7     30     21      7      2
  100.0   10.4   44.8   31.3   10.4    3.0
  無回答      1      -      1      -      -      -
  100.0      -  100.0      -      -      -
九州・沖縄（鹿児島県以外）
福岡県     47      8     10     24      5      -
  100.0   17.0   21.3   51.1   10.6      -
佐賀県      9      2      4      3      -      -
  100.0   22.2   44.4   33.3      -      -
長崎県      7      2      2      2      1      -
  100.0   28.6   28.6   28.6   14.3      -
熊本県     20      5      6      6      2      1
  100.0   25.0   30.0   30.0   10.0    5.0
大分県      2      -      1      -      1      -
  100.0      -   50.0      -   50.0      -
宮崎県     10      -      4      6      -      -
  100.0      -   40.0   60.0      -      -
沖縄県      8      -      5      3      -      -
  100.0      -   62.5   37.5      -      -
  無回答      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -
問２　年齢
２０歳代以下     84      3     38     42      -      1
  100.0    3.6   45.2   50.0      -    1.2
３０歳代     66      3     31     31      1      -
  100.0    4.5   47.0   47.0    1.5      -
４０歳代    100     10     43     37     10      -
  100.0   10.0   43.0   37.0   10.0      -
５０歳代    106     10     54     38      3      1
  100.0    9.4   50.9   35.8    2.8    0.9
６０歳代     81     15     34     25      6      1
  100.0   18.5   42.0   30.9    7.4    1.2
７０歳代以上     46      8     17     15      4      2
  100.0   17.4   37.0   32.6    8.7    4.3
  無回答      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -
性・年代別
男性　全体    259     23    131     88     15      2
  100.0    8.9   50.6   34.0    5.8    0.8
男性　２０・３０歳代以下     79      4     45     29      1      -
  100.0    5.1   57.0   36.7    1.3      -
男性　４０・５０歳代    104      9     54     34      6      1
  100.0    8.7   51.9   32.7    5.8    1.0
男性　６０歳代以上     76     10     32     25      8      1
  100.0   13.2   42.1   32.9   10.5    1.3
男性　年齢無回答      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -
女性　全体    224     26     86    100      9      3
  100.0   11.6   38.4   44.6    4.0    1.3
女性　２０・３０歳代以下     71      2     24     44      -      1
  100.0    2.8   33.8   62.0      -    1.4
女性　４０・５０歳代    102     11     43     41      7      -
  100.0   10.8   42.2   40.2    6.9      -
女性　６０歳代以上     51     13     19     15      2      2
  100.0   25.5   37.3   29.4    3.9    3.9
女性　年齢無回答      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -
性別その他      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -
性別無回答      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -
  無回答      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -
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問１２　旅行手配場所
主要地区（関東・九州）×性・年代

  
 
調
査
数

店
頭
（

旅
行
会
社
や
航
空
会

社
・
Ｊ
Ｒ
等
）

ウ
ェ

ブ
サ
イ
ト

ス
マ
ー

ト
フ
ォ

ン
等
の
携
帯
端

末 電
話
等
そ
の
他
の
方
法
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関東　全体    150      5     78     64      3      -
  100.0    3.3   52.0   42.7    2.0      -
男性　全体     91      4     51     33      3      -
  100.0    4.4   56.0   36.3    3.3      -
男性　２０・３０歳代以下     32      -     19     13      -      -
  100.0      -   59.4   40.6      -      -
男性　４０・５０歳代     38      2     21     14      1      -
  100.0    5.3   55.3   36.8    2.6      -
男性　６０歳代以上     21      2     11      6      2      -
  100.0    9.5   52.4   28.6    9.5      -
男性　年齢無回答      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -
女性　全体     59      1     27     31      -      -
  100.0    1.7   45.8   52.5      -      -
女性　２０・３０歳代以下     26      1      9     16      -      -
  100.0    3.8   34.6   61.5      -      -
女性　４０・５０歳代     20      -     10     10      -      -
  100.0      -   50.0   50.0      -      -
女性　６０歳代以上     13      -      8      5      -      -
  100.0      -   61.5   38.5      -      -
女性　年齢無回答      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -
性別その他      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -
性別無回答      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -
九州・沖縄（鹿児島県以外）    103     17     32     44      9      1
  100.0   16.5   31.1   42.7    8.7    1.0
男性　全体     43      6     15     17      4      1
  100.0   14.0   34.9   39.5    9.3    2.3
男性　２０・３０歳代以下     16      3      7      6      -      -
  100.0   18.8   43.8   37.5      -      -
男性　４０・５０歳代     17      2      7      5      2      1
  100.0   11.8   41.2   29.4   11.8    5.9
男性　６０歳代以上     10      1      1      6      2      -
  100.0   10.0   10.0   60.0   20.0      -
男性　年齢無回答      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -
女性　全体     60     11     17     27      5      -
  100.0   18.3   28.3   45.0    8.3      -
女性　２０・３０歳代以下     15      1      6      8      -      -
  100.0    6.7   40.0   53.3      -      -
女性　４０・５０歳代     35      4     10     17      4      -
  100.0   11.4   28.6   48.6   11.4      -
女性　６０歳代以上     10      6      1      2      1      -
  100.0   60.0   10.0   20.0   10.0      -
女性　年齢無回答      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -
性別その他      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -
性別無回答      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -
無回答（その他エリア）    229     27    106     80     12      4
  100.0   11.8   46.3   34.9    5.2    1.7
  無回答      1      -      1      -      -      -
  100.0      -  100.0      -      -      -
問７　来鹿回数（２区分）
トライアラー（１回目）    118      9     48     54      5      2
  100.0    7.6   40.7   45.8    4.2    1.7
リピーター（２回以上）    344     40    159    125     18      2
  100.0   11.6   46.2   36.3    5.2    0.6
  無回答     21      -     10      9      1      1
  100.0      -   47.6   42.9    4.8    4.8
調査地点
ホテルタイセイアネックス     45      9     15     18      2      1

 100.0   20.0   33.3   40.0    4.4    2.2
城山ホテル鹿児島     48      4     17     21      5      1
  100.0    8.3   35.4   43.8   10.4    2.1
ホテル・レクストン鹿児島     43      7      7     22      6      1
  100.0   16.3   16.3   51.2   14.0    2.3
ＪＲ鹿児島中央駅（改札前）    108     17     38     45      6      2
  100.0   15.7   35.2   41.7    5.6    1.9
鹿児島空港（国内線）    239     12    140     82      5      -
  100.0    5.0   58.6   34.3    2.1      -
  無回答      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -
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問１３①　一次交通
問３　来訪目的
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  全  体    483    305    112     23      9      4    175    104     64     17      1
  100.0   63.1   23.2    4.8    1.9    0.8   36.2   21.5   13.3    3.5    0.2
ビジネス     93     63     24      4      1      2     37     18     11      3      -
  100.0   67.7   25.8    4.3    1.1    2.2   39.8   19.4   11.8    3.2      -
観光・レジャー    218    139     48     11      3      1     68     58     32      5      -
  100.0   63.8   22.0    5.0    1.4    0.5   31.2   26.6   14.7    2.3      -
帰省・知人訪問     81     46     22      5      2      1     26     16     11      3      -
  100.0   56.8   27.2    6.2    2.5    1.2   32.1   19.8   13.6    3.7      -
１～３のどれでもないその他     91     57     18      3      3      -     44     12     10      6      1
  100.0   62.6   19.8    3.3    3.3      -   48.4   13.2   11.0    6.6    1.1
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
問１　居住地（国内エリア）
北海道・東北     17     17      -      -      2      -      9      2      1      2      -
  100.0  100.0      -      -   11.8      -   52.9   11.8    5.9   11.8      -
関東    150    140      9      5      3      1     77     47     11      5      -
  100.0   93.3    6.0    3.3    2.0    0.7   51.3   31.3    7.3    3.3      -
北陸・中部     53     47      8      2      -      -     20     24      1      3      -
  100.0   88.7   15.1    3.8      -      -   37.7   45.3    1.9    5.7      -
関西     70     50     18      2      -      1     25     21      3      2      -
  100.0   71.4   25.7    2.9      -    1.4   35.7   30.0    4.3    2.9      -
中国・四国     22      7     17      1      -      -      4      1      2      -      -
  100.0   31.8   77.3    4.5      -      -   18.2    4.5    9.1      -      -
九州・沖縄（鹿児島県以外）    103     10     58     10      -      2     11      2     23      1      -
  100.0    9.7   56.3    9.7      -    1.9   10.7    1.9   22.3    1.0      -
鹿児島県     67     33      2      3      4      -     29      7     23      4      1
  100.0   49.3    3.0    4.5    6.0      -   43.3   10.4   34.3    6.0    1.5
  無回答      1      1      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -
九州・沖縄（鹿児島県以外）
福岡県     47      -     38      3      -      -      -      -      7      -      -
  100.0      -   80.9    6.4      -      -      -      -   14.9      -      -
佐賀県      9      -      6      1      -      -      -      -      1      1      -
  100.0      -   66.7   11.1      -      -      -      -   11.1   11.1      -
長崎県      7      2      4      -      -      -      2      -      2      -      -
  100.0   28.6   57.1      -      -      -   28.6      -   28.6      -      -
熊本県     20      -      9      1      -      1      1      1      7      -      -
  100.0      -   45.0    5.0      -    5.0    5.0    5.0   35.0      -      -
大分県      2      -      -      1      -      -      -      -      1      -      -
  100.0      -      -   50.0      -      -      -      -   50.0      -      -
宮崎県     10      -      1      4      -      1      1      -      5      -      -
  100.0      -   10.0   40.0      -   10.0   10.0      -   50.0      -      -
沖縄県      8      8      -      -      -      -      7      1      -      -      -
  100.0  100.0      -      -      -      -   87.5   12.5      -      -      -
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
問２　年齢
２０歳代以下     84     55     21      6      2      1     34     15      9      1      1
  100.0   65.5   25.0    7.1    2.4    1.2   40.5   17.9   10.7    1.2    1.2
３０歳代     66     43     14      3      -      1     28     12      9      2      -
  100.0   65.2   21.2    4.5      -    1.5   42.4   18.2   13.6    3.0      -
４０歳代    100     67     20      4      2      1     33     28     13      1      -
  100.0   67.0   20.0    4.0    2.0    1.0   33.0   28.0   13.0    1.0      -
５０歳代    106     65     31      6      -      1     32     27     11      1      -
  100.0   61.3   29.2    5.7      -    0.9   30.2   25.5   10.4    0.9      -
６０歳代     81     51     16      1      4      -     32     17     12      8      -
  100.0   63.0   19.8    1.2    4.9      -   39.5   21.0   14.8    9.9      -
７０歳代以上     46     24     10      3      1      -     16      5     10      4      -
  100.0   52.2   21.7    6.5    2.2      -   34.8   10.9   21.7    8.7      -
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
性・年代別
男性　全体    259    179     54     10      4      -    103     65     30      8      -
  100.0   69.1   20.8    3.9    1.5      -   39.8   25.1   11.6    3.1      -
男性　２０・３０歳代以下     79     56     17      4      1      -     36     16      6      3      -
  100.0   70.9   21.5    5.1    1.3      -   45.6   20.3    7.6    3.8      -
男性　４０・５０歳代    104     78     22      3      -      -     38     32     10      1      -
  100.0   75.0   21.2    2.9      -      -   36.5   30.8    9.6    1.0      -
男性　６０歳代以上     76     45     15      3      3      -     29     17     14      4      -
  100.0   59.2   19.7    3.9    3.9      -   38.2   22.4   18.4    5.3      -
男性　年齢無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
女性　全体    224    126     58     13      5      4     72     39     34      9      1
  100.0   56.3   25.9    5.8    2.2    1.8   32.1   17.4   15.2    4.0    0.4
女性　２０・３０歳代以下     71     42     18      5      1      2     26     11     12      -      1
  100.0   59.2   25.4    7.0    1.4    2.8   36.6   15.5   16.9      -    1.4
女性　４０・５０歳代    102     54     29      7      2      2     27     23     14      1      -
  100.0   52.9   28.4    6.9    2.0    2.0   26.5   22.5   13.7    1.0      -
女性　６０歳代以上     51     30     11      1      2      -     19      5      8      8      -
  100.0   58.8   21.6    2.0    3.9      -   37.3    9.8   15.7   15.7      -
女性　年齢無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
性別その他      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
性別無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
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問１３①　一次交通
主要地区（関東・九州）×性・年代
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関東　全体    150    140      9      5      3      1     77     47     11      5      -
  100.0   93.3    6.0    3.3    2.0    0.7   51.3   31.3    7.3    3.3      -
男性　全体     91     84      6      3      2      -     48     32      5      2      -
  100.0   92.3    6.6    3.3    2.2      -   52.7   35.2    5.5    2.2      -
男性　２０・３０歳代以下     32     31      -      2      -      -     19      8      3      1      -
  100.0   96.9      -    6.3      -      -   59.4   25.0    9.4    3.1      -
男性　４０・５０歳代     38     35      4      1      -      -     17     16      1      -      -
  100.0   92.1   10.5    2.6      -      -   44.7   42.1    2.6      -      -
男性　６０歳代以上     21     18      2      -      2      -     12      8      1      1      -
  100.0   85.7    9.5      -    9.5      -   57.1   38.1    4.8    4.8      -
男性　年齢無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
女性　全体     59     56      3      2      1      1     29     15      6      3      -
  100.0   94.9    5.1    3.4    1.7    1.7   49.2   25.4   10.2    5.1      -
女性　２０・３０歳代以下     26     25      2      2      -      -     17      3      2      -      -
  100.0   96.2    7.7    7.7      -      -   65.4   11.5    7.7      -      -
女性　４０・５０歳代     20     18      1      -      -      1      5     10      2      1      -
  100.0   90.0    5.0      -      -    5.0   25.0   50.0   10.0    5.0      -
女性　６０歳代以上     13     13      -      -      1      -      7      2      2      2      -
  100.0  100.0      -      -    7.7      -   53.8   15.4   15.4   15.4      -
女性　年齢無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
性別その他      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
性別無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
九州・沖縄（鹿児島県以外）    103     10     58     10      -      2     11      2     23      1      -
  100.0    9.7   56.3    9.7      -    1.9   10.7    1.9   22.3    1.0      -
男性　全体     43      4     27      2      -      -      3      2      9      1      -
  100.0    9.3   62.8    4.7      -      -    7.0    4.7   20.9    2.3      -
男性　２０・３０歳代以下     16      1     12      1      -      -      1      -      1      1      -
  100.0    6.3   75.0    6.3      -      -    6.3      -    6.3    6.3      -
男性　４０・５０歳代     17      3      9      -      -      -      2      2      4      -      -
  100.0   17.6   52.9      -      -      -   11.8   11.8   23.5      -      -
男性　６０歳代以上     10      -      6      1      -      -      -      -      4      -      -
  100.0      -   60.0   10.0      -      -      -      -   40.0      -      -
男性　年齢無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
女性　全体     60      6     31      8      -      2      8      -     14      -      -
  100.0   10.0   51.7   13.3      -    3.3   13.3      -   23.3      -      -
女性　２０・３０歳代以下     15      -      9      1      -      1      2      -      4      -      -
  100.0      -   60.0    6.7      -    6.7   13.3      -   26.7      -      -
女性　４０・５０歳代     35      4     17      6      -      1      4      -      8      -      -
  100.0   11.4   48.6   17.1      -    2.9   11.4      -   22.9      -      -
女性　６０歳代以上     10      2      5      1      -      -      2      -      2      -      -
  100.0   20.0   50.0   10.0      -      -   20.0      -   20.0      -      -
女性　年齢無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
性別その他      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
性別無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
無回答（その他エリア）    229    154     45      8      6      1     87     55     30     11      1
  100.0   67.2   19.7    3.5    2.6    0.4   38.0   24.0   13.1    4.8    0.4
  無回答      1      1      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -
問７　来鹿回数（２区分）
トライアラー（１回目）    118     91     27      5      3      1     45     35      6      5      -
  100.0   77.1   22.9    4.2    2.5    0.8   38.1   29.7    5.1    4.2      -
リピーター（２回以上）    344    207     81     17      6      3    126     67     50     11      -
  100.0   60.2   23.5    4.9    1.7    0.9   36.6   19.5   14.5    3.2      -
  無回答     21      7      4      1      -      -      4      2      8      1      1
  100.0   33.3   19.0    4.8      -      -   19.0    9.5   38.1    4.8    4.8
調査地点
ホテルタイセイアネックス     45     10     17      3      2      1      7      1     14      2      1

 100.0   22.2   37.8    6.7    4.4    2.2   15.6    2.2   31.1    4.4    2.2
城山ホテル鹿児島     48     26     10      -      -      -     15      7     13      -      -
  100.0   54.2   20.8      -      -      -   31.3   14.6   27.1      -      -
ホテル・レクストン鹿児島     43     16      9      2      1      -      6      7     13      4      -
  100.0   37.2   20.9    4.7    2.3      -   14.0   16.3   30.2    9.3      -
ＪＲ鹿児島中央駅（改札前）    108     21     67     14      -      2     13      9      8      1      -
  100.0   19.4   62.0   13.0      -    1.9   12.0    8.3    7.4    0.9      -
鹿児島空港（国内線）    239    232      9      4      6      1    134     80     16     10      -
  100.0   97.1    3.8    1.7    2.5    0.4   56.1   33.5    6.7    4.2      -
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
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  全  体    483     16    106     87      7      5    136     97     93     71      7     32      2
  100.0    3.3   21.9   18.0    1.4    1.0   28.2   20.1   19.3   14.7    1.4    6.6    0.4
ビジネス     93      4     21     14      2      -     23     20     16     11      2      8      -
  100.0    4.3   22.6   15.1    2.2      -   24.7   21.5   17.2   11.8    2.2    8.6      -
観光・レジャー    218      4     61     47      3      4     73     39     39     43      2      6      1
  100.0    1.8   28.0   21.6    1.4    1.8   33.5   17.9   17.9   19.7    0.9    2.8    0.5
帰省・知人訪問     81      3      7      7      1      1     22     14     27     10      1      6      1
  100.0    3.7    8.6    8.6    1.2    1.2   27.2   17.3   33.3   12.3    1.2    7.4    1.2
１～３のどれでもないその他     91      5     17     19      1      -     18     24     11      7      2     12      -
  100.0    5.5   18.7   20.9    1.1      -   19.8   26.4   12.1    7.7    2.2   13.2      -
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
問１　居住地（国内エリア）
北海道・東北     17      2      4      3      -      -      4      7      2      2      -      2      -
  100.0   11.8   23.5   17.6      -      -   23.5   41.2   11.8   11.8      -   11.8      -
関東    150      3     30     37      -      1     55     26     20     25      2     10      1
  100.0    2.0   20.0   24.7      -    0.7   36.7   17.3   13.3   16.7    1.3    6.7    0.7
北陸・中部     53      2     13     10      1      1     23      7      3     15      1      3      -
  100.0    3.8   24.5   18.9    1.9    1.9   43.4   13.2    5.7   28.3    1.9    5.7      -
関西     70      3     13     10      1      1     26     17      8     17      1      3      -
  100.0    4.3   18.6   14.3    1.4    1.4   37.1   24.3   11.4   24.3    1.4    4.3      -
中国・四国     22      2      6      2      -      2      6      6      2      4      1      -      -
  100.0    9.1   27.3    9.1      -    9.1   27.3   27.3    9.1   18.2    4.5      -      -
九州・沖縄（鹿児島県以外）    103      3     28     15      5      -     15     21     34      8      2      2      1
  100.0    2.9   27.2   14.6    4.9      -   14.6   20.4   33.0    7.8    1.9    1.9    1.0
鹿児島県     67      1     12     10      -      -      7     12     24      -      -     12      -
  100.0    1.5   17.9   14.9      -      -   10.4   17.9   35.8      -      -   17.9      -
  無回答      1      -      -      -      -      -      -      1      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -  100.0      -      -      -      -      -
九州・沖縄（鹿児島県以外）
福岡県     47      2     14      7      1      -      9     10     13      3      -      -      -
  100.0    4.3   29.8   14.9    2.1      -   19.1   21.3   27.7    6.4      -      -      -
佐賀県      9      -      4      1      -      -      1      -      3      -      1      1      -
  100.0      -   44.4   11.1      -      -   11.1      -   33.3      -   11.1   11.1      -
長崎県      7      -      3      1      -      -      2      -      2      -      -      -      -
  100.0      -   42.9   14.3      -      -   28.6      -   28.6      -      -      -      -
熊本県     20      -      2      2      3      -      2      7      8      2      -      -      1
  100.0      -   10.0   10.0   15.0      -   10.0   35.0   40.0   10.0      -      -    5.0
大分県      2      -      -      -      -      -      -      -      2      1      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -  100.0   50.0      -      -      -
宮崎県     10      -      2      1      1      -      -      1      5      1      1      1      -
  100.0      -   20.0   10.0   10.0      -      -   10.0   50.0   10.0   10.0   10.0      -
沖縄県      8      1      3      3      -      -      1      3      1      1      -      -      -
  100.0   12.5   37.5   37.5      -      -   12.5   37.5   12.5   12.5      -      -      -
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
問２　年齢
２０歳代以下     84      3     25     19      1      -     24      9     12     14      2      4      1
  100.0    3.6   29.8   22.6    1.2      -   28.6   10.7   14.3   16.7    2.4    4.8    1.2
３０歳代     66      5     20      9      2      -     18     10     11     14      -      4      -
  100.0    7.6   30.3   13.6    3.0      -   27.3   15.2   16.7   21.2      -    6.1      -
４０歳代    100      2     14     15      1      -     38     15     21      8      1      9      -
  100.0    2.0   14.0   15.0    1.0      -   38.0   15.0   21.0    8.0    1.0    9.0      -
５０歳代    106      2     26     22      1      4     32     25     19     19      1      3      1
  100.0    1.9   24.5   20.8    0.9    3.8   30.2   23.6   17.9   17.9    0.9    2.8    0.9
６０歳代     81      3     18     17      2      -     16     25     17     12      2      5      -
  100.0    3.7   22.2   21.0    2.5      -   19.8   30.9   21.0   14.8    2.5    6.2      -
７０歳代以上     46      1      3      5      -      1      8     13     13      4      1      7      -
  100.0    2.2    6.5   10.9      -    2.2   17.4   28.3   28.3    8.7    2.2   15.2      -
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
性・年代別
男性　全体    259      8     59     44      -      1     81     52     40     32      3     20      2
  100.0    3.1   22.8   17.0      -    0.4   31.3   20.1   15.4   12.4    1.2    7.7    0.8
男性　２０・３０歳代以下     79      2     22     12      -      -     23     12      9     13      1      6      1
  100.0    2.5   27.8   15.2      -      -   29.1   15.2   11.4   16.5    1.3    7.6    1.3
男性　４０・５０歳代    104      3     25     20      -      1     40     21     15     11      -      6      1
  100.0    2.9   24.0   19.2      -    1.0   38.5   20.2   14.4   10.6      -    5.8    1.0
男性　６０歳代以上     76      3     12     12      -      -     18     19     16      8      2      8      -
  100.0    3.9   15.8   15.8      -      -   23.7   25.0   21.1   10.5    2.6   10.5      -
男性　年齢無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
女性　全体    224      8     47     43      7      4     55     45     53     39      4     12      -
  100.0    3.6   21.0   19.2    3.1    1.8   24.6   20.1   23.7   17.4    1.8    5.4      -
女性　２０・３０歳代以下     71      6     23     16      3      -     19      7     14     15      1      2      -
  100.0    8.5   32.4   22.5    4.2      -   26.8    9.9   19.7   21.1    1.4    2.8      -
女性　４０・５０歳代    102      1     15     17      2      3     30     19     25     16      2      6      -
  100.0    1.0   14.7   16.7    2.0    2.9   29.4   18.6   24.5   15.7    2.0    5.9      -
女性　６０歳代以上     51      1      9     10      2      1      6     19     14      8      1      4      -
  100.0    2.0   17.6   19.6    3.9    2.0   11.8   37.3   27.5   15.7    2.0    7.8      -
女性　年齢無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
性別その他      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
性別無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
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関東　全体    150      3     30     37      -      1     55     26     20     25      2     10      1
  100.0    2.0   20.0   24.7      -    0.7   36.7   17.3   13.3   16.7    1.3    6.7    0.7
男性　全体     91      1     17     20      -      -     36     15     10     11      2      7      1
  100.0    1.1   18.7   22.0      -      -   39.6   16.5   11.0   12.1    2.2    7.7    1.1
男性　２０・３０歳代以下     32      -      9      7      -      -     10      3      4      7      -      1      1
  100.0      -   28.1   21.9      -      -   31.3    9.4   12.5   21.9      -    3.1    3.1
男性　４０・５０歳代     38      -      5      7      -      -     20      6      4      1      -      4      -
  100.0      -   13.2   18.4      -      -   52.6   15.8   10.5    2.6      -   10.5      -
男性　６０歳代以上     21      1      3      6      -      -      6      6      2      3      2      2      -
  100.0    4.8   14.3   28.6      -      -   28.6   28.6    9.5   14.3    9.5    9.5      -
男性　年齢無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
女性　全体     59      2     13     17      -      1     19     11     10     14      -      3      -
  100.0    3.4   22.0   28.8      -    1.7   32.2   18.6   16.9   23.7      -    5.1      -
女性　２０・３０歳代以下     26      2      8      9      -      -      6      4      4      8      -      2      -
  100.0    7.7   30.8   34.6      -      -   23.1   15.4   15.4   30.8      -    7.7      -
女性　４０・５０歳代     20      -      2      5      -      1     10      3      2      3      -      -      -
  100.0      -   10.0   25.0      -    5.0   50.0   15.0   10.0   15.0      -      -      -
女性　６０歳代以上     13      -      3      3      -      -      3      4      4      3      -      1      -
  100.0      -   23.1   23.1      -      -   23.1   30.8   30.8   23.1      -    7.7      -
女性　年齢無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
性別その他      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
性別無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
九州・沖縄（鹿児島県以外）    103      3     28     15      5      -     15     21     34      8      2      2      1
  100.0    2.9   27.2   14.6    4.9      -   14.6   20.4   33.0    7.8    1.9    1.9    1.0
男性　全体     43      2     12      5      -      -      7      9     14      2      1      1      1
  100.0    4.7   27.9   11.6      -      -   16.3   20.9   32.6    4.7    2.3    2.3    2.3
男性　２０・３０歳代以下     16      1      6      2      -      -      2      3      2      1      1      1      -
  100.0    6.3   37.5   12.5      -      -   12.5   18.8   12.5    6.3    6.3    6.3      -
男性　４０・５０歳代     17      1      3      3      -      -      3      4      6      1      -      -      1
  100.0    5.9   17.6   17.6      -      -   17.6   23.5   35.3    5.9      -      -    5.9
男性　６０歳代以上     10      -      3      -      -      -      2      2      6      -      -      -      -
  100.0      -   30.0      -      -      -   20.0   20.0   60.0      -      -      -      -
男性　年齢無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
女性　全体     60      1     16     10      5      -      8     12     20      6      1      1      -
  100.0    1.7   26.7   16.7    8.3      -   13.3   20.0   33.3   10.0    1.7    1.7      -
女性　２０・３０歳代以下     15      -      7      3      2      -      2      -      2      -      1      -      -
  100.0      -   46.7   20.0   13.3      -   13.3      -   13.3      -    6.7      -      -
女性　４０・５０歳代     35      1      7      5      1      -      6      6     15      5      -      1      -
  100.0    2.9   20.0   14.3    2.9      -   17.1   17.1   42.9   14.3      -    2.9      -
女性　６０歳代以上     10      -      2      2      2      -      -      6      3      1      -      -      -
  100.0      -   20.0   20.0   20.0      -      -   60.0   30.0   10.0      -      -      -
女性　年齢無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
性別その他      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
性別無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
無回答（その他エリア）    229     10     48     35      2      4     66     49     39     38      3     20      -
  100.0    4.4   21.0   15.3    0.9    1.7   28.8   21.4   17.0   16.6    1.3    8.7      -
  無回答      1      -      -      -      -      -      -      1      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -  100.0      -      -      -      -      -
問７　来鹿回数（２区分）
トライアラー（１回目）    118      5     30     25      1      2     46     26     11     29      4      2      -
  100.0    4.2   25.4   21.2    0.8    1.7   39.0   22.0    9.3   24.6    3.4    1.7      -
リピーター（２回以上）    344     11     74     58      6      3     86     69     73     42      3     27      1
  100.0    3.2   21.5   16.9    1.7    0.9   25.0   20.1   21.2   12.2    0.9    7.8    0.3
  無回答     21      -      2      4      -      -      4      2      9      -      -      3      1
  100.0      -    9.5   19.0      -      -   19.0    9.5   42.9      -      -   14.3    4.8
調査地点
ホテルタイセイアネックス     45      2     10     10      1      -      4      7     16      -      1      4      -

 100.0    4.4   22.2   22.2    2.2      -    8.9   15.6   35.6      -    2.2    8.9      -
城山ホテル鹿児島     48      -      3     10      2      1     12     13     16     12      -      -      -
  100.0      -    6.3   20.8    4.2    2.1   25.0   27.1   33.3   25.0      -      -      -
ホテル・レクストン鹿児島     43      1      9      5      -      -      9      6     17      5      -      3      -
  100.0    2.3   20.9   11.6      -      -   20.9   14.0   39.5   11.6      -    7.0      -
ＪＲ鹿児島中央駅（改札前）    108      5     38     21      4      2     23     26     20     18      -      2      1
  100.0    4.6   35.2   19.4    3.7    1.9   21.3   24.1   18.5   16.7      -    1.9    0.9
鹿児島空港（国内線）    239      8     46     41      -      2     88     45     24     36      6     23      1
  100.0    3.3   19.2   17.2      -    0.8   36.8   18.8   10.0   15.1    2.5    9.6    0.4
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
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問１４　観光消費額単価（１人１泊あたり）
問３　来訪目的
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  全  体 379 2,600 10,200 3,900 6,400 300 0 100 23,500

ビジネス 69 2,400 8,000 1,600 6,200 100 0 0 18,300

観光・レジャー 178 3,000 11,800 5,000 7,000 500 0 200 27,500

帰省・知人訪問 54 2,200 10,900 3,700 7,300 300 0 0 24,400

１～３のどれでもないその他 78 2,100 8,100 3,600 4,600 100 0 200 18,700

  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -
 
問１　居住地（国内エリア）
北海道・東北 11 2,100 9,800 6,600 8,600 300 0 0 27,400

関東 124 3,600 9,900 4,000 6,300 200 0 100 24,100

北陸・中部 45 2,700 11,900 5,500 7,300 400 0 0 27,800

関西 50 2,500 10,800 3,800 6,200 200 0 0 23,500

中国・四国 15 1,900 9,600 3,900 6,000 400 0 0 21,800

九州・沖縄（鹿児島県以外） 71 2,000 12,300 4,300 7,000 600 0 400 26,600

鹿児島県 62 1,600 7,200 1,800 5,100 100 0 0 15,800

  無回答 1 3,300 7,500 2,500 1,800 0 0 0 15,100

九州・沖縄（鹿児島県以外）
福岡県 29 1,600 13,800 4,700 8,300 500 0 0 28,900

佐賀県 6 900 10,600 3,400 7,500 0 0 0 22,400

長崎県 5 5,100 9,600 2,300 3,400 600 0 0 21,000

熊本県 15 2,500 12,900 4,700 7,600 900 200 0 28,800

大分県 2 2,600 18,300 11,500 8,500 0 0 0 40,900

宮崎県 8 1,400 9,200 1,800 4,300 1,300 0 3,800 21,800

沖縄県 6 1,200 9,600 4,400 5,100 600 0 0 20,900

  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -

問２　年齢
２０歳代以下 72 2,100 8,800 2,700 5,600 300 0 0 19,500

３０歳代 54 3,100 10,300 3,300 6,500 300 0 0 23,500

４０歳代 84 2,900 9,900 3,100 6,300 300 0 0 22,500

５０歳代 79 3,000 11,000 4,900 7,200 400 0 500 27,000

６０歳代 53 2,100 11,700 5,700 6,700 200 100 0 26,500

７０歳代以上 37 1,700 9,700 4,400 5,800 300 0 0 21,900

  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -

性・年代別
男性　全体 204 2,500 10,000 3,100 6,600 300 0 0 22,500

男性　２０・３０歳代以下 66 2,600 9,200 2,400 6,700 300 0 0 21,200

男性　４０・５０歳代 86 2,600 10,000 2,400 7,000 300 0 0 22,300

男性　６０歳代以上 52 2,100 11,100 5,000 5,900 200 0 0 24,300

男性　年齢無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -

女性　全体 175 2,700 10,400 4,900 6,100 300 0 200 24,600

女性　２０・３０歳代以下 60 2,600 9,600 3,600 5,200 300 0 0 21,300

女性　４０・５０歳代 77 3,400 11,000 5,700 6,400 400 0 500 27,400

女性　６０歳代以上 38 1,700 10,700 5,400 7,000 300 100 0 25,200

女性　年齢無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -

性別その他      -      -      -      -      -      -      -      -      -

性別無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -

  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -
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問１４　観光消費額単価（１人１泊あたり）
主要地区（関東・九州）×性・年代
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関東　全体 124 3,600 9,900 4,000 6,300 200 0 100 24,100

男性　全体 77 2,900 9,600 3,700 7,000 200 0 0 23,400

男性　２０・３０歳代以下 30 2,800 8,300 2,600 6,700 200 0 0 20,600

男性　４０・５０歳代 32 3,300 10,100 2,000 7,700 200 0 0 23,300

男性　６０歳代以上 15 2,400 10,900 9,800 5,900 300 0 100 29,400

男性　年齢無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -

女性　全体 47 4,700 10,300 4,500 5,300 300 0 200 25,300

女性　２０・３０歳代以下 23 3,500 10,800 2,400 4,000 400 0 0 21,100

女性　４０・５０歳代 14 8,300 10,600 8,000 7,400 200 0 700 35,200

女性　６０歳代以上 10 2,500 8,900 4,200 5,400 100 100 0 21,200

女性　年齢無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -

性別その他      -      -      -      -      -      -      -      -      -

性別無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -

九州・沖縄（鹿児島県以外） 71 2,000 12,300 4,300 7,000 600 0 400 26,600

男性　全体 28 1,800 11,400 3,300 6,400 500 0 0 23,400

男性　２０・３０歳代以下 10 2,100 13,200 2,700 5,000 500 0 0 23,500

男性　４０・５０歳代 13 1,700 8,700 2,600 6,900 500 0 0 20,400

男性　６０歳代以上 5 1,300 14,800 6,600 8,200 500 0 0 31,400

男性　年齢無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -

女性　全体 43 2,100 12,800 4,900 7,400 700 100 700 28,700

女性　２０・３０歳代以下 11 1,500 9,700 3,600 5,600 800 0 0 21,200

女性　４０・５０歳代 25 2,300 14,000 5,100 7,300 700 0 1,200 30,600

女性　６０歳代以上 7 2,100 13,700 5,800 10,500 500 500 0 33,100

女性　年齢無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -

性別その他      -      -      -      -      -      -      -      -      -

性別無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -

無回答（その他エリア） 183 2,200 9,700 3,700 6,200 200 0 0 22,000

  無回答 1 3,300 7,500 2,500 1,800 0 0 0 15,100

問７　来鹿回数（２区分）
トライアラー（１回目） 96 3,000 11,200 4,800 6,200 300 0 0 25,500

リピーター（２回以上） 266 2,500 10,000 3,400 6,600 300 0 200 23,000

  無回答 17 2,300 8,300 7,400 4,700 100 100 0 22,900

調査地点
ホテルタイセイアネックス 35 1,400 6,700 2,200 5,000 100 0 0 15,400

城山ホテル鹿児島 39 2,100 18,700 6,600 9,400 600 0 0 37,400
 
ホテル・レクストン鹿児島 34 2,600 7,600 3,000 7,600 300 100 0 21,200
 
ＪＲ鹿児島中央駅（改札前） 76 2,400 10,600 4,900 6,300 500 0 400 25,100
 
鹿児島空港（国内線） 195 3,000 9,500 3,400 5,800 200 0 100 22,000
 
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -
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問１５　来鹿の決め手（情報源）
問３　来訪目的
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無
回
答

  全  体    483     11      2     24      -      4      5      3     13      -      7     53     36    317      8
  100.0    2.3    0.4    5.0      -    0.8    1.0    0.6    2.7      -    1.4   11.0    7.5   65.6    1.7
ビジネス     93      -      -      1      -      -      -      -      4      -      -      1      -     87      -
  100.0      -      -    1.1      -      -      -      -    4.3      -      -    1.1      -   93.5      -
観光・レジャー    218      9      2     18      -      4      5      3      7      -      7     37     27     95      4
  100.0    4.1    0.9    8.3      -    1.8    2.3    1.4    3.2      -    3.2   17.0   12.4   43.6    1.8
帰省・知人訪問     81      2      -      4      -      -      -      -      1      -      -     13      7     50      4
  100.0    2.5      -    4.9      -      -      -      -    1.2      -      -   16.0    8.6   61.7    4.9
１～３のどれでもないその他     91      -      -      1      -      -      -      -      1      -      -      2      2     85      -
  100.0      -      -    1.1      -      -      -      -    1.1      -      -    2.2    2.2   93.4      -
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
問１　居住地（国内エリア）
北海道・東北     17      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      2      -     15      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -   11.8      -   88.2      -
関東    150      4      1      5      -      1      3      -      2      -      1     18     14     99      2
  100.0    2.7    0.7    3.3      -    0.7    2.0      -    1.3      -    0.7   12.0    9.3   66.0    1.3
北陸・中部     53      -      1      7      -      1      1      -      1      -      1      7      -     34      -
  100.0      -    1.9   13.2      -    1.9    1.9      -    1.9      -    1.9   13.2      -   64.2      -
関西     70      1      -      4      -      -      -      2      2      -      1      6      2     49      3
  100.0    1.4      -    5.7      -      -      -    2.9    2.9      -    1.4    8.6    2.9   70.0    4.3
中国・四国     22      1      -      -      -      -      -      -      1      -      2      1      2     15      -
  100.0    4.5      -      -      -      -      -      -    4.5      -    9.1    4.5    9.1   68.2      -
九州・沖縄（鹿児島県以外）    103      2      -      8      -      2      -      1      7      -      2     16      9     53      3
  100.0    1.9      -    7.8      -    1.9      -    1.0    6.8      -    1.9   15.5    8.7   51.5    2.9
鹿児島県     67      3      -      -      -      -      1      -      -      -      -      3      9     51      -
  100.0    4.5      -      -      -      -    1.5      -      -      -      -    4.5   13.4   76.1      -
  無回答      1      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      1      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -  100.0      -
九州・沖縄（鹿児島県以外）
福岡県     47      -      -      3      -      1      -      -      3      -      1      8      5     26      -
  100.0      -      -    6.4      -    2.1      -      -    6.4      -    2.1   17.0   10.6   55.3      -
佐賀県      9      -      -      1      -      1      -      -      -      -      -      1      -      6      -
  100.0      -      -   11.1      -   11.1      -      -      -      -      -   11.1      -   66.7      -
長崎県      7      -      -      2      -      -      -      -      1      -      -      -      1      3      -
  100.0      -      -   28.6      -      -      -      -   14.3      -      -      -   14.3   42.9      -
熊本県     20      1      -      1      -      -      -      -      3      -      1      5      1      6      2
  100.0    5.0      -    5.0      -      -      -      -   15.0      -    5.0   25.0    5.0   30.0   10.0
大分県      2      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      1      -      -      1
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -   50.0      -      -   50.0
宮崎県     10      1      -      1      -      -      -      1      -      -      -      1      1      5      -
  100.0   10.0      -   10.0      -      -      -   10.0      -      -      -   10.0   10.0   50.0      -
沖縄県      8      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      1      7      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -   12.5   87.5      -
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
問２　年齢
２０歳代以下     84      1      1      7      -      2      1      1      3      -      -     12      2     54      -
  100.0    1.2    1.2    8.3      -    2.4    1.2    1.2    3.6      -      -   14.3    2.4   64.3      -
３０歳代     66      1      -      5      -      -      2      -      3      -      2      8      5     40      -
  100.0    1.5      -    7.6      -      -    3.0      -    4.5      -    3.0   12.1    7.6   60.6      -
４０歳代    100      3      -      4      -      1      -      2      5      -      -     10     12     62      1
  100.0    3.0      -    4.0      -    1.0      -    2.0    5.0      -      -   10.0   12.0   62.0    1.0
５０歳代    106      2      -      7      -      1      2      -      1      -      4     14      7     64      4
  100.0    1.9      -    6.6      -    0.9    1.9      -    0.9      -    3.8   13.2    6.6   60.4    3.8
６０歳代     81      3      1      1      -      -      -      -      1      -      1      5      5     62      2
  100.0    3.7    1.2    1.2      -      -      -      -    1.2      -    1.2    6.2    6.2   76.5    2.5
７０歳代以上     46      1      -      -      -      -      -      -      -      -      -      4      5     35      1
  100.0    2.2      -      -      -      -      -      -      -      -      -    8.7   10.9   76.1    2.2
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
性・年代別
男性　全体    259      5      -      9      -      2      5      -      6      -      4     21     21    184      2
  100.0    1.9      -    3.5      -    0.8    1.9      -    2.3      -    1.5    8.1    8.1   71.0    0.8
男性　２０・３０歳代以下     79      2      -      4      -      1      3      -      3      -      2      8      5     51      -
  100.0    2.5      -    5.1      -    1.3    3.8      -    3.8      -    2.5   10.1    6.3   64.6      -
男性　４０・５０歳代    104      2      -      4      -      1      2      -      3      -      2      9      8     72      1
  100.0    1.9      -    3.8      -    1.0    1.9      -    2.9      -    1.9    8.7    7.7   69.2    1.0
男性　６０歳代以上     76      1      -      1      -      -      -      -      -      -      -      4      8     61      1
  100.0    1.3      -    1.3      -      -      -      -      -      -      -    5.3   10.5   80.3    1.3
男性　年齢無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
女性　全体    224      6      2     15      -      2      -      3      7      -      3     32     15    133      6
  100.0    2.7    0.9    6.7      -    0.9      -    1.3    3.1      -    1.3   14.3    6.7   59.4    2.7
女性　２０・３０歳代以下     71      -      1      8      -      1      -      1      3      -      -     12      2     43      -
  100.0      -    1.4   11.3      -    1.4      -    1.4    4.2      -      -   16.9    2.8   60.6      -
女性　４０・５０歳代    102      3      -      7      -      1      -      2      3      -      2     15     11     54      4
  100.0    2.9      -    6.9      -    1.0      -    2.0    2.9      -    2.0   14.7   10.8   52.9    3.9
女性　６０歳代以上     51      3      1      -      -      -      -      -      1      -      1      5      2     36      2
  100.0    5.9    2.0      -      -      -      -      -    2.0      -    2.0    9.8    3.9   70.6    3.9
女性　年齢無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
性別その他      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
性別無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
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問１５　来鹿の決め手（情報源）
主要地区（関東・九州）×性・年代
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関東　全体    150      4      1      5      -      1      3      -      2      -      1     18     14     99      2
  100.0    2.7    0.7    3.3      -    0.7    2.0      -    1.3      -    0.7   12.0    9.3   66.0    1.3
男性　全体     91      2      -      3      -      1      3      -      1      -      -      8     12     61      -
  100.0    2.2      -    3.3      -    1.1    3.3      -    1.1      -      -    8.8   13.2   67.0      -
男性　２０・３０歳代以下     32      1      -      1      -      1      2      -      -      -      -      5      3     19      -
  100.0    3.1      -    3.1      -    3.1    6.3      -      -      -      -   15.6    9.4   59.4      -
男性　４０・５０歳代     38      -      -      2      -      -      1      -      1      -      -      3      5     26      -
  100.0      -      -    5.3      -      -    2.6      -    2.6      -      -    7.9   13.2   68.4      -
男性　６０歳代以上     21      1      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      4     16      -
  100.0    4.8      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -   19.0   76.2      -
男性　年齢無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
女性　全体     59      2      1      2      -      -      -      -      1      -      1     10      2     38      2
  100.0    3.4    1.7    3.4      -      -      -      -    1.7      -    1.7   16.9    3.4   64.4    3.4
女性　２０・３０歳代以下     26      -      1      1      -      -      -      -      1      -      -      5      -     18      -
  100.0      -    3.8    3.8      -      -      -      -    3.8      -      -   19.2      -   69.2      -
女性　４０・５０歳代     20      1      -      1      -      -      -      -      -      -      1      3      2     11      1
  100.0    5.0      -    5.0      -      -      -      -      -      -    5.0   15.0   10.0   55.0    5.0
女性　６０歳代以上     13      1      -      -      -      -      -      -      -      -      -      2      -      9      1
  100.0    7.7      -      -      -      -      -      -      -      -      -   15.4      -   69.2    7.7
女性　年齢無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
性別その他      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
性別無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
九州・沖縄（鹿児島県以外）    103      2      -      8      -      2      -      1      7      -      2     16      9     53      3
  100.0    1.9      -    7.8      -    1.9      -    1.0    6.8      -    1.9   15.5    8.7   51.5    2.9
男性　全体     43      -      -      2      -      1      -      -      5      -      1      4      2     26      2
  100.0      -      -    4.7      -    2.3      -      -   11.6      -    2.3    9.3    4.7   60.5    4.7
男性　２０・３０歳代以下     16      -      -      2      -      -      -      -      3      -      1      -      1      9      -
  100.0      -      -   12.5      -      -      -      -   18.8      -    6.3      -    6.3   56.3      -
男性　４０・５０歳代     17      -      -      -      -      1      -      -      2      -      -      2      1     10      1
  100.0      -      -      -      -    5.9      -      -   11.8      -      -   11.8    5.9   58.8    5.9
男性　６０歳代以上     10      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      2      -      7      1
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -   20.0      -   70.0   10.0
男性　年齢無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
女性　全体     60      2      -      6      -      1      -      1      2      -      1     12      7     27      1
  100.0    3.3      -   10.0      -    1.7      -    1.7    3.3      -    1.7   20.0   11.7   45.0    1.7
女性　２０・３０歳代以下     15      -      -      4      -      1      -      -      1      -      -      2      -      7      -
  100.0      -      -   26.7      -    6.7      -      -    6.7      -      -   13.3      -   46.7      -
女性　４０・５０歳代     35      1      -      2      -      -      -      1      1      -      -      9      6     15      -
  100.0    2.9      -    5.7      -      -      -    2.9    2.9      -      -   25.7   17.1   42.9      -
女性　６０歳代以上     10      1      -      -      -      -      -      -      -      -      1      1      1      5      1
  100.0   10.0      -      -      -      -      -      -      -      -   10.0   10.0   10.0   50.0   10.0
女性　年齢無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
性別その他      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
性別無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
無回答（その他エリア）    229      5      1     11      -      1      2      2      4      -      4     19     13    164      3
  100.0    2.2    0.4    4.8      -    0.4    0.9    0.9    1.7      -    1.7    8.3    5.7   71.6    1.3
  無回答      1      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      1      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -  100.0      -
問７　来鹿回数（２区分）
トライアラー（１回目）    118      4      1     10      -      3      2      1      3      -      4     15      -     74      1
  100.0    3.4    0.8    8.5      -    2.5    1.7    0.8    2.5      -    3.4   12.7      -   62.7    0.8
リピーター（２回以上）    344      7      1     14      -      1      3      2     10      -      3     38     34    225      6
  100.0    2.0    0.3    4.1      -    0.3    0.9    0.6    2.9      -    0.9   11.0    9.9   65.4    1.7
  無回答     21      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      2     18      1
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -    9.5   85.7    4.8
調査地点
ホテルタイセイアネックス     45      2      -      -      -      -      -      -      -      -      -      1      6     36      -

 100.0    4.4      -      -      -      -      -      -      -      -      -    2.2   13.3   80.0      -
城山ホテル鹿児島     48      2      2      7      -      2      3      1      1      -      -     13      6      9      2
  100.0    4.2    4.2   14.6      -    4.2    6.3    2.1    2.1      -      -   27.1   12.5   18.8    4.2
ホテル・レクストン鹿児島     43      3      -      -      -      -      -      -      -      -      1      1      5     33      -
  100.0    7.0      -      -      -      -      -      -      -      -    2.3    2.3   11.6   76.7      -
ＪＲ鹿児島中央駅（改札前）    108      1      -      9      -      1      1      2     10      -      4     14      8     56      2
  100.0    0.9      -    8.3      -    0.9    0.9    1.9    9.3      -    3.7   13.0    7.4   51.9    1.9
鹿児島空港（国内線）    239      3      -      8      -      1      1      -      2      -      2     24     11    183      4
  100.0    1.3      -    3.3      -    0.4    0.4      -    0.8      -    0.8   10.0    4.6   76.6    1.7
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
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問１６　①鹿児島市観光に対する評価（自然や景観）
問３　来訪目的
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  全  体    483    261    101     29      1      -     87      4    479 3.8
  100.0   54.0   20.9    6.0    0.2      -   18.0    0.8  100.0  
ビジネス     93     39     17      5      -      -     32      -     93 3.0
  100.0   41.9   18.3    5.4      -      -   34.4      -   19.4  
観光・レジャー    218    136     46      7      1      -     25      3    215 4.1
  100.0   62.4   21.1    3.2    0.5      -   11.5    1.4   44.9  
帰省・知人訪問     81     42     21      6      -      -     12      -     81 3.9
  100.0   51.9   25.9    7.4      -      -   14.8      -   16.9  
１～３のどれでもないその他     91     44     17     11      -      -     18      1     90 3.6
  100.0   48.4   18.7   12.1      -      -   19.8    1.1   18.8  
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -  
問１　居住地（国内エリア）
北海道・東北     17     11      3      -      -      -      3      -     17 3.9
  100.0   64.7   17.6      -      -      -   17.6      -    3.5  
関東    150     87     29     12      -      -     22      -    150 3.9
  100.0   58.0   19.3    8.0      -      -   14.7      -   31.3  
北陸・中部     53     39      5      4      -      -      5      -     53 4.3
  100.0   73.6    9.4    7.5      -      -    9.4      -   11.1  
関西     70     37     20      1      1      -     10      1     69 3.9
  100.0   52.9   28.6    1.4    1.4      -   14.3    1.4   14.4  
中国・四国     22     12      6      -      -      -      4      -     22 3.8
  100.0   54.5   27.3      -      -      -   18.2      -    4.6  
九州・沖縄（鹿児島県以外）    103     45     21      6      -      -     29      2    101 3.2
  100.0   43.7   20.4    5.8      -      -   28.2    1.9   21.1  
鹿児島県     67     30     16      6      -      -     14      1     66 3.5
  100.0   44.8   23.9    9.0      -      -   20.9    1.5   13.8  
  無回答      1      -      1      -      -      -      -      -      1 4.0
  100.0      -  100.0      -      -      -      -      -    0.2  
九州・沖縄（鹿児島県以外）
福岡県     47     18     12      2      -      -     14      1     46 3.1
  100.0   38.3   25.5    4.3      -      -   29.8    2.1   45.5  
佐賀県      9      4      1      -      -      -      4      -      9 2.7
  100.0   44.4   11.1      -      -      -   44.4      -    8.9  
長崎県      7      1      2      1      -      -      3      -      7 2.3
  100.0   14.3   28.6   14.3      -      -   42.9      -    6.9  
熊本県     20     13      3      1      -      -      2      1     19 4.2
  100.0   65.0   15.0    5.0      -      -   10.0    5.0   18.8  
大分県      2      1      -      1      -      -      -      -      2 4.0
  100.0   50.0      -   50.0      -      -      -      -    2.0  
宮崎県     10      4      3      -      -      -      3      -     10 3.2
  100.0   40.0   30.0      -      -      -   30.0      -    9.9  
沖縄県      8      4      -      1      -      -      3      -      8 2.9
  100.0   50.0      -   12.5      -      -   37.5      -    7.9  
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -  
問２　年齢
２０歳代以下     84     48     14      1      -      -     20      1     83 3.6
  100.0   57.1   16.7    1.2      -      -   23.8    1.2   17.3  
３０歳代     66     35     12      5      -      -     13      1     65 3.7
  100.0   53.0   18.2    7.6      -      -   19.7    1.5   13.6  
４０歳代    100     55     28      4      -      -     13      -    100 4.0
  100.0   55.0   28.0    4.0      -      -   13.0      -   20.9  
５０歳代    106     64     22      3      1      -     15      1    105 4.0
  100.0   60.4   20.8    2.8    0.9      -   14.2    0.9   21.9  
６０歳代     81     40     15      7      -      -     19      -     81 3.5
  100.0   49.4   18.5    8.6      -      -   23.5      -   16.9  
７０歳代以上     46     19     10      9      -      -      7      1     45 3.6
  100.0   41.3   21.7   19.6      -      -   15.2    2.2    9.4  
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -  
性・年代別
男性　全体    259    129     57     17      1      -     52      3    256 3.6
  100.0   49.8   22.0    6.6    0.4      -   20.1    1.2   53.4  
男性　２０・３０歳代以下     79     43     13      4      -      -     18      1     78 3.6
  100.0   54.4   16.5    5.1      -      -   22.8    1.3   16.3  
男性　４０・５０歳代    104     55     28      4      1      -     15      1    103 3.9
  100.0   52.9   26.9    3.8    1.0      -   14.4    1.0   21.5  
男性　６０歳代以上     76     31     16      9      -      -     19      1     75 3.3
  100.0   40.8   21.1   11.8      -      -   25.0    1.3   15.7  
男性　年齢無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -  
女性　全体    224    132     44     12      -      -     35      1    223 3.9
  100.0   58.9   19.6    5.4      -      -   15.6    0.4   46.6  
女性　２０・３０歳代以下     71     40     13      2      -      -     15      1     70 3.7
  100.0   56.3   18.3    2.8      -      -   21.1    1.4   14.6  
女性　４０・５０歳代    102     64     22      3      -      -     13      -    102 4.1
  100.0   62.7   21.6    2.9      -      -   12.7      -   21.3  
女性　６０歳代以上     51     28      9      7      -      -      7      -     51 3.9
  100.0   54.9   17.6   13.7      -      -   13.7      -   10.6  
女性　年齢無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -  
性別その他      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -  
性別無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -  
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -  
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問１６　①鹿児島市観光に対する評価（自然や景観）
主要地区（関東・九州）×性・年代
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関東　全体    150     87     29     12      -      -     22      -    150 3.9
  100.0   58.0   19.3    8.0      -      -   14.7      -   31.3  
男性　全体     91     50     19      9      -      -     13      -     91 3.9
  100.0   54.9   20.9    9.9      -      -   14.3      -   19.0  
男性　２０・３０歳代以下     32     22      5      2      -      -      3      -     32 4.3
  100.0   68.8   15.6    6.3      -      -    9.4      -    6.7  
男性　４０・５０歳代     38     19      9      3      -      -      7      -     38 3.7
  100.0   50.0   23.7    7.9      -      -   18.4      -    7.9  
男性　６０歳代以上     21      9      5      4      -      -      3      -     21 3.7
  100.0   42.9   23.8   19.0      -      -   14.3      -    4.4  
男性　年齢無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -  
女性　全体     59     37     10      3      -      -      9      -     59 4.0
  100.0   62.7   16.9    5.1      -      -   15.3      -   12.3  
女性　２０・３０歳代以下     26     16      4      -      -      -      6      -     26 3.7
  100.0   61.5   15.4      -      -      -   23.1      -    5.4  
女性　４０・５０歳代     20     12      5      2      -      -      1      -     20 4.3
  100.0   60.0   25.0   10.0      -      -    5.0      -    4.2  
女性　６０歳代以上     13      9      1      1      -      -      2      -     13 4.0
  100.0   69.2    7.7    7.7      -      -   15.4      -    2.7  
女性　年齢無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -  
性別その他      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -  
性別無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -  
九州・沖縄（鹿児島県以外）    103     45     21      6      -      -     29      2    101 3.2
  100.0   43.7   20.4    5.8      -      -   28.2    1.9   21.1  
男性　全体     43     15     10      3      -      -     14      1     42 3.0
  100.0   34.9   23.3    7.0      -      -   32.6    2.3    8.8  
男性　２０・３０歳代以下     16      6      2      1      -      -      7      -     16 2.6
  100.0   37.5   12.5    6.3      -      -   43.8      -    3.3  
男性　４０・５０歳代     17      7      5      -      -      -      4      1     16 3.4
  100.0   41.2   29.4      -      -      -   23.5    5.9    3.3  
男性　６０歳代以上     10      2      3      2      -      -      3      -     10 2.8
  100.0   20.0   30.0   20.0      -      -   30.0      -    2.1  
男性　年齢無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -  
女性　全体     60     30     11      3      -      -     15      1     59 3.4
  100.0   50.0   18.3    5.0      -      -   25.0    1.7   12.3  
女性　２０・３０歳代以下     15      6      3      -      -      -      5      1     14 3.0
  100.0   40.0   20.0      -      -      -   33.3    6.7    2.9  
女性　４０・５０歳代     35     19      7      1      -      -      8      -     35 3.6
  100.0   54.3   20.0    2.9      -      -   22.9      -    7.3  
女性　６０歳代以上     10      5      1      2      -      -      2      -     10 3.5
  100.0   50.0   10.0   20.0      -      -   20.0      -    2.1  
女性　年齢無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -  
性別その他      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -  
性別無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -  
無回答（その他エリア）    229    129     50     11      1      -     36      2    227 3.9
  100.0   56.3   21.8    4.8    0.4      -   15.7    0.9   47.4  
  無回答      1      -      1      -      -      -      -      -      1 4.0
  100.0      -  100.0      -      -      -      -      -    0.2  
問７　来鹿回数（２区分）
トライアラー（１回目）    118     79     17      7      1      -     14      -    118 4.1
  100.0   66.9   14.4    5.9    0.8      -   11.9      -   24.6  
リピーター（２回以上）    344    172     81     22      -      -     66      3    341 3.7
  100.0   50.0   23.5    6.4      -      -   19.2    0.9   71.2  
  無回答     21     10      3      -      -      -      7      1     20 3.1
  100.0   47.6   14.3      -      -      -   33.3    4.8    4.2  
調査地点
ホテルタイセイアネックス     45     18      4      1      -      -     22      -     45 2.4

 100.0   40.0    8.9    2.2      -      -   48.9      -    9.4  
城山ホテル鹿児島     48     36      8      4      -      -      -      -     48 4.7
  100.0   75.0   16.7    8.3      -      -      -      -   10.0  
ホテル・レクストン鹿児島     43     17     10      1      -      -     15      -     43 3.0
  100.0   39.5   23.3    2.3      -      -   34.9      -    9.0  
ＪＲ鹿児島中央駅（改札前）    108     52     26      5      -      -     23      2    106 3.6
  100.0   48.1   24.1    4.6      -      -   21.3    1.9   22.1  
鹿児島空港（国内線）    239    138     53     18      1      -     27      2    237 4.0
  100.0   57.7   22.2    7.5    0.4      -   11.3    0.8   49.5  
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -  
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問１６　②鹿児島市観光に対する評価（名所・旧跡）
問３　来訪目的
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  全  体    483    134     87     38      -      -    217      7    476 2.4
  100.0   27.7   18.0    7.9      -      -   44.9    1.4  100.0  
ビジネス     93     15     11      9      -      -     57      1     92 1.6
  100.0   16.1   11.8    9.7      -      -   61.3    1.1   19.3  
観光・レジャー    218     73     44     16      -      -     81      4    214 2.8
  100.0   33.5   20.2    7.3      -      -   37.2    1.8   45.0  
帰省・知人訪問     81     26     13      7      -      -     33      2     79 2.6
  100.0   32.1   16.0    8.6      -      -   40.7    2.5   16.6  
１～３のどれでもないその他     91     20     19      6      -      -     46      -     91 2.1
  100.0   22.0   20.9    6.6      -      -   50.5      -   19.1  
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -  
問１　居住地（国内エリア）
北海道・東北     17      7      1      1      -      -      7      1     16 2.6
  100.0   41.2    5.9    5.9      -      -   41.2    5.9    3.4  
関東    150     42     28     13      -      -     66      1    149 2.4
  100.0   28.0   18.7    8.7      -      -   44.0    0.7   31.3  
北陸・中部     53     21      8      3      -      -     20      1     52 2.8
  100.0   39.6   15.1    5.7      -      -   37.7    1.9   10.9  
関西     70     20     11      7      -      -     31      1     69 2.4
  100.0   28.6   15.7   10.0      -      -   44.3    1.4   14.5  
中国・四国     22      4      4      -      -      -     14      -     22 1.6
  100.0   18.2   18.2      -      -      -   63.6      -    4.6  
九州・沖縄（鹿児島県以外）    103     26     16     10      -      -     48      3    100 2.2
  100.0   25.2   15.5    9.7      -      -   46.6    2.9   21.0  
鹿児島県     67     14     19      4      -      -     30      -     67 2.4
  100.0   20.9   28.4    6.0      -      -   44.8      -   14.1  
  無回答      1      -      -      -      -      -      1      -      1 0.0
  100.0      -      -      -      -      -  100.0      -    0.2  
九州・沖縄（鹿児島県以外）
福岡県     47     11      9      3      -      -     23      1     46 2.2
  100.0   23.4   19.1    6.4      -      -   48.9    2.1   46.0  
佐賀県      9      3      1      -      -      -      5      -      9 2.1
  100.0   33.3   11.1      -      -      -   55.6      -    9.0  
長崎県      7      -      -      2      -      -      4      1      6 1.0
  100.0      -      -   28.6      -      -   57.1   14.3    6.0  
熊本県     20      6      3      2      -      -      8      1     19 2.5
  100.0   30.0   15.0   10.0      -      -   40.0    5.0   19.0  
大分県      2      1      -      1      -      -      -      -      2 4.0
  100.0   50.0      -   50.0      -      -      -      -    2.0  
宮崎県     10      4      2      -      -      -      4      -     10 2.8
  100.0   40.0   20.0      -      -      -   40.0      -   10.0  
沖縄県      8      1      1      2      -      -      4      -      8 1.9
  100.0   12.5   12.5   25.0      -      -   50.0      -    8.0  
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -  
問２　年齢
２０歳代以下     84     28      8      8      -      -     38      2     82 2.4
  100.0   33.3    9.5    9.5      -      -   45.2    2.4   17.2  
３０歳代     66     19     12      3      -      -     31      1     65 2.3
  100.0   28.8   18.2    4.5      -      -   47.0    1.5   13.7  
４０歳代    100     27     21     10      -      -     42      -    100 2.5
  100.0   27.0   21.0   10.0      -      -   42.0      -   21.0  
５０歳代    106     27     23      6      -      -     48      2    104 2.4
  100.0   25.5   21.7    5.7      -      -   45.3    1.9   21.8  
６０歳代     81     22     15      8      -      -     34      2     79 2.5
  100.0   27.2   18.5    9.9      -      -   42.0    2.5   16.6  
７０歳代以上     46     11      8      3      -      -     24      -     46 2.1
  100.0   23.9   17.4    6.5      -      -   52.2      -    9.7  
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -  
性・年代別
男性　全体    259     66     41     20      -      -    128      4    255 2.2
  100.0   25.5   15.8    7.7      -      -   49.4    1.5   53.6  
男性　２０・３０歳代以下     79     26     10      5      -      -     37      1     78 2.4
  100.0   32.9   12.7    6.3      -      -   46.8    1.3   16.4  
男性　４０・５０歳代    104     24     21      9      -      -     48      2    102 2.3
  100.0   23.1   20.2    8.7      -      -   46.2    1.9   21.4  
男性　６０歳代以上     76     16     10      6      -      -     43      1     75 1.8
  100.0   21.1   13.2    7.9      -      -   56.6    1.3   15.8  
男性　年齢無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -  
女性　全体    224     68     46     18      -      -     89      3    221 2.6
  100.0   30.4   20.5    8.0      -      -   39.7    1.3   46.4  
女性　２０・３０歳代以下     71     21     10      6      -      -     32      2     69 2.4
  100.0   29.6   14.1    8.5      -      -   45.1    2.8   14.5  
女性　４０・５０歳代    102     30     23      7      -      -     42      -    102 2.6
  100.0   29.4   22.5    6.9      -      -   41.2      -   21.4  
女性　６０歳代以上     51     17     13      5      -      -     15      1     50 3.0
  100.0   33.3   25.5    9.8      -      -   29.4    2.0   10.5  
女性　年齢無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -  
性別その他      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -  
性別無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -  
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -  
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問１６　②鹿児島市観光に対する評価（名所・旧跡）
主要地区（関東・九州）×性・年代
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関東　全体    150     42     28     13      -      -     66      1    149 2.4
  100.0   28.0   18.7    8.7      -      -   44.0    0.7   31.3  
男性　全体     91     25     12     10      -      -     43      1     90 2.3
  100.0   27.5   13.2   11.0      -      -   47.3    1.1   18.9  
男性　２０・３０歳代以下     32     13      4      1      -      -     14      -     32 2.6
  100.0   40.6   12.5    3.1      -      -   43.8      -    6.7  
男性　４０・５０歳代     38      7      5      7      -      -     19      -     38 2.0
  100.0   18.4   13.2   18.4      -      -   50.0      -    8.0  
男性　６０歳代以上     21      5      3      2      -      -     10      1     20 2.2
  100.0   23.8   14.3    9.5      -      -   47.6    4.8    4.2  
男性　年齢無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -  
女性　全体     59     17     16      3      -      -     23      -     59 2.7
  100.0   28.8   27.1    5.1      -      -   39.0      -   12.4  
女性　２０・３０歳代以下     26      9      3      2      -      -     12      -     26 2.4
  100.0   34.6   11.5    7.7      -      -   46.2      -    5.5  
女性　４０・５０歳代     20      6      5      1      -      -      8      -     20 2.7
  100.0   30.0   25.0    5.0      -      -   40.0      -    4.2  
女性　６０歳代以上     13      2      8      -      -      -      3      -     13 3.2
  100.0   15.4   61.5      -      -      -   23.1      -    2.7  
女性　年齢無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -  
性別その他      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -  
性別無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -  
九州・沖縄（鹿児島県以外）    103     26     16     10      -      -     48      3    100 2.2
  100.0   25.2   15.5    9.7      -      -   46.6    2.9   21.0  
男性　全体     43      7      8      4      -      -     23      1     42 1.9
  100.0   16.3   18.6    9.3      -      -   53.5    2.3    8.8  
男性　２０・３０歳代以下     16      2      2      2      -      -     10      -     16 1.5
  100.0   12.5   12.5   12.5      -      -   62.5      -    3.4  
男性　４０・５０歳代     17      4      4      1      -      -      7      1     16 2.4
  100.0   23.5   23.5    5.9      -      -   41.2    5.9    3.4  
男性　６０歳代以上     10      1      2      1      -      -      6      -     10 1.6
  100.0   10.0   20.0   10.0      -      -   60.0      -    2.1  
男性　年齢無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -  
女性　全体     60     19      8      6      -      -     25      2     58 2.5
  100.0   31.7   13.3   10.0      -      -   41.7    3.3   12.2  
女性　２０・３０歳代以下     15      4      1      1      -      -      8      1     14 1.9
  100.0   26.7    6.7    6.7      -      -   53.3    6.7    2.9  
女性　４０・５０歳代     35     11      6      3      -      -     15      -     35 2.5
  100.0   31.4   17.1    8.6      -      -   42.9      -    7.4  
女性　６０歳代以上     10      4      1      2      -      -      2      1      9 3.3
  100.0   40.0   10.0   20.0      -      -   20.0   10.0    1.9  
女性　年齢無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -  
性別その他      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -  
性別無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -  
無回答（その他エリア）    229     66     43     15      -      -    102      3    226 2.4
  100.0   28.8   18.8    6.6      -      -   44.5    1.3   47.5  
  無回答      1      -      -      -      -      -      1      -      1 0.0
  100.0      -      -      -      -      -  100.0      -    0.2  
問７　来鹿回数（２区分）
トライアラー（１回目）    118     43     15     12      -      -     46      2    116 2.7
  100.0   36.4   12.7   10.2      -      -   39.0    1.7   24.4  
リピーター（２回以上）    344     89     70     26      -      -    155      4    340 2.4
  100.0   25.9   20.3    7.6      -      -   45.1    1.2   71.4  
  無回答     21      2      2      -      -      -     16      1     20 0.9
  100.0    9.5    9.5      -      -      -   76.2    4.8    4.2  
調査地点
ホテルタイセイアネックス     45      7      2      -      -      -     36      -     45 1.0

 100.0   15.6    4.4      -      -      -   80.0      -    9.5  
城山ホテル鹿児島     48     24     10      5      -      -      8      1     47 3.7
  100.0   50.0   20.8   10.4      -      -   16.7    2.1    9.9  
ホテル・レクストン鹿児島     43      6     16      4      -      -     16      1     42 2.5
  100.0   14.0   37.2    9.3      -      -   37.2    2.3    8.8  
ＪＲ鹿児島中央駅（改札前）    108     33     17      6      -      -     50      2    106 2.4
  100.0   30.6   15.7    5.6      -      -   46.3    1.9   22.3  
鹿児島空港（国内線）    239     64     42     23      -      -    107      3    236 2.4
  100.0   26.8   17.6    9.6      -      -   44.8    1.3   49.6  
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -  
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問１６　③鹿児島市観光に対する評価（食事）
問３　来訪目的
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  全  体    483    349     79     21      1      -     31      2    481 4.4
  100.0   72.3   16.4    4.3    0.2      -    6.4    0.4  100.0  
ビジネス     93     66     17      4      -      -      6      -     93 4.4
  100.0   71.0   18.3    4.3      -      -    6.5      -   19.3  
観光・レジャー    218    162     35      9      -      -     10      2    216 4.5
  100.0   74.3   16.1    4.1      -      -    4.6    0.9   44.9  
帰省・知人訪問     81     58     13      4      -      -      6      -     81 4.4
  100.0   71.6   16.0    4.9      -      -    7.4      -   16.8  
１～３のどれでもないその他     91     63     14      4      1      -      9      -     91 4.2
  100.0   69.2   15.4    4.4    1.1      -    9.9      -   18.9  
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -  
問１　居住地（国内エリア）
北海道・東北     17     14      2      1      -      -      -      -     17 4.8
  100.0   82.4   11.8    5.9      -      -      -      -    3.5  
関東    150    104     32      5      -      -      9      -    150 4.4
  100.0   69.3   21.3    3.3      -      -    6.0      -   31.2  
北陸・中部     53     49      2      -      -      -      2      -     53 4.8
  100.0   92.5    3.8      -      -      -    3.8      -   11.0  
関西     70     49     13      4      -      -      3      1     69 4.5
  100.0   70.0   18.6    5.7      -      -    4.3    1.4   14.3  
中国・四国     22     16      2      1      -      -      3      -     22 4.1
  100.0   72.7    9.1    4.5      -      -   13.6      -    4.6  
九州・沖縄（鹿児島県以外）    103     75     15      3      -      -      9      1    102 4.4
  100.0   72.8   14.6    2.9      -      -    8.7    1.0   21.2  
鹿児島県     67     42     12      7      1      -      5      -     67 4.2
  100.0   62.7   17.9   10.4    1.5      -    7.5      -   13.9  
  無回答      1      -      1      -      -      -      -      -      1 4.0
  100.0      -  100.0      -      -      -      -      -    0.2  
九州・沖縄（鹿児島県以外）
福岡県     47     34      7      1      -      -      5      -     47 4.3
  100.0   72.3   14.9    2.1      -      -   10.6      -   46.1  
佐賀県      9      7      -      -      -      -      2      -      9 3.9
  100.0   77.8      -      -      -      -   22.2      -    8.8  
長崎県      7      7      -      -      -      -      -      -      7 5.0
  100.0  100.0      -      -      -      -      -      -    6.9  
熊本県     20     13      4      1      -      -      1      1     19 4.4
  100.0   65.0   20.0    5.0      -      -    5.0    5.0   18.6  
大分県      2      2      -      -      -      -      -      -      2 5.0
  100.0  100.0      -      -      -      -      -      -    2.0  
宮崎県     10      9      1      -      -      -      -      -     10 4.9
  100.0   90.0   10.0      -      -      -      -      -    9.8  
沖縄県      8      3      3      1      -      -      1      -      8 3.8
  100.0   37.5   37.5   12.5      -      -   12.5      -    7.8  
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -  
問２　年齢
２０歳代以下     84     66      6      1      -      -     11      -     84 4.3
  100.0   78.6    7.1    1.2      -      -   13.1      -   17.5  
３０歳代     66     47      9      4      -      -      5      1     65 4.4
  100.0   71.2   13.6    6.1      -      -    7.6    1.5   13.5  
４０歳代    100     71     20      5      -      -      4      -    100 4.5
  100.0   71.0   20.0    5.0      -      -    4.0      -   20.8  
５０歳代    106     78     20      3      -      -      4      1    105 4.6
  100.0   73.6   18.9    2.8      -      -    3.8    0.9   21.8  
６０歳代     81     59     13      4      1      -      4      -     81 4.5
  100.0   72.8   16.0    4.9    1.2      -    4.9      -   16.8  
７０歳代以上     46     28     11      4      -      -      3      -     46 4.3
  100.0   60.9   23.9    8.7      -      -    6.5      -    9.6  
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -  
性・年代別
男性　全体    259    186     44     14      -      -     13      2    257 4.5
  100.0   71.8   17.0    5.4      -      -    5.0    0.8   53.4  
男性　２０・３０歳代以下     79     59      8      4      -      -      7      1     78 4.3
  100.0   74.7   10.1    5.1      -      -    8.9    1.3   16.2  
男性　４０・５０歳代    104     74     22      5      -      -      2      1    103 4.6
  100.0   71.2   21.2    4.8      -      -    1.9    1.0   21.4  
男性　６０歳代以上     76     53     14      5      -      -      4      -     76 4.4
  100.0   69.7   18.4    6.6      -      -    5.3      -   15.8  
男性　年齢無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -  
女性　全体    224    163     35      7      1      -     18      -    224 4.4
  100.0   72.8   15.6    3.1    0.4      -    8.0      -   46.6  
女性　２０・３０歳代以下     71     54      7      1      -      -      9      -     71 4.2
  100.0   76.1    9.9    1.4      -      -   12.7      -   14.8  
女性　４０・５０歳代    102     75     18      3      -      -      6      -    102 4.5
  100.0   73.5   17.6    2.9      -      -    5.9      -   21.2  
女性　６０歳代以上     51     34     10      3      1      -      3      -     51 4.3
  100.0   66.7   19.6    5.9    2.0      -    5.9      -   10.6  
女性　年齢無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -  
性別その他      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -  
性別無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -  
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -  
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問１６　③鹿児島市観光に対する評価（食事）
主要地区（関東・九州）×性・年代
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関東　全体    150    104     32      5      -      -      9      -    150 4.4
  100.0   69.3   21.3    3.3      -      -    6.0      -   31.2  
男性　全体     91     62     22      3      -      -      4      -     91 4.5
  100.0   68.1   24.2    3.3      -      -    4.4      -   18.9  
男性　２０・３０歳代以下     32     24      5      -      -      -      3      -     32 4.4
  100.0   75.0   15.6      -      -      -    9.4      -    6.7  
男性　４０・５０歳代     38     24     11      2      -      -      1      -     38 4.5
  100.0   63.2   28.9    5.3      -      -    2.6      -    7.9  
男性　６０歳代以上     21     14      6      1      -      -      -      -     21 4.6
  100.0   66.7   28.6    4.8      -      -      -      -    4.4  
男性　年齢無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -  
女性　全体     59     42     10      2      -      -      5      -     59 4.3
  100.0   71.2   16.9    3.4      -      -    8.5      -   12.3  
女性　２０・３０歳代以下     26     18      4      -      -      -      4      -     26 4.1
  100.0   69.2   15.4      -      -      -   15.4      -    5.4  
女性　４０・５０歳代     20     15      3      1      -      -      1      -     20 4.5
  100.0   75.0   15.0    5.0      -      -    5.0      -    4.2  
女性　６０歳代以上     13      9      3      1      -      -      -      -     13 4.6
  100.0   69.2   23.1    7.7      -      -      -      -    2.7  
女性　年齢無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -  
性別その他      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -  
性別無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -  
九州・沖縄（鹿児島県以外）    103     75     15      3      -      -      9      1    102 4.4
  100.0   72.8   14.6    2.9      -      -    8.7    1.0   21.2  
男性　全体     43     28      8      2      -      -      4      1     42 4.2
  100.0   65.1   18.6    4.7      -      -    9.3    2.3    8.7  
男性　２０・３０歳代以下     16     11      1      1      -      -      3      -     16 3.9
  100.0   68.8    6.3    6.3      -      -   18.8      -    3.3  
男性　４０・５０歳代     17      8      6      1      -      -      1      1     16 4.2
  100.0   47.1   35.3    5.9      -      -    5.9    5.9    3.3  
男性　６０歳代以上     10      9      1      -      -      -      -      -     10 4.9
  100.0   90.0   10.0      -      -      -      -      -    2.1  
男性　年齢無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -  
女性　全体     60     47      7      1      -      -      5      -     60 4.4
  100.0   78.3   11.7    1.7      -      -    8.3      -   12.5  
女性　２０・３０歳代以下     15     11      1      -      -      -      3      -     15 3.9
  100.0   73.3    6.7      -      -      -   20.0      -    3.1  
女性　４０・５０歳代     35     27      5      1      -      -      2      -     35 4.5
  100.0   77.1   14.3    2.9      -      -    5.7      -    7.3  
女性　６０歳代以上     10      9      1      -      -      -      -      -     10 4.9
  100.0   90.0   10.0      -      -      -      -      -    2.1  
女性　年齢無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -  
性別その他      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -  
性別無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -  
無回答（その他エリア）    229    170     31     13      1      -     13      1    228 4.5
  100.0   74.2   13.5    5.7    0.4      -    5.7    0.4   47.4  
  無回答      1      -      1      -      -      -      -      -      1 4.0
  100.0      -  100.0      -      -      -      -      -    0.2  
問７　来鹿回数（２区分）
トライアラー（１回目）    118     91     14      6      -      -      7      -    118 4.5
  100.0   77.1   11.9    5.1      -      -    5.9      -   24.5  
リピーター（２回以上）    344    247     60     15      1      -     20      1    343 4.4
  100.0   71.8   17.4    4.4    0.3      -    5.8    0.3   71.3  
  無回答     21     11      5      -      -      -      4      1     20 3.8
  100.0   52.4   23.8      -      -      -   19.0    4.8    4.2  
調査地点
ホテルタイセイアネックス     45     32      5      -      -      -      8      -     45 4.0

 100.0   71.1   11.1      -      -      -   17.8      -    9.4  
城山ホテル鹿児島     48     37      7      3      -      -      1      -     48 4.6
  100.0   77.1   14.6    6.3      -      -    2.1      -   10.0  
ホテル・レクストン鹿児島     43     28     13      2      -      -      -      -     43 4.6
  100.0   65.1   30.2    4.7      -      -      -      -    8.9  
ＪＲ鹿児島中央駅（改札前）    108     80     12      6      -      -      9      1    107 4.4
  100.0   74.1   11.1    5.6      -      -    8.3    0.9   22.2  
鹿児島空港（国内線）    239    172     42     10      1      -     13      1    238 4.5
  100.0   72.0   17.6    4.2    0.4      -    5.4    0.4   49.5  
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -  

資-1-78 



問１６　④鹿児島市観光に対する評価（土産物・特産品）  
問３　来訪目的
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  全  体    483    193    106     45      2      -    130      7    476 3.2
  100.0   40.0   21.9    9.3    0.4      -   26.9    1.4  100.0  
ビジネス     93     30     18      9      -      -     34      2     91 2.7
  100.0   32.3   19.4    9.7      -      -   36.6    2.2   19.1  
観光・レジャー    218     96     46     21      1      -     50      4    214 3.4
  100.0   44.0   21.1    9.6    0.5      -   22.9    1.8   45.0  
帰省・知人訪問     81     34     21      8      1      -     17      -     81 3.5
  100.0   42.0   25.9    9.9    1.2      -   21.0      -   17.0  
１～３のどれでもないその他     91     33     21      7      -      -     29      1     90 3.0
  100.0   36.3   23.1    7.7      -      -   31.9    1.1   18.9  
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -  
問１　居住地（国内エリア）
北海道・東北     17      7      4      2      -      -      4      -     17 3.4
  100.0   41.2   23.5   11.8      -      -   23.5      -    3.6  
関東    150     57     31     14      1      -     47      -    150 3.0
  100.0   38.0   20.7    9.3    0.7      -   31.3      -   31.5  
北陸・中部     53     26      9      4      -      -     14      -     53 3.4
  100.0   49.1   17.0    7.5      -      -   26.4      -   11.1  
関西     70     26     19      9      1      -     14      1     69 3.4
  100.0   37.1   27.1   12.9    1.4      -   20.0    1.4   14.5  
中国・四国     22     11      4      2      -      -      5      -     22 3.5
  100.0   50.0   18.2    9.1      -      -   22.7      -    4.6  
九州・沖縄（鹿児島県以外）    103     45     23      8      -      -     21      6     97 3.5
  100.0   43.7   22.3    7.8      -      -   20.4    5.8   20.4  
鹿児島県     67     21     15      6      -      -     25      -     67 2.7
  100.0   31.3   22.4    9.0      -      -   37.3      -   14.1  
  無回答      1      -      1      -      -      -      -      -      1 4.0
  100.0      -  100.0      -      -      -      -      -    0.2  
九州・沖縄（鹿児島県以外）
福岡県     47     24     10      2      -      -     10      1     46 3.6
  100.0   51.1   21.3    4.3      -      -   21.3    2.1   47.4  
佐賀県      9      5      2      -      -      -      1      1      8 4.1
  100.0   55.6   22.2      -      -      -   11.1   11.1    8.2  
長崎県      7      2      2      1      -      -      1      1      6 3.5
  100.0   28.6   28.6   14.3      -      -   14.3   14.3    6.2  
熊本県     20      8      4      4      -      -      2      2     18 3.8
  100.0   40.0   20.0   20.0      -      -   10.0   10.0   18.6  
大分県      2      1      1      -      -      -      -      -      2 4.5
  100.0   50.0   50.0      -      -      -      -      -    2.1  
宮崎県     10      3      1      1      -      -      5      -     10 2.2
  100.0   30.0   10.0   10.0      -      -   50.0      -   10.3  
沖縄県      8      2      3      -      -      -      2      1      7 3.1
  100.0   25.0   37.5      -      -      -   25.0   12.5    7.2  
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -  
問２　年齢
２０歳代以下     84     39     11      7      1      -     25      1     83 3.2
  100.0   46.4   13.1    8.3    1.2      -   29.8    1.2   17.4  
３０歳代     66     22     16      5      -      -     21      2     64 3.0
  100.0   33.3   24.2    7.6      -      -   31.8    3.0   13.4  
４０歳代    100     44     22     13      -      -     21      -    100 3.5
  100.0   44.0   22.0   13.0      -      -   21.0      -   21.0  
５０歳代    106     40     26      8      -      -     30      2    104 3.2
  100.0   37.7   24.5    7.5      -      -   28.3    1.9   21.8  
６０歳代     81     32     23      6      -      -     18      2     79 3.4
  100.0   39.5   28.4    7.4      -      -   22.2    2.5   16.6  
７０歳代以上     46     16      8      6      1      -     15      -     46 2.9
  100.0   34.8   17.4   13.0    2.2      -   32.6      -    9.7  
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -  
性・年代別
男性　全体    259     86     61     25      1      -     82      4    255 2.9
  100.0   33.2   23.6    9.7    0.4      -   31.7    1.5   53.6  
男性　２０・３０歳代以下     79     27     15      9      1      -     25      2     77 2.9
  100.0   34.2   19.0   11.4    1.3      -   31.6    2.5   16.2  
男性　４０・５０歳代    104     35     25     10      -      -     32      2    102 3.0
  100.0   33.7   24.0    9.6      -      -   30.8    1.9   21.4  
男性　６０歳代以上     76     24     21      6      -      -     25      -     76 2.9
  100.0   31.6   27.6    7.9      -      -   32.9      -   16.0  
男性　年齢無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -  
女性　全体    224    107     45     20      1      -     48      3    221 3.5
  100.0   47.8   20.1    8.9    0.4      -   21.4    1.3   46.4  
女性　２０・３０歳代以下     71     34     12      3      -      -     21      1     70 3.2
  100.0   47.9   16.9    4.2      -      -   29.6    1.4   14.7  
女性　４０・５０歳代    102     49     23     11      -      -     19      -    102 3.6
  100.0   48.0   22.5   10.8      -      -   18.6      -   21.4  
女性　６０歳代以上     51     24     10      6      1      -      8      2     49 3.7
  100.0   47.1   19.6   11.8    2.0      -   15.7    3.9   10.3  
女性　年齢無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -  
性別その他      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -  
性別無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -  
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -  
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問１６　④鹿児島市観光に対する評価（土産物・特産品）  
主要地区（関東・九州）×性・年代
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関東　全体    150     57     31     14      1      -     47      -    150 3.0
  100.0   38.0   20.7    9.3    0.7      -   31.3      -   31.5  
男性　全体     91     30     21     11      -      -     29      -     91 2.9
  100.0   33.0   23.1   12.1      -      -   31.9      -   19.1  
男性　２０・３０歳代以下     32     12      6      3      -      -     11      -     32 2.9
  100.0   37.5   18.8    9.4      -      -   34.4      -    6.7  
男性　４０・５０歳代     38      9      9      7      -      -     13      -     38 2.7
  100.0   23.7   23.7   18.4      -      -   34.2      -    8.0  
男性　６０歳代以上     21      9      6      1      -      -      5      -     21 3.4
  100.0   42.9   28.6    4.8      -      -   23.8      -    4.4  
男性　年齢無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -  
女性　全体     59     27     10      3      1      -     18      -     59 3.2
  100.0   45.8   16.9    5.1    1.7      -   30.5      -   12.4  
女性　２０・３０歳代以下     26      9      3      1      -      -     13      -     26 2.3
  100.0   34.6   11.5    3.8      -      -   50.0      -    5.5  
女性　４０・５０歳代     20     14      2      2      -      -      2      -     20 4.2
  100.0   70.0   10.0   10.0      -      -   10.0      -    4.2  
女性　６０歳代以上     13      4      5      -      1      -      3      -     13 3.2
  100.0   30.8   38.5      -    7.7      -   23.1      -    2.7  
女性　年齢無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -  
性別その他      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -  
性別無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -  
九州・沖縄（鹿児島県以外）    103     45     23      8      -      -     21      6     97 3.5
  100.0   43.7   22.3    7.8      -      -   20.4    5.8   20.4  
男性　全体     43     16     10      3      -      -     11      3     40 3.2
  100.0   37.2   23.3    7.0      -      -   25.6    7.0    8.4  
男性　２０・３０歳代以下     16      7      1      2      -      -      5      1     15 3.0
  100.0   43.8    6.3   12.5      -      -   31.3    6.3    3.2  
男性　４０・５０歳代     17      4      5      1      -      -      5      2     15 2.9
  100.0   23.5   29.4    5.9      -      -   29.4   11.8    3.2  
男性　６０歳代以上     10      5      4      -      -      -      1      -     10 4.1
  100.0   50.0   40.0      -      -      -   10.0      -    2.1  
男性　年齢無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -  
女性　全体     60     29     13      5      -      -     10      3     57 3.7
  100.0   48.3   21.7    8.3      -      -   16.7    5.0   12.0  
女性　２０・３０歳代以下     15      8      4      -      -      -      2      1     14 4.0
  100.0   53.3   26.7      -      -      -   13.3    6.7    2.9  
女性　４０・５０歳代     35     16      8      3      -      -      8      -     35 3.5
  100.0   45.7   22.9    8.6      -      -   22.9      -    7.4  
女性　６０歳代以上     10      5      1      2      -      -      -      2      8 4.4
  100.0   50.0   10.0   20.0      -      -      -   20.0    1.7  
女性　年齢無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -  
性別その他      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -  
性別無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -  
無回答（その他エリア）    229     91     51     23      1      -     62      1    228 3.2
  100.0   39.7   22.3   10.0    0.4      -   27.1    0.4   47.9  
  無回答      1      -      1      -      -      -      -      -      1 4.0
  100.0      -  100.0      -      -      -      -      -    0.2  
問７　来鹿回数（２区分）
トライアラー（１回目）    118     52     25     12      1      -     27      1    117 3.4
  100.0   44.1   21.2   10.2    0.8      -   22.9    0.8   24.6  
リピーター（２回以上）    344    136     78     32      1      -     92      5    339 3.2
  100.0   39.5   22.7    9.3    0.3      -   26.7    1.5   71.2  
  無回答     21      5      3      1      -      -     11      1     20 2.0
  100.0   23.8   14.3    4.8      -      -   52.4    4.8    4.2  
調査地点
ホテルタイセイアネックス     45     20      6      -      -      -     18      1     44 2.8

 100.0   44.4   13.3      -      -      -   40.0    2.2    9.2  
城山ホテル鹿児島     48     16     20      9      -      -      3      -     48 3.9
  100.0   33.3   41.7   18.8      -      -    6.3      -   10.1  
ホテル・レクストン鹿児島     43     12      9      4      -      -     17      1     42 2.6
  100.0   27.9   20.9    9.3      -      -   39.5    2.3    8.8  
ＪＲ鹿児島中央駅（改札前）    108     54     23      9      -      -     19      3    105 3.7
  100.0   50.0   21.3    8.3      -      -   17.6    2.8   22.1  
鹿児島空港（国内線）    239     91     48     23      2      -     73      2    237 3.0
  100.0   38.1   20.1    9.6    0.8      -   30.5    0.8   49.8  
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -  
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問１６　⑤鹿児島市観光に対する評価（市内の移動のしやすさ）  
問３　来訪目的

  
 
調
査
数

大
変
満
足

や
や
満
足

普
通

や
や
不
満

大
変
不
満

該
当
な
し

 
 
無
回
答

 
 
調
査
数

 
 
平
 
 
均
（

点
）

  全  体    483    192    131    106     27      4     19      4    479 3.9
  100.0   39.8   27.1   21.9    5.6    0.8    3.9    0.8  100.0  
ビジネス     93     35     25     21      4      -      6      2     91 3.8
  100.0   37.6   26.9   22.6    4.3      -    6.5    2.2   19.0  
観光・レジャー    218     85     60     48     13      2      8      2    216 3.9
  100.0   39.0   27.5   22.0    6.0    0.9    3.7    0.9   45.1  
帰省・知人訪問     81     29     26     18      4      1      3      -     81 3.9
  100.0   35.8   32.1   22.2    4.9    1.2    3.7      -   16.9  
１～３のどれでもないその他     91     43     20     19      6      1      2      -     91 4.0
  100.0   47.3   22.0   20.9    6.6    1.1    2.2      -   19.0  
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -  
問１　居住地（国内エリア）
北海道・東北     17      4     10      2      1      -      -      -     17 4.0
  100.0   23.5   58.8   11.8    5.9      -      -      -    3.5  
関東    150     58     36     41      7      1      6      1    149 3.8
  100.0   38.7   24.0   27.3    4.7    0.7    4.0    0.7   31.1  
北陸・中部     53     24     10     13      4      1      1      -     53 3.9
  100.0   45.3   18.9   24.5    7.5    1.9    1.9      -   11.1  
関西     70     31     16     17      3      1      1      1     69 4.0
  100.0   44.3   22.9   24.3    4.3    1.4    1.4    1.4   14.4  
中国・四国     22     10      7      3      1      -      1      -     22 4.0
  100.0   45.5   31.8   13.6    4.5      -    4.5      -    4.6  
九州・沖縄（鹿児島県以外）    103     35     37     19      2      -      8      2    101 3.8
  100.0   34.0   35.9   18.4    1.9      -    7.8    1.9   21.1  
鹿児島県     67     30     14     11      9      1      2      -     67 3.9
  100.0   44.8   20.9   16.4   13.4    1.5    3.0      -   14.0  
  無回答      1      -      1      -      -      -      -      -      1 4.0
  100.0      -  100.0      -      -      -      -      -    0.2  
九州・沖縄（鹿児島県以外）
福岡県     47     18     16      9      -      -      4      -     47 3.9
  100.0   38.3   34.0   19.1      -      -    8.5      -   46.5  
佐賀県      9      3      2      2      -      -      2      -      9 3.2
  100.0   33.3   22.2   22.2      -      -   22.2      -    8.9  
長崎県      7      2      1      1      2      -      -      1      6 3.5
  100.0   28.6   14.3   14.3   28.6      -      -   14.3    5.9  
熊本県     20      7      5      6      -      -      1      1     19 3.8
  100.0   35.0   25.0   30.0      -      -    5.0    5.0   18.8  
大分県      2      -      2      -      -      -      -      -      2 4.0
  100.0      -  100.0      -      -      -      -      -    2.0  
宮崎県     10      5      4      1      -      -      -      -     10 4.4
  100.0   50.0   40.0   10.0      -      -      -      -    9.9  
沖縄県      8      -      7      -      -      -      1      -      8 3.5
  100.0      -   87.5      -      -      -   12.5      -    7.9  
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -  
問２　年齢
２０歳代以下     84     41     17     16      4      -      6      -     84 3.9
  100.0   48.8   20.2   19.0    4.8      -    7.1      -   17.5  
３０歳代     66     25     16     15      3      1      4      2     64 3.8
  100.0   37.9   24.2   22.7    4.5    1.5    6.1    3.0   13.4  
４０歳代    100     46     27     18      7      1      1      -    100 4.1
  100.0   46.0   27.0   18.0    7.0    1.0    1.0      -   20.9  
５０歳代    106     31     36     30      3      -      5      1    105 3.8
  100.0   29.2   34.0   28.3    2.8      -    4.7    0.9   21.9  
６０歳代     81     32     24     14      8      1      1      1     80 3.9
  100.0   39.5   29.6   17.3    9.9    1.2    1.2    1.2   16.7  
７０歳代以上     46     17     11     13      2      1      2      -     46 3.8
  100.0   37.0   23.9   28.3    4.3    2.2    4.3      -    9.6  
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -  
性・年代別
男性　全体    259     97     70     63     14      2     10      3    256 3.8
  100.0   37.5   27.0   24.3    5.4    0.8    3.9    1.2   53.4  
男性　２０・３０歳代以下     79     30     19     18      4      1      5      2     77 3.8
  100.0   38.0   24.1   22.8    5.1    1.3    6.3    2.5   16.1  
男性　４０・５０歳代    104     34     30     29      7      -      3      1    103 3.8
  100.0   32.7   28.8   27.9    6.7      -    2.9    1.0   21.5  
男性　６０歳代以上     76     33     21     16      3      1      2      -     76 4.0
  100.0   43.4   27.6   21.1    3.9    1.3    2.6      -   15.9  
男性　年齢無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -  
女性　全体    224     95     61     43     13      2      9      1    223 3.9
  100.0   42.4   27.2   19.2    5.8    0.9    4.0    0.4   46.6  
女性　２０・３０歳代以下     71     36     14     13      3      -      5      -     71 4.0
  100.0   50.7   19.7   18.3    4.2      -    7.0      -   14.8  
女性　４０・５０歳代    102     43     33     19      3      1      3      -    102 4.0
  100.0   42.2   32.4   18.6    2.9    1.0    2.9      -   21.3  
女性　６０歳代以上     51     16     14     11      7      1      1      1     50 3.7
  100.0   31.4   27.5   21.6   13.7    2.0    2.0    2.0   10.4  
女性　年齢無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -  
性別その他      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -  
性別無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -  
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -  
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問１６　⑤鹿児島市観光に対する評価（市内の移動のしやすさ）  
主要地区（関東・九州）×性・年代
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関東　全体    150     58     36     41      7      1      6      1    149 3.8
  100.0   38.7   24.0   27.3    4.7    0.7    4.0    0.7   31.1  
男性　全体     91     33     25     24      5      -      3      1     90 3.9
  100.0   36.3   27.5   26.4    5.5      -    3.3    1.1   18.8  
男性　２０・３０歳代以下     32     14      5      8      2      -      2      1     31 3.8
  100.0   43.8   15.6   25.0    6.3      -    6.3    3.1    6.5  
男性　４０・５０歳代     38     12     12     10      3      -      1      -     38 3.8
  100.0   31.6   31.6   26.3    7.9      -    2.6      -    7.9  
男性　６０歳代以上     21      7      8      6      -      -      -      -     21 4.0
  100.0   33.3   38.1   28.6      -      -      -      -    4.4  
男性　年齢無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -  
女性　全体     59     25     11     17      2      1      3      -     59 3.8
  100.0   42.4   18.6   28.8    3.4    1.7    5.1      -   12.3  
女性　２０・３０歳代以下     26     13      5      6      -      -      2      -     26 4.0
  100.0   50.0   19.2   23.1      -      -    7.7      -    5.4  
女性　４０・５０歳代     20      9      4      7      -      -      -      -     20 4.1
  100.0   45.0   20.0   35.0      -      -      -      -    4.2  
女性　６０歳代以上     13      3      2      4      2      1      1      -     13 3.1
  100.0   23.1   15.4   30.8   15.4    7.7    7.7      -    2.7  
女性　年齢無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -  
性別その他      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -  
性別無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -  
九州・沖縄（鹿児島県以外）    103     35     37     19      2      -      8      2    101 3.8
  100.0   34.0   35.9   18.4    1.9      -    7.8    1.9   21.1  
男性　全体     43     14     16      8      -      -      4      1     42 3.8
  100.0   32.6   37.2   18.6      -      -    9.3    2.3    8.8  
男性　２０・３０歳代以下     16      5      7      2      -      -      2      -     16 3.7
  100.0   31.3   43.8   12.5      -      -   12.5      -    3.3  
男性　４０・５０歳代     17      3      8      3      -      -      2      1     16 3.5
  100.0   17.6   47.1   17.6      -      -   11.8    5.9    3.3  
男性　６０歳代以上     10      6      1      3      -      -      -      -     10 4.3
  100.0   60.0   10.0   30.0      -      -      -      -    2.1  
男性　年齢無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -  
女性　全体     60     21     21     11      2      -      4      1     59 3.8
  100.0   35.0   35.0   18.3    3.3      -    6.7    1.7   12.3  
女性　２０・３０歳代以下     15      5      2      4      1      -      3      -     15 3.1
  100.0   33.3   13.3   26.7    6.7      -   20.0      -    3.1  
女性　４０・５０歳代     35     12     17      5      -      -      1      -     35 4.1
  100.0   34.3   48.6   14.3      -      -    2.9      -    7.3  
女性　６０歳代以上     10      4      2      2      1      -      -      1      9 4.0
  100.0   40.0   20.0   20.0   10.0      -      -   10.0    1.9  
女性　年齢無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -  
性別その他      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -  
性別無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -  
無回答（その他エリア）    229     99     57     46     18      3      5      1    228 3.9
  100.0   43.2   24.9   20.1    7.9    1.3    2.2    0.4   47.6  
  無回答      1      -      1      -      -      -      -      -      1 4.0
  100.0      -  100.0      -      -      -      -      -    0.2  
問７　来鹿回数（２区分）
トライアラー（１回目）    118     44     27     32      7      -      7      1    117 3.7
  100.0   37.3   22.9   27.1    5.9      -    5.9    0.8   24.4  
リピーター（２回以上）    344    137    101     70     20      4     10      2    342 3.9
  100.0   39.8   29.4   20.3    5.8    1.2    2.9    0.6   71.4  
  無回答     21     11      3      4      -      -      2      1     20 4.0
  100.0   52.4   14.3   19.0      -      -    9.5    4.8    4.2  
調査地点
ホテルタイセイアネックス     45     31      6      4      -      -      4      -     45 4.2

 100.0   68.9   13.3    8.9      -      -    8.9      -    9.4  
城山ホテル鹿児島     48     18     15     12      1      1      1      -     48 3.9
  100.0   37.5   31.3   25.0    2.1    2.1    2.1      -   10.0  
ホテル・レクストン鹿児島     43     12     20      4      3      -      3      1     42 3.8
  100.0   27.9   46.5    9.3    7.0      -    7.0    2.3    8.8  
ＪＲ鹿児島中央駅（改札前）    108     46     29     22      5      -      5      1    107 3.9
  100.0   42.6   26.9   20.4    4.6      -    4.6    0.9   22.3  
鹿児島空港（国内線）    239     85     61     64     18      3      6      2    237 3.8
  100.0   35.6   25.5   26.8    7.5    1.3    2.5    0.8   49.5  
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -  
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問１６　⑥鹿児島市観光に対する評価（観光情報の入手しやすさ）
問３　来訪目的
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  全  体    483    183    129     95      8      3     62      3    480 3.6
  100.0   37.9   26.7   19.7    1.7    0.6   12.8    0.6  100.0  
ビジネス     93     33     21     18      -      -     20      1     92 3.3
  100.0   35.5   22.6   19.4      -      -   21.5    1.1   19.2  
観光・レジャー    218     85     67     46      2      1     15      2    216 3.9
  100.0   39.0   30.7   21.1    0.9    0.5    6.9    0.9   45.0  
帰省・知人訪問     81     28     20     17      1      1     14      -     81 3.4
  100.0   34.6   24.7   21.0    1.2    1.2   17.3      -   16.9  
１～３のどれでもないその他     91     37     21     14      5      1     13      -     91 3.5
  100.0   40.7   23.1   15.4    5.5    1.1   14.3      -   19.0  
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -  
問１　居住地（国内エリア）
北海道・東北     17      4      5      5      -      -      3      -     17 3.2
  100.0   23.5   29.4   29.4      -      -   17.6      -    3.5  
関東    150     55     30     38      3      1     23      -    150 3.4
  100.0   36.7   20.0   25.3    2.0    0.7   15.3      -   31.3  
北陸・中部     53     25     15      8      1      1      3      -     53 4.0
  100.0   47.2   28.3   15.1    1.9    1.9    5.7      -   11.0  
関西     70     27     18     15      3      -      6      1     69 3.7
  100.0   38.6   25.7   21.4    4.3      -    8.6    1.4   14.4  
中国・四国     22      8      7      2      -      -      5      -     22 3.4
  100.0   36.4   31.8    9.1      -      -   22.7      -    4.6  
九州・沖縄（鹿児島県以外）    103     37     33     15      -      -     16      2    101 3.6
  100.0   35.9   32.0   14.6      -      -   15.5    1.9   21.0  
鹿児島県     67     27     20     12      1      1      6      -     67 3.8
  100.0   40.3   29.9   17.9    1.5    1.5    9.0      -   14.0  
  無回答      1      -      1      -      -      -      -      -      1 4.0
  100.0      -  100.0      -      -      -      -      -    0.2  
九州・沖縄（鹿児島県以外）
福岡県     47     20     14      5      -      -      8      -     47 3.6
  100.0   42.6   29.8   10.6      -      -   17.0      -   46.5  
佐賀県      9      5      -      1      -      -      3      -      9 3.1
  100.0   55.6      -   11.1      -      -   33.3      -    8.9  
長崎県      7      1      3      2      -      -      -      1      6 3.8
  100.0   14.3   42.9   28.6      -      -      -   14.3    5.9  
熊本県     20      6      6      3      -      -      4      1     19 3.3
  100.0   30.0   30.0   15.0      -      -   20.0    5.0   18.8  
大分県      2      1      -      1      -      -      -      -      2 4.0
  100.0   50.0      -   50.0      -      -      -      -    2.0  
宮崎県     10      4      5      1      -      -      -      -     10 4.3
  100.0   40.0   50.0   10.0      -      -      -      -    9.9  
沖縄県      8      -      5      2      -      -      1      -      8 3.3
  100.0      -   62.5   25.0      -      -   12.5      -    7.9  
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -  
問２　年齢
２０歳代以下     84     36     18     13      1      -     16      -     84 3.5
  100.0   42.9   21.4   15.5    1.2      -   19.0      -   17.5  
３０歳代     66     24     16     13      2      1      9      1     65 3.5
  100.0   36.4   24.2   19.7    3.0    1.5   13.6    1.5   13.5  
４０歳代    100     43     28     23      1      -      5      -    100 4.0
  100.0   43.0   28.0   23.0    1.0      -    5.0      -   20.8  
５０歳代    106     33     37     19      1      -     15      1    105 3.5
  100.0   31.1   34.9   17.9    0.9      -   14.2    0.9   21.9  
６０歳代     81     33     22     14      2      -      9      1     80 3.7
  100.0   40.7   27.2   17.3    2.5      -   11.1    1.2   16.7  
７０歳代以上     46     14      8     13      1      2      8      -     46 3.2
  100.0   30.4   17.4   28.3    2.2    4.3   17.4      -    9.6  
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -  
性・年代別
男性　全体    259     92     66     57      5      2     35      2    257 3.5
  100.0   35.5   25.5   22.0    1.9    0.8   13.5    0.8   53.5  
男性　２０・３０歳代以下     79     30     17     14      2      1     14      1     78 3.4
  100.0   38.0   21.5   17.7    2.5    1.3   17.7    1.3   16.3  
男性　４０・５０歳代    104     32     34     26      1      -     10      1    103 3.7
  100.0   30.8   32.7   25.0    1.0      -    9.6    1.0   21.5  
男性　６０歳代以上     76     30     15     17      2      1     11      -     76 3.5
  100.0   39.5   19.7   22.4    2.6    1.3   14.5      -   15.8  
男性　年齢無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -  
女性　全体    224     91     63     38      3      1     27      1    223 3.7
  100.0   40.6   28.1   17.0    1.3    0.4   12.1    0.4   46.5  
女性　２０・３０歳代以下     71     30     17     12      1      -     11      -     71 3.6
  100.0   42.3   23.9   16.9    1.4      -   15.5      -   14.8  
女性　４０・５０歳代    102     44     31     16      1      -     10      -    102 3.9
  100.0   43.1   30.4   15.7    1.0      -    9.8      -   21.3  
女性　６０歳代以上     51     17     15     10      1      1      6      1     50 3.6
  100.0   33.3   29.4   19.6    2.0    2.0   11.8    2.0   10.4  
女性　年齢無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -  
性別その他      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -  
性別無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -  
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -  
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問１６　⑥鹿児島市観光に対する評価（観光情報の入手しやすさ）
主要地区（関東・九州）×性・年代
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関東　全体    150     55     30     38      3      1     23      -    150 3.4
  100.0   36.7   20.0   25.3    2.0    0.7   15.3      -   31.3  
男性　全体     91     29     17     29      3      -     13      -     91 3.4
  100.0   31.9   18.7   31.9    3.3      -   14.3      -   19.0  
男性　２０・３０歳代以下     32     12      4      7      2      -      7      -     32 3.2
  100.0   37.5   12.5   21.9    6.3      -   21.9      -    6.7  
男性　４０・５０歳代     38      9     11     13      1      -      4      -     38 3.4
  100.0   23.7   28.9   34.2    2.6      -   10.5      -    7.9  
男性　６０歳代以上     21      8      2      9      -      -      2      -     21 3.6
  100.0   38.1    9.5   42.9      -      -    9.5      -    4.4  
男性　年齢無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -  
女性　全体     59     26     13      9      -      1     10      -     59 3.6
  100.0   44.1   22.0   15.3      -    1.7   16.9      -   12.3  
女性　２０・３０歳代以下     26     13      4      4      -      -      5      -     26 3.6
  100.0   50.0   15.4   15.4      -      -   19.2      -    5.4  
女性　４０・５０歳代     20      9      5      4      -      -      2      -     20 3.9
  100.0   45.0   25.0   20.0      -      -   10.0      -    4.2  
女性　６０歳代以上     13      4      4      1      -      1      3      -     13 3.1
  100.0   30.8   30.8    7.7      -    7.7   23.1      -    2.7  
女性　年齢無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -  
性別その他      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -  
性別無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -  
九州・沖縄（鹿児島県以外）    103     37     33     15      -      -     16      2    101 3.6
  100.0   35.9   32.0   14.6      -      -   15.5    1.9   21.0  
男性　全体     43     15     13      7      -      -      7      1     42 3.5
  100.0   34.9   30.2   16.3      -      -   16.3    2.3    8.8  
男性　２０・３０歳代以下     16      6      5      2      -      -      3      -     16 3.5
  100.0   37.5   31.3   12.5      -      -   18.8      -    3.3  
男性　４０・５０歳代     17      5      6      3      -      -      2      1     16 3.6
  100.0   29.4   35.3   17.6      -      -   11.8    5.9    3.3  
男性　６０歳代以上     10      4      2      2      -      -      2      -     10 3.4
  100.0   40.0   20.0   20.0      -      -   20.0      -    2.1  
男性　年齢無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -  
女性　全体     60     22     20      8      -      -      9      1     59 3.6
  100.0   36.7   33.3   13.3      -      -   15.0    1.7   12.3  
女性　２０・３０歳代以下     15      4      6      1      -      -      4      -     15 3.1
  100.0   26.7   40.0    6.7      -      -   26.7      -    3.1  
女性　４０・５０歳代     35     15     11      5      -      -      4      -     35 3.8
  100.0   42.9   31.4   14.3      -      -   11.4      -    7.3  
女性　６０歳代以上     10      3      3      2      -      -      1      1      9 3.7
  100.0   30.0   30.0   20.0      -      -   10.0   10.0    1.9  
女性　年齢無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -  
性別その他      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -  
性別無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -  
無回答（その他エリア）    229     91     65     42      5      2     23      1    228 3.7
  100.0   39.7   28.4   18.3    2.2    0.9   10.0    0.4   47.5  
  無回答      1      -      1      -      -      -      -      -      1 4.0
  100.0      -  100.0      -      -      -      -      -    0.2  
問７　来鹿回数（２区分）
トライアラー（１回目）    118     45     32     28      3      -     10      -    118 3.8
  100.0   38.1   27.1   23.7    2.5      -    8.5      -   24.6  
リピーター（２回以上）    344    130     94     63      4      3     48      2    342 3.6
  100.0   37.8   27.3   18.3    1.2    0.9   14.0    0.6   71.3  
  無回答     21      8      3      4      1      -      4      1     20 3.3
  100.0   38.1   14.3   19.0    4.8      -   19.0    4.8    4.2  
調査地点
ホテルタイセイアネックス     45     32      6      2      -      -      5      -     45 4.2

 100.0   71.1   13.3    4.4      -      -   11.1      -    9.4  
城山ホテル鹿児島     48     18     18     10      1      -      1      -     48 4.0
  100.0   37.5   37.5   20.8    2.1      -    2.1      -   10.0  
ホテル・レクストン鹿児島     43     10     18      5      -      -      9      1     42 3.3
  100.0   23.3   41.9   11.6      -      -   20.9    2.3    8.8  
ＪＲ鹿児島中央駅（改札前）    108     41     33     19      -      -     14      1    107 3.7
  100.0   38.0   30.6   17.6      -      -   13.0    0.9   22.3  
鹿児島空港（国内線）    239     82     54     59      7      3     33      1    238 3.4
  100.0   34.3   22.6   24.7    2.9    1.3   13.8    0.4   49.6  
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -  
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問１６　⑦鹿児島市観光に対する評価（サービス・おもてなし）  
問３　来訪目的
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  全  体    483    276    126     56      3      -     17      5    478 4.3
  100.0   57.1   26.1   11.6    0.6      -    3.5    1.0  100.0  
ビジネス     93     50     25     11      -      -      6      1     92 4.2
  100.0   53.8   26.9   11.8      -      -    6.5    1.1   19.2  
観光・レジャー    218    122     65     20      2      -      6      3    215 4.3
  100.0   56.0   29.8    9.2    0.9      -    2.8    1.4   45.0  
帰省・知人訪問     81     49     15     14      -      -      3      -     81 4.3
  100.0   60.5   18.5   17.3      -      -    3.7      -   16.9  
１～３のどれでもないその他     91     55     21     11      1      -      2      1     90 4.4
  100.0   60.4   23.1   12.1    1.1      -    2.2    1.1   18.8  
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -  
問１　居住地（国内エリア）
北海道・東北     17      8      8      1      -      -      -      -     17 4.4
  100.0   47.1   47.1    5.9      -      -      -      -    3.6  
関東    150     83     32     29      1      -      4      1    149 4.2
  100.0   55.3   21.3   19.3    0.7      -    2.7    0.7   31.2  
北陸・中部     53     35     12      6      -      -      -      -     53 4.5
  100.0   66.0   22.6   11.3      -      -      -      -   11.1  
関西     70     39     22      8      -      -      -      1     69 4.4
  100.0   55.7   31.4   11.4      -      -      -    1.4   14.4  
中国・四国     22     11      9      1      -      -      1      -     22 4.3
  100.0   50.0   40.9    4.5      -      -    4.5      -    4.6  
九州・沖縄（鹿児島県以外）    103     61     21      6      2      -     10      3    100 4.1
  100.0   59.2   20.4    5.8    1.9      -    9.7    2.9   20.9  
鹿児島県     67     39     21      5      -      -      2      -     67 4.4
  100.0   58.2   31.3    7.5      -      -    3.0      -   14.0  
  無回答      1      -      1      -      -      -      -      -      1 4.0
  100.0      -  100.0      -      -      -      -      -    0.2  
九州・沖縄（鹿児島県以外）
福岡県     47     29      8      3      -      -      6      1     46 4.0
  100.0   61.7   17.0    6.4      -      -   12.8    2.1   46.0  
佐賀県      9      5      -      2      -      -      2      -      9 3.4
  100.0   55.6      -   22.2      -      -   22.2      -    9.0  
長崎県      7      5      1      -      -      -      -      1      6 4.8
  100.0   71.4   14.3      -      -      -      -   14.3    6.0  
熊本県     20     12      4      1      1      -      1      1     19 4.3
  100.0   60.0   20.0    5.0    5.0      -    5.0    5.0   19.0  
大分県      2      1      1      -      -      -      -      -      2 4.5
  100.0   50.0   50.0      -      -      -      -      -    2.0  
宮崎県     10      6      4      -      -      -      -      -     10 4.6
  100.0   60.0   40.0      -      -      -      -      -   10.0  
沖縄県      8      3      3      -      1      -      1      -      8 3.6
  100.0   37.5   37.5      -   12.5      -   12.5      -    8.0  
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -  
問２　年齢
２０歳代以下     84     55     14      8      -      -      6      1     83 4.3
  100.0   65.5   16.7    9.5      -      -    7.1    1.2   17.4  
３０歳代     66     37     16     10      -      -      2      1     65 4.3
  100.0   56.1   24.2   15.2      -      -    3.0    1.5   13.6  
４０歳代    100     62     26     10      -      -      2      -    100 4.4
  100.0   62.0   26.0   10.0      -      -    2.0      -   20.9  
５０歳代    106     54     37      9      2      -      3      1    105 4.3
  100.0   50.9   34.9    8.5    1.9      -    2.8    0.9   22.0  
６０歳代     81     44     22      9      1      -      3      2     79 4.3
  100.0   54.3   27.2   11.1    1.2      -    3.7    2.5   16.5  
７０歳代以上     46     24     11     10      -      -      1      -     46 4.2
  100.0   52.2   23.9   21.7      -      -    2.2      -    9.6  
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -  
性・年代別
男性　全体    259    129     79     37      2      -      9      3    256 4.2
  100.0   49.8   30.5   14.3    0.8      -    3.5    1.2   53.6  
男性　２０・３０歳代以下     79     41     21     12      -      -      4      1     78 4.2
  100.0   51.9   26.6   15.2      -      -    5.1    1.3   16.3  
男性　４０・５０歳代    104     50     37     12      2      -      2      1    103 4.3
  100.0   48.1   35.6   11.5    1.9      -    1.9    1.0   21.5  
男性　６０歳代以上     76     38     21     13      -      -      3      1     75 4.2
  100.0   50.0   27.6   17.1      -      -    3.9    1.3   15.7  
男性　年齢無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -  
女性　全体    224    147     47     19      1      -      8      2    222 4.4
  100.0   65.6   21.0    8.5    0.4      -    3.6    0.9   46.4  
女性　２０・３０歳代以下     71     51      9      6      -      -      4      1     70 4.4
  100.0   71.8   12.7    8.5      -      -    5.6    1.4   14.6  
女性　４０・５０歳代    102     66     26      7      -      -      3      -    102 4.5
  100.0   64.7   25.5    6.9      -      -    2.9      -   21.3  
女性　６０歳代以上     51     30     12      6      1      -      1      1     50 4.4
  100.0   58.8   23.5   11.8    2.0      -    2.0    2.0   10.5  
女性　年齢無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -  
性別その他      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -  
性別無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -  
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -  
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問１６　⑦鹿児島市観光に対する評価（サービス・おもてなし）  
主要地区（関東・九州）×性・年代
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関東　全体    150     83     32     29      1      -      4      1    149 4.2
  100.0   55.3   21.3   19.3    0.7      -    2.7    0.7   31.2  
男性　全体     91     43     22     22      1      -      2      1     90 4.1
  100.0   47.3   24.2   24.2    1.1      -    2.2    1.1   18.8  
男性　２０・３０歳代以下     32     17      5      8      -      -      2      -     32 4.0
  100.0   53.1   15.6   25.0      -      -    6.3      -    6.7  
男性　４０・５０歳代     38     16     14      7      1      -      -      -     38 4.2
  100.0   42.1   36.8   18.4    2.6      -      -      -    7.9  
男性　６０歳代以上     21     10      3      7      -      -      -      1     20 4.2
  100.0   47.6   14.3   33.3      -      -      -    4.8    4.2  
男性　年齢無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -  
女性　全体     59     40     10      7      -      -      2      -     59 4.4
  100.0   67.8   16.9   11.9      -      -    3.4      -   12.3  
女性　２０・３０歳代以下     26     22      1      2      -      -      1      -     26 4.6
  100.0   84.6    3.8    7.7      -      -    3.8      -    5.4  
女性　４０・５０歳代     20     12      6      2      -      -      -      -     20 4.5
  100.0   60.0   30.0   10.0      -      -      -      -    4.2  
女性　６０歳代以上     13      6      3      3      -      -      1      -     13 3.9
  100.0   46.2   23.1   23.1      -      -    7.7      -    2.7  
女性　年齢無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -  
性別その他      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -  
性別無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -  
九州・沖縄（鹿児島県以外）    103     61     21      6      2      -     10      3    100 4.1
  100.0   59.2   20.4    5.8    1.9      -    9.7    2.9   20.9  
男性　全体     43     23     10      3      1      -      5      1     42 4.0
  100.0   53.5   23.3    7.0    2.3      -   11.6    2.3    8.8  
男性　２０・３０歳代以下     16      9      3      2      -      -      2      -     16 3.9
  100.0   56.3   18.8   12.5      -      -   12.5      -    3.3  
男性　４０・５０歳代     17      8      5      -      1      -      2      1     16 3.9
  100.0   47.1   29.4      -    5.9      -   11.8    5.9    3.3  
男性　６０歳代以上     10      6      2      1      -      -      1      -     10 4.1
  100.0   60.0   20.0   10.0      -      -   10.0      -    2.1  
男性　年齢無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -  
女性　全体     60     38     11      3      1      -      5      2     58 4.2
  100.0   63.3   18.3    5.0    1.7      -    8.3    3.3   12.1  
女性　２０・３０歳代以下     15      9      1      1      -      -      3      1     14 3.7
  100.0   60.0    6.7    6.7      -      -   20.0    6.7    2.9  
女性　４０・５０歳代     35     24      8      1      -      -      2      -     35 4.4
  100.0   68.6   22.9    2.9      -      -    5.7      -    7.3  
女性　６０歳代以上     10      5      2      1      1      -      -      1      9 4.2
  100.0   50.0   20.0   10.0   10.0      -      -   10.0    1.9  
女性　年齢無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -  
性別その他      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -  
性別無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -  
無回答（その他エリア）    229    132     72     21      -      -      3      1    228 4.4
  100.0   57.6   31.4    9.2      -      -    1.3    0.4   47.7  
  無回答      1      -      1      -      -      -      -      -      1 4.0
  100.0      -  100.0      -      -      -      -      -    0.2  
問７　来鹿回数（２区分）
トライアラー（１回目）    118     72     25     16      1      -      4      -    118 4.3
  100.0   61.0   21.2   13.6    0.8      -    3.4      -   24.7  
リピーター（２回以上）    344    191     95     40      2      -     12      4    340 4.3
  100.0   55.5   27.6   11.6    0.6      -    3.5    1.2   71.1  
  無回答     21     13      6      -      -      -      1      1     20 4.5
  100.0   61.9   28.6      -      -      -    4.8    4.8    4.2  
調査地点
ホテルタイセイアネックス     45     34      7      1      -      -      3      -     45 4.5

 100.0   75.6   15.6    2.2      -      -    6.7      -    9.4  
城山ホテル鹿児島     48     36     11      1      -      -      -      -     48 4.7
  100.0   75.0   22.9    2.1      -      -      -      -   10.0  
ホテル・レクストン鹿児島     43     20     15      3      -      -      4      1     42 4.0
  100.0   46.5   34.9    7.0      -      -    9.3    2.3    8.8  
ＪＲ鹿児島中央駅（改札前）    108     66     25      8      1      -      6      2    106 4.3
  100.0   61.1   23.1    7.4    0.9      -    5.6    1.9   22.2  
鹿児島空港（国内線）    239    120     68     43      2      -      4      2    237 4.2
  100.0   50.2   28.5   18.0    0.8      -    1.7    0.8   49.6  
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -  
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問１７　鹿児島市観光全般に対する評価
問３　来訪目的
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  全  体    483    186    208     49     40      -      -      -      -
  100.0   38.5   43.1   10.1    8.3      -      -      -      -
ビジネス     93     28     43     13      9      -      -      -      -
  100.0   30.1   46.2   14.0    9.7      -      -      -      -
観光・レジャー    218     98     95     16      9      -      -      -      -
  100.0   45.0   43.6    7.3    4.1      -      -      -      -
帰省・知人訪問     81     32     36      4      9      -      -      -      -
  100.0   39.5   44.4    4.9   11.1      -      -      -      -
１～３のどれでもないその他     91     28     34     16     13      -      -      -      -
  100.0   30.8   37.4   17.6   14.3      -      -      -      -
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -
問１　居住地（国内エリア）
北海道・東北     17      7      8      2      -      -      -      -      -
  100.0   41.2   47.1   11.8      -      -      -      -      -
関東    150     62     64     13     11      -      -      -      -
  100.0   41.3   42.7    8.7    7.3      -      -      -      -
北陸・中部     53     30     18      3      2      -      -      -      -
  100.0   56.6   34.0    5.7    3.8      -      -      -      -
関西     70     32     24      9      5      -      -      -      -
  100.0   45.7   34.3   12.9    7.1      -      -      -      -
中国・四国     22      8      9      3      2      -      -      -      -
  100.0   36.4   40.9   13.6    9.1      -      -      -      -
九州・沖縄（鹿児島県以外）    103     25     55      8     15      -      -      -      -
  100.0   24.3   53.4    7.8   14.6      -      -      -      -
鹿児島県     67     22     30     10      5      -      -      -      -
  100.0   32.8   44.8   14.9    7.5      -      -      -      -
  無回答      1      -      -      1      -      -      -      -      -
  100.0      -      -  100.0      -      -      -      -      -
九州・沖縄（鹿児島県以外）
福岡県     47     10     25      4      8      -      -      -      -
  100.0   21.3   53.2    8.5   17.0      -      -      -      -
佐賀県      9      3      2      -      4      -      -      -      -
  100.0   33.3   22.2      -   44.4      -      -      -      -
長崎県      7      1      6      -      -      -      -      -      -
  100.0   14.3   85.7      -      -      -      -      -      -
熊本県     20      7     10      1      2      -      -      -      -
  100.0   35.0   50.0    5.0   10.0      -      -      -      -
大分県      2      1      -      1      -      -      -      -      -
  100.0   50.0      -   50.0      -      -      -      -      -
宮崎県     10      2      8      -      -      -      -      -      -
  100.0   20.0   80.0      -      -      -      -      -      -
沖縄県      8      1      4      2      1      -      -      -      -
  100.0   12.5   50.0   25.0   12.5      -      -      -      -
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -
問２　年齢
２０歳代以下     84     41     32      6      5      -      -      -      -
  100.0   48.8   38.1    7.1    6.0      -      -      -      -
３０歳代     66     25     25      7      9      -      -      -      -
  100.0   37.9   37.9   10.6   13.6      -      -      -      -
４０歳代    100     43     41     11      5      -      -      -      -
  100.0   43.0   41.0   11.0    5.0      -      -      -      -
５０歳代    106     37     52      8      9      -      -      -      -
  100.0   34.9   49.1    7.5    8.5      -      -      -      -
６０歳代     81     26     40      9      6      -      -      -      -
  100.0   32.1   49.4   11.1    7.4      -      -      -      -
７０歳代以上     46     14     18      8      6      -      -      -      -
  100.0   30.4   39.1   17.4   13.0      -      -      -      -
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -
性・年代別
男性　全体    259     92    115     29     23      -      -      -      -
  100.0   35.5   44.4   11.2    8.9      -      -      -      -
男性　２０・３０歳代以下     79     31     31      7     10      -      -      -      -
  100.0   39.2   39.2    8.9   12.7      -      -      -      -
男性　４０・５０歳代    104     37     45     13      9      -      -      -      -
  100.0   35.6   43.3   12.5    8.7      -      -      -      -
男性　６０歳代以上     76     24     39      9      4      -      -      -      -
  100.0   31.6   51.3   11.8    5.3      -      -      -      -
男性　年齢無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -
女性　全体    224     94     93     20     17      -      -      -      -
  100.0   42.0   41.5    8.9    7.6      -      -      -      -
女性　２０・３０歳代以下     71     35     26      6      4      -      -      -      -
  100.0   49.3   36.6    8.5    5.6      -      -      -      -
女性　４０・５０歳代    102     43     48      6      5      -      -      -      -
  100.0   42.2   47.1    5.9    4.9      -      -      -      -
女性　６０歳代以上     51     16     19      8      8      -      -      -      -
  100.0   31.4   37.3   15.7   15.7      -      -      -      -
女性　年齢無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -
性別その他      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -
性別無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -

資-1-87 



問１７　鹿児島市観光全般に対する評価
主要地区（関東・九州）×性・年代
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関東　全体    150     62     64     13     11      -      -      -      -
  100.0   41.3   42.7    8.7    7.3      -      -      -      -
男性　全体     91     35     39     10      7      -      -      -      -
  100.0   38.5   42.9   11.0    7.7      -      -      -      -
男性　２０・３０歳代以下     32     15     14      1      2      -      -      -      -
  100.0   46.9   43.8    3.1    6.3      -      -      -      -
男性　４０・５０歳代     38     13     14      7      4      -      -      -      -
  100.0   34.2   36.8   18.4   10.5      -      -      -      -
男性　６０歳代以上     21      7     11      2      1      -      -      -      -
  100.0   33.3   52.4    9.5    4.8      -      -      -      -
男性　年齢無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -
女性　全体     59     27     25      3      4      -      -      -      -
  100.0   45.8   42.4    5.1    6.8      -      -      -      -
女性　２０・３０歳代以下     26     15      9      1      1      -      -      -      -
  100.0   57.7   34.6    3.8    3.8      -      -      -      -
女性　４０・５０歳代     20     10      9      1      -      -      -      -      -
  100.0   50.0   45.0    5.0      -      -      -      -      -
女性　６０歳代以上     13      2      7      1      3      -      -      -      -
  100.0   15.4   53.8    7.7   23.1      -      -      -      -
女性　年齢無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -
性別その他      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -
性別無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -
九州・沖縄（鹿児島県以外）    103     25     55      8     15      -      -      -      -
  100.0   24.3   53.4    7.8   14.6      -      -      -      -
男性　全体     43      9     22      4      8      -      -      -      -
  100.0   20.9   51.2    9.3   18.6      -      -      -      -
男性　２０・３０歳代以下     16      2      8      1      5      -      -      -      -
  100.0   12.5   50.0    6.3   31.3      -      -      -      -
男性　４０・５０歳代     17      4      9      2      2      -      -      -      -
  100.0   23.5   52.9   11.8   11.8      -      -      -      -
男性　６０歳代以上     10      3      5      1      1      -      -      -      -
  100.0   30.0   50.0   10.0   10.0      -      -      -      -
男性　年齢無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -
女性　全体     60     16     33      4      7      -      -      -      -
  100.0   26.7   55.0    6.7   11.7      -      -      -      -
女性　２０・３０歳代以下     15      5      7      -      3      -      -      -      -
  100.0   33.3   46.7      -   20.0      -      -      -      -
女性　４０・５０歳代     35      8     22      2      3      -      -      -      -
  100.0   22.9   62.9    5.7    8.6      -      -      -      -
女性　６０歳代以上     10      3      4      2      1      -      -      -      -
  100.0   30.0   40.0   20.0   10.0      -      -      -      -
女性　年齢無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -
性別その他      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -
性別無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -
無回答（その他エリア）    229     99     89     27     14      -      -      -      -
  100.0   43.2   38.9   11.8    6.1      -      -      -      -
  無回答      1      -      -      1      -      -      -      -      -
  100.0      -      -  100.0      -      -      -      -      -
問７　来鹿回数（２区分）
トライアラー（１回目）    118     54     46     10      8      -      -      -      -
  100.0   45.8   39.0    8.5    6.8      -      -      -      -
リピーター（２回以上）    344    122    152     39     31      -      -      -      -
  100.0   35.5   44.2   11.3    9.0      -      -      -      -
  無回答     21     10     10      -      1      -      -      -      -
  100.0   47.6   47.6      -    4.8      -      -      -      -
調査地点
ホテルタイセイアネックス     45     20     18      3      4      -      -      -      -

 100.0   44.4   40.0    6.7    8.9      -      -      -      -
城山ホテル鹿児島     48     27     15      6      -      -      -      -      -
  100.0   56.3   31.3   12.5      -      -      -      -      -
ホテル・レクストン鹿児島     43      9     26      2      6      -      -      -      -
  100.0   20.9   60.5    4.7   14.0      -      -      -      -
ＪＲ鹿児島中央駅（改札前）    108     41     43     12     12      -      -      -      -
  100.0   38.0   39.8   11.1   11.1      -      -      -      -
鹿児島空港（国内線）    239     89    106     26     18      -      -      -      -
  100.0   37.2   44.4   10.9    7.5      -      -      -      -
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -
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問１８　鹿児島市への再訪意向
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  全  体    483    313    154     16      -      -
  100.0   64.8   31.9    3.3      -      -
ビジネス     93     58     31      4      -      -
  100.0   62.4   33.3    4.3      -      -
観光・レジャー    218    138     74      6      -      -
  100.0   63.3   33.9    2.8      -      -
帰省・知人訪問     81     54     25      2      -      -
  100.0   66.7   30.9    2.5      -      -
１～３のどれでもないその他     91     63     24      4      -      -
  100.0   69.2   26.4    4.4      -      -
  無回答      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -
問１　居住地（国内エリア）
北海道・東北     17     13      4      -      -      -
  100.0   76.5   23.5      -      -      -
関東    150     93     55      2      -      -
  100.0   62.0   36.7    1.3      -      -
北陸・中部     53     32     21      -      -      -
  100.0   60.4   39.6      -      -      -
関西     70     38     29      3      -      -
  100.0   54.3   41.4    4.3      -      -
中国・四国     22     10     11      1      -      -
  100.0   45.5   50.0    4.5      -      -
九州・沖縄（鹿児島県以外）    103     64     32      7      -      -
  100.0   62.1   31.1    6.8      -      -
鹿児島県     67     63      2      2      -      -
  100.0   94.0    3.0    3.0      -      -
  無回答      1      -      -      1      -      -
  100.0      -      -  100.0      -      -
九州・沖縄（鹿児島県以外）
福岡県     47     32     12      3      -      -
  100.0   68.1   25.5    6.4      -      -
佐賀県      9      5      2      2      -      -
  100.0   55.6   22.2   22.2      -      -
長崎県      7      3      4      -      -      -
  100.0   42.9   57.1      -      -      -
熊本県     20     12      7      1      -      -
  100.0   60.0   35.0    5.0      -      -
大分県      2      2      -      -      -      -
  100.0  100.0      -      -      -      -
宮崎県     10      7      3      -      -      -
  100.0   70.0   30.0      -      -      -
沖縄県      8      3      4      1      -      -
  100.0   37.5   50.0   12.5      -      -
  無回答      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -
問２　年齢
２０歳代以下     84     50     30      4      -      -
  100.0   59.5   35.7    4.8      -      -
３０歳代     66     40     25      1      -      -
  100.0   60.6   37.9    1.5      -      -
４０歳代    100     71     27      2      -      -
  100.0   71.0   27.0    2.0      -      -
５０歳代    106     68     35      3      -      -
  100.0   64.2   33.0    2.8      -      -
６０歳代     81     52     26      3      -      -
  100.0   64.2   32.1    3.7      -      -
７０歳代以上     46     32     11      3      -      -
  100.0   69.6   23.9    6.5      -      -
  無回答      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -
性・年代別
男性　全体    259    167     85      7      -      -
  100.0   64.5   32.8    2.7      -      -
男性　２０・３０歳代以下     79     46     30      3      -      -
  100.0   58.2   38.0    3.8      -      -
男性　４０・５０歳代    104     70     33      1      -      -
  100.0   67.3   31.7    1.0      -      -
男性　６０歳代以上     76     51     22      3      -      -
  100.0   67.1   28.9    3.9      -      -
男性　年齢無回答      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -
女性　全体    224    146     69      9      -      -
  100.0   65.2   30.8    4.0      -      -
女性　２０・３０歳代以下     71     44     25      2      -      -
  100.0   62.0   35.2    2.8      -      -
女性　４０・５０歳代    102     69     29      4      -      -
  100.0   67.6   28.4    3.9      -      -
女性　６０歳代以上     51     33     15      3      -      -
  100.0   64.7   29.4    5.9      -      -
女性　年齢無回答      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -
性別その他      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -
性別無回答      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -
  無回答      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -
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問１８　鹿児島市への再訪意向
主要地区（関東・九州）×性・年代
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関東　全体    150     93     55      2      -      -
  100.0   62.0   36.7    1.3      -      -
男性　全体     91     60     30      1      -      -
  100.0   65.9   33.0    1.1      -      -
男性　２０・３０歳代以下     32     18     13      1      -      -
  100.0   56.3   40.6    3.1      -      -
男性　４０・５０歳代     38     27     11      -      -      -
  100.0   71.1   28.9      -      -      -
男性　６０歳代以上     21     15      6      -      -      -
  100.0   71.4   28.6      -      -      -
男性　年齢無回答      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -
女性　全体     59     33     25      1      -      -
  100.0   55.9   42.4    1.7      -      -
女性　２０・３０歳代以下     26     13     13      -      -      -
  100.0   50.0   50.0      -      -      -
女性　４０・５０歳代     20     11      9      -      -      -
  100.0   55.0   45.0      -      -      -
女性　６０歳代以上     13      9      3      1      -      -
  100.0   69.2   23.1    7.7      -      -
女性　年齢無回答      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -
性別その他      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -
性別無回答      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -
九州・沖縄（鹿児島県以外）    103     64     32      7      -      -
  100.0   62.1   31.1    6.8      -      -
男性　全体     43     26     14      3      -      -
  100.0   60.5   32.6    7.0      -      -
男性　２０・３０歳代以下     16     11      4      1      -      -
  100.0   68.8   25.0    6.3      -      -
男性　４０・５０歳代     17      9      7      1      -      -
  100.0   52.9   41.2    5.9      -      -
男性　６０歳代以上     10      6      3      1      -      -
  100.0   60.0   30.0   10.0      -      -
男性　年齢無回答      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -
女性　全体     60     38     18      4      -      -
  100.0   63.3   30.0    6.7      -      -
女性　２０・３０歳代以下     15      8      5      2      -      -
  100.0   53.3   33.3   13.3      -      -
女性　４０・５０歳代     35     26      8      1      -      -
  100.0   74.3   22.9    2.9      -      -
女性　６０歳代以上     10      4      5      1      -      -
  100.0   40.0   50.0   10.0      -      -
女性　年齢無回答      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -
性別その他      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -
性別無回答      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -
無回答（その他エリア）    229    156     67      6      -      -
  100.0   68.1   29.3    2.6      -      -
  無回答      1      -      -      1      -      -
  100.0      -      -  100.0      -      -
問７　来鹿回数（２区分）
トライアラー（１回目）    118     48     65      5      -      -
  100.0   40.7   55.1    4.2      -      -
リピーター（２回以上）    344    247     86     11      -      -
  100.0   71.8   25.0    3.2      -      -
  無回答     21     18      3      -      -      -
  100.0   85.7   14.3      -      -      -
調査地点
ホテルタイセイアネックス     45     30     12      3      -      -

 100.0   66.7   26.7    6.7      -      -
城山ホテル鹿児島     48     35     13      -      -      -
  100.0   72.9   27.1      -      -      -
ホテル・レクストン鹿児島     43     29     13      1      -      -
  100.0   67.4   30.2    2.3      -      -
ＪＲ鹿児島中央駅（改札前）    108     64     39      5      -      -
  100.0   59.3   36.1    4.6      -      -
鹿児島空港（国内線）    239    155     77      7      -      -
  100.0   64.9   32.2    2.9      -      -
  無回答      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -

資-1-90 



問１９　鹿児島市観光の推奨意向
問３　来訪目的
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  全  体    483      -      1      -      4      4     21     15     56    142     64    170      6    477 8.4
  100.0      -    0.2      -    0.8    0.8    4.3    3.1   11.6   29.4   13.3   35.2    1.2  100.0  
ビジネス     93      -      -      -      1      1      5      4     10     27     12     33      -     93 8.4
  100.0      -      -      -    1.1    1.1    5.4    4.3   10.8   29.0   12.9   35.5      -   19.5  
観光・レジャー    218      -      -      -      1      -      8      4     27     69     27     78      4    214 8.6
  100.0      -      -      -    0.5      -    3.7    1.8   12.4   31.7   12.4   35.8    1.8   44.9  
帰省・知人訪問     81      -      -      -      -      -      5      3      9     24     10     29      1     80 8.5
  100.0      -      -      -      -      -    6.2    3.7   11.1   29.6   12.3   35.8    1.2   16.8  
１～３のどれでもないその他     91      -      1      -      2      3      3      4     10     22     15     30      1     90 8.2
  100.0      -    1.1      -    2.2    3.3    3.3    4.4   11.0   24.2   16.5   33.0    1.1   18.9  
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -  
問１　居住地（国内エリア）
北海道・東北     17      -      -      -      -      -      -      1      1      4      2      9      -     17 9.0
  100.0      -      -      -      -      -      -    5.9    5.9   23.5   11.8   52.9      -    3.6  
関東    150      -      1      -      3      1      4      5     17     51     17     51      -    150 8.4
  100.0      -    0.7      -    2.0    0.7    2.7    3.3   11.3   34.0   11.3   34.0      -   31.4  
北陸・中部     53      -      -      -      -      -      3      1      5     16      9     18      1     52 8.6
  100.0      -      -      -      -      -    5.7    1.9    9.4   30.2   17.0   34.0    1.9   10.9  
関西     70      -      -      -      -      -      5      2     10     18      9     25      1     69 8.4
  100.0      -      -      -      -      -    7.1    2.9   14.3   25.7   12.9   35.7    1.4   14.5  
中国・四国     22      -      -      -      -      -      1      1      1      6      4      9      -     22 8.7
  100.0      -      -      -      -      -    4.5    4.5    4.5   27.3   18.2   40.9      -    4.6  
九州・沖縄（鹿児島県以外）    103      -      -      -      -      2      5      4     13     29     14     33      3    100 8.4
  100.0      -      -      -      -    1.9    4.9    3.9   12.6   28.2   13.6   32.0    2.9   21.0  
鹿児島県     67      -      -      -      1      1      3      1      9     18      9     25      -     67 8.4
  100.0      -      -      -    1.5    1.5    4.5    1.5   13.4   26.9   13.4   37.3      -   14.0  
  無回答      1      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      1      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -  100.0      -  
九州・沖縄（鹿児島県以外）
福岡県     47      -      -      -      -      -      1      2      6     16      7     15      -     47 8.5
  100.0      -      -      -      -      -    2.1    4.3   12.8   34.0   14.9   31.9      -   47.0  
佐賀県      9      -      -      -      -      -      1      -      -      -      2      5      1      8 9.1
  100.0      -      -      -      -      -   11.1      -      -      -   22.2   55.6   11.1    8.0  
長崎県      7      -      -      -      -      -      1      -      2      3      -      1      -      7 7.6
  100.0      -      -      -      -      -   14.3      -   28.6   42.9      -   14.3      -    7.0  
熊本県     20      -      -      -      -      -      2      1      2      3      3      8      1     19 8.5
  100.0      -      -      -      -      -   10.0    5.0   10.0   15.0   15.0   40.0    5.0   19.0  
大分県      2      -      -      -      -      -      -      -      -      2      -      -      -      2 8.0
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -  100.0      -      -      -    2.0  
宮崎県     10      -      -      -      -      -      -      -      1      4      1      3      1      9 8.7
  100.0      -      -      -      -      -      -      -   10.0   40.0   10.0   30.0   10.0    9.0  
沖縄県      8      -      -      -      -      2      -      1      2      1      1      1      -      8 6.9
  100.0      -      -      -      -   25.0      -   12.5   25.0   12.5   12.5   12.5      -    8.0  
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -  
問２　年齢
２０歳代以下     84      -      1      -      -      -      5      1      8     23     17     28      1     83 8.5
  100.0      -    1.2      -      -      -    6.0    1.2    9.5   27.4   20.2   33.3    1.2   17.4  
３０歳代     66      -      -      -      -      -      5      4      4     23      3     27      -     66 8.5
  100.0      -      -      -      -      -    7.6    6.1    6.1   34.8    4.5   40.9      -   13.8  
４０歳代    100      -      -      -      2      -      -      5     12     26     13     41      1     99 8.6
  100.0      -      -      -    2.0      -      -    5.0   12.0   26.0   13.0   41.0    1.0   20.8  
５０歳代    106      -      -      -      -      2      3      3     15     34     10     36      3    103 8.4
  100.0      -      -      -      -    1.9    2.8    2.8   14.2   32.1    9.4   34.0    2.8   21.6  
６０歳代     81      -      -      -      2      1      7      -     11     25     14     21      -     81 8.1
  100.0      -      -      -    2.5    1.2    8.6      -   13.6   30.9   17.3   25.9      -   17.0  
７０歳代以上     46      -      -      -      -      1      1      2      6     11      7     17      1     45 8.5
  100.0      -      -      -      -    2.2    2.2    4.3   13.0   23.9   15.2   37.0    2.2    9.4  
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -  
性・年代別
男性　全体    259      -      -      -      2      2     11     10     30     74     38     90      2    257 8.5
  100.0      -      -      -    0.8    0.8    4.2    3.9   11.6   28.6   14.7   34.7    0.8   53.9  
男性　２０・３０歳代以下     79      -      -      -      -      -      7      3      5     24     13     27      -     79 8.4
  100.0      -      -      -      -      -    8.9    3.8    6.3   30.4   16.5   34.2      -   16.6  
男性　４０・５０歳代    104      -      -      -      2      1      1      6     15     25     13     39      2    102 8.5
  100.0      -      -      -    1.9    1.0    1.0    5.8   14.4   24.0   12.5   37.5    1.9   21.4  
男性　６０歳代以上     76      -      -      -      -      1      3      1     10     25     12     24      -     76 8.5
  100.0      -      -      -      -    1.3    3.9    1.3   13.2   32.9   15.8   31.6      -   15.9  
男性　年齢無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -  
女性　全体    224      -      1      -      2      2     10      5     26     68     26     80      4    220 8.4
  100.0      -    0.4      -    0.9    0.9    4.5    2.2   11.6   30.4   11.6   35.7    1.8   46.1  
女性　２０・３０歳代以下     71      -      1      -      -      -      3      2      7     22      7     28      1     70 8.5
  100.0      -    1.4      -      -      -    4.2    2.8    9.9   31.0    9.9   39.4    1.4   14.7  
女性　４０・５０歳代    102      -      -      -      -      1      2      2     12     35     10     38      2    100 8.6
  100.0      -      -      -      -    1.0    2.0    2.0   11.8   34.3    9.8   37.3    2.0   21.0  
女性　６０歳代以上     51      -      -      -      2      1      5      1      7     11      9     14      1     50 8.0
  100.0      -      -      -    3.9    2.0    9.8    2.0   13.7   21.6   17.6   27.5    2.0   10.5  
女性　年齢無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -  
性別その他      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -  
性別無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -  
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -  
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問１９　鹿児島市観光の推奨意向
主要地区（関東・九州）×性・年代
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関東　全体    150      -      1      -      3      1      4      5     17     51     17     51      -    150 8.4
  100.0      -    0.7      -    2.0    0.7    2.7    3.3   11.3   34.0   11.3   34.0      -   31.4  
男性　全体     91      -      -      -      2      -      2      5     12     28      9     33      -     91 8.4
  100.0      -      -      -    2.2      -    2.2    5.5   13.2   30.8    9.9   36.3      -   19.1  
男性　２０・３０歳代以下     32      -      -      -      -      -      2      2      3      8      4     13      -     32 8.5
  100.0      -      -      -      -      -    6.3    6.3    9.4   25.0   12.5   40.6      -    6.7  
男性　４０・５０歳代     38      -      -      -      2      -      -      2      6     11      3     14      -     38 8.3
  100.0      -      -      -    5.3      -      -    5.3   15.8   28.9    7.9   36.8      -    8.0  
男性　６０歳代以上     21      -      -      -      -      -      -      1      3      9      2      6      -     21 8.4
  100.0      -      -      -      -      -      -    4.8   14.3   42.9    9.5   28.6      -    4.4  
男性　年齢無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -  
女性　全体     59      -      1      -      1      1      2      -      5     23      8     18      -     59 8.3
  100.0      -    1.7      -    1.7    1.7    3.4      -    8.5   39.0   13.6   30.5      -   12.4  
女性　２０・３０歳代以下     26      -      1      -      -      -      1      -      1     11      2     10      -     26 8.4
  100.0      -    3.8      -      -      -    3.8      -    3.8   42.3    7.7   38.5      -    5.5  
女性　４０・５０歳代     20      -      -      -      -      1      -      -      2      8      3      6      -     20 8.5
  100.0      -      -      -      -    5.0      -      -   10.0   40.0   15.0   30.0      -    4.2  
女性　６０歳代以上     13      -      -      -      1      -      1      -      2      4      3      2      -     13 7.8
  100.0      -      -      -    7.7      -    7.7      -   15.4   30.8   23.1   15.4      -    2.7  
女性　年齢無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -  
性別その他      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -  
性別無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -  
九州・沖縄（鹿児島県以外）    103      -      -      -      -      2      5      4     13     29     14     33      3    100 8.4
  100.0      -      -      -      -    1.9    4.9    3.9   12.6   28.2   13.6   32.0    2.9   21.0  
男性　全体     43      -      -      -      -      1      3      3      4     11      6     14      1     42 8.3
  100.0      -      -      -      -    2.3    7.0    7.0    9.3   25.6   14.0   32.6    2.3    8.8  
男性　２０・３０歳代以下     16      -      -      -      -      -      2      1      1      5      3      4      -     16 8.1
  100.0      -      -      -      -      -   12.5    6.3    6.3   31.3   18.8   25.0      -    3.4  
男性　４０・５０歳代     17      -      -      -      -      1      1      2      3      2      2      5      1     16 7.9
  100.0      -      -      -      -    5.9    5.9   11.8   17.6   11.8   11.8   29.4    5.9    3.4  
男性　６０歳代以上     10      -      -      -      -      -      -      -      -      4      1      5      -     10 9.1
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -   40.0   10.0   50.0      -    2.1  
男性　年齢無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -  
女性　全体     60      -      -      -      -      1      2      1      9     18      8     19      2     58 8.4
  100.0      -      -      -      -    1.7    3.3    1.7   15.0   30.0   13.3   31.7    3.3   12.2  
女性　２０・３０歳代以下     15      -      -      -      -      -      -      -      2      4      2      6      1     14 8.9
  100.0      -      -      -      -      -      -      -   13.3   26.7   13.3   40.0    6.7    2.9  
女性　４０・５０歳代     35      -      -      -      -      -      -      1      6     12      5     10      1     34 8.5
  100.0      -      -      -      -      -      -    2.9   17.1   34.3   14.3   28.6    2.9    7.1  
女性　６０歳代以上     10      -      -      -      -      1      2      -      1      2      1      3      -     10 7.6
  100.0      -      -      -      -   10.0   20.0      -   10.0   20.0   10.0   30.0      -    2.1  
女性　年齢無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -  
性別その他      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -  
性別無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -  
無回答（その他エリア）    229      -      -      -      1      1     12      6     26     62     33     86      2    227 8.5
  100.0      -      -      -    0.4    0.4    5.2    2.6   11.4   27.1   14.4   37.6    0.9   47.6  
  無回答      1      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      1      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -  100.0      -  
問７　来鹿回数（２区分）
トライアラー（１回目）    118      -      1      -      1      1      5      3     17     38     16     35      1    117 8.3
  100.0      -    0.8      -    0.8    0.8    4.2    2.5   14.4   32.2   13.6   29.7    0.8   24.5  
リピーター（２回以上）    344      -      -      -      3      3     16     12     38    101     42    125      4    340 8.5
  100.0      -      -      -    0.9    0.9    4.7    3.5   11.0   29.4   12.2   36.3    1.2   71.3  
  無回答     21      -      -      -      -      -      -      -      1      3      6     10      1     20 9.3
  100.0      -      -      -      -      -      -      -    4.8   14.3   28.6   47.6    4.8    4.2  
調査地点
ホテルタイセイアネックス     45      -      -      -      -      -      1      1      6      9      7     21      -     45 8.8

 100.0      -      -      -      -      -    2.2    2.2   13.3   20.0   15.6   46.7      -    9.4  
城山ホテル鹿児島     48      -      -      -      -      -      4      -      3     10      5     25      1     47 8.9
  100.0      -      -      -      -      -    8.3      -    6.3   20.8   10.4   52.1    2.1    9.9  
ホテル・レクストン鹿児島     43      -      -      -      1      -      1      1      1     15     12     11      1     42 8.5
  100.0      -      -      -    2.3      -    2.3    2.3    2.3   34.9   27.9   25.6    2.3    8.8  
ＪＲ鹿児島中央駅（改札前）    108      -      -      -      -      -      8      2      8     34     13     40      3    105 8.5
  100.0      -      -      -      -      -    7.4    1.9    7.4   31.5   12.0   37.0    2.8   22.0  
鹿児島空港（国内線）    239      -      1      -      3      4      7     11     38     74     27     73      1    238 8.2
  100.0      -    0.4      -    1.3    1.7    2.9    4.6   15.9   31.0   11.3   30.5    0.4   49.9  
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -  
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問１９　鹿児島市観光の推奨意向
問３　来訪目的

  
 
調
査
数

批
判
者
（

０
～

６
点
）

中
立
者
（

７
～

８
点
）

推
奨
者
（

９
～

１
０
点
）

 
 
無
回
答

  全  体    483     45    198    234      6
  100.0    9.3   41.0   48.4    1.2
ビジネス     93     11     37     45      -
  100.0   11.8   39.8   48.4      -
観光・レジャー    218     13     96    105      4
  100.0    6.0   44.0   48.2    1.8
帰省・知人訪問     81      8     33     39      1
  100.0    9.9   40.7   48.1    1.2
１～３のどれでもないその他     91     13     32     45      1
  100.0   14.3   35.2   49.5    1.1
  無回答      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -
問１　居住地（国内エリア）
北海道・東北     17      1      5     11      -
  100.0    5.9   29.4   64.7      -
関東    150     14     68     68      -
  100.0    9.3   45.3   45.3      -
北陸・中部     53      4     21     27      1
  100.0    7.5   39.6   50.9    1.9
関西     70      7     28     34      1
  100.0   10.0   40.0   48.6    1.4
中国・四国     22      2      7     13      -
  100.0    9.1   31.8   59.1      -
九州・沖縄（鹿児島県以外）    103     11     42     47      3
  100.0   10.7   40.8   45.6    2.9
鹿児島県     67      6     27     34      -
  100.0    9.0   40.3   50.7      -
  無回答      1      -      -      -      1
  100.0      -      -      -  100.0
九州・沖縄（鹿児島県以外）
福岡県     47      3     22     22      -
  100.0    6.4   46.8   46.8      -
佐賀県      9      1      -      7      1
  100.0   11.1      -   77.8   11.1
長崎県      7      1      5      1      -
  100.0   14.3   71.4   14.3      -
熊本県     20      3      5     11      1
  100.0   15.0   25.0   55.0    5.0
大分県      2      -      2      -      -
  100.0      -  100.0      -      -
宮崎県     10      -      5      4      1
  100.0      -   50.0   40.0   10.0
沖縄県      8      3      3      2      -
  100.0   37.5   37.5   25.0      -
  無回答      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -
問２　年齢
２０歳代以下     84      7     31     45      1
  100.0    8.3   36.9   53.6    1.2
３０歳代     66      9     27     30      -
  100.0   13.6   40.9   45.5      -
４０歳代    100      7     38     54      1
  100.0    7.0   38.0   54.0    1.0
５０歳代    106      8     49     46      3
  100.0    7.5   46.2   43.4    2.8
６０歳代     81     10     36     35      -
  100.0   12.3   44.4   43.2      -
７０歳代以上     46      4     17     24      1
  100.0    8.7   37.0   52.2    2.2
  無回答      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -
性・年代別
男性　全体    259     25    104    128      2
  100.0    9.7   40.2   49.4    0.8
男性　２０・３０歳代以下     79     10     29     40      -
  100.0   12.7   36.7   50.6      -
男性　４０・５０歳代    104     10     40     52      2
  100.0    9.6   38.5   50.0    1.9
男性　６０歳代以上     76      5     35     36      -
  100.0    6.6   46.1   47.4      -
男性　年齢無回答      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -
女性　全体    224     20     94    106      4
  100.0    8.9   42.0   47.3    1.8
女性　２０・３０歳代以下     71      6     29     35      1
  100.0    8.5   40.8   49.3    1.4
女性　４０・５０歳代    102      5     47     48      2
  100.0    4.9   46.1   47.1    2.0
女性　６０歳代以上     51      9     18     23      1
  100.0   17.6   35.3   45.1    2.0
女性　年齢無回答      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -
性別その他      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -
性別無回答      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -
  無回答      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -
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問１９　鹿児島市観光の推奨意向
主要地区（関東・九州）×性・年代

  
 
調
査
数

批
判
者
（

０
～

６
点
）

中
立
者
（

７
～

８
点
）

推
奨
者
（

９
～

１
０
点
）

 
 
無
回
答

関東　全体    150     14     68     68      -
  100.0    9.3   45.3   45.3      -
男性　全体     91      9     40     42      -
  100.0    9.9   44.0   46.2      -
男性　２０・３０歳代以下     32      4     11     17      -
  100.0   12.5   34.4   53.1      -
男性　４０・５０歳代     38      4     17     17      -
  100.0   10.5   44.7   44.7      -
男性　６０歳代以上     21      1     12      8      -
  100.0    4.8   57.1   38.1      -
男性　年齢無回答      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -
女性　全体     59      5     28     26      -
  100.0    8.5   47.5   44.1      -
女性　２０・３０歳代以下     26      2     12     12      -
  100.0    7.7   46.2   46.2      -
女性　４０・５０歳代     20      1     10      9      -
  100.0    5.0   50.0   45.0      -
女性　６０歳代以上     13      2      6      5      -
  100.0   15.4   46.2   38.5      -
女性　年齢無回答      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -
性別その他      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -
性別無回答      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -
九州・沖縄（鹿児島県以外）    103     11     42     47      3
  100.0   10.7   40.8   45.6    2.9
男性　全体     43      7     15     20      1
  100.0   16.3   34.9   46.5    2.3
男性　２０・３０歳代以下     16      3      6      7      -
  100.0   18.8   37.5   43.8      -
男性　４０・５０歳代     17      4      5      7      1
  100.0   23.5   29.4   41.2    5.9
男性　６０歳代以上     10      -      4      6      -
  100.0      -   40.0   60.0      -
男性　年齢無回答      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -
女性　全体     60      4     27     27      2
  100.0    6.7   45.0   45.0    3.3
女性　２０・３０歳代以下     15      -      6      8      1
  100.0      -   40.0   53.3    6.7
女性　４０・５０歳代     35      1     18     15      1
  100.0    2.9   51.4   42.9    2.9
女性　６０歳代以上     10      3      3      4      -
  100.0   30.0   30.0   40.0      -
女性　年齢無回答      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -
性別その他      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -
性別無回答      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -
無回答（その他エリア）    229     20     88    119      2
  100.0    8.7   38.4   52.0    0.9
  無回答      1      -      -      -      1
  100.0      -      -      -  100.0
問７　来鹿回数（２区分）
トライアラー（１回目）    118     11     55     51      1
  100.0    9.3   46.6   43.2    0.8
リピーター（２回以上）    344     34    139    167      4
  100.0    9.9   40.4   48.5    1.2
  無回答     21      -      4     16      1
  100.0      -   19.0   76.2    4.8
調査地点
ホテルタイセイアネックス     45      2     15     28      -

 100.0    4.4   33.3   62.2      -
城山ホテル鹿児島     48      4     13     30      1
  100.0    8.3   27.1   62.5    2.1
ホテル・レクストン鹿児島     43      3     16     23      1
  100.0    7.0   37.2   53.5    2.3
ＪＲ鹿児島中央駅（改札前）    108     10     42     53      3
  100.0    9.3   38.9   49.1    2.8
鹿児島空港（国内線）    239     26    112    100      1
  100.0   10.9   46.9   41.8    0.4
  無回答      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -
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　※集計表は、原則として、上段：実数（人）、下段：調査数を基数（ｎ）とした百分率（％）

２.ヒアリング調査【外国人宿泊客】

（１）単純集計表
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問１　居住地（国・地域）
 
 

調
査
数

台
湾

香
港

中
国

韓
国

そ
の
他

 
 

無
回
答

   440    107    111    108    106      8      -
 100.0   24.3   25.2   24.5   24.1    1.8      -

問２　性別 問２　年齢
 
 

調
査
数

男
性

女
性

そ
の
他

 
 

無
回
答

 
 

調
査
数

２
０
歳
代
以
下

３
０
歳
代

４
０
歳
代

５
０
歳
代

６
０
歳
代

７
０
歳
代
以
上

 
 

無
回
答

   440    221    219      -      -    440     73    155     82     69     43     11      7
 100.0   50.2   49.8      -      -  100.0   16.6   35.2   18.6   15.7    9.8    2.5    1.6

問３　来訪目的
 
 

調
査
数

ビ
ジ
ネ
ス

観
光
・
レ
ジ
ャ
ー

親
族
・
知
人
訪
問

１
～

３
の
ど
れ
で
も
な
い
そ
の

他  
 

無
回
答

   440      8    412     14      2      4
 100.0    1.8   93.6    3.2    0.5    0.9

問４　宿泊数（日本旅行全体）
 
 

調
査
数

１
泊

２
泊

３
泊

４
泊

５
泊

６
泊

７
泊

８
泊

９
泊

１
０
泊
以
上

 
 

無
回
答

 
 

調
査
数

 
 

平
 
 

均

（
泊

）

   440      1     21     61     78     75     31     61     44     16     51      1    439 6.7
 100.0    0.2    4.8   13.9   17.7   17.0    7.0   13.9   10.0    3.6   11.6    0.2  100.0  

問４　宿泊数（鹿児島市泊）
 
 

調
査
数

１
泊

２
泊

３
泊
以
上

 
 

無
回
答

 
 

調
査
数

 
 

平
 
 

均

（
泊

）

   439     60    115    264      -    439 3.6
 100.0   13.7   26.2   60.1      -  100.0  

問５　同行者数
 
 

調
査
数

１
人

２
人

３
人

４
人

５
人
以
上

 
 

無
回
答

 
 

調
査
数

 
 

平
 
 

均

（
人

）

   440    105    200     47     41     46      1    439 2.9
 100.0   23.9   45.5   10.7    9.3   10.5    0.2  100.0  

資-2-3



問５　同行者の種類 問６①　旅行を計画した人
 
 

調
査
数

家
族
・
親
族

夫
婦
・
パ
ー

ト
ナ
ー

友
人

職
場
の
同
僚

そ
の
他

 
 

無
回
答

 
 

調
査
数

あ
な
た
自
身

他
の
同
行
者

 
 

無
回
答

   334    138    100     94      8      3      6    440    304    134      2
 100.0   41.3   29.9   28.1    2.4    0.9    1.8  100.0   69.1   30.5    0.5

問６　旅行を計画した人の性別（全体）    問６　旅行を計画した人の年齢（全体）
 
 

調
査
数

男
性

女
性

そ
の
他

 
 

無
回
答

 
 

調
査
数

２
０
歳
代
以
下

３
０
歳
代

４
０
歳
代

５
０
歳
代

６
０
歳
代

７
０
歳
代
以
上

 
 

無
回
答

   440    230    204      -      6    440     69    148     85     66     43      6     23
 100.0   52.3   46.4      -    1.4  100.0   15.7   33.6   19.3   15.0    9.8    1.4    5.2

問６②　旅行を計画した人の職業
 
 

調
査
数

経
営
者
・
役
員

会
社
員

公
務
員

自
営
業
・
自
由
業

パ
ー

ト
・
ア
ル
バ
イ
ト

学
生

家
事
専
業

そ
の
他

働
い
て
い
な
い

 
 

無
回
答

   440     24    241     24     56      4     22      9     16     34     10
 100.0    5.5   54.8    5.5   12.7    0.9    5.0    2.0    3.6    7.7    2.3

問７　来日回数 問７　来日回数（２区分）
 
 

調
査
数

１
回

２
回

３
回

４
回
以
上

 
 

無
回
答

 
 

調
査
数

ト
ラ
イ
ア
ラ
ー

（
１
回
目

）

リ
ピ
ー

タ
ー

（
２
回
以
上

）

 
 

無
回
答

   440     21     37     48    320     14    440     21    405     14
 100.0    4.8    8.4   10.9   72.7    3.2  100.0    4.8   92.0    3.2

問７　来鹿回数 問７　来鹿回数（２区分）
 
 

調
査
数

１
回

２
回

３
回

４
回
以
上

 
 

無
回
答

 
 

調
査
数

ト
ラ
イ
ア
ラ
ー

（
１
回
目

）

リ
ピ
ー

タ
ー

（
２
回
以
上

）

 
 

無
回
答

   440    360     49     14     15      2    440    360     78      2
 100.0   81.8   11.1    3.2    3.4    0.5  100.0   81.8   17.7    0.5

問７　来日・来鹿状況
 
 

調
査
数

初
来
日

来
日
リ
ピ
ー

タ
ー

で
初
来
鹿

来
鹿
リ
ピ
ー

タ
ー

 
 

無
回
答

   440     21    329     78     12
 100.0    4.8   74.8   17.7    2.7
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問８　来鹿動機（楽しみにしていること）
 
 

調
査
数

自
然
・
景
観

名
所
・
旧
跡

食
事

温
泉

ま
ち
あ
る
き

買
物

土
産
物

そ
の
他

 
 

無
回
答

   440    372    167    252    120    133    103     67     22      5
 100.0   84.5   38.0   57.3   27.3   30.2   23.4   15.2    5.0    1.1

問９　鹿児島市内の訪問観光地
 
 

調
査
数

桜
島

城
山
展
望
台

西
郷
隆
盛
像

仙
巌
園

か
ご
し
ま
水
族
館

西
郷
南
洲
顕
彰
館
・
南
洲
墓
地

維
新
ふ
る
さ
と
館

歴
史
ロ
ー

ド
維
新
ふ
る
さ
と
の

道

（
西
郷
隆
盛
生
誕
地

、
大
久

保
利
通
生
い
立
ち
の
地

）

天
文
館

そ
の
他

観
光
地
に
は
ど
こ
に
も
行

っ
て

い
な
い

 
 

無
回
答

   440    369    229     68    258    136      6     18     23    289     16     15      2
 100.0   83.9   52.0   15.5   58.6   30.9    1.4    4.1    5.2   65.7    3.6    3.4    0.5

問１０　鹿児島県以外の訪問先
 
 

調
査
数

熊
本
県

宮
崎
県

福
岡
県

大
分
県

長
崎
県

佐
賀
県

そ
の
他

 
 

無
回
答

   440    141     85    129     34     29     24     30    186
 100.0   32.0   19.3   29.3    7.7    6.6    5.5    6.8   42.3

問１０　鹿児島県内の訪問先
 
 

調
査
数

指
宿
方
面

霧
島
方
面

川
内
・
出
水
方
面

鹿
屋
・
志
布
志
方
面

種
子
島
・
屋
久
島
方
面

奄
美
大
島

県
内
で
は
鹿
児
島
市
以
外
は
訪

問
し
て
い
な
い

 
 

無
回
答

   440    188    169     14     10     25      4     98     49
 100.0   42.7   38.4    3.2    2.3    5.7    0.9   22.3   11.1

問１１　旅行手配方法 問１２　旅行手配場所
 
 

調
査
数

旅
行
会
社
等
が
企
画
し
た
団
体

ツ
ア
ー

へ
の
参
加

往
復
の
交
通
費
と
宿
泊
等
が

セ

ッ
ト
に
な

っ
た
個
人
旅
行
向

け
パ

ッ
ケ
ー

ジ
商
品
の
利
用

交
通
機
関
や
宿
泊
等
を
個
別
に

手
配

そ
の
他

 
 

無
回
答

 
 

調
査
数

店
頭

（
旅
行
会
社
や
航
空
会

社
・
Ｊ
Ｒ
等

）

ウ

ェ
ブ
サ
イ
ト

ス
マ
ー

ト
フ
ォ
ン
等
の
携
帯
端

末 電
話
等
そ
の
他
の
方
法

 
 

無
回
答

   440     23     36    376      5      -    440     39    279    114      5      3
 100.0    5.2    8.2   85.5    1.1      -  100.0    8.9   63.4   25.9    1.1    0.7
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問１３　観光消費額単価（１人１泊あたり）
 
 

調
査
数

 
 

平
 
 

均

（
円

）

359 3,300

359 11,700

359 4,700

359 9,000

359 900

359 400

359 300

359 30,300

 
問１４　来鹿の決め手（情報源）

 
 

調
査
数

テ
レ
ビ
・
ラ
ジ
オ

口
コ
ミ
サ
イ
ト

Ｓ
Ｎ
Ｓ

（
フ

ェ
イ
ス
ブ

ッ
ク
や

イ
ン
ス
タ
グ
ラ
ム
等

）

個
人
の
ブ
ロ
グ

動
画
サ
イ
ト

雑
誌
・
ガ
イ
ド
ブ

ッ
ク

日
本
政
府
観
光
局
や
自
治
体
等

の
公
式
ウ

ェ
ブ
サ
イ
ト

そ
の
他
の
ウ

ェ
ブ
サ
イ
ト
の
情

報

（
旅
行
サ
イ
ト
等

）

日
本
政
府
観
光
局
や
自
治
体
等

が
行
う
キ
ャ
ン
ペ
ー

ン

旅
行
会
社
の
紹
介
や
パ
ン
フ

レ

ッ
ト

自
国
の
家
族
や
友
人
・
知
人
の

勧
め

日
本
在
住
の
親
族
や
友
人
・
知

人
の
勧
め

過
去
に
訪
れ
た
と
き
の
自
分
の

経
験
か
ら

そ
の
他

 
 

無
回
答

   440     20     66     73     41     38     17     31     22      3     12     24     22     31     37      3
 100.0    4.5   15.0   16.6    9.3    8.6    3.9    7.0    5.0    0.7    2.7    5.5    5.0    7.0    8.4    0.7

問１５①　一次交通 問１５①　一次交通（日本入国）
 
 

調
査
数

飛
行
機

船
舶

 
 

無
回
答

 
 

調
査
数

鹿
児
島
空
港

鹿
児
島
港

福
岡
空
港

そ
の
他

 
 

無
回
答

   440    430      1     10    440    289      2     99     42      8
 100.0   97.7    0.2    2.3  100.0   65.7    0.5   22.5    9.5    1.8

問１５①　一次交通（日本出国）
 
 

調
査
数

鹿
児
島
空
港

鹿
児
島
港

福
岡
空
港

そ
の
他

 
 

無
回
答

   440    327      2     71     33      7
 100.0   74.3    0.5   16.1    7.5    1.6

問１５②　二次交通
 
 

調
査
数

Ｊ
Ｒ

路
面
電
車

路
線
バ
ス

貸
切
バ
ス

観
光
バ
ス

レ
ン
タ
カ
ー

タ
ク
シ
ー

桜
島
フ

ェ
リ
ー

そ
の
他

無
し

（
徒
歩

）

 
 

無
回
答

   440    124    246    233     18     68     79     66    257     18      3     14
 100.0   28.2   55.9   53.0    4.1   15.5   18.0   15.0   58.4    4.1    0.7    3.2

 問１３　消費額単価（１人１泊あたり）
市内分　（体験料）

 問１３　消費額単価（１人１泊あたり）
市内分　（その他）

 問１３　消費額単価（１人１泊あたり）
市内分　（合計）

 問１３　消費額単価（１人１泊あたり）
市内分　（交通費）

 問１３　消費額単価（１人１泊あたり）
市内分　（宿泊費）

 問１３　消費額単価（１人１泊あたり）
市内分　（土産代）

 問１３　消費額単価（１人１泊あたり）
市内分　（飲食費）

 問１３　消費額単価（１人１泊あたり）
市内分　（入場料）
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問１６　鹿児島市観光に対する評価
 
 

調
査
数

大
変
満
足

や
や
満
足

普
通

や
や
不
満

大
変
不
満

該
当
な
し

 
 

無
回
答

 
 

平
 
 

均

（
点

）

   440    292    101     11      -      -     30      6 4.4
 100.0   66.4   23.0    2.5      -      -    6.8    1.4  
   440    199    110     30      -      -     86     15 3.6
 100.0   45.2   25.0    6.8      -      -   19.5    3.4  
   440    268    128     20      1      -     17      6 4.4
 100.0   60.9   29.1    4.5    0.2      -    3.9    1.4  
   440    163    157     47      3      -     56     14 3.7
 100.0   37.0   35.7   10.7    0.7      -   12.7    3.2  
   440    197    145     52     14      3     25      4 4.0
 100.0   44.8   33.0   11.8    3.2    0.7    5.7    0.9  
   440    217    141     41     14      -     23      4 4.1
 100.0   49.3   32.0    9.3    3.2      -    5.2    0.9  
   440    333     85      5      -      1     14      2 4.6
 100.0   75.7   19.3    1.1      -    0.2    3.2    0.5  

問１７　鹿児島市観光全般に対する評価
 
 

調
査
数

大
変
満
足

満
足

や
や
満
足

ど
ち
ら
で
も
な
い

や
や
不
満

不
満

大
変
不
満

 
 

無
回
答

   440    234    175     24      7      -      -      -      -
 100.0   53.2   39.8    5.5    1.6      -      -      -      -

問１８　鹿児島市への再訪意向
 
 

調
査
数

何
度
も
行
き
た
い

も
う
一
度
く
ら
い
な
ら
行

っ
て
み
た

い ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

行

っ
て
み
た
い
と
は
思
わ
な
い

 
 

無
回
答

   440    155    248     33      4      -
 100.0   35.2   56.4    7.5    0.9      -

問１９　鹿児島市観光の推奨意向
 
 

調
査
数

０
点

（
す
す
め
な
い

）

１
点

２
点

３
点

４
点

５
点

６
点

７
点

８
点

９
点

１
０
点

（
す
す
め
る

）

 
 

無
回
答

 
 

平
 
 

均

（
点

）

   440      -      -      1      3      3      9      8     50    112    118    135      1 8.6
 100.0      -      -    0.2    0.7    0.7    2.0    1.8   11.4   25.5   26.8   30.7    0.2  

問１９　鹿児島市の観光の推奨意向
 
 

調
査
数

批
判
者

（
０
～

６
点

）

中
立
者

（
７
～

８
点

）

推
奨
者

（
９
～

１
０
点

）

 
 

無
回
答

   440     24    162    253      1
 100.0    5.5   36.8   57.5    0.2

問１６　⑥鹿児島市観光に対する評価
（観光情報の入手しやすさ）

問１６　⑦鹿児島市観光に対する評価
（サービス・おもてなし）

 

問１６　①鹿児島市観光に対する評価
（自然や景観）

問１６　②鹿児島市観光に対する評価
（名所・旧跡）

問１６　③鹿児島市観光に対する評価
（食事）

問１６　④鹿児島市観光に対する評価
（土産物・特産品）

問１６　⑤鹿児島市観光に対する評価
（市内の移動のしやすさ）
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　※主たる基本属性×全問のクロス集計表

　※集計表は、原則として、上段：実数（人）、下段：調査数を基数（ｎ）とした百分率（％）

２.ヒアリング調査【外国人宿泊客】

（２）クロス集計表
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問１　居住地（国・地域）
問１　居住地（国・地域）

  
 
調
査
数

台
湾

香
港

中
国

韓
国

そ
の
他

 
 
無
回
答

  全  体    440    107    111    108    106      8      -
  100.0   24.3   25.2   24.5   24.1    1.8      -
台湾    107    107      -      -      -      -      -
  100.0  100.0      -      -      -      -      -
香港    111      -    111      -      -      -      -
  100.0      -  100.0      -      -      -      -
中国    108      -      -    108      -      -      -
  100.0      -      -  100.0      -      -      -
韓国    106      -      -      -    106      -      -
  100.0      -      -      -  100.0      -      -
その他      8      -      -      -      -      8      -
  100.0      -      -      -      -  100.0      -
  無回答      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -
国・年代
台湾　全体    107    107      -      -      -      -      -
  100.0  100.0      -      -      -      -      -
台湾　２０・３０歳代以下     41     41      -      -      -      -      -
  100.0  100.0      -      -      -      -      -
台湾　４０・５０歳代     46     46      -      -      -      -      -
  100.0  100.0      -      -      -      -      -
台湾　６０歳代以上     19     19      -      -      -      -      -
  100.0  100.0      -      -      -      -      -
台湾　年齢無回答      1      1      -      -      -      -      -
  100.0  100.0      -      -      -      -      -
香港　全体    111      -    111      -      -      -      -
  100.0      -  100.0      -      -      -      -
香港　２０・３０歳代以下     60      -     60      -      -      -      -
  100.0      -  100.0      -      -      -      -
香港　４０・５０歳代     33      -     33      -      -      -      -
  100.0      -  100.0      -      -      -      -
香港　６０歳代以上     16      -     16      -      -      -      -
  100.0      -  100.0      -      -      -      -
香港　年齢無回答      2      -      2      -      -      -      -
  100.0      -  100.0      -      -      -      -
中国　全体    108      -      -    108      -      -      -
  100.0      -      -  100.0      -      -      -
中国　２０・３０歳代以下     56      -      -     56      -      -      -
  100.0      -      -  100.0      -      -      -
中国　４０・５０歳代     40      -      -     40      -      -      -
  100.0      -      -  100.0      -      -      -
中国　６０歳代以上     10      -      -     10      -      -      -
  100.0      -      -  100.0      -      -      -
中国　年齢無回答      2      -      -      2      -      -      -
  100.0      -      -  100.0      -      -      -
韓国　全体    106      -      -      -    106      -      -
  100.0      -      -      -  100.0      -      -
韓国　２０・３０歳代以下     67      -      -      -     67      -      -
  100.0      -      -      -  100.0      -      -
韓国　４０・５０歳代     29      -      -      -     29      -      -
  100.0      -      -      -  100.0      -      -
韓国　６０歳代以上      9      -      -      -      9      -      -
  100.0      -      -      -  100.0      -      -
韓国　年齢無回答      1      -      -      -      1      -      -
  100.0      -      -      -  100.0      -      -
その他の国　全体      8      -      -      -      -      8      -
  100.0      -      -      -      -  100.0      -
その他の国　２０・３０歳代      4      -      -      -      -      4      -
以下  100.0      -      -      -      -  100.0      -
その他の国　４０・５０歳代      3      -      -      -      -      3      -
  100.0      -      -      -      -  100.0      -
その他の国　６０歳代以上      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -
その他の国　年齢無回答      1      -      -      -      -      1      -
  100.0      -      -      -      -  100.0      -
  無回答      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -
問７　来日・来鹿状況    
初来日     21      2      3      7      6      3      -
  100.0    9.5   14.3   33.3   28.6   14.3      -
来日リピーターで初来鹿    329     77     81     86     81      4      -
  100.0   23.4   24.6   26.1   24.6    1.2      -
来鹿リピーター     78     23     23     13     19      -      -
  100.0   29.5   29.5   16.7   24.4      -      -
  無回答     12      5      4      2      -      1      -
  100.0   41.7   33.3   16.7      -    8.3      -
調査地点
ホテルタイセイアネックス      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -
城山ホテル鹿児島      6      2      2      2      -      -      -
  100.0   33.3   33.3   33.3      -      -      -
ホテル・レクストン鹿児島      1      1      -      -      -      -      -
  100.0  100.0      -      -      -      -      -
ＪＲ鹿児島中央駅（改札前）    158     38     29     69     17      5      -
  100.0   24.1   18.4   43.7   10.8    3.2      -
鹿児島空港（国際線）    275     66     80     37     89      3      -
  100.0   24.0   29.1   13.5   32.4    1.1      -
  無回答      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -
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問２　性別
問１　居住地（国・地域）

  
 
調
査
数

男
性

女
性

そ
の
他

 
 
無
回
答

  全  体    440    221    219      -      -
  100.0   50.2   49.8      -      -
台湾    107     44     63      -      -
  100.0   41.1   58.9      -      -
香港    111     48     63      -      -
  100.0   43.2   56.8      -      -
中国    108     55     53      -      -
  100.0   50.9   49.1      -      -
韓国    106     70     36      -      -
  100.0   66.0   34.0      -      -
その他      8      4      4      -      -
  100.0   50.0   50.0      -      -
  無回答      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -
国・年代
台湾　全体    107     44     63      -      -
  100.0   41.1   58.9      -      -
台湾　２０・３０歳代以下     41     15     26      -      -
  100.0   36.6   63.4      -      -
台湾　４０・５０歳代     46     23     23      -      -
  100.0   50.0   50.0      -      -
台湾　６０歳代以上     19      6     13      -      -
  100.0   31.6   68.4      -      -
台湾　年齢無回答      1      -      1      -      -
  100.0      -  100.0      -      -
香港　全体    111     48     63      -      -
  100.0   43.2   56.8      -      -
香港　２０・３０歳代以下     60     27     33      -      -
  100.0   45.0   55.0      -      -
香港　４０・５０歳代     33     12     21      -      -
  100.0   36.4   63.6      -      -
香港　６０歳代以上     16      8      8      -      -
  100.0   50.0   50.0      -      -
香港　年齢無回答      2      1      1      -      -
  100.0   50.0   50.0      -      -
中国　全体    108     55     53      -      -
  100.0   50.9   49.1      -      -
中国　２０・３０歳代以下     56     30     26      -      -
  100.0   53.6   46.4      -      -
中国　４０・５０歳代     40     19     21      -      -
  100.0   47.5   52.5      -      -
中国　６０歳代以上     10      5      5      -      -
  100.0   50.0   50.0      -      -
中国　年齢無回答      2      1      1      -      -
  100.0   50.0   50.0      -      -
韓国　全体    106     70     36      -      -
  100.0   66.0   34.0      -      -
韓国　２０・３０歳代以下     67     45     22      -      -
  100.0   67.2   32.8      -      -
韓国　４０・５０歳代     29     17     12      -      -
  100.0   58.6   41.4      -      -
韓国　６０歳代以上      9      7      2      -      -
  100.0   77.8   22.2      -      -
韓国　年齢無回答      1      1      -      -      -
  100.0  100.0      -      -      -
その他の国　全体      8      4      4      -      -
  100.0   50.0   50.0      -      -
その他の国　２０・３０歳代      4      2      2      -      -
以下  100.0   50.0   50.0      -      -
その他の国　４０・５０歳代      3      1      2      -      -
  100.0   33.3   66.7      -      -
その他の国　６０歳代以上      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -
その他の国　年齢無回答      1      1      -      -      -
  100.0  100.0      -      -      -
  無回答      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -
問７　来日・来鹿状況    
初来日     21      7     14      -      -
  100.0   33.3   66.7      -      -
来日リピーターで初来鹿    329    178    151      -      -
  100.0   54.1   45.9      -      -
来鹿リピーター     78     31     47      -      -
  100.0   39.7   60.3      -      -
  無回答     12      5      7      -      -
  100.0   41.7   58.3      -      -
調査地点
ホテルタイセイアネックス      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -
城山ホテル鹿児島      6      2      4      -      -
  100.0   33.3   66.7      -      -
ホテル・レクストン鹿児島      1      -      1      -      -
  100.0      -  100.0      -      -
ＪＲ鹿児島中央駅（改札前）    158     88     70      -      -
  100.0   55.7   44.3      -      -
鹿児島空港（国際線）    275    131    144      -      -
  100.0   47.6   52.4      -      -
  無回答      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -

資-2-11 



問２　年齢
問１　居住地（国・地域）

  
 
調
査
数

２
０
歳
代
以
下

３
０
歳
代

４
０
歳
代

５
０
歳
代

６
０
歳
代

７
０
歳
代
以
上

 
 
無
回
答

  全  体    440     73    155     82     69     43     11      7
  100.0   16.6   35.2   18.6   15.7    9.8    2.5    1.6
台湾    107     14     27     28     18     13      6      1
  100.0   13.1   25.2   26.2   16.8   12.1    5.6    0.9
香港    111     17     43     18     15     14      2      2
  100.0   15.3   38.7   16.2   13.5   12.6    1.8    1.8
中国    108     15     41     18     22      9      1      2
  100.0   13.9   38.0   16.7   20.4    8.3    0.9    1.9
韓国    106     26     41     16     13      7      2      1
  100.0   24.5   38.7   15.1   12.3    6.6    1.9    0.9
その他      8      1      3      2      1      -      -      1
  100.0   12.5   37.5   25.0   12.5      -      -   12.5
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -
国・年代
台湾　全体    107     14     27     28     18     13      6      1
  100.0   13.1   25.2   26.2   16.8   12.1    5.6    0.9
台湾　２０・３０歳代以下     41     14     27      -      -      -      -      -
  100.0   34.1   65.9      -      -      -      -      -
台湾　４０・５０歳代     46      -      -     28     18      -      -      -
  100.0      -      -   60.9   39.1      -      -      -
台湾　６０歳代以上     19      -      -      -      -     13      6      -
  100.0      -      -      -      -   68.4   31.6      -
台湾　年齢無回答      1      -      -      -      -      -      -      1
  100.0      -      -      -      -      -      -  100.0
香港　全体    111     17     43     18     15     14      2      2
  100.0   15.3   38.7   16.2   13.5   12.6    1.8    1.8
香港　２０・３０歳代以下     60     17     43      -      -      -      -      -
  100.0   28.3   71.7      -      -      -      -      -
香港　４０・５０歳代     33      -      -     18     15      -      -      -
  100.0      -      -   54.5   45.5      -      -      -
香港　６０歳代以上     16      -      -      -      -     14      2      -
  100.0      -      -      -      -   87.5   12.5      -
香港　年齢無回答      2      -      -      -      -      -      -      2
  100.0      -      -      -      -      -      -  100.0
中国　全体    108     15     41     18     22      9      1      2
  100.0   13.9   38.0   16.7   20.4    8.3    0.9    1.9
中国　２０・３０歳代以下     56     15     41      -      -      -      -      -
  100.0   26.8   73.2      -      -      -      -      -
中国　４０・５０歳代     40      -      -     18     22      -      -      -
  100.0      -      -   45.0   55.0      -      -      -
中国　６０歳代以上     10      -      -      -      -      9      1      -
  100.0      -      -      -      -   90.0   10.0      -
中国　年齢無回答      2      -      -      -      -      -      -      2
  100.0      -      -      -      -      -      -  100.0
韓国　全体    106     26     41     16     13      7      2      1
  100.0   24.5   38.7   15.1   12.3    6.6    1.9    0.9
韓国　２０・３０歳代以下     67     26     41      -      -      -      -      -
  100.0   38.8   61.2      -      -      -      -      -
韓国　４０・５０歳代     29      -      -     16     13      -      -      -
  100.0      -      -   55.2   44.8      -      -      -
韓国　６０歳代以上      9      -      -      -      -      7      2      -
  100.0      -      -      -      -   77.8   22.2      -
韓国　年齢無回答      1      -      -      -      -      -      -      1
  100.0      -      -      -      -      -      -  100.0
その他の国　全体      8      1      3      2      1      -      -      1
  100.0   12.5   37.5   25.0   12.5      -      -   12.5
その他の国　２０・３０歳代      4      1      3      -      -      -      -      -
以下  100.0   25.0   75.0      -      -      -      -      -
その他の国　４０・５０歳代      3      -      -      2      1      -      -      -
  100.0      -      -   66.7   33.3      -      -      -
その他の国　６０歳代以上      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -
その他の国　年齢無回答      1      -      -      -      -      -      -      1
  100.0      -      -      -      -      -      -  100.0
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -
問７　来日・来鹿状況    
初来日     21      9      8      3      1      -      -      -
  100.0   42.9   38.1   14.3    4.8      -      -      -
来日リピーターで初来鹿    329     55    129     60     49     24      6      6
  100.0   16.7   39.2   18.2   14.9    7.3    1.8    1.8
来鹿リピーター     78      7     15     16     17     18      4      1
  100.0    9.0   19.2   20.5   21.8   23.1    5.1    1.3
  無回答     12      2      3      3      2      1      1      -
  100.0   16.7   25.0   25.0   16.7    8.3    8.3      -
調査地点
ホテルタイセイアネックス      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -
城山ホテル鹿児島      6      -      3      1      1      -      1      -
  100.0      -   50.0   16.7   16.7      -   16.7      -
ホテル・レクストン鹿児島      1      -      -      -      -      1      -      -
  100.0      -      -      -      -  100.0      -      -
ＪＲ鹿児島中央駅（改札前）    158     27     53     28     27     19      1      3
  100.0   17.1   33.5   17.7   17.1   12.0    0.6    1.9
鹿児島空港（国際線）    275     46     99     53     41     23      9      4
  100.0   16.7   36.0   19.3   14.9    8.4    3.3    1.5
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -

資-2-12 



問３　来訪目的
問１　居住地（国・地域）

  
 
調
査
数

ビ
ジ
ネ
ス

観
光
・
レ
ジ
ャ
ー

親
族
・
知
人
訪
問

１
～

３
の
ど
れ
で
も
な
い
そ
の

他  
 
無
回
答

  全  体    440      8    412     14      2      4
  100.0    1.8   93.6    3.2    0.5    0.9
台湾    107      4     99      2      1      1
  100.0    3.7   92.5    1.9    0.9    0.9
香港    111      -    108      1      -      2
  100.0      -   97.3    0.9      -    1.8
中国    108      3     97      7      1      -
  100.0    2.8   89.8    6.5    0.9      -
韓国    106      1    100      4      -      1
  100.0    0.9   94.3    3.8      -    0.9
その他      8      -      8      -      -      -
  100.0      -  100.0      -      -      -
  無回答      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -
国・年代
台湾　全体    107      4     99      2      1      1
  100.0    3.7   92.5    1.9    0.9    0.9
台湾　２０・３０歳代以下     41      1     38      1      -      1
  100.0    2.4   92.7    2.4      -    2.4
台湾　４０・５０歳代     46      3     41      1      1      -
  100.0    6.5   89.1    2.2    2.2      -
台湾　６０歳代以上     19      -     19      -      -      -
  100.0      -  100.0      -      -      -
台湾　年齢無回答      1      -      1      -      -      -
  100.0      -  100.0      -      -      -
香港　全体    111      -    108      1      -      2
  100.0      -   97.3    0.9      -    1.8
香港　２０・３０歳代以下     60      -     59      -      -      1
  100.0      -   98.3      -      -    1.7
香港　４０・５０歳代     33      -     33      -      -      -
  100.0      -  100.0      -      -      -
香港　６０歳代以上     16      -     14      1      -      1
  100.0      -   87.5    6.3      -    6.3
香港　年齢無回答      2      -      2      -      -      -
  100.0      -  100.0      -      -      -
中国　全体    108      3     97      7      1      -
  100.0    2.8   89.8    6.5    0.9      -
中国　２０・３０歳代以下     56      1     51      4      -      -
  100.0    1.8   91.1    7.1      -      -
中国　４０・５０歳代     40      2     35      2      1      -
  100.0    5.0   87.5    5.0    2.5      -
中国　６０歳代以上     10      -      9      1      -      -
  100.0      -   90.0   10.0      -      -
中国　年齢無回答      2      -      2      -      -      -
  100.0      -  100.0      -      -      -
韓国　全体    106      1    100      4      -      1
  100.0    0.9   94.3    3.8      -    0.9
韓国　２０・３０歳代以下     67      1     62      3      -      1
  100.0    1.5   92.5    4.5      -    1.5
韓国　４０・５０歳代     29      -     28      1      -      -
  100.0      -   96.6    3.4      -      -
韓国　６０歳代以上      9      -      9      -      -      -
  100.0      -  100.0      -      -      -
韓国　年齢無回答      1      -      1      -      -      -
  100.0      -  100.0      -      -      -
その他の国　全体      8      -      8      -      -      -
  100.0      -  100.0      -      -      -
その他の国　２０・３０歳代      4      -      4      -      -      -
以下  100.0      -  100.0      -      -      -
その他の国　４０・５０歳代      3      -      3      -      -      -
  100.0      -  100.0      -      -      -
その他の国　６０歳代以上      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -
その他の国　年齢無回答      1      -      1      -      -      -
  100.0      -  100.0      -      -      -
  無回答      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -
問７　来日・来鹿状況    
初来日     21      2     18      1      -      -
  100.0    9.5   85.7    4.8      -      -
来日リピーターで初来鹿    329      3    317      5      2      2
  100.0    0.9   96.4    1.5    0.6    0.6
来鹿リピーター     78      3     66      7      -      2
  100.0    3.8   84.6    9.0      -    2.6
  無回答     12      -     11      1      -      -
  100.0      -   91.7    8.3      -      -
調査地点
ホテルタイセイアネックス      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -
城山ホテル鹿児島      6      -      6      -      -      -
  100.0      -  100.0      -      -      -
ホテル・レクストン鹿児島      1      -      1      -      -      -
  100.0      -  100.0      -      -      -
ＪＲ鹿児島中央駅（改札前）    158      2    151      3      2      -
  100.0    1.3   95.6    1.9    1.3      -
鹿児島空港（国際線）    275      6    254     11      -      4
  100.0    2.2   92.4    4.0      -    1.5
  無回答      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -
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問４　宿泊数（日本旅行全体）
問１　居住地（国・地域）

  
 
調
査
数

１
泊

２
泊

３
泊

４
泊

５
泊

６
泊

７
泊

８
泊

９
泊

１
０
泊
以
上

 
 
無
回
答

 
 
調
査
数

 
 
平
 
 
均
（

泊
）

  全  体    440      1     21     61     78     75     31     61     44     16     51      1    439 6.7
  100.0    0.2    4.8   13.9   17.7   17.0    7.0   13.9   10.0    3.6   11.6    0.2  100.0  
台湾    107      -      2     13     25     11      8     21     12      4     11      -    107 6.6
  100.0      -    1.9   12.1   23.4   10.3    7.5   19.6   11.2    3.7   10.3      -   24.4  
香港    111      -      4      1     17     33      8     21     16      2      8      1    110 6.6
  100.0      -    3.6    0.9   15.3   29.7    7.2   18.9   14.4    1.8    7.2    0.9   25.1  
中国    108      -      -      8     16     14      7     13     15      8     27      -    108 9.2
  100.0      -      -    7.4   14.8   13.0    6.5   12.0   13.9    7.4   25.0      -   24.6  
韓国    106      1     15     39     20     17      6      5      1      1      1      -    106 4.0
  100.0    0.9   14.2   36.8   18.9   16.0    5.7    4.7    0.9    0.9    0.9      -   24.1  
その他      8      -      -      -      -      -      2      1      -      1      4      -      8 13.3
  100.0      -      -      -      -      -   25.0   12.5      -   12.5   50.0      -    1.8  
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -  
国・年代
台湾　全体    107      -      2     13     25     11      8     21     12      4     11      -    107 6.6
  100.0      -    1.9   12.1   23.4   10.3    7.5   19.6   11.2    3.7   10.3      -   24.4  
台湾　２０・３０歳代以下     41      -      1      2     11      6      4      9      3      -      5      -     41 6.6
  100.0      -    2.4    4.9   26.8   14.6    9.8   22.0    7.3      -   12.2      -    9.3  
台湾　４０・５０歳代     46      -      1      8     12      2      3      7      5      3      5      -     46 6.5
  100.0      -    2.2   17.4   26.1    4.3    6.5   15.2   10.9    6.5   10.9      -   10.5  
台湾　６０歳代以上     19      -      -      3      2      3      1      4      4      1      1      -     19 6.7
  100.0      -      -   15.8   10.5   15.8    5.3   21.1   21.1    5.3    5.3      -    4.3  
台湾　年齢無回答      1      -      -      -      -      -      -      1      -      -      -      -      1 7.0
  100.0      -      -      -      -      -      -  100.0      -      -      -      -    0.2  
香港　全体    111      -      4      1     17     33      8     21     16      2      8      1    110 6.6
  100.0      -    3.6    0.9   15.3   29.7    7.2   18.9   14.4    1.8    7.2    0.9   25.1  
香港　２０・３０歳代以下     60      -      4      1     11     17      3     15      6      1      2      -     60 5.7
  100.0      -    6.7    1.7   18.3   28.3    5.0   25.0   10.0    1.7    3.3      -   13.7  
香港　４０・５０歳代     33      -      -      -      6     11      4      3      4      -      4      1     32 7.4
  100.0      -      -      -   18.2   33.3   12.1    9.1   12.1      -   12.1    3.0    7.3  
香港　６０歳代以上     16      -      -      -      -      5      1      2      5      1      2      -     16 8.4
  100.0      -      -      -      -   31.3    6.3   12.5   31.3    6.3   12.5      -    3.6  
香港　年齢無回答      2      -      -      -      -      -      -      1      1      -      -      -      2 7.5
  100.0      -      -      -      -      -      -   50.0   50.0      -      -      -    0.5  
中国　全体    108      -      -      8     16     14      7     13     15      8     27      -    108 9.2
  100.0      -      -    7.4   14.8   13.0    6.5   12.0   13.9    7.4   25.0      -   24.6  
中国　２０・３０歳代以下     56      -      -      6     10      5      4      5      7      5     14      -     56 8.9
  100.0      -      -   10.7   17.9    8.9    7.1    8.9   12.5    8.9   25.0      -   12.8  
中国　４０・５０歳代     40      -      -      1      6      8      2      8      5      1      9      -     40 9.2
  100.0      -      -    2.5   15.0   20.0    5.0   20.0   12.5    2.5   22.5      -    9.1  
中国　６０歳代以上     10      -      -      1      -      1      1      -      2      1      4      -     10 10.9
  100.0      -      -   10.0      -   10.0   10.0      -   20.0   10.0   40.0      -    2.3  
中国　年齢無回答      2      -      -      -      -      -      -      -      1      1      -      -      2 8.5
  100.0      -      -      -      -      -      -      -   50.0   50.0      -      -    0.5  
韓国　全体    106      1     15     39     20     17      6      5      1      1      1      -    106 4.0
  100.0    0.9   14.2   36.8   18.9   16.0    5.7    4.7    0.9    0.9    0.9      -   24.1  
韓国　２０・３０歳代以下     67      1      9     28     12      8      3      4      1      -      1      -     67 4.0
  100.0    1.5   13.4   41.8   17.9   11.9    4.5    6.0    1.5      -    1.5      -   15.3  
韓国　４０・５０歳代     29      -      5      9      5      7      3      -      -      -      -      -     29 3.8
  100.0      -   17.2   31.0   17.2   24.1   10.3      -      -      -      -      -    6.6  
韓国　６０歳代以上      9      -      1      2      3      1      -      1      -      1      -      -      9 4.6
  100.0      -   11.1   22.2   33.3   11.1      -   11.1      -   11.1      -      -    2.1  
韓国　年齢無回答      1      -      -      -      -      1      -      -      -      -      -      -      1 5.0
  100.0      -      -      -      -  100.0      -      -      -      -      -      -    0.2  
その他の国　全体      8      -      -      -      -      -      2      1      -      1      4      -      8 13.3
  100.0      -      -      -      -      -   25.0   12.5      -   12.5   50.0      -    1.8  
その他の国　２０・３０歳代      4      -      -      -      -      -      1      -      -      1      2      -      4 13.0
以下  100.0      -      -      -      -      -   25.0      -      -   25.0   50.0      -    0.9  
その他の国　４０・５０歳代      3      -      -      -      -      -      -      1      -      -      2      -      3 16.0
  100.0      -      -      -      -      -      -   33.3      -      -   66.7      -    0.7  
その他の国　６０歳代以上      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -  
その他の国　年齢無回答      1      -      -      -      -      -      1      -      -      -      -      -      1 6.0
  100.0      -      -      -      -      -  100.0      -      -      -      -      -    0.2  
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -  
問７　来日・来鹿状況    
初来日     21      -      -      5      4      4      1      2      1      1      3      -     21 7.1
  100.0      -      -   23.8   19.0   19.0    4.8    9.5    4.8    4.8   14.3      -    4.8  
来日リピーターで初来鹿    329      1     16     48     56     59     22     46     33     13     35      -    329 6.3
  100.0    0.3    4.9   14.6   17.0   17.9    6.7   14.0   10.0    4.0   10.6      -   74.9  
来鹿リピーター     78      -      5      7     16     11      6     10      8      2     12      1     77 8.2
  100.0      -    6.4    9.0   20.5   14.1    7.7   12.8   10.3    2.6   15.4    1.3   17.5  
  無回答     12      -      -      1      2      1      2      3      2      -      1      -     12 7.1
  100.0      -      -    8.3   16.7    8.3   16.7   25.0   16.7      -    8.3      -    2.7  
調査地点
ホテルタイセイアネックス      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -  
城山ホテル鹿児島      6      -      -      -      1      2      -      1      1      -      1      -      6 6.7
  100.0      -      -      -   16.7   33.3      -   16.7   16.7      -   16.7      -    1.4  
ホテル・レクストン鹿児島      1      -      -      1      -      -      -      -      -      -      -      -      1 3.0
  100.0      -      -  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -    0.2  
ＪＲ鹿児島中央駅（改札前）    158      -      1     22     15     14     17     25     19     13     32      -    158 7.9
  100.0      -    0.6   13.9    9.5    8.9   10.8   15.8   12.0    8.2   20.3      -   36.0  
鹿児島空港（国際線）    275      1     20     38     62     59     14     35     24      3     18      1    274 6.1
  100.0    0.4    7.3   13.8   22.5   21.5    5.1   12.7    8.7    1.1    6.5    0.4   62.4  
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -  
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問４　宿泊数（鹿児島市泊）
問１　居住地（国・地域）

  
 
調
査
数

１
泊

２
泊

３
泊
以
上

 
 
無
回
答

 
 
調
査
数

 
 
平
 
 
均
（

泊
）

  全  体    439     60    115    264      -    439 3.6
  100.0   13.7   26.2   60.1      -  100.0  
台湾    107     14     33     60      -    107 3.5
  100.0   13.1   30.8   56.1      -   24.4  
香港    110     10     21     79      -    110 4.5
  100.0    9.1   19.1   71.8      -   25.1  
中国    108     21     29     58      -    108 3.6
  100.0   19.4   26.9   53.7      -   24.6  
韓国    106     10     32     64      -    106 2.9
  100.0    9.4   30.2   60.4      -   24.1  
その他      8      5      -      3      -      8 2.3
  100.0   62.5      -   37.5      -    1.8  
  無回答      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -  
国・年代
台湾　全体    107     14     33     60      -    107 3.5
  100.0   13.1   30.8   56.1      -   24.4  
台湾　２０・３０歳代以下     41      7     14     20      -     41 3.0
  100.0   17.1   34.1   48.8      -    9.3  
台湾　４０・５０歳代     46      7     14     25      -     46 3.5
  100.0   15.2   30.4   54.3      -   10.5  
台湾　６０歳代以上     19      -      4     15      -     19 4.7
  100.0      -   21.1   78.9      -    4.3  
台湾　年齢無回答      1      -      1      -      -      1 2.0
  100.0      -  100.0      -      -    0.2  
香港　全体    110     10     21     79      -    110 4.5
  100.0    9.1   19.1   71.8      -   25.1  
香港　２０・３０歳代以下     60      7     16     37      -     60 3.5
  100.0   11.7   26.7   61.7      -   13.7  
香港　４０・５０歳代     32      2      3     27      -     32 5.4
  100.0    6.3    9.4   84.4      -    7.3  
香港　６０歳代以上     16      1      1     14      -     16 6.6
  100.0    6.3    6.3   87.5      -    3.6  
香港　年齢無回答      2      -      1      1      -      2 3.0
  100.0      -   50.0   50.0      -    0.5  
中国　全体    108     21     29     58      -    108 3.6
  100.0   19.4   26.9   53.7      -   24.6  
中国　２０・３０歳代以下     56     11     14     31      -     56 4.0
  100.0   19.6   25.0   55.4      -   12.8  
中国　４０・５０歳代     40      7     11     22      -     40 3.2
  100.0   17.5   27.5   55.0      -    9.1  
中国　６０歳代以上     10      3      3      4      -     10 2.6
  100.0   30.0   30.0   40.0      -    2.3  
中国　年齢無回答      2      -      1      1      -      2 2.5
  100.0      -   50.0   50.0      -    0.5  
韓国　全体    106     10     32     64      -    106 2.9
  100.0    9.4   30.2   60.4      -   24.1  
韓国　２０・３０歳代以下     67      7     21     39      -     67 2.8
  100.0   10.4   31.3   58.2      -   15.3  
韓国　４０・５０歳代     29      2      7     20      -     29 3.0
  100.0    6.9   24.1   69.0      -    6.6  
韓国　６０歳代以上      9      1      4      4      -      9 2.7
  100.0   11.1   44.4   44.4      -    2.1  
韓国　年齢無回答      1      -      -      1      -      1 5.0
  100.0      -      -  100.0      -    0.2  
その他の国　全体      8      5      -      3      -      8 2.3
  100.0   62.5      -   37.5      -    1.8  
その他の国　２０・３０歳代      4      3      -      1      -      4 2.3
以下  100.0   75.0      -   25.0      -    0.9  
その他の国　４０・５０歳代      3      1      -      2      -      3 2.7
  100.0   33.3      -   66.7      -    0.7  
その他の国　６０歳代以上      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -  
その他の国　年齢無回答      1      1      -      -      -      1 1.0
  100.0  100.0      -      -      -    0.2  
  無回答      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -  
問７　来日・来鹿状況    
初来日     21      5      6     10      -     21 2.5
  100.0   23.8   28.6   47.6      -    4.8  
来日リピーターで初来鹿    329     49     89    191      -    329 3.2
  100.0   14.9   27.1   58.1      -   74.9  
来鹿リピーター     77      6     19     52      -     77 5.6
  100.0    7.8   24.7   67.5      -   17.5  
  無回答     12      -      1     11      -     12 3.8
  100.0      -    8.3   91.7      -    2.7  
調査地点
ホテルタイセイアネックス      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -  
城山ホテル鹿児島      6      -      1      5      -      6 3.7
  100.0      -   16.7   83.3      -    1.4  
ホテル・レクストン鹿児島      1      -      -      1      -      1 3.0
  100.0      -      -  100.0      -    0.2  
ＪＲ鹿児島中央駅（改札前）    158     31     50     77      -    158 2.8
  100.0   19.6   31.6   48.7      -   36.0  
鹿児島空港（国際線）    274     29     64    181      -    274 4.1
  100.0   10.6   23.4   66.1      -   62.4  
  無回答      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -  
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問５　同行者数
問１　居住地（国・地域）

  
 
調
査
数

１
人

２
人

３
人

４
人

５
人
以
上

 
 
無
回
答

 
 
調
査
数

 
 
平
 
 
均
（

人
）

  全  体    440    105    200     47     41     46      1    439 2.9
  100.0   23.9   45.5   10.7    9.3   10.5    0.2  100.0  
台湾    107     16     43     15     10     23      -    107 4.6
  100.0   15.0   40.2   14.0    9.3   21.5      -   24.4  
香港    111     24     52     10     16      9      -    111 2.5
  100.0   21.6   46.8    9.0   14.4    8.1      -   25.3  
中国    108     24     50     15     10      9      -    108 2.5
  100.0   22.2   46.3   13.9    9.3    8.3      -   24.6  
韓国    106     39     53      7      4      3      -    106 1.9
  100.0   36.8   50.0    6.6    3.8    2.8      -   24.1  
その他      8      2      2      -      1      2      1      7 4.3
  100.0   25.0   25.0      -   12.5   25.0   12.5    1.6  
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -  
国・年代
台湾　全体    107     16     43     15     10     23      -    107 4.6
  100.0   15.0   40.2   14.0    9.3   21.5      -   24.4  
台湾　２０・３０歳代以下     41     11     18      3      6      3      -     41 2.5
  100.0   26.8   43.9    7.3   14.6    7.3      -    9.3  
台湾　４０・５０歳代     46      5     16     12      3     10      -     46 5.0
  100.0   10.9   34.8   26.1    6.5   21.7      -   10.5  
台湾　６０歳代以上     19      -      8      -      1     10      -     19 8.0
  100.0      -   42.1      -    5.3   52.6      -    4.3  
台湾　年齢無回答      1      -      1      -      -      -      -      1 2.0
  100.0      -  100.0      -      -      -      -    0.2  
香港　全体    111     24     52     10     16      9      -    111 2.5
  100.0   21.6   46.8    9.0   14.4    8.1      -   25.3  
香港　２０・３０歳代以下     60     15     31      1      6      7      -     60 2.5
  100.0   25.0   51.7    1.7   10.0   11.7      -   13.7  
香港　４０・５０歳代     33      5     14      7      6      1      -     33 2.5
  100.0   15.2   42.4   21.2   18.2    3.0      -    7.5  
香港　６０歳代以上     16      4      6      1      4      1      -     16 2.7
  100.0   25.0   37.5    6.3   25.0    6.3      -    3.6  
香港　年齢無回答      2      -      1      1      -      -      -      2 2.5
  100.0      -   50.0   50.0      -      -      -    0.5  
中国　全体    108     24     50     15     10      9      -    108 2.5
  100.0   22.2   46.3   13.9    9.3    8.3      -   24.6  
中国　２０・３０歳代以下     56     17     24      8      4      3      -     56 2.2
  100.0   30.4   42.9   14.3    7.1    5.4      -   12.8  
中国　４０・５０歳代     40      6     17      7      4      6      -     40 3.1
  100.0   15.0   42.5   17.5   10.0   15.0      -    9.1  
中国　６０歳代以上     10      1      7      -      2      -      -     10 2.3
  100.0   10.0   70.0      -   20.0      -      -    2.3  
中国　年齢無回答      2      -      2      -      -      -      -      2 2.0
  100.0      -  100.0      -      -      -      -    0.5  
韓国　全体    106     39     53      7      4      3      -    106 1.9
  100.0   36.8   50.0    6.6    3.8    2.8      -   24.1  
韓国　２０・３０歳代以下     67     29     31      3      2      2      -     67 1.8
  100.0   43.3   46.3    4.5    3.0    3.0      -   15.3  
韓国　４０・５０歳代     29      9     15      4      1      -      -     29 1.9
  100.0   31.0   51.7   13.8    3.4      -      -    6.6  
韓国　６０歳代以上      9      -      7      -      1      1      -      9 2.9
  100.0      -   77.8      -   11.1   11.1      -    2.1  
韓国　年齢無回答      1      1      -      -      -      -      -      1 1.0
  100.0  100.0      -      -      -      -      -    0.2  
その他の国　全体      8      2      2      -      1      2      1      7 4.3
  100.0   25.0   25.0      -   12.5   25.0   12.5    1.6  
その他の国　２０・３０歳代      4      2      1      -      -      -      1      3 1.3
以下  100.0   50.0   25.0      -      -      -   25.0    0.7  
その他の国　４０・５０歳代      3      -      1      -      1      1      -      3 6.3
  100.0      -   33.3      -   33.3   33.3      -    0.7  
その他の国　６０歳代以上      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -  
その他の国　年齢無回答      1      -      -      -      -      1      -      1 7.0
  100.0      -      -      -      -  100.0      -    0.2  
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -  
問７　来日・来鹿状況    
初来日     21      8      5      2      1      4      1     20 3.2
  100.0   38.1   23.8    9.5    4.8   19.0    4.8    4.6  
来日リピーターで初来鹿    329     80    155     35     30     29      -    329 2.8
  100.0   24.3   47.1   10.6    9.1    8.8      -   74.9  
来鹿リピーター     78     15     35      9      7     12      -     78 3.4
  100.0   19.2   44.9   11.5    9.0   15.4      -   17.8  
  無回答     12      2      5      1      3      1      -     12 2.8
  100.0   16.7   41.7    8.3   25.0    8.3      -    2.7  
調査地点
ホテルタイセイアネックス      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -  
城山ホテル鹿児島      6      -      3      1      -      2      -      6 3.7
  100.0      -   50.0   16.7      -   33.3      -    1.4  
ホテル・レクストン鹿児島      1      -      -      -      -      1      -      1 22.0
  100.0      -      -      -      -  100.0      -    0.2  
ＪＲ鹿児島中央駅（改札前）    158     39     72     21     13     12      1    157 2.7
  100.0   24.7   45.6   13.3    8.2    7.6    0.6   35.8  
鹿児島空港（国際線）    275     66    125     25     28     31      -    275 2.9
  100.0   24.0   45.5    9.1   10.2   11.3      -   62.6  
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -  
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問５　同行者の種類
問１　居住地（国・地域）

  
 
調
査
数

家
族
・
親
族

夫
婦
・
パ
ー

ト
ナ
ー

友
人

職
場
の
同
僚

そ
の
他

 
 
無
回
答

  全  体    334    138    100     94      8      3      6
  100.0   41.3   29.9   28.1    2.4    0.9    1.8
台湾     91     43     32     20      4      2      2
  100.0   47.3   35.2   22.0    4.4    2.2    2.2
香港     87     33     26     27      1      -      1
  100.0   37.9   29.9   31.0    1.1      -    1.1
中国     84     35     16     31      2      -      2
  100.0   41.7   19.0   36.9    2.4      -    2.4
韓国     67     25     26     14      1      -      1
  100.0   37.3   38.8   20.9    1.5      -    1.5
その他      5      2      -      2      -      1      -
  100.0   40.0      -   40.0      -   20.0      -
  無回答      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -
国・年代
台湾　全体     91     43     32     20      4      2      2
  100.0   47.3   35.2   22.0    4.4    2.2    2.2
台湾　２０・３０歳代以下     30     18      7      3      -      -      2
  100.0   60.0   23.3   10.0      -      -    6.7
台湾　４０・５０歳代     41     20     13      9      4      -      -
  100.0   48.8   31.7   22.0    9.8      -      -
台湾　６０歳代以上     19      4     12      8      -      2      -
  100.0   21.1   63.2   42.1      -   10.5      -
台湾　年齢無回答      1      1      -      -      -      -      -
  100.0  100.0      -      -      -      -      -
香港　全体     87     33     26     27      1      -      1
  100.0   37.9   29.9   31.0    1.1      -    1.1
香港　２０・３０歳代以下     45     16     13     14      1      -      1
  100.0   35.6   28.9   31.1    2.2      -    2.2
香港　４０・５０歳代     28     12      9      7      -      -      -
  100.0   42.9   32.1   25.0      -      -      -
香港　６０歳代以上     12      4      4      5      -      -      -
  100.0   33.3   33.3   41.7      -      -      -
香港　年齢無回答      2      1      -      1      -      -      -
  100.0   50.0      -   50.0      -      -      -
中国　全体     84     35     16     31      2      -      2
  100.0   41.7   19.0   36.9    2.4      -    2.4
中国　２０・３０歳代以下     39     13      8     18      1      -      -
  100.0   33.3   20.5   46.2    2.6      -      -
中国　４０・５０歳代     34     15      6     11      1      -      2
  100.0   44.1   17.6   32.4    2.9      -    5.9
中国　６０歳代以上      9      5      2      2      -      -      -
  100.0   55.6   22.2   22.2      -      -      -
中国　年齢無回答      2      2      -      -      -      -      -
  100.0  100.0      -      -      -      -      -
韓国　全体     67     25     26     14      1      -      1
  100.0   37.3   38.8   20.9    1.5      -    1.5
韓国　２０・３０歳代以下     38      9     19      9      -      -      1
  100.0   23.7   50.0   23.7      -      -    2.6
韓国　４０・５０歳代     20     12      3      4      1      -      -
  100.0   60.0   15.0   20.0    5.0      -      -
韓国　６０歳代以上      9      4      4      1      -      -      -
  100.0   44.4   44.4   11.1      -      -      -
韓国　年齢無回答      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -
その他の国　全体      5      2      -      2      -      1      -
  100.0   40.0      -   40.0      -   20.0      -
その他の国　２０・３０歳代      1      -      -      1      -      -      -
以下  100.0      -      -  100.0      -      -      -
その他の国　４０・５０歳代      3      1      -      1      -      1      -
  100.0   33.3      -   33.3      -   33.3      -
その他の国　６０歳代以上      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -
その他の国　年齢無回答      1      1      -      -      -      -      -
  100.0  100.0      -      -      -      -      -
  無回答      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -
問７　来日・来鹿状況    
初来日     12      4      2      4      1      1      -
  100.0   33.3   16.7   33.3    8.3    8.3      -
来日リピーターで初来鹿    249    101     76     69      6      -      5
  100.0   40.6   30.5   27.7    2.4      -    2.0
来鹿リピーター     63     29     19     17      1      2      1
  100.0   46.0   30.2   27.0    1.6    3.2    1.6
  無回答     10      4      3      4      -      -      -
  100.0   40.0   30.0   40.0      -      -      -
調査地点
ホテルタイセイアネックス      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -
城山ホテル鹿児島      6      2      1      4      -      -      -
  100.0   33.3   16.7   66.7      -      -      -
ホテル・レクストン鹿児島      1      -      -      1      -      1      -
  100.0      -      -  100.0      -  100.0      -
ＪＲ鹿児島中央駅（改札前）    118     42     33     37      2      1      4
  100.0   35.6   28.0   31.4    1.7    0.8    3.4
鹿児島空港（国際線）    209     94     66     52      6      1      2
  100.0   45.0   31.6   24.9    2.9    0.5    1.0
  無回答      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -
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問６①　旅行を計画した人 問６　旅行を計画した人の性別（全体）
問１　居住地（国・地域）

  
 
調
査
数

あ
な
た
自
身

他
の
同
行
者

 
 
無
回
答

 
 
調
査
数

男
性

女
性

そ
の
他

 
 
無
回
答

  全  体    440    304    134      2    440    230    204      -      6
  100.0   69.1   30.5    0.5  100.0   52.3   46.4      -    1.4
台湾    107     68     38      1    107     51     55      -      1
  100.0   63.6   35.5    0.9  100.0   47.7   51.4      -    0.9
香港    111     80     31      -    111     52     57      -      2
  100.0   72.1   27.9      -  100.0   46.8   51.4      -    1.8
中国    108     69     38      1    108     50     55      -      3
  100.0   63.9   35.2    0.9  100.0   46.3   50.9      -    2.8
韓国    106     82     24      -    106     73     33      -      -
  100.0   77.4   22.6      -  100.0   68.9   31.1      -      -
その他      8      5      3      -      8      4      4      -      -
  100.0   62.5   37.5      -  100.0   50.0   50.0      -      -
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -
国・年代
台湾　全体    107     68     38      1    107     51     55      -      1
  100.0   63.6   35.5    0.9  100.0   47.7   51.4      -    0.9
台湾　２０・３０歳代以下     41     29     12      -     41     15     26      -      -
  100.0   70.7   29.3      -  100.0   36.6   63.4      -      -
台湾　４０・５０歳代     46     28     17      1     46     27     18      -      1
  100.0   60.9   37.0    2.2  100.0   58.7   39.1      -    2.2
台湾　６０歳代以上     19     10      9      -     19      9     10      -      -
  100.0   52.6   47.4      -  100.0   47.4   52.6      -      -
台湾　年齢無回答      1      1      -      -      1      -      1      -      -
  100.0  100.0      -      -  100.0      -  100.0      -      -
香港　全体    111     80     31      -    111     52     57      -      2
  100.0   72.1   27.9      -  100.0   46.8   51.4      -    1.8
香港　２０・３０歳代以下     60     46     14      -     60     27     31      -      2
  100.0   76.7   23.3      -  100.0   45.0   51.7      -    3.3
香港　４０・５０歳代     33     22     11      -     33     13     20      -      -
  100.0   66.7   33.3      -  100.0   39.4   60.6      -      -
香港　６０歳代以上     16     10      6      -     16     11      5      -      -
  100.0   62.5   37.5      -  100.0   68.8   31.3      -      -
香港　年齢無回答      2      2      -      -      2      1      1      -      -
  100.0  100.0      -      -  100.0   50.0   50.0      -      -
中国　全体    108     69     38      1    108     50     55      -      3
  100.0   63.9   35.2    0.9  100.0   46.3   50.9      -    2.8
中国　２０・３０歳代以下     56     40     16      -     56     28     28      -      -
  100.0   71.4   28.6      -  100.0   50.0   50.0      -      -
中国　４０・５０歳代     40     23     16      1     40     17     22      -      1
  100.0   57.5   40.0    2.5  100.0   42.5   55.0      -    2.5
中国　６０歳代以上     10      5      5      -     10      4      5      -      1
  100.0   50.0   50.0      -  100.0   40.0   50.0      -   10.0
中国　年齢無回答      2      1      1      -      2      1      -      -      1
  100.0   50.0   50.0      -  100.0   50.0      -      -   50.0
韓国　全体    106     82     24      -    106     73     33      -      -
  100.0   77.4   22.6      -  100.0   68.9   31.1      -      -
韓国　２０・３０歳代以下     67     54     13      -     67     49     18      -      -
  100.0   80.6   19.4      -  100.0   73.1   26.9      -      -
韓国　４０・５０歳代     29     22      7      -     29     15     14      -      -
  100.0   75.9   24.1      -  100.0   51.7   48.3      -      -
韓国　６０歳代以上      9      5      4      -      9      8      1      -      -
  100.0   55.6   44.4      -  100.0   88.9   11.1      -      -
韓国　年齢無回答      1      1      -      -      1      1      -      -      -
  100.0  100.0      -      -  100.0  100.0      -      -      -
その他の国　全体      8      5      3      -      8      4      4      -      -
  100.0   62.5   37.5      -  100.0   50.0   50.0      -      -
その他の国　２０・３０歳代      4      4      -      -      4      2      2      -      -
以下  100.0  100.0      -      -  100.0   50.0   50.0      -      -
その他の国　４０・５０歳代      3      1      2      -      3      1      2      -      -
  100.0   33.3   66.7      -  100.0   33.3   66.7      -      -
その他の国　６０歳代以上      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -
その他の国　年齢無回答      1      -      1      -      1      1      -      -      -
  100.0      -  100.0      -  100.0  100.0      -      -      -
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -
問７　来日・来鹿状況    
初来日     21     11     10      -     21      6     15      -      -
  100.0   52.4   47.6      -  100.0   28.6   71.4      -      -
来日リピーターで初来鹿    329    230     98      1    329    180    144      -      5
  100.0   69.9   29.8    0.3  100.0   54.7   43.8      -    1.5
来鹿リピーター     78     52     25      1     78     39     38      -      1
  100.0   66.7   32.1    1.3  100.0   50.0   48.7      -    1.3
  無回答     12     11      1      -     12      5      7      -      -
  100.0   91.7    8.3      -  100.0   41.7   58.3      -      -
調査地点
ホテルタイセイアネックス      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -
城山ホテル鹿児島      6      2      4      -      6      -      6      -      -
  100.0   33.3   66.7      -  100.0      -  100.0      -      -
ホテル・レクストン鹿児島      1      -      1      -      1      -      1      -      -
  100.0      -  100.0      -  100.0      -  100.0      -      -
ＪＲ鹿児島中央駅（改札前）    158    112     45      1    158     89     67      -      2
  100.0   70.9   28.5    0.6  100.0   56.3   42.4      -    1.3
鹿児島空港（国際線）    275    190     84      1    275    141    130      -      4
  100.0   69.1   30.5    0.4  100.0   51.3   47.3      -    1.5
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -

資-2-18 



問６　旅行を計画した人の年齢（全体）
問１　居住地（国・地域）

  
 
調
査
数

２
０
歳
代
以
下

３
０
歳
代

４
０
歳
代

５
０
歳
代

６
０
歳
代

７
０
歳
代
以
上

 
 
無
回
答

  全  体    440     69    148     85     66     43      6     23
  100.0   15.7   33.6   19.3   15.0    9.8    1.4    5.2
台湾    107     15     22     29     19     13      3      6
  100.0   14.0   20.6   27.1   17.8   12.1    2.8    5.6
香港    111     16     40     17     17     14      2      5
  100.0   14.4   36.0   15.3   15.3   12.6    1.8    4.5
中国    108     12     43     20     18      8      -      7
  100.0   11.1   39.8   18.5   16.7    7.4      -    6.5
韓国    106     25     38     18     12      8      1      4
  100.0   23.6   35.8   17.0   11.3    7.5    0.9    3.8
その他      8      1      5      1      -      -      -      1
  100.0   12.5   62.5   12.5      -      -      -   12.5
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -
国・年代
台湾　全体    107     15     22     29     19     13      3      6
  100.0   14.0   20.6   27.1   17.8   12.1    2.8    5.6
台湾　２０・３０歳代以下     41     14     22      2      -      1      -      2
  100.0   34.1   53.7    4.9      -    2.4      -    4.9
台湾　４０・５０歳代     46      1      -     26     16      1      -      2
  100.0    2.2      -   56.5   34.8    2.2      -    4.3
台湾　６０歳代以上     19      -      -      1      3     11      3      1
  100.0      -      -    5.3   15.8   57.9   15.8    5.3
台湾　年齢無回答      1      -      -      -      -      -      -      1
  100.0      -      -      -      -      -      -  100.0
香港　全体    111     16     40     17     17     14      2      5
  100.0   14.4   36.0   15.3   15.3   12.6    1.8    4.5
香港　２０・３０歳代以下     60     14     40      1      2      -      -      3
  100.0   23.3   66.7    1.7    3.3      -      -    5.0
香港　４０・５０歳代     33      2      -     16     13      2      -      -
  100.0    6.1      -   48.5   39.4    6.1      -      -
香港　６０歳代以上     16      -      -      -      2     12      2      -
  100.0      -      -      -   12.5   75.0   12.5      -
香港　年齢無回答      2      -      -      -      -      -      -      2
  100.0      -      -      -      -      -      -  100.0
中国　全体    108     12     43     20     18      8      -      7
  100.0   11.1   39.8   18.5   16.7    7.4      -    6.5
中国　２０・３０歳代以下     56     10     37      3      4      1      -      1
  100.0   17.9   66.1    5.4    7.1    1.8      -    1.8
中国　４０・５０歳代     40      2      4     16     14      1      -      3
  100.0    5.0   10.0   40.0   35.0    2.5      -    7.5
中国　６０歳代以上     10      -      2      1      -      6      -      1
  100.0      -   20.0   10.0      -   60.0      -   10.0
中国　年齢無回答      2      -      -      -      -      -      -      2
  100.0      -      -      -      -      -      -  100.0
韓国　全体    106     25     38     18     12      8      1      4
  100.0   23.6   35.8   17.0   11.3    7.5    0.9    3.8
韓国　２０・３０歳代以下     67     24     37      2      -      1      -      3
  100.0   35.8   55.2    3.0      -    1.5      -    4.5
韓国　４０・５０歳代     29      -      1     16     12      -      -      -
  100.0      -    3.4   55.2   41.4      -      -      -
韓国　６０歳代以上      9      1      -      -      -      7      1      -
  100.0   11.1      -      -      -   77.8   11.1      -
韓国　年齢無回答      1      -      -      -      -      -      -      1
  100.0      -      -      -      -      -      -  100.0
その他の国　全体      8      1      5      1      -      -      -      1
  100.0   12.5   62.5   12.5      -      -      -   12.5
その他の国　２０・３０歳代      4      1      3      -      -      -      -      -
以下  100.0   25.0   75.0      -      -      -      -      -
その他の国　４０・５０歳代      3      -      1      1      -      -      -      1
  100.0      -   33.3   33.3      -      -      -   33.3
その他の国　６０歳代以上      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -
その他の国　年齢無回答      1      -      1      -      -      -      -      -
  100.0      -  100.0      -      -      -      -      -
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -
問７　来日・来鹿状況    
初来日     21      8      8      2      1      -      -      2
  100.0   38.1   38.1    9.5    4.8      -      -    9.5
来日リピーターで初来鹿    329     53    122     63     46     25      4     16
  100.0   16.1   37.1   19.1   14.0    7.6    1.2    4.9
来鹿リピーター     78      6     15     17     16     17      2      5
  100.0    7.7   19.2   21.8   20.5   21.8    2.6    6.4
  無回答     12      2      3      3      3      1      -      -
  100.0   16.7   25.0   25.0   25.0    8.3      -      -
調査地点
ホテルタイセイアネックス      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -
城山ホテル鹿児島      6      -      1      2      2      1      -      -
  100.0      -   16.7   33.3   33.3   16.7      -      -
ホテル・レクストン鹿児島      1      -      -      -      1      -      -      -
  100.0      -      -      -  100.0      -      -      -
ＪＲ鹿児島中央駅（改札前）    158     25     51     34     24     16      -      8
  100.0   15.8   32.3   21.5   15.2   10.1      -    5.1
鹿児島空港（国際線）    275     44     96     49     39     26      6     15
  100.0   16.0   34.9   17.8   14.2    9.5    2.2    5.5
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -

資-2-19 



問６②　旅行を計画した人の職業
問１　居住地（国・地域）

  
 
調
査
数

経
営
者
・
役
員

会
社
員

公
務
員

自
営
業
・
自
由
業

パ
ー

ト
・
ア
ル
バ
イ
ト

学
生

家
事
専
業

そ
の
他

働
い
て
い
な
い

 
 
無
回
答

  全  体    440     24    241     24     56      4     22      9     16     34     10
  100.0    5.5   54.8    5.5   12.7    0.9    5.0    2.0    3.6    7.7    2.3
台湾    107      7     60      7      9      -      5      3      5     10      1
  100.0    6.5   56.1    6.5    8.4      -    4.7    2.8    4.7    9.3    0.9
香港    111      -     59      7     16      4      3      2      3     12      5
  100.0      -   53.2    6.3   14.4    3.6    2.7    1.8    2.7   10.8    4.5
中国    108     10     58      5     13      -      3      1      5      9      4
  100.0    9.3   53.7    4.6   12.0      -    2.8    0.9    4.6    8.3    3.7
韓国    106      7     59      5     16      -     11      3      2      3      -
  100.0    6.6   55.7    4.7   15.1      -   10.4    2.8    1.9    2.8      -
その他      8      -      5      -      2      -      -      -      1      -      -
  100.0      -   62.5      -   25.0      -      -      -   12.5      -      -
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
国・年代
台湾　全体    107      7     60      7      9      -      5      3      5     10      1
  100.0    6.5   56.1    6.5    8.4      -    4.7    2.8    4.7    9.3    0.9
台湾　２０・３０歳代以下     41      1     26      4      3      -      4      1      1      -      1
  100.0    2.4   63.4    9.8    7.3      -    9.8    2.4    2.4      -    2.4
台湾　４０・５０歳代     46      4     27      1      4      -      1      -      4      5      -
  100.0    8.7   58.7    2.2    8.7      -    2.2      -    8.7   10.9      -
台湾　６０歳代以上     19      2      6      2      2      -      -      2      -      5      -
  100.0   10.5   31.6   10.5   10.5      -      -   10.5      -   26.3      -
台湾　年齢無回答      1      -      1      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -
香港　全体    111      -     59      7     16      4      3      2      3     12      5
  100.0      -   53.2    6.3   14.4    3.6    2.7    1.8    2.7   10.8    4.5
香港　２０・３０歳代以下     60      -     41      4      5      2      3      -      1      2      2
  100.0      -   68.3    6.7    8.3    3.3    5.0      -    1.7    3.3    3.3
香港　４０・５０歳代     33      -     17      3      7      2      -      1      -      2      1
  100.0      -   51.5    9.1   21.2    6.1      -    3.0      -    6.1    3.0
香港　６０歳代以上     16      -      1      -      3      -      -      1      2      8      1
  100.0      -    6.3      -   18.8      -      -    6.3   12.5   50.0    6.3
香港　年齢無回答      2      -      -      -      1      -      -      -      -      -      1
  100.0      -      -      -   50.0      -      -      -      -      -   50.0
中国　全体    108     10     58      5     13      -      3      1      5      9      4
  100.0    9.3   53.7    4.6   12.0      -    2.8    0.9    4.6    8.3    3.7
中国　２０・３０歳代以下     56      3     37      3      7      -      3      1      1      -      1
  100.0    5.4   66.1    5.4   12.5      -    5.4    1.8    1.8      -    1.8
中国　４０・５０歳代     40      7     17      2      4      -      -      -      3      5      2
  100.0   17.5   42.5    5.0   10.0      -      -      -    7.5   12.5    5.0
中国　６０歳代以上     10      -      2      -      2      -      -      -      1      4      1
  100.0      -   20.0      -   20.0      -      -      -   10.0   40.0   10.0
中国　年齢無回答      2      -      2      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -
韓国　全体    106      7     59      5     16      -     11      3      2      3      -
  100.0    6.6   55.7    4.7   15.1      -   10.4    2.8    1.9    2.8      -
韓国　２０・３０歳代以下     67      -     46      4      4      -     10      -      1      2      -
  100.0      -   68.7    6.0    6.0      -   14.9      -    1.5    3.0      -
韓国　４０・５０歳代     29      4     11      1     10      -      -      2      1      -      -
  100.0   13.8   37.9    3.4   34.5      -      -    6.9    3.4      -      -
韓国　６０歳代以上      9      3      2      -      1      -      1      1      -      1      -
  100.0   33.3   22.2      -   11.1      -   11.1   11.1      -   11.1      -
韓国　年齢無回答      1      -      -      -      1      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -  100.0      -      -      -      -      -      -
その他の国　全体      8      -      5      -      2      -      -      -      1      -      -
  100.0      -   62.5      -   25.0      -      -      -   12.5      -      -
その他の国　２０・３０歳代      4      -      3      -      -      -      -      -      1      -      -
以下  100.0      -   75.0      -      -      -      -      -   25.0      -      -
その他の国　４０・５０歳代      3      -      1      -      2      -      -      -      -      -      -
  100.0      -   33.3      -   66.7      -      -      -      -      -      -
その他の国　６０歳代以上      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
その他の国　年齢無回答      1      -      1      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
問７　来日・来鹿状況    
初来日     21      -     12      -      2      -      4      -      1      1      1
  100.0      -   57.1      -    9.5      -   19.0      -    4.8    4.8    4.8
来日リピーターで初来鹿    329     12    186     21     38      4     18      8     11     24      7
  100.0    3.6   56.5    6.4   11.6    1.2    5.5    2.4    3.3    7.3    2.1
来鹿リピーター     78     11     33      3     16      -      -      1      3      9      2
  100.0   14.1   42.3    3.8   20.5      -      -    1.3    3.8   11.5    2.6
  無回答     12      1     10      -      -      -      -      -      1      -      -
  100.0    8.3   83.3      -      -      -      -      -    8.3      -      -
調査地点
ホテルタイセイアネックス      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
城山ホテル鹿児島      6      1      3      -      -      -      -      1      -      1      -
  100.0   16.7   50.0      -      -      -      -   16.7      -   16.7      -
ホテル・レクストン鹿児島      1      -      1      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -
ＪＲ鹿児島中央駅（改札前）    158      6    100      9     12      1      5      3      8     10      4
  100.0    3.8   63.3    5.7    7.6    0.6    3.2    1.9    5.1    6.3    2.5
鹿児島空港（国際線）    275     17    137     15     44      3     17      5      8     23      6
  100.0    6.2   49.8    5.5   16.0    1.1    6.2    1.8    2.9    8.4    2.2
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -

資-2-20 



問７　来日回数 問７　来日回数（２区分）
問１　居住地（国・地域）

  
 
調
査
数

１
回

２
回

３
回

４
回
以
上

 
 
無
回
答

 
 
調
査
数

ト
ラ
イ
ア
ラ
ー
（

１
回
目
）

リ
ピ
ー

タ
ー
（

２
回
以
上
）

 
 
無
回
答

  全  体    440     21     37     48    320     14    440     21    405     14
  100.0    4.8    8.4   10.9   72.7    3.2  100.0    4.8   92.0    3.2
台湾    107      2      7      9     81      8    107      2     97      8
  100.0    1.9    6.5    8.4   75.7    7.5  100.0    1.9   90.7    7.5
香港    111      3      7     14     84      3    111      3    105      3
  100.0    2.7    6.3   12.6   75.7    2.7  100.0    2.7   94.6    2.7
中国    108      7     16     11     72      2    108      7     99      2
  100.0    6.5   14.8   10.2   66.7    1.9  100.0    6.5   91.7    1.9
韓国    106      6      6     14     80      -    106      6    100      -
  100.0    5.7    5.7   13.2   75.5      -  100.0    5.7   94.3      -
その他      8      3      1      -      3      1      8      3      4      1
  100.0   37.5   12.5      -   37.5   12.5  100.0   37.5   50.0   12.5
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
国・年代
台湾　全体    107      2      7      9     81      8    107      2     97      8
  100.0    1.9    6.5    8.4   75.7    7.5  100.0    1.9   90.7    7.5
台湾　２０・３０歳代以下     41      2      3      3     31      2     41      2     37      2
  100.0    4.9    7.3    7.3   75.6    4.9  100.0    4.9   90.2    4.9
台湾　４０・５０歳代     46      -      4      3     36      3     46      -     43      3
  100.0      -    8.7    6.5   78.3    6.5  100.0      -   93.5    6.5
台湾　６０歳代以上     19      -      -      3     13      3     19      -     16      3
  100.0      -      -   15.8   68.4   15.8  100.0      -   84.2   15.8
台湾　年齢無回答      1      -      -      -      1      -      1      -      1      -
  100.0      -      -      -  100.0      -  100.0      -  100.0      -
香港　全体    111      3      7     14     84      3    111      3    105      3
  100.0    2.7    6.3   12.6   75.7    2.7  100.0    2.7   94.6    2.7
香港　２０・３０歳代以下     60      2      1     12     43      2     60      2     56      2
  100.0    3.3    1.7   20.0   71.7    3.3  100.0    3.3   93.3    3.3
香港　４０・５０歳代     33      1      5      1     25      1     33      1     31      1
  100.0    3.0   15.2    3.0   75.8    3.0  100.0    3.0   93.9    3.0
香港　６０歳代以上     16      -      -      -     16      -     16      -     16      -
  100.0      -      -      -  100.0      -  100.0      -  100.0      -
香港　年齢無回答      2      -      1      1      -      -      2      -      2      -
  100.0      -   50.0   50.0      -      -  100.0      -  100.0      -
中国　全体    108      7     16     11     72      2    108      7     99      2
  100.0    6.5   14.8   10.2   66.7    1.9  100.0    6.5   91.7    1.9
中国　２０・３０歳代以下     56      7     13      2     33      1     56      7     48      1
  100.0   12.5   23.2    3.6   58.9    1.8  100.0   12.5   85.7    1.8
中国　４０・５０歳代     40      -      3      6     30      1     40      -     39      1
  100.0      -    7.5   15.0   75.0    2.5  100.0      -   97.5    2.5
中国　６０歳代以上     10      -      -      2      8      -     10      -     10      -
  100.0      -      -   20.0   80.0      -  100.0      -  100.0      -
中国　年齢無回答      2      -      -      1      1      -      2      -      2      -
  100.0      -      -   50.0   50.0      -  100.0      -  100.0      -
韓国　全体    106      6      6     14     80      -    106      6    100      -
  100.0    5.7    5.7   13.2   75.5      -  100.0    5.7   94.3      -
韓国　２０・３０歳代以下     67      5      6      7     49      -     67      5     62      -
  100.0    7.5    9.0   10.4   73.1      -  100.0    7.5   92.5      -
韓国　４０・５０歳代     29      1      -      4     24      -     29      1     28      -
  100.0    3.4      -   13.8   82.8      -  100.0    3.4   96.6      -
韓国　６０歳代以上      9      -      -      2      7      -      9      -      9      -
  100.0      -      -   22.2   77.8      -  100.0      -  100.0      -
韓国　年齢無回答      1      -      -      1      -      -      1      -      1      -
  100.0      -      -  100.0      -      -  100.0      -  100.0      -
その他の国　全体      8      3      1      -      3      1      8      3      4      1
  100.0   37.5   12.5      -   37.5   12.5  100.0   37.5   50.0   12.5
その他の国　２０・３０歳代      4      1      1      -      2      -      4      1      3      -
以下  100.0   25.0   25.0      -   50.0      -  100.0   25.0   75.0      -
その他の国　４０・５０歳代      3      2      -      -      -      1      3      2      -      1
  100.0   66.7      -      -      -   33.3  100.0   66.7      -   33.3
その他の国　６０歳代以上      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
その他の国　年齢無回答      1      -      -      -      1      -      1      -      1      -
  100.0      -      -      -  100.0      -  100.0      -  100.0      -
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
問７　来日・来鹿状況    
初来日     21     21      -      -      -      -     21     21      -      -
  100.0  100.0      -      -      -      -  100.0  100.0      -      -
来日リピーターで初来鹿    329      -     31     44    254      -    329      -    329      -
  100.0      -    9.4   13.4   77.2      -  100.0      -  100.0      -
来鹿リピーター     78      -      5      4     66      3     78      -     75      3
  100.0      -    6.4    5.1   84.6    3.8  100.0      -   96.2    3.8
  無回答     12      -      1      -      -     11     12      -      1     11
  100.0      -    8.3      -      -   91.7  100.0      -    8.3   91.7
調査地点
ホテルタイセイアネックス      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
城山ホテル鹿児島      6      -      1      2      2      1      6      -      5      1
  100.0      -   16.7   33.3   33.3   16.7  100.0      -   83.3   16.7
ホテル・レクストン鹿児島      1      -      -      -      1      -      1      -      1      -
  100.0      -      -      -  100.0      -  100.0      -  100.0      -
ＪＲ鹿児島中央駅（改札前）    158      8     15     21    109      5    158      8    145      5
  100.0    5.1    9.5   13.3   69.0    3.2  100.0    5.1   91.8    3.2
鹿児島空港（国際線）    275     13     21     25    208      8    275     13    254      8
  100.0    4.7    7.6    9.1   75.6    2.9  100.0    4.7   92.4    2.9
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -

資-2-21 



問７　来鹿回数 問７　来鹿回数（２区分）
問１　居住地（国・地域）

  
 
調
査
数

１
回

２
回

３
回

４
回
以
上

 
 
無
回
答

 
 
調
査
数

ト
ラ
イ
ア
ラ
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１
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目
）
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ピ
ー

タ
ー
（

２
回
以
上
）

 
 
無
回
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  全  体    440    360     49     14     15      2    440    360     78      2
  100.0   81.8   11.1    3.2    3.4    0.5  100.0   81.8   17.7    0.5
台湾    107     84     17      5      1      -    107     84     23      -
  100.0   78.5   15.9    4.7    0.9      -  100.0   78.5   21.5      -
香港    111     87     15      4      4      1    111     87     23      1
  100.0   78.4   13.5    3.6    3.6    0.9  100.0   78.4   20.7    0.9
中国    108     94      7      1      5      1    108     94     13      1
  100.0   87.0    6.5    0.9    4.6    0.9  100.0   87.0   12.0    0.9
韓国    106     87     10      4      5      -    106     87     19      -
  100.0   82.1    9.4    3.8    4.7      -  100.0   82.1   17.9      -
その他      8      8      -      -      -      -      8      8      -      -
  100.0  100.0      -      -      -      -  100.0  100.0      -      -
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
国・年代
台湾　全体    107     84     17      5      1      -    107     84     23      -
  100.0   78.5   15.9    4.7    0.9      -  100.0   78.5   21.5      -
台湾　２０・３０歳代以下     41     35      3      3      -      -     41     35      6      -
  100.0   85.4    7.3    7.3      -      -  100.0   85.4   14.6      -
台湾　４０・５０歳代     46     39      6      -      1      -     46     39      7      -
  100.0   84.8   13.0      -    2.2      -  100.0   84.8   15.2      -
台湾　６０歳代以上     19     10      7      2      -      -     19     10      9      -
  100.0   52.6   36.8   10.5      -      -  100.0   52.6   47.4      -
台湾　年齢無回答      1      -      1      -      -      -      1      -      1      -
  100.0      -  100.0      -      -      -  100.0      -  100.0      -
香港　全体    111     87     15      4      4      1    111     87     23      1
  100.0   78.4   13.5    3.6    3.6    0.9  100.0   78.4   20.7    0.9
香港　２０・３０歳代以下     60     52      7      1      -      -     60     52      8      -
  100.0   86.7   11.7    1.7      -      -  100.0   86.7   13.3      -
香港　４０・５０歳代     33     24      6      1      1      1     33     24      8      1
  100.0   72.7   18.2    3.0    3.0    3.0  100.0   72.7   24.2    3.0
香港　６０歳代以上     16      9      2      2      3      -     16      9      7      -
  100.0   56.3   12.5   12.5   18.8      -  100.0   56.3   43.8      -
香港　年齢無回答      2      2      -      -      -      -      2      2      -      -
  100.0  100.0      -      -      -      -  100.0  100.0      -      -
中国　全体    108     94      7      1      5      1    108     94     13      1
  100.0   87.0    6.5    0.9    4.6    0.9  100.0   87.0   12.0    0.9
中国　２０・３０歳代以下     56     52      1      -      3      -     56     52      4      -
  100.0   92.9    1.8      -    5.4      -  100.0   92.9    7.1      -
中国　４０・５０歳代     40     32      5      -      2      1     40     32      7      1
  100.0   80.0   12.5      -    5.0    2.5  100.0   80.0   17.5    2.5
中国　６０歳代以上     10      8      1      1      -      -     10      8      2      -
  100.0   80.0   10.0   10.0      -      -  100.0   80.0   20.0      -
中国　年齢無回答      2      2      -      -      -      -      2      2      -      -
  100.0  100.0      -      -      -      -  100.0  100.0      -      -
韓国　全体    106     87     10      4      5      -    106     87     19      -
  100.0   82.1    9.4    3.8    4.7      -  100.0   82.1   17.9      -
韓国　２０・３０歳代以下     67     63      3      1      -      -     67     63      4      -
  100.0   94.0    4.5    1.5      -      -  100.0   94.0    6.0      -
韓国　４０・５０歳代     29     18      5      1      5      -     29     18     11      -
  100.0   62.1   17.2    3.4   17.2      -  100.0   62.1   37.9      -
韓国　６０歳代以上      9      5      2      2      -      -      9      5      4      -
  100.0   55.6   22.2   22.2      -      -  100.0   55.6   44.4      -
韓国　年齢無回答      1      1      -      -      -      -      1      1      -      -
  100.0  100.0      -      -      -      -  100.0  100.0      -      -
その他の国　全体      8      8      -      -      -      -      8      8      -      -
  100.0  100.0      -      -      -      -  100.0  100.0      -      -
その他の国　２０・３０歳代      4      4      -      -      -      -      4      4      -      -
以下  100.0  100.0      -      -      -      -  100.0  100.0      -      -
その他の国　４０・５０歳代      3      3      -      -      -      -      3      3      -      -
  100.0  100.0      -      -      -      -  100.0  100.0      -      -
その他の国　６０歳代以上      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
その他の国　年齢無回答      1      1      -      -      -      -      1      1      -      -
  100.0  100.0      -      -      -      -  100.0  100.0      -      -
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
問７　来日・来鹿状況    
初来日     21     21      -      -      -      -     21     21      -      -
  100.0  100.0      -      -      -      -  100.0  100.0      -      -
来日リピーターで初来鹿    329    329      -      -      -      -    329    329      -      -
  100.0  100.0      -      -      -      -  100.0  100.0      -      -
来鹿リピーター     78      -     49     14     15      -     78      -     78      -
  100.0      -   62.8   17.9   19.2      -  100.0      -  100.0      -
  無回答     12     10      -      -      -      2     12     10      -      2
  100.0   83.3      -      -      -   16.7  100.0   83.3      -   16.7
調査地点
ホテルタイセイアネックス      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
城山ホテル鹿児島      6      4      2      -      -      -      6      4      2      -
  100.0   66.7   33.3      -      -      -  100.0   66.7   33.3      -
ホテル・レクストン鹿児島      1      -      -      1      -      -      1      -      1      -
  100.0      -      -  100.0      -      -  100.0      -  100.0      -
ＪＲ鹿児島中央駅（改札前）    158    141     13      3      -      1    158    141     16      1
  100.0   89.2    8.2    1.9      -    0.6  100.0   89.2   10.1    0.6
鹿児島空港（国際線）    275    215     34     10     15      1    275    215     59      1
  100.0   78.2   12.4    3.6    5.5    0.4  100.0   78.2   21.5    0.4
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -

資-2-22 



問７　来日・来鹿状況
問１　居住地（国・地域）

  
 
調
査
数

初
来
日

来
日
リ
ピ
ー

タ
ー

で
初
来
鹿

来
鹿
リ
ピ
ー

タ
ー

 
 
無
回
答

  全  体    440     21    329     78     12
  100.0    4.8   74.8   17.7    2.7
台湾    107      2     77     23      5
  100.0    1.9   72.0   21.5    4.7
香港    111      3     81     23      4
  100.0    2.7   73.0   20.7    3.6
中国    108      7     86     13      2
  100.0    6.5   79.6   12.0    1.9
韓国    106      6     81     19      -
  100.0    5.7   76.4   17.9      -
その他      8      3      4      -      1
  100.0   37.5   50.0      -   12.5
  無回答      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -
国・年代
台湾　全体    107      2     77     23      5
  100.0    1.9   72.0   21.5    4.7
台湾　２０・３０歳代以下     41      2     31      6      2
  100.0    4.9   75.6   14.6    4.9
台湾　４０・５０歳代     46      -     38      7      1
  100.0      -   82.6   15.2    2.2
台湾　６０歳代以上     19      -      8      9      2
  100.0      -   42.1   47.4   10.5
台湾　年齢無回答      1      -      -      1      -
  100.0      -      -  100.0      -
香港　全体    111      3     81     23      4
  100.0    2.7   73.0   20.7    3.6
香港　２０・３０歳代以下     60      2     48      8      2
  100.0    3.3   80.0   13.3    3.3
香港　４０・５０歳代     33      1     22      8      2
  100.0    3.0   66.7   24.2    6.1
香港　６０歳代以上     16      -      9      7      -
  100.0      -   56.3   43.8      -
香港　年齢無回答      2      -      2      -      -
  100.0      -  100.0      -      -
中国　全体    108      7     86     13      2
  100.0    6.5   79.6   12.0    1.9
中国　２０・３０歳代以下     56      7     44      4      1
  100.0   12.5   78.6    7.1    1.8
中国　４０・５０歳代     40      -     32      7      1
  100.0      -   80.0   17.5    2.5
中国　６０歳代以上     10      -      8      2      -
  100.0      -   80.0   20.0      -
中国　年齢無回答      2      -      2      -      -
  100.0      -  100.0      -      -
韓国　全体    106      6     81     19      -
  100.0    5.7   76.4   17.9      -
韓国　２０・３０歳代以下     67      5     58      4      -
  100.0    7.5   86.6    6.0      -
韓国　４０・５０歳代     29      1     17     11      -
  100.0    3.4   58.6   37.9      -
韓国　６０歳代以上      9      -      5      4      -
  100.0      -   55.6   44.4      -
韓国　年齢無回答      1      -      1      -      -
  100.0      -  100.0      -      -
その他の国　全体      8      3      4      -      1
  100.0   37.5   50.0      -   12.5
その他の国　２０・３０歳代      4      1      3      -      -
以下  100.0   25.0   75.0      -      -
その他の国　４０・５０歳代      3      2      -      -      1
  100.0   66.7      -      -   33.3
その他の国　６０歳代以上      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -
その他の国　年齢無回答      1      -      1      -      -
  100.0      -  100.0      -      -
  無回答      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -
問７　来日・来鹿状況    
初来日     21     21      -      -      -
  100.0  100.0      -      -      -
来日リピーターで初来鹿    329      -    329      -      -
  100.0      -  100.0      -      -
来鹿リピーター     78      -      -     78      -
  100.0      -      -  100.0      -
  無回答     12      -      -      -     12
  100.0      -      -      -  100.0
調査地点
ホテルタイセイアネックス      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -
城山ホテル鹿児島      6      -      4      2      -
  100.0      -   66.7   33.3      -
ホテル・レクストン鹿児島      1      -      -      1      -
  100.0      -      -  100.0      -
ＪＲ鹿児島中央駅（改札前）    158      8    128     16      6
  100.0    5.1   81.0   10.1    3.8
鹿児島空港（国際線）    275     13    197     59      6
  100.0    4.7   71.6   21.5    2.2
  無回答      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -

資-2-23 



問８　来鹿動機（楽しみにしていること）
問１　居住地（国・地域）
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  全  体    440    372    167    252    120    133    103     67     22      5
  100.0   84.5   38.0   57.3   27.3   30.2   23.4   15.2    5.0    1.1
台湾    107     90     49     61     25     33     25     22      6      -
  100.0   84.1   45.8   57.0   23.4   30.8   23.4   20.6    5.6      -
香港    111     94     47     74     36     39     36     29      2      2
  100.0   84.7   42.3   66.7   32.4   35.1   32.4   26.1    1.8    1.8
中国    108     99     49     59     29     40     28      9      5      1
  100.0   91.7   45.4   54.6   26.9   37.0   25.9    8.3    4.6    0.9
韓国    106     84     19     54     30     17     14      7      9      1
  100.0   79.2   17.9   50.9   28.3   16.0   13.2    6.6    8.5    0.9
その他      8      5      3      4      -      4      -      -      -      1
  100.0   62.5   37.5   50.0      -   50.0      -      -      -   12.5
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
国・年代
台湾　全体    107     90     49     61     25     33     25     22      6      -
  100.0   84.1   45.8   57.0   23.4   30.8   23.4   20.6    5.6      -
台湾　２０・３０歳代以下     41     35     17     25     11     11      7      6      3      -
  100.0   85.4   41.5   61.0   26.8   26.8   17.1   14.6    7.3      -
台湾　４０・５０歳代     46     39     23     23     12     15     13     11      -      -
  100.0   84.8   50.0   50.0   26.1   32.6   28.3   23.9      -      -
台湾　６０歳代以上     19     15      9     13      2      7      5      5      2      -
  100.0   78.9   47.4   68.4   10.5   36.8   26.3   26.3   10.5      -
台湾　年齢無回答      1      1      -      -      -      -      -      -      1      -
  100.0  100.0      -      -      -      -      -      -  100.0      -
香港　全体    111     94     47     74     36     39     36     29      2      2
  100.0   84.7   42.3   66.7   32.4   35.1   32.4   26.1    1.8    1.8
香港　２０・３０歳代以下     60     52     20     42     15     22     21     18      1      -
  100.0   86.7   33.3   70.0   25.0   36.7   35.0   30.0    1.7      -
香港　４０・５０歳代     33     26     17     22     13     10      9      6      1      2
  100.0   78.8   51.5   66.7   39.4   30.3   27.3   18.2    3.0    6.1
香港　６０歳代以上     16     14     10      9      8      7      6      5      -      -
  100.0   87.5   62.5   56.3   50.0   43.8   37.5   31.3      -      -
香港　年齢無回答      2      2      -      1      -      -      -      -      -      -
  100.0  100.0      -   50.0      -      -      -      -      -      -
中国　全体    108     99     49     59     29     40     28      9      5      1
  100.0   91.7   45.4   54.6   26.9   37.0   25.9    8.3    4.6    0.9
中国　２０・３０歳代以下     56     52     25     32     12     23     16      3      1      -
  100.0   92.9   44.6   57.1   21.4   41.1   28.6    5.4    1.8      -
中国　４０・５０歳代     40     36     19     22     14     10      8      5      4      1
  100.0   90.0   47.5   55.0   35.0   25.0   20.0   12.5   10.0    2.5
中国　６０歳代以上     10      9      5      4      2      5      3      1      -      -
  100.0   90.0   50.0   40.0   20.0   50.0   30.0   10.0      -      -
中国　年齢無回答      2      2      -      1      1      2      1      -      -      -
  100.0  100.0      -   50.0   50.0  100.0   50.0      -      -      -
韓国　全体    106     84     19     54     30     17     14      7      9      1
  100.0   79.2   17.9   50.9   28.3   16.0   13.2    6.6    8.5    0.9
韓国　２０・３０歳代以下     67     56     10     34     15      9      5      5      3      1
  100.0   83.6   14.9   50.7   22.4   13.4    7.5    7.5    4.5    1.5
韓国　４０・５０歳代     29     22      7     15     13      5      7      1      2      -
  100.0   75.9   24.1   51.7   44.8   17.2   24.1    3.4    6.9      -
韓国　６０歳代以上      9      5      2      5      2      3      2      1      4      -
  100.0   55.6   22.2   55.6   22.2   33.3   22.2   11.1   44.4      -
韓国　年齢無回答      1      1      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -
その他の国　全体      8      5      3      4      -      4      -      -      -      1
  100.0   62.5   37.5   50.0      -   50.0      -      -      -   12.5
その他の国　２０・３０歳代      4      2      2      2      -      2      -      -      -      -
以下  100.0   50.0   50.0   50.0      -   50.0      -      -      -      -
その他の国　４０・５０歳代      3      2      -      1      -      1      -      -      -      1
  100.0   66.7      -   33.3      -   33.3      -      -      -   33.3
その他の国　６０歳代以上      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
その他の国　年齢無回答      1      1      1      1      -      1      -      -      -      -
  100.0  100.0  100.0  100.0      -  100.0      -      -      -      -
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
問７　来日・来鹿状況    
初来日     21     14      3      9      3      5      4      1      2      1
  100.0   66.7   14.3   42.9   14.3   23.8   19.0    4.8    9.5    4.8
来日リピーターで初来鹿    329    289    135    185     81     95     75     43     12      3
  100.0   87.8   41.0   56.2   24.6   28.9   22.8   13.1    3.6    0.9
来鹿リピーター     78     57     23     50     33     26     18     20      8      1
  100.0   73.1   29.5   64.1   42.3   33.3   23.1   25.6   10.3    1.3
  無回答     12     12      6      8      3      7      6      3      -      -
  100.0  100.0   50.0   66.7   25.0   58.3   50.0   25.0      -      -
調査地点
ホテルタイセイアネックス      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
城山ホテル鹿児島      6      5      2      5      -      2      -      -      -      -
  100.0   83.3   33.3   83.3      -   33.3      -      -      -      -
ホテル・レクストン鹿児島      1      1      -      1      -      1      1      1      -      -
  100.0  100.0      -  100.0      -  100.0  100.0  100.0      -      -
ＪＲ鹿児島中央駅（改札前）    158    143     72     84     31     57     44     17      5      3
  100.0   90.5   45.6   53.2   19.6   36.1   27.8   10.8    3.2    1.9
鹿児島空港（国際線）    275    223     93    162     89     73     58     49     17      2
  100.0   81.1   33.8   58.9   32.4   26.5   21.1   17.8    6.2    0.7
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -

資-2-24 



問９　鹿児島市内の訪問観光地
問１　居住地（国・地域）
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  全  体    440    369    229     68    258    136      6     18     23    289     16     15      2
  100.0   83.9   52.0   15.5   58.6   30.9    1.4    4.1    5.2   65.7    3.6    3.4    0.5
台湾    107     87     44     22     63     27      4      7      7     51      4      2      1
  100.0   81.3   41.1   20.6   58.9   25.2    3.7    6.5    6.5   47.7    3.7    1.9    0.9
香港    111     99     54     13     71     41      1      3      5     83      6      2      -
  100.0   89.2   48.6   11.7   64.0   36.9    0.9    2.7    4.5   74.8    5.4    1.8      -
中国    108     85     65     14     55     35      -      3      5     65      3      8      1
  100.0   78.7   60.2   13.0   50.9   32.4      -    2.8    4.6   60.2    2.8    7.4    0.9
韓国    106     93     63     19     66     30      1      4      6     85      3      3      -
  100.0   87.7   59.4   17.9   62.3   28.3    0.9    3.8    5.7   80.2    2.8    2.8      -
その他      8      5      3      -      3      3      -      1      -      5      -      -      -
  100.0   62.5   37.5      -   37.5   37.5      -   12.5      -   62.5      -      -      -
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
国・年代
台湾　全体    107     87     44     22     63     27      4      7      7     51      4      2      1
  100.0   81.3   41.1   20.6   58.9   25.2    3.7    6.5    6.5   47.7    3.7    1.9    0.9
台湾　２０・３０歳代以下     41     33     16     12     21     14      3      5      4     21      2      -      -
  100.0   80.5   39.0   29.3   51.2   34.1    7.3   12.2    9.8   51.2    4.9      -      -
台湾　４０・５０歳代     46     40     19      4     29      8      1      1      -     22      1      1      -
  100.0   87.0   41.3    8.7   63.0   17.4    2.2    2.2      -   47.8    2.2    2.2      -
台湾　６０歳代以上     19     13      9      6     13      5      -      1      3      8      1      1      1
  100.0   68.4   47.4   31.6   68.4   26.3      -    5.3   15.8   42.1    5.3    5.3    5.3
台湾　年齢無回答      1      1      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
香港　全体    111     99     54     13     71     41      1      3      5     83      6      2      -
  100.0   89.2   48.6   11.7   64.0   36.9    0.9    2.7    4.5   74.8    5.4    1.8      -
香港　２０・３０歳代以下     60     52     29      6     37     21      -      1      1     47      1      -      -
  100.0   86.7   48.3   10.0   61.7   35.0      -    1.7    1.7   78.3    1.7      -      -
香港　４０・５０歳代     33     31     16      5     23     12      1      2      3     23      3      1      -
  100.0   93.9   48.5   15.2   69.7   36.4    3.0    6.1    9.1   69.7    9.1    3.0      -
香港　６０歳代以上     16     14      8      2     10      7      -      -      1     11      2      1      -
  100.0   87.5   50.0   12.5   62.5   43.8      -      -    6.3   68.8   12.5    6.3      -
香港　年齢無回答      2      2      1      -      1      1      -      -      -      2      -      -      -
  100.0  100.0   50.0      -   50.0   50.0      -      -      -  100.0      -      -      -
中国　全体    108     85     65     14     55     35      -      3      5     65      3      8      1
  100.0   78.7   60.2   13.0   50.9   32.4      -    2.8    4.6   60.2    2.8    7.4    0.9
中国　２０・３０歳代以下     56     45     38      6     27     22      -      -      3     35      1      5      -
  100.0   80.4   67.9   10.7   48.2   39.3      -      -    5.4   62.5    1.8    8.9      -
中国　４０・５０歳代     40     29     20      6     22      9      -      2      2     23      2      2      1
  100.0   72.5   50.0   15.0   55.0   22.5      -    5.0    5.0   57.5    5.0    5.0    2.5
中国　６０歳代以上     10      9      6      1      5      3      -      1      -      5      -      1      -
  100.0   90.0   60.0   10.0   50.0   30.0      -   10.0      -   50.0      -   10.0      -
中国　年齢無回答      2      2      1      1      1      1      -      -      -      2      -      -      -
  100.0  100.0   50.0   50.0   50.0   50.0      -      -      -  100.0      -      -      -
韓国　全体    106     93     63     19     66     30      1      4      6     85      3      3      -
  100.0   87.7   59.4   17.9   62.3   28.3    0.9    3.8    5.7   80.2    2.8    2.8      -
韓国　２０・３０歳代以下     67     59     42      7     43     18      -      2      2     57      1      2      -
  100.0   88.1   62.7   10.4   64.2   26.9      -    3.0    3.0   85.1    1.5    3.0      -
韓国　４０・５０歳代     29     27     16      9     17      9      1      2      3     21      2      1      -
  100.0   93.1   55.2   31.0   58.6   31.0    3.4    6.9   10.3   72.4    6.9    3.4      -
韓国　６０歳代以上      9      6      5      2      5      2      -      -      1      6      -      -      -
  100.0   66.7   55.6   22.2   55.6   22.2      -      -   11.1   66.7      -      -      -
韓国　年齢無回答      1      1      -      1      1      1      -      -      -      1      -      -      -
  100.0  100.0      -  100.0  100.0  100.0      -      -      -  100.0      -      -      -
その他の国　全体      8      5      3      -      3      3      -      1      -      5      -      -      -
  100.0   62.5   37.5      -   37.5   37.5      -   12.5      -   62.5      -      -      -
その他の国　２０・３０歳代      4      3      2      -      -      2      -      -      -      1      -      -      -
以下  100.0   75.0   50.0      -      -   50.0      -      -      -   25.0      -      -      -
その他の国　４０・５０歳代      3      1      1      -      2      1      -      1      -      3      -      -      -
  100.0   33.3   33.3      -   66.7   33.3      -   33.3      -  100.0      -      -      -
その他の国　６０歳代以上      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
その他の国　年齢無回答      1      1      -      -      1      -      -      -      -      1      -      -      -
  100.0  100.0      -      -  100.0      -      -      -      -  100.0      -      -      -
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
問７　来日・来鹿状況    
初来日     21     14      9      2      7     10      -      -      1     14      -      2      -
  100.0   66.7   42.9    9.5   33.3   47.6      -      -    4.8   66.7      -    9.5      -
来日リピーターで初来鹿    329    285    179     48    204     98      3     11     14    217     11      8      1
  100.0   86.6   54.4   14.6   62.0   29.8    0.9    3.3    4.3   66.0    3.3    2.4    0.3
来鹿リピーター     78     60     36     16     38     27      3      5      6     52      4      5      1
  100.0   76.9   46.2   20.5   48.7   34.6    3.8    6.4    7.7   66.7    5.1    6.4    1.3
  無回答     12     10      5      2      9      1      -      2      2      6      1      -      -
  100.0   83.3   41.7   16.7   75.0    8.3      -   16.7   16.7   50.0    8.3      -      -
調査地点
ホテルタイセイアネックス      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
城山ホテル鹿児島      6      6      2      -      5      3      -      -      -      3      1      -      -
  100.0  100.0   33.3      -   83.3   50.0      -      -      -   50.0   16.7      -      -
ホテル・レクストン鹿児島      1      -      -      1      1      1      -      -      1      1      -      -      -
  100.0      -      -  100.0  100.0  100.0      -      -  100.0  100.0      -      -      -
ＪＲ鹿児島中央駅（改札前）    158    136     86     13     98     51      -      7      6     91      4      2      1
  100.0   86.1   54.4    8.2   62.0   32.3      -    4.4    3.8   57.6    2.5    1.3    0.6
鹿児島空港（国際線）    275    227    141     54    154     81      6     11     16    194     11     13      1
  100.0   82.5   51.3   19.6   56.0   29.5    2.2    4.0    5.8   70.5    4.0    4.7    0.4
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -

資-2-25 



問１０　鹿児島県以外の訪問先
問１　居住地（国・地域）
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  全  体    440    141     85    129     34     29     24     30    186
  100.0   32.0   19.3   29.3    7.7    6.6    5.5    6.8   42.3
台湾    107     51     25     33      9      7      1      3     32
  100.0   47.7   23.4   30.8    8.4    6.5    0.9    2.8   29.9
香港    111     40     36     26     10      7      9      2     40
  100.0   36.0   32.4   23.4    9.0    6.3    8.1    1.8   36.0
中国    108     40     16     49     15     12     11     18     31
  100.0   37.0   14.8   45.4   13.9   11.1   10.2   16.7   28.7
韓国    106      8      6     17      -      2      3      2     82
  100.0    7.5    5.7   16.0      -    1.9    2.8    1.9   77.4
その他      8      2      2      4      -      1      -      5      1
  100.0   25.0   25.0   50.0      -   12.5      -   62.5   12.5
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -
国・年代
台湾　全体    107     51     25     33      9      7      1      3     32
  100.0   47.7   23.4   30.8    8.4    6.5    0.9    2.8   29.9
台湾　２０・３０歳代以下     41     22      9     16      5      4      -      2      8
  100.0   53.7   22.0   39.0   12.2    9.8      -    4.9   19.5
台湾　４０・５０歳代     46     19     13     16      3      2      -      -     17
  100.0   41.3   28.3   34.8    6.5    4.3      -      -   37.0
台湾　６０歳代以上     19     10      3      1      1      1      1      1      6
  100.0   52.6   15.8    5.3    5.3    5.3    5.3    5.3   31.6
台湾　年齢無回答      1      -      -      -      -      -      -      -      1
  100.0      -      -      -      -      -      -      -  100.0
香港　全体    111     40     36     26     10      7      9      2     40
  100.0   36.0   32.4   23.4    9.0    6.3    8.1    1.8   36.0
香港　２０・３０歳代以下     60     23     16     12      4      2      7      1     23
  100.0   38.3   26.7   20.0    6.7    3.3   11.7    1.7   38.3
香港　４０・５０歳代     33      9     12      8      3      2      1      1     12
  100.0   27.3   36.4   24.2    9.1    6.1    3.0    3.0   36.4
香港　６０歳代以上     16      7      8      5      3      3      1      -      4
  100.0   43.8   50.0   31.3   18.8   18.8    6.3      -   25.0
香港　年齢無回答      2      1      -      1      -      -      -      -      1
  100.0   50.0      -   50.0      -      -      -      -   50.0
中国　全体    108     40     16     49     15     12     11     18     31
  100.0   37.0   14.8   45.4   13.9   11.1   10.2   16.7   28.7
中国　２０・３０歳代以下     56     22     10     28     10      9      6     11     14
  100.0   39.3   17.9   50.0   17.9   16.1   10.7   19.6   25.0
中国　４０・５０歳代     40     13      5     15      4      2      3      5     15
  100.0   32.5   12.5   37.5   10.0    5.0    7.5   12.5   37.5
中国　６０歳代以上     10      3      1      4      1      1      2      2      2
  100.0   30.0   10.0   40.0   10.0   10.0   20.0   20.0   20.0
中国　年齢無回答      2      2      -      2      -      -      -      -      -
  100.0  100.0      -  100.0      -      -      -      -      -
韓国　全体    106      8      6     17      -      2      3      2     82
  100.0    7.5    5.7   16.0      -    1.9    2.8    1.9   77.4
韓国　２０・３０歳代以下     67      6      3     10      -      2      2      2     53
  100.0    9.0    4.5   14.9      -    3.0    3.0    3.0   79.1
韓国　４０・５０歳代     29      2      2      5      -      -      1      -     22
  100.0    6.9    6.9   17.2      -      -    3.4      -   75.9
韓国　６０歳代以上      9      -      1      2      -      -      -      -      6
  100.0      -   11.1   22.2      -      -      -      -   66.7
韓国　年齢無回答      1      -      -      -      -      -      -      -      1
  100.0      -      -      -      -      -      -      -  100.0
その他の国　全体      8      2      2      4      -      1      -      5      1
  100.0   25.0   25.0   50.0      -   12.5      -   62.5   12.5
その他の国　２０・３０歳代      4      -      1      2      -      -      -      3      -
以下  100.0      -   25.0   50.0      -      -      -   75.0      -
その他の国　４０・５０歳代      3      1      1      1      -      -      -      2      1
  100.0   33.3   33.3   33.3      -      -      -   66.7   33.3
その他の国　６０歳代以上      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -
その他の国　年齢無回答      1      1      -      1      -      1      -      -      -
  100.0  100.0      -  100.0      -  100.0      -      -      -
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -
問７　来日・来鹿状況    
初来日     21      4      2      8      2      1      1      5      8
  100.0   19.0    9.5   38.1    9.5    4.8    4.8   23.8   38.1
来日リピーターで初来鹿    329    110     59     97     26     25     21     18    141
  100.0   33.4   17.9   29.5    7.9    7.6    6.4    5.5   42.9
来鹿リピーター     78     23     19     18      6      3      2      5     35
  100.0   29.5   24.4   23.1    7.7    3.8    2.6    6.4   44.9
  無回答     12      4      5      6      -      -      -      2      2
  100.0   33.3   41.7   50.0      -      -      -   16.7   16.7
調査地点
ホテルタイセイアネックス      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -
城山ホテル鹿児島      6      3      2      1      1      -      -      -      2
  100.0   50.0   33.3   16.7   16.7      -      -      -   33.3
ホテル・レクストン鹿児島      1      -      -      -      -      -      -      -      1
  100.0      -      -      -      -      -      -      -  100.0
ＪＲ鹿児島中央駅（改札前）    158     76     26     78     18     18     17     18     33
  100.0   48.1   16.5   49.4   11.4   11.4   10.8   11.4   20.9
鹿児島空港（国際線）    275     62     57     50     15     11      7     12    150
  100.0   22.5   20.7   18.2    5.5    4.0    2.5    4.4   54.5
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -
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問１０　鹿児島県内の訪問先
問１　居住地（国・地域）
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  全  体    440    188    169     14     10     25      4     98     49
  100.0   42.7   38.4    3.2    2.3    5.7    0.9   22.3   11.1
台湾    107     48     52      6      5      4      1     19     10
  100.0   44.9   48.6    5.6    4.7    3.7    0.9   17.8    9.3
香港    111     38     59      2      3      4      2     19     19
  100.0   34.2   53.2    1.8    2.7    3.6    1.8   17.1   17.1
中国    108     58     27      1      1     13      1     24     12
  100.0   53.7   25.0    0.9    0.9   12.0    0.9   22.2   11.1
韓国    106     42     29      5      1      1      -     36      6
  100.0   39.6   27.4    4.7    0.9    0.9      -   34.0    5.7
その他      8      2      2      -      -      3      -      -      2
  100.0   25.0   25.0      -      -   37.5      -      -   25.0
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -
国・年代
台湾　全体    107     48     52      6      5      4      1     19     10
  100.0   44.9   48.6    5.6    4.7    3.7    0.9   17.8    9.3
台湾　２０・３０歳代以下     41     13     19      -      1      4      -      8      7
  100.0   31.7   46.3      -    2.4    9.8      -   19.5   17.1
台湾　４０・５０歳代     46     19     24      2      2      -      1      8      3
  100.0   41.3   52.2    4.3    4.3      -    2.2   17.4    6.5
台湾　６０歳代以上     19     15      8      4      2      -      -      3      -
  100.0   78.9   42.1   21.1   10.5      -      -   15.8      -
台湾　年齢無回答      1      1      1      -      -      -      -      -      -
  100.0  100.0  100.0      -      -      -      -      -      -
香港　全体    111     38     59      2      3      4      2     19     19
  100.0   34.2   53.2    1.8    2.7    3.6    1.8   17.1   17.1
香港　２０・３０歳代以下     60     23     34      -      -      -      -     11      8
  100.0   38.3   56.7      -      -      -      -   18.3   13.3
香港　４０・５０歳代     33     10     19      1      2      1      1      5      6
  100.0   30.3   57.6    3.0    6.1    3.0    3.0   15.2   18.2
香港　６０歳代以上     16      5      5      1      1      2      1      3      4
  100.0   31.3   31.3    6.3    6.3   12.5    6.3   18.8   25.0
香港　年齢無回答      2      -      1      -      -      1      -      -      1
  100.0      -   50.0      -      -   50.0      -      -   50.0
中国　全体    108     58     27      1      1     13      1     24     12
  100.0   53.7   25.0    0.9    0.9   12.0    0.9   22.2   11.1
中国　２０・３０歳代以下     56     24     15      1      1      6      1     13      9
  100.0   42.9   26.8    1.8    1.8   10.7    1.8   23.2   16.1
中国　４０・５０歳代     40     27     11      -      -      7      -      8      2
  100.0   67.5   27.5      -      -   17.5      -   20.0    5.0
中国　６０歳代以上     10      6      1      -      -      -      -      2      1
  100.0   60.0   10.0      -      -      -      -   20.0   10.0
中国　年齢無回答      2      1      -      -      -      -      -      1      -
  100.0   50.0      -      -      -      -      -   50.0      -
韓国　全体    106     42     29      5      1      1      -     36      6
  100.0   39.6   27.4    4.7    0.9    0.9      -   34.0    5.7
韓国　２０・３０歳代以下     67     25     18      3      -      1      -     23      3
  100.0   37.3   26.9    4.5      -    1.5      -   34.3    4.5
韓国　４０・５０歳代     29     15      8      1      1      -      -     11      -
  100.0   51.7   27.6    3.4    3.4      -      -   37.9      -
韓国　６０歳代以上      9      2      2      1      -      -      -      2      3
  100.0   22.2   22.2   11.1      -      -      -   22.2   33.3
韓国　年齢無回答      1      -      1      -      -      -      -      -      -
  100.0      -  100.0      -      -      -      -      -      -
その他の国　全体      8      2      2      -      -      3      -      -      2
  100.0   25.0   25.0      -      -   37.5      -      -   25.0
その他の国　２０・３０歳代      4      1      1      -      -      1      -      -      2
以下  100.0   25.0   25.0      -      -   25.0      -      -   50.0
その他の国　４０・５０歳代      3      1      -      -      -      2      -      -      -
  100.0   33.3      -      -      -   66.7      -      -      -
その他の国　６０歳代以上      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -
その他の国　年齢無回答      1      -      1      -      -      -      -      -      -
  100.0      -  100.0      -      -      -      -      -      -
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -
問７　来日・来鹿状況    
初来日     21      3      5      -      -      3      -      6      4
  100.0   14.3   23.8      -      -   14.3      -   28.6   19.0
来日リピーターで初来鹿    329    140    128      8      3     16      4     74     33
  100.0   42.6   38.9    2.4    0.9    4.9    1.2   22.5   10.0
来鹿リピーター     78     40     32      6      7      6      -     15     10
  100.0   51.3   41.0    7.7    9.0    7.7      -   19.2   12.8
  無回答     12      5      4      -      -      -      -      3      2
  100.0   41.7   33.3      -      -      -      -   25.0   16.7
調査地点
ホテルタイセイアネックス      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -
城山ホテル鹿児島      6      4      4      -      -      -      -      1      -
  100.0   66.7   66.7      -      -      -      -   16.7      -
ホテル・レクストン鹿児島      1      1      1      -      -      -      -      -      -
  100.0  100.0  100.0      -      -      -      -      -      -
ＪＲ鹿児島中央駅（改札前）    158     75     44      2      1      8      1     29     22
  100.0   47.5   27.8    1.3    0.6    5.1    0.6   18.4   13.9
鹿児島空港（国際線）    275    108    120     12      9     17      3     68     27
  100.0   39.3   43.6    4.4    3.3    6.2    1.1   24.7    9.8
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -
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問１１　旅行手配方法
問１　居住地（国・地域）
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  全  体    440     23     36    376      5      -
  100.0    5.2    8.2   85.5    1.1      -
台湾    107     16      9     82      -      -
  100.0   15.0    8.4   76.6      -      -
香港    111      3      8    100      -      -
  100.0    2.7    7.2   90.1      -      -
中国    108      1     18     85      4      -
  100.0    0.9   16.7   78.7    3.7      -
韓国    106      2      1    102      1      -
  100.0    1.9    0.9   96.2    0.9      -
その他      8      1      -      7      -      -
  100.0   12.5      -   87.5      -      -
  無回答      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -
国・年代
台湾　全体    107     16      9     82      -      -
  100.0   15.0    8.4   76.6      -      -
台湾　２０・３０歳代以下     41      3      3     35      -      -
  100.0    7.3    7.3   85.4      -      -
台湾　４０・５０歳代     46      9      5     32      -      -
  100.0   19.6   10.9   69.6      -      -
台湾　６０歳代以上     19      4      1     14      -      -
  100.0   21.1    5.3   73.7      -      -
台湾　年齢無回答      1      -      -      1      -      -
  100.0      -      -  100.0      -      -
香港　全体    111      3      8    100      -      -
  100.0    2.7    7.2   90.1      -      -
香港　２０・３０歳代以下     60      -      3     57      -      -
  100.0      -    5.0   95.0      -      -
香港　４０・５０歳代     33      3      2     28      -      -
  100.0    9.1    6.1   84.8      -      -
香港　６０歳代以上     16      -      3     13      -      -
  100.0      -   18.8   81.3      -      -
香港　年齢無回答      2      -      -      2      -      -
  100.0      -      -  100.0      -      -
中国　全体    108      1     18     85      4      -
  100.0    0.9   16.7   78.7    3.7      -
中国　２０・３０歳代以下     56      1     11     44      -      -
  100.0    1.8   19.6   78.6      -      -
中国　４０・５０歳代     40      -      4     33      3      -
  100.0      -   10.0   82.5    7.5      -
中国　６０歳代以上     10      -      3      6      1      -
  100.0      -   30.0   60.0   10.0      -
中国　年齢無回答      2      -      -      2      -      -
  100.0      -      -  100.0      -      -
韓国　全体    106      2      1    102      1      -
  100.0    1.9    0.9   96.2    0.9      -
韓国　２０・３０歳代以下     67      1      -     65      1      -
  100.0    1.5      -   97.0    1.5      -
韓国　４０・５０歳代     29      -      1     28      -      -
  100.0      -    3.4   96.6      -      -
韓国　６０歳代以上      9      1      -      8      -      -
  100.0   11.1      -   88.9      -      -
韓国　年齢無回答      1      -      -      1      -      -
  100.0      -      -  100.0      -      -
その他の国　全体      8      1      -      7      -      -
  100.0   12.5      -   87.5      -      -
その他の国　２０・３０歳代      4      -      -      4      -      -
以下  100.0      -      -  100.0      -      -
その他の国　４０・５０歳代      3      1      -      2      -      -
  100.0   33.3      -   66.7      -      -
その他の国　６０歳代以上      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -
その他の国　年齢無回答      1      -      -      1      -      -
  100.0      -      -  100.0      -      -
  無回答      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -
問７　来日・来鹿状況    
初来日     21      3      1     17      -      -
  100.0   14.3    4.8   81.0      -      -
来日リピーターで初来鹿    329     15     31    281      2      -
  100.0    4.6    9.4   85.4    0.6      -
来鹿リピーター     78      5      3     67      3      -
  100.0    6.4    3.8   85.9    3.8      -
  無回答     12      -      1     11      -      -
  100.0      -    8.3   91.7      -      -
調査地点
ホテルタイセイアネックス      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -
城山ホテル鹿児島      6      1      1      4      -      -
  100.0   16.7   16.7   66.7      -      -
ホテル・レクストン鹿児島      1      1      -      -      -      -
  100.0  100.0      -      -      -      -
ＪＲ鹿児島中央駅（改札前）    158      4     23    130      1      -
  100.0    2.5   14.6   82.3    0.6      -
鹿児島空港（国際線）    275     17     12    242      4      -
  100.0    6.2    4.4   88.0    1.5      -
  無回答      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -
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問１２　旅行手配場所
問１　居住地（国・地域）
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  全  体    440     39    279    114      5      3
  100.0    8.9   63.4   25.9    1.1    0.7
台湾    107     20     63     21      1      2
  100.0   18.7   58.9   19.6    0.9    1.9
香港    111      7     80     20      3      1
  100.0    6.3   72.1   18.0    2.7    0.9
中国    108      8     58     42      -      -
  100.0    7.4   53.7   38.9      -      -
韓国    106      2     74     29      1      -
  100.0    1.9   69.8   27.4    0.9      -
その他      8      2      4      2      -      -
  100.0   25.0   50.0   25.0      -      -
  無回答      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -
国・年代
台湾　全体    107     20     63     21      1      2
  100.0   18.7   58.9   19.6    0.9    1.9
台湾　２０・３０歳代以下     41      6     22     12      1      -
  100.0   14.6   53.7   29.3    2.4      -
台湾　４０・５０歳代     46     11     29      5      -      1
  100.0   23.9   63.0   10.9      -    2.2
台湾　６０歳代以上     19      3     11      4      -      1
  100.0   15.8   57.9   21.1      -    5.3
台湾　年齢無回答      1      -      1      -      -      -
  100.0      -  100.0      -      -      -
香港　全体    111      7     80     20      3      1
  100.0    6.3   72.1   18.0    2.7    0.9
香港　２０・３０歳代以下     60      2     43     13      2      -
  100.0    3.3   71.7   21.7    3.3      -
香港　４０・５０歳代     33      5     21      6      1      -
  100.0   15.2   63.6   18.2    3.0      -
香港　６０歳代以上     16      -     14      1      -      1
  100.0      -   87.5    6.3      -    6.3
香港　年齢無回答      2      -      2      -      -      -
  100.0      -  100.0      -      -      -
中国　全体    108      8     58     42      -      -
  100.0    7.4   53.7   38.9      -      -
中国　２０・３０歳代以下     56      2     29     25      -      -
  100.0    3.6   51.8   44.6      -      -
中国　４０・５０歳代     40      5     19     16      -      -
  100.0   12.5   47.5   40.0      -      -
中国　６０歳代以上     10      1      9      -      -      -
  100.0   10.0   90.0      -      -      -
中国　年齢無回答      2      -      1      1      -      -
  100.0      -   50.0   50.0      -      -
韓国　全体    106      2     74     29      1      -
  100.0    1.9   69.8   27.4    0.9      -
韓国　２０・３０歳代以下     67      -     53     14      -      -
  100.0      -   79.1   20.9      -      -
韓国　４０・５０歳代     29      1     17     11      -      -
  100.0    3.4   58.6   37.9      -      -
韓国　６０歳代以上      9      1      3      4      1      -
  100.0   11.1   33.3   44.4   11.1      -
韓国　年齢無回答      1      -      1      -      -      -
  100.0      -  100.0      -      -      -
その他の国　全体      8      2      4      2      -      -
  100.0   25.0   50.0   25.0      -      -
その他の国　２０・３０歳代      4      1      3      -      -      -
以下  100.0   25.0   75.0      -      -      -
その他の国　４０・５０歳代      3      1      1      1      -      -
  100.0   33.3   33.3   33.3      -      -
その他の国　６０歳代以上      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -
その他の国　年齢無回答      1      -      -      1      -      -
  100.0      -      -  100.0      -      -
  無回答      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -
問７　来日・来鹿状況    
初来日     21      2     13      5      1      -
  100.0    9.5   61.9   23.8    4.8      -
来日リピーターで初来鹿    329     29    211     85      3      1
  100.0    8.8   64.1   25.8    0.9    0.3
来鹿リピーター     78      7     47     21      1      2
  100.0    9.0   60.3   26.9    1.3    2.6
  無回答     12      1      8      3      -      -
  100.0    8.3   66.7   25.0      -      -
調査地点
ホテルタイセイアネックス      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -
城山ホテル鹿児島      6      1      5      -      -      -
  100.0   16.7   83.3      -      -      -
ホテル・レクストン鹿児島      1      -      -      -      -      1
  100.0      -      -      -      -  100.0
ＪＲ鹿児島中央駅（改札前）    158     13     97     47      -      1
  100.0    8.2   61.4   29.7      -    0.6
鹿児島空港（国際線）    275     25    177     67      5      1
  100.0    9.1   64.4   24.4    1.8    0.4
  無回答      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -
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問１３　観光消費額単価（１人１泊あたり）市内分
問１　居住地（国・地域）

  
 
調
査
数

市
内
分
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交
通
費
）

［

円
］

市
内
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泊
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）
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］
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土
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］

市
内
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］

市
内
分
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入
場
料
）

［

円
］

市
内
分
（

体
験
料
）

［

円
］

市
内
分
（

そ
の
他
）

［

円
］

市
内
分
（

合
計
）

［

円
］

  全  体 359 3,300 11,700 4,700 9,000 900 400 300 30,300

台湾 81 2,500 10,100 4,600 11,400 700 400 300 30,000

香港 92 3,300 11,900 5,100 7,700 600 500 300 29,400

中国 81 3,900 13,900 5,900 9,700 1,800 800 0 36,000

韓国 99 3,400 11,100 3,700 7,700 700 100 400 27,100

その他 6 1,900 12,200 1,700 9,200 1,000 0 0 26,000

  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -

国・年代
台湾　全体 81 2,500 10,100 4,600 11,400 700 400 300 30,000

台湾　２０・３０歳代以下 35 3,100 10,200 3,000 15,400 800 300 0 32,800

台湾　４０・５０歳代 31 2,500 9,400 5,000 9,400 800 700 400 28,200

台湾　６０歳代以上 14 1,500 11,700 6,800 6,300 500 0 700 27,500

台湾　年齢無回答 1 800 6,000 15,000 5,000 0 0 0 26,800

香港　全体 92 3,300 11,900 5,100 7,700 600 500 300 29,400

香港　２０・３０歳代以下 55 3,200 10,700 5,200 6,600 600 700 400 27,400

香港　４０・５０歳代 25 3,900 14,500 3,300 10,800 600 200 200 33,500

香港　６０歳代以上 11 2,500 12,100 8,400 6,100 400 0 400 29,900

香港　年齢無回答 1 1,500 10,000 5,000 5,000 1,300 0 0 22,800

中国　全体 81 3,900 13,900 5,900 9,700 1,800 800 0 36,000

中国　２０・３０歳代以下 42 4,100 14,200 6,000 10,500 1,700 1,300 0 37,800

中国　４０・５０歳代 32 3,700 12,000 5,200 8,200 1,800 300 100 31,300

中国　６０歳代以上 5 5,200 26,200 11,000 15,000 3,600 0 0 61,000

中国　年齢無回答 2 1,000 5,500 2,500 5,500 400 0 0 14,900

韓国　全体 99 3,400 11,100 3,700 7,700 700 100 400 27,100

韓国　２０・３０歳代以下 62 2,600 10,200 3,000 7,800 700 0 0 24,300

韓国　４０・５０歳代 28 4,300 11,900 4,400 7,500 500 0 800 29,400

韓国　６０歳代以上 8 6,500 15,600 6,500 8,300 1,300 1,300 1,900 41,400

韓国　年齢無回答 1 2,500 6,000 2,400 4,000 600 0 0 15,500

その他の国　全体 6 1,900 12,200 1,700 9,200 1,000 0 0 26,000

その他の国　２０・３０歳代 4 1,700 10,800 800 5,100 800 0 0 19,200

その他の国　４０・５０歳代 1 1,500 10,000 5,000 5,000 1,300 0 0 22,800

その他の国　６０歳代以上      -      -      -      -      -      -      -      -      -

その他の国　年齢無回答 1 3,000 20,000 2,000 30,000 1,500 0 0 56,500

  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -

問７　来日・来鹿状況    
初来日 15 3,000 11,000 3,600 5,400 900 800 0 24,700

来日リピーターで初来鹿 275 3,100 11,900 4,500 9,500 1,000 300 200 30,500

来鹿リピーター 59 4,200 11,400 6,300 7,900 700 1,000 400 31,900

  無回答 10 2,100 10,800 2,100 6,700 200 400 1,600 23,900

調査地点
ホテルタイセイアネックス      -      -      -      -      -      -      -      -      -

城山ホテル鹿児島 5 1,400 9,900 900 4,000 400 1,200 0 17,800

ホテル・レクストン鹿児島      -      -      -      -      -      -      -      -      -

ＪＲ鹿児島中央駅（改札前） 124 3,200 10,900 4,000 7,500 1,200 300 200 27,300

鹿児島空港（国際線） 230 3,300 12,200 5,200 10,000 800 500 300 32,300

  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -
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問１４　来鹿の決め手（情報源）
問１　居住地（国・地域）

  
 
調
査
数

テ
レ
ビ
・
ラ
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オ

口
コ
ミ
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Ｓ
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フ
ェ
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タ
グ
ラ
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ロ
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動
画
サ
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ブ
ッ
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日
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政
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観
光
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や
自
治
体
等

の
公
式
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ェ
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ト

そ
の
他
の
ウ
ェ

ブ
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イ
ト
の
情

報
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旅
行
サ
イ
ト
等
）

日
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政
府
観
光
局
や
自
治
体
等

が
行
う
キ
ャ

ン
ペ
ー

ン

旅
行
会
社
の
紹
介
や
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ン
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レ
ッ

ト

自
国
の
家
族
や
友
人
・
知
人
の

勧
め

日
本
在
住
の
親
族
や
友
人
・
知

人
の
勧
め

  全  体    440     20     66     73     41     38     17     31     22      3     12     24     22
  100.0    4.5   15.0   16.6    9.3    8.6    3.9    7.0    5.0    0.7    2.7    5.5    5.0
台湾    107      7     10     13      8      6      6      5      9      1      6      6      6
  100.0    6.5    9.3   12.1    7.5    5.6    5.6    4.7    8.4    0.9    5.6    5.6    5.6
香港    111      8     16      9     11      9      6     16     10      1      2      3      4
  100.0    7.2   14.4    8.1    9.9    8.1    5.4   14.4    9.0    0.9    1.8    2.7    3.6
中国    108      2     35     22      7      7      3     10      -      1      3      -      5
  100.0    1.9   32.4   20.4    6.5    6.5    2.8    9.3      -    0.9    2.8      -    4.6
韓国    106      3      4     27     15     15      2      -      2      -      -     14      6
  100.0    2.8    3.8   25.5   14.2   14.2    1.9      -    1.9      -      -   13.2    5.7
その他      8      -      1      2      -      1      -      -      1      -      1      1      1
  100.0      -   12.5   25.0      -   12.5      -      -   12.5      -   12.5   12.5   12.5
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
国・年代
台湾　全体    107      7     10     13      8      6      6      5      9      1      6      6      6
  100.0    6.5    9.3   12.1    7.5    5.6    5.6    4.7    8.4    0.9    5.6    5.6    5.6
台湾　２０・３０歳代以下     41      3      4      7      3      4      3      3      5      -      2      4      -
  100.0    7.3    9.8   17.1    7.3    9.8    7.3    7.3   12.2      -    4.9    9.8      -
台湾　４０・５０歳代     46      4      3      5      5      2      2      2      3      1      4      -      1
  100.0    8.7    6.5   10.9   10.9    4.3    4.3    4.3    6.5    2.2    8.7      -    2.2
台湾　６０歳代以上     19      -      3      1      -      -      1      -      1      -      -      2      4
  100.0      -   15.8    5.3      -      -    5.3      -    5.3      -      -   10.5   21.1
台湾　年齢無回答      1      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      1
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -  100.0
香港　全体    111      8     16      9     11      9      6     16     10      1      2      3      4
  100.0    7.2   14.4    8.1    9.9    8.1    5.4   14.4    9.0    0.9    1.8    2.7    3.6
香港　２０・３０歳代以下     60      3      7      6      7      4      4      9      7      -      2      3      -
  100.0    5.0   11.7   10.0   11.7    6.7    6.7   15.0   11.7      -    3.3    5.0      -
香港　４０・５０歳代     33      5      5      2      3      4      1      4      2      1      -      -      3
  100.0   15.2   15.2    6.1    9.1   12.1    3.0   12.1    6.1    3.0      -      -    9.1
香港　６０歳代以上     16      -      3      1      1      1      1      2      1      -      -      -      1
  100.0      -   18.8    6.3    6.3    6.3    6.3   12.5    6.3      -      -      -    6.3
香港　年齢無回答      2      -      1      -      -      -      -      1      -      -      -      -      -
  100.0      -   50.0      -      -      -      -   50.0      -      -      -      -      -
中国　全体    108      2     35     22      7      7      3     10      -      1      3      -      5
  100.0    1.9   32.4   20.4    6.5    6.5    2.8    9.3      -    0.9    2.8      -    4.6
中国　２０・３０歳代以下     56      2     18     13      3      4      -      8      -      -      1      -      2
  100.0    3.6   32.1   23.2    5.4    7.1      -   14.3      -      -    1.8      -    3.6
中国　４０・５０歳代     40      -     12      8      2      2      2      2      -      -      2      -      3
  100.0      -   30.0   20.0    5.0    5.0    5.0    5.0      -      -    5.0      -    7.5
中国　６０歳代以上     10      -      4      1      2      1      1      -      -      1      -      -      -
  100.0      -   40.0   10.0   20.0   10.0   10.0      -      -   10.0      -      -      -
中国　年齢無回答      2      -      1      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -   50.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
韓国　全体    106      3      4     27     15     15      2      -      2      -      -     14      6
  100.0    2.8    3.8   25.5   14.2   14.2    1.9      -    1.9      -      -   13.2    5.7
韓国　２０・３０歳代以下     67      2      1     19      9     11      -      -      1      -      -     11      5
  100.0    3.0    1.5   28.4   13.4   16.4      -      -    1.5      -      -   16.4    7.5
韓国　４０・５０歳代     29      1      3      6      5      3      1      -      1      -      -      1      -
  100.0    3.4   10.3   20.7   17.2   10.3    3.4      -    3.4      -      -    3.4      -
韓国　６０歳代以上      9      -      -      2      1      -      1      -      -      -      -      2      1
  100.0      -      -   22.2   11.1      -   11.1      -      -      -      -   22.2   11.1
韓国　年齢無回答      1      -      -      -      -      1      -      -      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -  100.0      -      -      -      -      -      -      -
その他の国　全体      8      -      1      2      -      1      -      -      1      -      1      1      1
  100.0      -   12.5   25.0      -   12.5      -      -   12.5      -   12.5   12.5   12.5
その他の国　２０・３０歳代      4      -      -      1      -      1      -      -      1      -      -      1      -
以下  100.0      -      -   25.0      -   25.0      -      -   25.0      -      -   25.0      -
その他の国　４０・５０歳代      3      -      1      1      -      -      -      -      -      -      1      -      -
  100.0      -   33.3   33.3      -      -      -      -      -      -   33.3      -      -
その他の国　６０歳代以上      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
その他の国　年齢無回答      1      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      1
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -  100.0
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
問７　来日・来鹿状況    
初来日     21      1      4      6      1      2      -      -      -      -      2      3      -
  100.0    4.8   19.0   28.6    4.8    9.5      -      -      -      -    9.5   14.3      -
来日リピーターで初来鹿    329     15     48     59     35     31     13     29     19      2      9     19     16
  100.0    4.6   14.6   17.9   10.6    9.4    4.0    8.8    5.8    0.6    2.7    5.8    4.9
来鹿リピーター     78      3     10      4      5      3      3      2      3      1      1      2      6
  100.0    3.8   12.8    5.1    6.4    3.8    3.8    2.6    3.8    1.3    1.3    2.6    7.7
  無回答     12      1      4      4      -      2      1      -      -      -      -      -      -
  100.0    8.3   33.3   33.3      -   16.7    8.3      -      -      -      -      -      -
調査地点
ホテルタイセイアネックス      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
城山ホテル鹿児島      6      -      -      1      1      -      -      -      -      -      1      -      1
  100.0      -      -   16.7   16.7      -      -      -      -      -   16.7      -   16.7
ホテル・レクストン鹿児島      1      -      -      -      -      -      -      -      1      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -      -  100.0      -      -      -      -
ＪＲ鹿児島中央駅（改札前）    158      4     38     29     15     13      6     10      3      2      1      6      6
  100.0    2.5   24.1   18.4    9.5    8.2    3.8    6.3    1.9    1.3    0.6    3.8    3.8
鹿児島空港（国際線）    275     16     28     43     25     25     11     21     18      1     10     18     15
  100.0    5.8   10.2   15.6    9.1    9.1    4.0    7.6    6.5    0.4    3.6    6.5    5.5
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
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問１４　来鹿の決め手（情報源）
問１　居住地（国・地域）

  
 
調
査
数

過
去
に
訪
れ
た
と
き
の
自
分
の

経
験
か
ら

そ
の
他

 
 
無
回
答

  全  体    440     31     37      3
  100.0    7.0    8.4    0.7
台湾    107      6     17      1
  100.0    5.6   15.9    0.9
香港    111     11      4      1
  100.0    9.9    3.6    0.9
中国    108      4      8      1
  100.0    3.7    7.4    0.9
韓国    106     10      8      -
  100.0    9.4    7.5      -
その他      8      -      -      -
  100.0      -      -      -
  無回答      -      -      -      -
      -      -      -      -
国・年代
台湾　全体    107      6     17      1
  100.0    5.6   15.9    0.9
台湾　２０・３０歳代以下     41      1      2      -
  100.0    2.4    4.9      -
台湾　４０・５０歳代     46      1     12      1
  100.0    2.2   26.1    2.2
台湾　６０歳代以上     19      4      3      -
  100.0   21.1   15.8      -
台湾　年齢無回答      1      -      -      -
  100.0      -      -      -
香港　全体    111     11      4      1
  100.0    9.9    3.6    0.9
香港　２０・３０歳代以下     60      5      2      1
  100.0    8.3    3.3    1.7
香港　４０・５０歳代     33      3      -      -
  100.0    9.1      -      -
香港　６０歳代以上     16      3      2      -
  100.0   18.8   12.5      -
香港　年齢無回答      2      -      -      -
  100.0      -      -      -
中国　全体    108      4      8      1
  100.0    3.7    7.4    0.9
中国　２０・３０歳代以下     56      1      4      -
  100.0    1.8    7.1      -
中国　４０・５０歳代     40      3      3      1
  100.0    7.5    7.5    2.5
中国　６０歳代以上     10      -      -      -
  100.0      -      -      -
中国　年齢無回答      2      -      1      -
  100.0      -   50.0      -
韓国　全体    106     10      8      -
  100.0    9.4    7.5      -
韓国　２０・３０歳代以下     67      1      7      -
  100.0    1.5   10.4      -
韓国　４０・５０歳代     29      7      1      -
  100.0   24.1    3.4      -
韓国　６０歳代以上      9      2      -      -
  100.0   22.2      -      -
韓国　年齢無回答      1      -      -      -
  100.0      -      -      -
その他の国　全体      8      -      -      -
  100.0      -      -      -
その他の国　２０・３０歳代      4      -      -      -
以下  100.0      -      -      -
その他の国　４０・５０歳代      3      -      -      -
  100.0      -      -      -
その他の国　６０歳代以上      -      -      -      -
      -      -      -      -
その他の国　年齢無回答      1      -      -      -
  100.0      -      -      -
  無回答      -      -      -      -
      -      -      -      -
問７　来日・来鹿状況    
初来日     21      -      2      -
  100.0      -    9.5      -
来日リピーターで初来鹿    329      -     31      3
  100.0      -    9.4    0.9
来鹿リピーター     78     31      4      -
  100.0   39.7    5.1      -
  無回答     12      -      -      -
  100.0      -      -      -
調査地点
ホテルタイセイアネックス      -      -      -      -
      -      -      -      -
城山ホテル鹿児島      6      -      2      -
  100.0      -   33.3      -
ホテル・レクストン鹿児島      1      -      -      -
  100.0      -      -      -
ＪＲ鹿児島中央駅（改札前）    158      8     16      1
  100.0    5.1   10.1    0.6
鹿児島空港（国際線）    275     23     19      2
  100.0    8.4    6.9    0.7
  無回答      -      -      -      -
      -      -      -      -
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問１５①　一次交通 問１５①　一次交通（日本入国）
問１　居住地（国・地域）
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他
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  全  体    440    430      1     10    440    289      2     99     42      8
  100.0   97.7    0.2    2.3  100.0   65.7    0.5   22.5    9.5    1.8
台湾    107    100      1      7    107     60      1     30     15      1
  100.0   93.5    0.9    6.5  100.0   56.1    0.9   28.0   14.0    0.9
香港    111    109      -      2    111     84      1     12      8      6
  100.0   98.2      -    1.8  100.0   75.7    0.9   10.8    7.2    5.4
中国    108    107      -      1    108     56      -     39     12      1
  100.0   99.1      -    0.9  100.0   51.9      -   36.1   11.1    0.9
韓国    106    106      -      -    106     86      -     17      3      -
  100.0  100.0      -      -  100.0   81.1      -   16.0    2.8      -
その他      8      8      -      -      8      3      -      1      4      -
  100.0  100.0      -      -  100.0   37.5      -   12.5   50.0      -
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
国・年代
台湾　全体    107    100      1      7    107     60      1     30     15      1
  100.0   93.5    0.9    6.5  100.0   56.1    0.9   28.0   14.0    0.9
台湾　２０・３０歳代以下     41     39      1      2     41     20      -     12      9      -
  100.0   95.1    2.4    4.9  100.0   48.8      -   29.3   22.0      -
台湾　４０・５０歳代     46     42      -      4     46     27      -     15      4      -
  100.0   91.3      -    8.7  100.0   58.7      -   32.6    8.7      -
台湾　６０歳代以上     19     18      -      1     19     13      1      2      2      1
  100.0   94.7      -    5.3  100.0   68.4    5.3   10.5   10.5    5.3
台湾　年齢無回答      1      1      -      -      1      -      -      1      -      -
  100.0  100.0      -      -  100.0      -      -  100.0      -      -
香港　全体    111    109      -      2    111     84      1     12      8      6
  100.0   98.2      -    1.8  100.0   75.7    0.9   10.8    7.2    5.4
香港　２０・３０歳代以下     60     59      -      1     60     44      1      8      5      2
  100.0   98.3      -    1.7  100.0   73.3    1.7   13.3    8.3    3.3
香港　４０・５０歳代     33     32      -      1     33     26      -      2      2      3
  100.0   97.0      -    3.0  100.0   78.8      -    6.1    6.1    9.1
香港　６０歳代以上     16     16      -      -     16     13      -      1      1      1
  100.0  100.0      -      -  100.0   81.3      -    6.3    6.3    6.3
香港　年齢無回答      2      2      -      -      2      1      -      1      -      -
  100.0  100.0      -      -  100.0   50.0      -   50.0      -      -
中国　全体    108    107      -      1    108     56      -     39     12      1
  100.0   99.1      -    0.9  100.0   51.9      -   36.1   11.1    0.9
中国　２０・３０歳代以下     56     55      -      1     56     28      -     21      6      1
  100.0   98.2      -    1.8  100.0   50.0      -   37.5   10.7    1.8
中国　４０・５０歳代     40     40      -      -     40     21      -     15      4      -
  100.0  100.0      -      -  100.0   52.5      -   37.5   10.0      -
中国　６０歳代以上     10     10      -      -     10      5      -      3      2      -
  100.0  100.0      -      -  100.0   50.0      -   30.0   20.0      -
中国　年齢無回答      2      2      -      -      2      2      -      -      -      -
  100.0  100.0      -      -  100.0  100.0      -      -      -      -
韓国　全体    106    106      -      -    106     86      -     17      3      -
  100.0  100.0      -      -  100.0   81.1      -   16.0    2.8      -
韓国　２０・３０歳代以下     67     67      -      -     67     55      -      9      3      -
  100.0  100.0      -      -  100.0   82.1      -   13.4    4.5      -
韓国　４０・５０歳代     29     29      -      -     29     23      -      6      -      -
  100.0  100.0      -      -  100.0   79.3      -   20.7      -      -
韓国　６０歳代以上      9      9      -      -      9      7      -      2      -      -
  100.0  100.0      -      -  100.0   77.8      -   22.2      -      -
韓国　年齢無回答      1      1      -      -      1      1      -      -      -      -
  100.0  100.0      -      -  100.0  100.0      -      -      -      -
その他の国　全体      8      8      -      -      8      3      -      1      4      -
  100.0  100.0      -      -  100.0   37.5      -   12.5   50.0      -
その他の国　２０・３０歳代      4      4      -      -      4      1      -      -      3      -
以下  100.0  100.0      -      -  100.0   25.0      -      -   75.0      -
その他の国　４０・５０歳代      3      3      -      -      3      2      -      -      1      -
  100.0  100.0      -      -  100.0   66.7      -      -   33.3      -
その他の国　６０歳代以上      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
その他の国　年齢無回答      1      1      -      -      1      -      -      1      -      -
  100.0  100.0      -      -  100.0      -      -  100.0      -      -
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
問７　来日・来鹿状況    
初来日     21     20      -      1     21     10      -      7      3      1
  100.0   95.2      -    4.8  100.0   47.6      -   33.3   14.3    4.8
来日リピーターで初来鹿    329    323      1      6    329    213      2     77     32      5
  100.0   98.2    0.3    1.8  100.0   64.7    0.6   23.4    9.7    1.5
来鹿リピーター     78     75      -      3     78     59      -     11      6      2
  100.0   96.2      -    3.8  100.0   75.6      -   14.1    7.7    2.6
  無回答     12     12      -      -     12      7      -      4      1      -
  100.0  100.0      -      -  100.0   58.3      -   33.3    8.3      -
調査地点
ホテルタイセイアネックス      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
城山ホテル鹿児島      6      6      -      -      6      3      -      1      2      -
  100.0  100.0      -      -  100.0   50.0      -   16.7   33.3      -
ホテル・レクストン鹿児島      1      1      -      -      1      1      -      -      -      -
  100.0  100.0      -      -  100.0  100.0      -      -      -      -
ＪＲ鹿児島中央駅（改札前）    158    155      1      3    158     62      2     68     25      1
  100.0   98.1    0.6    1.9  100.0   39.2    1.3   43.0   15.8    0.6
鹿児島空港（国際線）    275    268      -      7    275    223      -     30     15      7
  100.0   97.5      -    2.5  100.0   81.1      -   10.9    5.5    2.5
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
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問１５①　一次交通（日本出国）
問１　居住地（国・地域）
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  全  体    440    327      2     71     33      7
  100.0   74.3    0.5   16.1    7.5    1.6
台湾    107     76      1     20     10      -
  100.0   71.0    0.9   18.7    9.3      -
香港    111     96      1      9      4      1
  100.0   86.5    0.9    8.1    3.6    0.9
中国    108     56      -     32     14      6
  100.0   51.9      -   29.6   13.0    5.6
韓国    106     96      -      9      1      -
  100.0   90.6      -    8.5    0.9      -
その他      8      3      -      1      4      -
  100.0   37.5      -   12.5   50.0      -
  無回答      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -
国・年代
台湾　全体    107     76      1     20     10      -
  100.0   71.0    0.9   18.7    9.3      -
台湾　２０・３０歳代以下     41     27      -      8      6      -
  100.0   65.9      -   19.5   14.6      -
台湾　４０・５０歳代     46     33      -     10      3      -
  100.0   71.7      -   21.7    6.5      -
台湾　６０歳代以上     19     15      1      2      1      -
  100.0   78.9    5.3   10.5    5.3      -
台湾　年齢無回答      1      1      -      -      -      -
  100.0  100.0      -      -      -      -
香港　全体    111     96      1      9      4      1
  100.0   86.5    0.9    8.1    3.6    0.9
香港　２０・３０歳代以下     60     52      1      5      2      -
  100.0   86.7    1.7    8.3    3.3      -
香港　４０・５０歳代     33     28      -      2      2      1
  100.0   84.8      -    6.1    6.1    3.0
香港　６０歳代以上     16     15      -      1      -      -
  100.0   93.8      -    6.3      -      -
香港　年齢無回答      2      1      -      1      -      -
  100.0   50.0      -   50.0      -      -
中国　全体    108     56      -     32     14      6
  100.0   51.9      -   29.6   13.0    5.6
中国　２０・３０歳代以下     56     32      -     14      9      1
  100.0   57.1      -   25.0   16.1    1.8
中国　４０・５０歳代     40     21      -     14      3      2
  100.0   52.5      -   35.0    7.5    5.0
中国　６０歳代以上     10      3      -      3      2      2
  100.0   30.0      -   30.0   20.0   20.0
中国　年齢無回答      2      -      -      1      -      1
  100.0      -      -   50.0      -   50.0
韓国　全体    106     96      -      9      1      -
  100.0   90.6      -    8.5    0.9      -
韓国　２０・３０歳代以下     67     61      -      5      1      -
  100.0   91.0      -    7.5    1.5      -
韓国　４０・５０歳代     29     27      -      2      -      -
  100.0   93.1      -    6.9      -      -
韓国　６０歳代以上      9      7      -      2      -      -
  100.0   77.8      -   22.2      -      -
韓国　年齢無回答      1      1      -      -      -      -
  100.0  100.0      -      -      -      -
その他の国　全体      8      3      -      1      4      -
  100.0   37.5      -   12.5   50.0      -
その他の国　２０・３０歳代      4      1      -      1      2      -
以下  100.0   25.0      -   25.0   50.0      -
その他の国　４０・５０歳代      3      1      -      -      2      -
  100.0   33.3      -      -   66.7      -
その他の国　６０歳代以上      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -
その他の国　年齢無回答      1      1      -      -      -      -
  100.0  100.0      -      -      -      -
  無回答      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -
問７　来日・来鹿状況    
初来日     21     13      -      5      3      -
  100.0   61.9      -   23.8   14.3      -
来日リピーターで初来鹿    329    236      2     56     28      7
  100.0   71.7    0.6   17.0    8.5    2.1
来鹿リピーター     78     70      -      7      1      -
  100.0   89.7      -    9.0    1.3      -
  無回答     12      8      -      3      1      -
  100.0   66.7      -   25.0    8.3      -
調査地点
ホテルタイセイアネックス      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -
城山ホテル鹿児島      6      4      -      1      1      -
  100.0   66.7      -   16.7   16.7      -
ホテル・レクストン鹿児島      1      1      -      -      -      -
  100.0  100.0      -      -      -      -
ＪＲ鹿児島中央駅（改札前）    158     47      2     70     32      7
  100.0   29.7    1.3   44.3   20.3    4.4
鹿児島空港（国際線）    275    275      -      -      -      -
  100.0  100.0      -      -      -      -
  無回答      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -
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問１５②　二次交通
問１　居住地（国・地域）
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  全  体    440    124    246    233     18     68     79     66    257     18      3     14
  100.0   28.2   55.9   53.0    4.1   15.5   18.0   15.0   58.4    4.1    0.7    3.2
台湾    107     36     61     55     12     17     17      8     64      7      -      3
  100.0   33.6   57.0   51.4   11.2   15.9   15.9    7.5   59.8    6.5      -    2.8
香港    111     23     56     52      1     19     35     12     62      2      -      5
  100.0   20.7   50.5   46.8    0.9   17.1   31.5   10.8   55.9    1.8      -    4.5
中国    108     31     59     64      4     19      7     19     55      2      3      6
  100.0   28.7   54.6   59.3    3.7   17.6    6.5   17.6   50.9    1.9    2.8    5.6
韓国    106     30     65     57      1     12     19     25     74      7      -      -
  100.0   28.3   61.3   53.8    0.9   11.3   17.9   23.6   69.8    6.6      -      -
その他      8      4      5      5      -      1      1      2      2      -      -      -
  100.0   50.0   62.5   62.5      -   12.5   12.5   25.0   25.0      -      -      -
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
国・年代
台湾　全体    107     36     61     55     12     17     17      8     64      7      -      3
  100.0   33.6   57.0   51.4   11.2   15.9   15.9    7.5   59.8    6.5      -    2.8
台湾　２０・３０歳代以下     41     18     27     26      1      5      5      2     23      -      -      1
  100.0   43.9   65.9   63.4    2.4   12.2   12.2    4.9   56.1      -      -    2.4
台湾　４０・５０歳代     46     14     23     22      7      6     11      5     29      4      -      1
  100.0   30.4   50.0   47.8   15.2   13.0   23.9   10.9   63.0    8.7      -    2.2
台湾　６０歳代以上     19      4     11      7      4      6      -      1     12      3      -      1
  100.0   21.1   57.9   36.8   21.1   31.6      -    5.3   63.2   15.8      -    5.3
台湾　年齢無回答      1      -      -      -      -      -      1      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -  100.0      -      -      -      -      -
香港　全体    111     23     56     52      1     19     35     12     62      2      -      5
  100.0   20.7   50.5   46.8    0.9   17.1   31.5   10.8   55.9    1.8      -    4.5
香港　２０・３０歳代以下     60     13     34     28      -     12     19      4     33      1      -      2
  100.0   21.7   56.7   46.7      -   20.0   31.7    6.7   55.0    1.7      -    3.3
香港　４０・５０歳代     33      7     13     14      1      4     12      6     17      -      -      3
  100.0   21.2   39.4   42.4    3.0   12.1   36.4   18.2   51.5      -      -    9.1
香港　６０歳代以上     16      3      7      9      -      2      4      2     10      1      -      -
  100.0   18.8   43.8   56.3      -   12.5   25.0   12.5   62.5    6.3      -      -
香港　年齢無回答      2      -      2      1      -      1      -      -      2      -      -      -
  100.0      -  100.0   50.0      -   50.0      -      -  100.0      -      -      -
中国　全体    108     31     59     64      4     19      7     19     55      2      3      6
  100.0   28.7   54.6   59.3    3.7   17.6    6.5   17.6   50.9    1.9    2.8    5.6
中国　２０・３０歳代以下     56     19     32     35      2      8      3     13     27      1      1      1
  100.0   33.9   57.1   62.5    3.6   14.3    5.4   23.2   48.2    1.8    1.8    1.8
中国　４０・５０歳代     40     11     22     24      1      8      4      6     22      1      1      1
  100.0   27.5   55.0   60.0    2.5   20.0   10.0   15.0   55.0    2.5    2.5    2.5
中国　６０歳代以上     10      1      4      4      1      3      -      -      5      -      1      3
  100.0   10.0   40.0   40.0   10.0   30.0      -      -   50.0      -   10.0   30.0
中国　年齢無回答      2      -      1      1      -      -      -      -      1      -      -      1
  100.0      -   50.0   50.0      -      -      -      -   50.0      -      -   50.0
韓国　全体    106     30     65     57      1     12     19     25     74      7      -      -
  100.0   28.3   61.3   53.8    0.9   11.3   17.9   23.6   69.8    6.6      -      -
韓国　２０・３０歳代以下     67     22     46     35      1     10     10     13     47      2      -      -
  100.0   32.8   68.7   52.2    1.5   14.9   14.9   19.4   70.1    3.0      -      -
韓国　４０・５０歳代     29      6     14     16      -      2      6      8     21      4      -      -
  100.0   20.7   48.3   55.2      -    6.9   20.7   27.6   72.4   13.8      -      -
韓国　６０歳代以上      9      1      5      5      -      -      3      3      5      1      -      -
  100.0   11.1   55.6   55.6      -      -   33.3   33.3   55.6   11.1      -      -
韓国　年齢無回答      1      1      -      1      -      -      -      1      1      -      -      -
  100.0  100.0      -  100.0      -      -      -  100.0  100.0      -      -      -
その他の国　全体      8      4      5      5      -      1      1      2      2      -      -      -
  100.0   50.0   62.5   62.5      -   12.5   12.5   25.0   25.0      -      -      -
その他の国　２０・３０歳代      4      3      4      2      -      -      -      1      1      -      -      -
以下  100.0   75.0  100.0   50.0      -      -      -   25.0   25.0      -      -      -
その他の国　４０・５０歳代      3      1      1      3      -      1      -      1      1      -      -      -
  100.0   33.3   33.3  100.0      -   33.3      -   33.3   33.3      -      -      -
その他の国　６０歳代以上      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
その他の国　年齢無回答      1      -      -      -      -      -      1      -      -      -      -      -
  100.0      -      -      -      -      -  100.0      -      -      -      -      -
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
問７　来日・来鹿状況    
初来日     21      6     10     11      2      2      2      3      4      -      1      1
  100.0   28.6   47.6   52.4    9.5    9.5    9.5   14.3   19.0      -    4.8    4.8
来日リピーターで初来鹿    329     99    197    185     12     52     51     48    211      7      2     11
  100.0   30.1   59.9   56.2    3.6   15.8   15.5   14.6   64.1    2.1    0.6    3.3
来鹿リピーター     78     16     32     28      4     11     23     14     35     10      -      2
  100.0   20.5   41.0   35.9    5.1   14.1   29.5   17.9   44.9   12.8      -    2.6
  無回答     12      3      7      9      -      3      3      1      7      1      -      -
  100.0   25.0   58.3   75.0      -   25.0   25.0    8.3   58.3    8.3      -      -
調査地点
ホテルタイセイアネックス      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
城山ホテル鹿児島      6      1      5      3      1      -      -      3      5      -      -      -
  100.0   16.7   83.3   50.0   16.7      -      -   50.0   83.3      -      -      -
ホテル・レクストン鹿児島      1      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      1
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -  100.0
ＪＲ鹿児島中央駅（改札前）    158     60    101    103      4     29      9     14    101      3      2      7
  100.0   38.0   63.9   65.2    2.5   18.4    5.7    8.9   63.9    1.9    1.3    4.4
鹿児島空港（国際線）    275     63    140    127     13     39     70     49    151     15      1      6
  100.0   22.9   50.9   46.2    4.7   14.2   25.5   17.8   54.9    5.5    0.4    2.2
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
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問１６　①鹿児島市観光に対する評価（自然や景観）
問１　居住地（国・地域）
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  全  体    440    292    101     11      -      -     30      6    434 4.4
  100.0   66.4   23.0    2.5      -      -    6.8    1.4  100.0  
台湾    107     69     30      1      -      -      6      1    106 4.4
  100.0   64.5   28.0    0.9      -      -    5.6    0.9   24.4  
香港    111     59     37      4      -      -      8      3    108 4.2
  100.0   53.2   33.3    3.6      -      -    7.2    2.7   24.9  
中国    108     72     20      2      -      -     12      2    106 4.2
  100.0   66.7   18.5    1.9      -      -   11.1    1.9   24.4  
韓国    106     89     12      4      -      -      1      -    106 4.8
  100.0   84.0   11.3    3.8      -      -    0.9      -   24.4  
その他      8      3      2      -      -      -      3      -      8 2.9
  100.0   37.5   25.0      -      -      -   37.5      -    1.8  
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -  
国・年代
台湾　全体    107     69     30      1      -      -      6      1    106 4.4
  100.0   64.5   28.0    0.9      -      -    5.6    0.9   24.4  
台湾　２０・３０歳代以下     41     29      9      1      -      -      2      -     41 4.5
  100.0   70.7   22.0    2.4      -      -    4.9      -    9.4  
台湾　４０・５０歳代     46     28     17      -      -      -      -      1     45 4.6
  100.0   60.9   37.0      -      -      -      -    2.2   10.4  
台湾　６０歳代以上     19     11      4      -      -      -      4      -     19 3.7
  100.0   57.9   21.1      -      -      -   21.1      -    4.4  
台湾　年齢無回答      1      1      -      -      -      -      -      -      1 5.0
  100.0  100.0      -      -      -      -      -      -    0.2  
香港　全体    111     59     37      4      -      -      8      3    108 4.2
  100.0   53.2   33.3    3.6      -      -    7.2    2.7   24.9  
香港　２０・３０歳代以下     60     31     21      3      -      -      5      -     60 4.1
  100.0   51.7   35.0    5.0      -      -    8.3      -   13.8  
香港　４０・５０歳代     33     16     12      1      -      -      2      2     31 4.2
  100.0   48.5   36.4    3.0      -      -    6.1    6.1    7.1  
香港　６０歳代以上     16     11      3      -      -      -      1      1     15 4.5
  100.0   68.8   18.8      -      -      -    6.3    6.3    3.5  
香港　年齢無回答      2      1      1      -      -      -      -      -      2 4.5
  100.0   50.0   50.0      -      -      -      -      -    0.5  
中国　全体    108     72     20      2      -      -     12      2    106 4.2
  100.0   66.7   18.5    1.9      -      -   11.1    1.9   24.4  
中国　２０・３０歳代以下     56     39      9      1      -      -      7      -     56 4.2
  100.0   69.6   16.1    1.8      -      -   12.5      -   12.9  
中国　４０・５０歳代     40     24     10      -      -      -      5      1     39 4.1
  100.0   60.0   25.0      -      -      -   12.5    2.5    9.0  
中国　６０歳代以上     10      7      1      1      -      -      -      1      9 4.7
  100.0   70.0   10.0   10.0      -      -      -   10.0    2.1  
中国　年齢無回答      2      2      -      -      -      -      -      -      2 5.0
  100.0  100.0      -      -      -      -      -      -    0.5  
韓国　全体    106     89     12      4      -      -      1      -    106 4.8
  100.0   84.0   11.3    3.8      -      -    0.9      -   24.4  
韓国　２０・３０歳代以下     67     59      5      2      -      -      1      -     67 4.8
  100.0   88.1    7.5    3.0      -      -    1.5      -   15.4  
韓国　４０・５０歳代     29     24      5      -      -      -      -      -     29 4.8
  100.0   82.8   17.2      -      -      -      -      -    6.7  
韓国　６０歳代以上      9      5      2      2      -      -      -      -      9 4.3
  100.0   55.6   22.2   22.2      -      -      -      -    2.1  
韓国　年齢無回答      1      1      -      -      -      -      -      -      1 5.0
  100.0  100.0      -      -      -      -      -      -    0.2  
その他の国　全体      8      3      2      -      -      -      3      -      8 2.9
  100.0   37.5   25.0      -      -      -   37.5      -    1.8  
その他の国　２０・３０歳代      4      1      1      -      -      -      2      -      4 2.3
以下  100.0   25.0   25.0      -      -      -   50.0      -    0.9  
その他の国　４０・５０歳代      3      1      1      -      -      -      1      -      3 3.0
  100.0   33.3   33.3      -      -      -   33.3      -    0.7  
その他の国　６０歳代以上      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -  
その他の国　年齢無回答      1      1      -      -      -      -      -      -      1 5.0
  100.0  100.0      -      -      -      -      -      -    0.2  
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -  
問７　来日・来鹿状況    
初来日     21     14      4      1      -      -      2      -     21 4.2
  100.0   66.7   19.0    4.8      -      -    9.5      -    4.8  
来日リピーターで初来鹿    329    219     79      8      -      -     19      4    325 4.4
  100.0   66.6   24.0    2.4      -      -    5.8    1.2   74.9  
来鹿リピーター     78     53     14      2      -      -      7      2     76 4.3
  100.0   67.9   17.9    2.6      -      -    9.0    2.6   17.5  
  無回答     12      6      4      -      -      -      2      -     12 3.8
  100.0   50.0   33.3      -      -      -   16.7      -    2.8  
調査地点
ホテルタイセイアネックス      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -  
城山ホテル鹿児島      6      5      1      -      -      -      -      -      6 4.8
  100.0   83.3   16.7      -      -      -      -      -    1.4  
ホテル・レクストン鹿児島      1      1      -      -      -      -      -      -      1 5.0
  100.0  100.0      -      -      -      -      -      -    0.2  
ＪＲ鹿児島中央駅（改札前）    158     89     44      3      -      -     20      2    156 4.0
  100.0   56.3   27.8    1.9      -      -   12.7    1.3   35.9  
鹿児島空港（国際線）    275    197     56      8      -      -     10      4    271 4.5
  100.0   71.6   20.4    2.9      -      -    3.6    1.5   62.4  
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -  
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問１６　②鹿児島市観光に対する評価（名所・旧跡）
問１　居住地（国・地域）
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  全  体    440    199    110     30      -      -     86     15    425 3.6
  100.0   45.2   25.0    6.8      -      -   19.5    3.4  100.0  
台湾    107     43     32      4      -      -     24      4    103 3.4
  100.0   40.2   29.9    3.7      -      -   22.4    3.7   24.2  
香港    111     50     31      7      -      -     18      5    106 3.7
  100.0   45.0   27.9    6.3      -      -   16.2    4.5   24.9  
中国    108     61     20      1      -      -     21      5    103 3.8
  100.0   56.5   18.5    0.9      -      -   19.4    4.6   24.2  
韓国    106     43     26     17      -      -     19      1    105 3.5
  100.0   40.6   24.5   16.0      -      -   17.9    0.9   24.7  
その他      8      2      1      1      -      -      4      -      8 2.1
  100.0   25.0   12.5   12.5      -      -   50.0      -    1.9  
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -  
国・年代
台湾　全体    107     43     32      4      -      -     24      4    103 3.4
  100.0   40.2   29.9    3.7      -      -   22.4    3.7   24.2  
台湾　２０・３０歳代以下     41     15     11      3      -      -     10      2     39 3.3
  100.0   36.6   26.8    7.3      -      -   24.4    4.9    9.2  
台湾　４０・５０歳代     46     20     16      1      -      -      8      1     45 3.7
  100.0   43.5   34.8    2.2      -      -   17.4    2.2   10.6  
台湾　６０歳代以上     19      8      5      -      -      -      6      -     19 3.2
  100.0   42.1   26.3      -      -      -   31.6      -    4.5  
台湾　年齢無回答      1      -      -      -      -      -      -      1      -      -
  100.0      -      -      -      -      -      -  100.0      -  
香港　全体    111     50     31      7      -      -     18      5    106 3.7
  100.0   45.0   27.9    6.3      -      -   16.2    4.5   24.9  
香港　２０・３０歳代以下     60     27     16      5      -      -     11      1     59 3.6
  100.0   45.0   26.7    8.3      -      -   18.3    1.7   13.9  
香港　４０・５０歳代     33     14     11      2      -      -      4      2     31 3.9
  100.0   42.4   33.3    6.1      -      -   12.1    6.1    7.3  
香港　６０歳代以上     16      8      4      -      -      -      2      2     14 4.0
  100.0   50.0   25.0      -      -      -   12.5   12.5    3.3  
香港　年齢無回答      2      1      -      -      -      -      1      -      2 2.5
  100.0   50.0      -      -      -      -   50.0      -    0.5  
中国　全体    108     61     20      1      -      -     21      5    103 3.8
  100.0   56.5   18.5    0.9      -      -   19.4    4.6   24.2  
中国　２０・３０歳代以下     56     30     11      1      -      -     12      2     54 3.6
  100.0   53.6   19.6    1.8      -      -   21.4    3.6   12.7  
中国　４０・５０歳代     40     22      9      -      -      -      7      2     38 3.8
  100.0   55.0   22.5      -      -      -   17.5    5.0    8.9  
中国　６０歳代以上     10      7      -      -      -      -      2      1      9 3.9
  100.0   70.0      -      -      -      -   20.0   10.0    2.1  
中国　年齢無回答      2      2      -      -      -      -      -      -      2 5.0
  100.0  100.0      -      -      -      -      -      -    0.5  
韓国　全体    106     43     26     17      -      -     19      1    105 3.5
  100.0   40.6   24.5   16.0      -      -   17.9    0.9   24.7  
韓国　２０・３０歳代以下     67     27     16     10      -      -     14      -     67 3.4
  100.0   40.3   23.9   14.9      -      -   20.9      -   15.8  
韓国　４０・５０歳代     29     13      5      5      -      -      5      1     28 3.6
  100.0   44.8   17.2   17.2      -      -   17.2    3.4    6.6  
韓国　６０歳代以上      9      3      4      2      -      -      -      -      9 4.1
  100.0   33.3   44.4   22.2      -      -      -      -    2.1  
韓国　年齢無回答      1      -      1      -      -      -      -      -      1 4.0
  100.0      -  100.0      -      -      -      -      -    0.2  
その他の国　全体      8      2      1      1      -      -      4      -      8 2.1
  100.0   25.0   12.5   12.5      -      -   50.0      -    1.9  
その他の国　２０・３０歳代      4      1      -      1      -      -      2      -      4 2.0
以下  100.0   25.0      -   25.0      -      -   50.0      -    0.9  
その他の国　４０・５０歳代      3      1      -      -      -      -      2      -      3 1.7
  100.0   33.3      -      -      -      -   66.7      -    0.7  
その他の国　６０歳代以上      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -  
その他の国　年齢無回答      1      -      1      -      -      -      -      -      1 4.0
  100.0      -  100.0      -      -      -      -      -    0.2  
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -  
問７　来日・来鹿状況    
初来日     21     10      4      1      -      -      5      1     20 3.5
  100.0   47.6   19.0    4.8      -      -   23.8    4.8    4.7  
来日リピーターで初来鹿    329    152     80     28      -      -     60      9    320 3.6
  100.0   46.2   24.3    8.5      -      -   18.2    2.7   75.3  
来鹿リピーター     78     35     20      1      -      -     17      5     73 3.5
  100.0   44.9   25.6    1.3      -      -   21.8    6.4   17.2  
  無回答     12      2      6      -      -      -      4      -     12 2.8
  100.0   16.7   50.0      -      -      -   33.3      -    2.8  
調査地点
ホテルタイセイアネックス      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -  
城山ホテル鹿児島      6      5      -      -      -      -      1      -      6 4.2
  100.0   83.3      -      -      -      -   16.7      -    1.4  
ホテル・レクストン鹿児島      1      1      -      -      -      -      -      -      1 5.0
  100.0  100.0      -      -      -      -      -      -    0.2  
ＪＲ鹿児島中央駅（改札前）    158     74     37      7      -      -     35      5    153 3.5
  100.0   46.8   23.4    4.4      -      -   22.2    3.2   36.0  
鹿児島空港（国際線）    275    119     73     23      -      -     50     10    265 3.6
  100.0   43.3   26.5    8.4      -      -   18.2    3.6   62.4  
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -  
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問１６　③鹿児島市観光に対する評価（食事）
問１　居住地（国・地域）
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  全  体    440    268    128     20      1      -     17      6    434 4.4
  100.0   60.9   29.1    4.5    0.2      -    3.9    1.4  100.0  
台湾    107     65     33      6      -      -      3      -    107 4.4
  100.0   60.7   30.8    5.6      -      -    2.8      -   24.7  
香港    111     57     42      5      1      -      3      3    108 4.4
  100.0   51.4   37.8    4.5    0.9      -    2.7    2.7   24.9  
中国    108     71     24      3      -      -      7      3    105 4.4
  100.0   65.7   22.2    2.8      -      -    6.5    2.8   24.2  
韓国    106     73     27      6      -      -      -      -    106 4.6
  100.0   68.9   25.5    5.7      -      -      -      -   24.4  
その他      8      2      2      -      -      -      4      -      8 2.3
  100.0   25.0   25.0      -      -      -   50.0      -    1.8  
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -  
国・年代
台湾　全体    107     65     33      6      -      -      3      -    107 4.4
  100.0   60.7   30.8    5.6      -      -    2.8      -   24.7  
台湾　２０・３０歳代以下     41     28     11      2      -      -      -      -     41 4.6
  100.0   68.3   26.8    4.9      -      -      -      -    9.4  
台湾　４０・５０歳代     46     23     18      4      -      -      1      -     46 4.3
  100.0   50.0   39.1    8.7      -      -    2.2      -   10.6  
台湾　６０歳代以上     19     13      4      -      -      -      2      -     19 4.3
  100.0   68.4   21.1      -      -      -   10.5      -    4.4  
台湾　年齢無回答      1      1      -      -      -      -      -      -      1 5.0
  100.0  100.0      -      -      -      -      -      -    0.2  
香港　全体    111     57     42      5      1      -      3      3    108 4.4
  100.0   51.4   37.8    4.5    0.9      -    2.7    2.7   24.9  
香港　２０・３０歳代以下     60     28     24      4      1      -      3      -     60 4.2
  100.0   46.7   40.0    6.7    1.7      -    5.0      -   13.8  
香港　４０・５０歳代     33     18     13      1      -      -      -      1     32 4.5
  100.0   54.5   39.4    3.0      -      -      -    3.0    7.4  
香港　６０歳代以上     16     10      4      -      -      -      -      2     14 4.7
  100.0   62.5   25.0      -      -      -      -   12.5    3.2  
香港　年齢無回答      2      1      1      -      -      -      -      -      2 4.5
  100.0   50.0   50.0      -      -      -      -      -    0.5  
中国　全体    108     71     24      3      -      -      7      3    105 4.4
  100.0   65.7   22.2    2.8      -      -    6.5    2.8   24.2  
中国　２０・３０歳代以下     56     39     12      2      -      -      3      -     56 4.4
  100.0   69.6   21.4    3.6      -      -    5.4      -   12.9  
中国　４０・５０歳代     40     23     11      -      -      -      4      2     38 4.2
  100.0   57.5   27.5      -      -      -   10.0    5.0    8.8  
中国　６０歳代以上     10      7      1      1      -      -      -      1      9 4.7
  100.0   70.0   10.0   10.0      -      -      -   10.0    2.1  
中国　年齢無回答      2      2      -      -      -      -      -      -      2 5.0
  100.0  100.0      -      -      -      -      -      -    0.5  
韓国　全体    106     73     27      6      -      -      -      -    106 4.6
  100.0   68.9   25.5    5.7      -      -      -      -   24.4  
韓国　２０・３０歳代以下     67     50     16      1      -      -      -      -     67 4.7
  100.0   74.6   23.9    1.5      -      -      -      -   15.4  
韓国　４０・５０歳代     29     19      7      3      -      -      -      -     29 4.6
  100.0   65.5   24.1   10.3      -      -      -      -    6.7  
韓国　６０歳代以上      9      3      4      2      -      -      -      -      9 4.1
  100.0   33.3   44.4   22.2      -      -      -      -    2.1  
韓国　年齢無回答      1      1      -      -      -      -      -      -      1 5.0
  100.0  100.0      -      -      -      -      -      -    0.2  
その他の国　全体      8      2      2      -      -      -      4      -      8 2.3
  100.0   25.0   25.0      -      -      -   50.0      -    1.8  
その他の国　２０・３０歳代      4      1      1      -      -      -      2      -      4 2.3
以下  100.0   25.0   25.0      -      -      -   50.0      -    0.9  
その他の国　４０・５０歳代      3      1      -      -      -      -      2      -      3 1.7
  100.0   33.3      -      -      -      -   66.7      -    0.7  
その他の国　６０歳代以上      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -  
その他の国　年齢無回答      1      -      1      -      -      -      -      -      1 4.0
  100.0      -  100.0      -      -      -      -      -    0.2  
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -  
問７　来日・来鹿状況    
初来日     21     13      4      2      -      -      2      -     21 4.1
  100.0   61.9   19.0    9.5      -      -    9.5      -    4.8  
来日リピーターで初来鹿    329    200    100     14      1      -     11      3    326 4.4
  100.0   60.8   30.4    4.3    0.3      -    3.3    0.9   75.1  
来鹿リピーター     78     50     20      3      -      -      3      2     76 4.5
  100.0   64.1   25.6    3.8      -      -    3.8    2.6   17.5  
  無回答     12      5      4      1      -      -      1      1     11 4.0
  100.0   41.7   33.3    8.3      -      -    8.3    8.3    2.5  
調査地点
ホテルタイセイアネックス      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -  
城山ホテル鹿児島      6      6      -      -      -      -      -      -      6 5.0
  100.0  100.0      -      -      -      -      -      -    1.4  
ホテル・レクストン鹿児島      1      1      -      -      -      -      -      -      1 5.0
  100.0  100.0      -      -      -      -      -      -    0.2  
ＪＲ鹿児島中央駅（改札前）    158     88     50      3      -      -     14      3    155 4.2
  100.0   55.7   31.6    1.9      -      -    8.9    1.9   35.7  
鹿児島空港（国際線）    275    173     78     17      1      -      3      3    272 4.5
  100.0   62.9   28.4    6.2    0.4      -    1.1    1.1   62.7  
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -  
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問１６　④鹿児島市観光に対する評価（土産物・特産品）  
問１　居住地（国・地域）
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  全  体    440    163    157     47      3      -     56     14    426 3.7
  100.0   37.0   35.7   10.7    0.7      -   12.7    3.2  100.0  
台湾    107     37     39     12      -      -     16      3    104 3.6
  100.0   34.6   36.4   11.2      -      -   15.0    2.8   24.4  
香港    111     30     51     13      1      -     13      3    108 3.7
  100.0   27.0   45.9   11.7    0.9      -   11.7    2.7   25.4  
中国    108     47     33      6      -      -     17      5    103 3.7
  100.0   43.5   30.6    5.6      -      -   15.7    4.6   24.2  
韓国    106     47     33     14      2      -      7      3    103 4.0
  100.0   44.3   31.1   13.2    1.9      -    6.6    2.8   24.2  
その他      8      2      1      2      -      -      3      -      8 2.5
  100.0   25.0   12.5   25.0      -      -   37.5      -    1.9  
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -  
国・年代
台湾　全体    107     37     39     12      -      -     16      3    104 3.6
  100.0   34.6   36.4   11.2      -      -   15.0    2.8   24.4  
台湾　２０・３０歳代以下     41     14     15      7      -      -      3      2     39 3.9
  100.0   34.1   36.6   17.1      -      -    7.3    4.9    9.2  
台湾　４０・５０歳代     46     14     17      4      -      -     10      1     45 3.3
  100.0   30.4   37.0    8.7      -      -   21.7    2.2   10.6  
台湾　６０歳代以上     19      8      7      1      -      -      3      -     19 3.7
  100.0   42.1   36.8    5.3      -      -   15.8      -    4.5  
台湾　年齢無回答      1      1      -      -      -      -      -      -      1 5.0
  100.0  100.0      -      -      -      -      -      -    0.2  
香港　全体    111     30     51     13      1      -     13      3    108 3.7
  100.0   27.0   45.9   11.7    0.9      -   11.7    2.7   25.4  
香港　２０・３０歳代以下     60     17     26      8      1      -      8      -     60 3.6
  100.0   28.3   43.3   13.3    1.7      -   13.3      -   14.1  
香港　４０・５０歳代     33      8     16      4      -      -      4      1     32 3.6
  100.0   24.2   48.5   12.1      -      -   12.1    3.0    7.5  
香港　６０歳代以上     16      5      8      -      -      -      1      2     14 4.1
  100.0   31.3   50.0      -      -      -    6.3   12.5    3.3  
香港　年齢無回答      2      -      1      1      -      -      -      -      2 3.5
  100.0      -   50.0   50.0      -      -      -      -    0.5  
中国　全体    108     47     33      6      -      -     17      5    103 3.7
  100.0   43.5   30.6    5.6      -      -   15.7    4.6   24.2  
中国　２０・３０歳代以下     56     23     15      5      -      -     10      3     53 3.6
  100.0   41.1   26.8    8.9      -      -   17.9    5.4   12.4  
中国　４０・５０歳代     40     18     15      -      -      -      6      1     39 3.8
  100.0   45.0   37.5      -      -      -   15.0    2.5    9.2  
中国　６０歳代以上     10      5      2      1      -      -      1      1      9 4.0
  100.0   50.0   20.0   10.0      -      -   10.0   10.0    2.1  
中国　年齢無回答      2      1      1      -      -      -      -      -      2 4.5
  100.0   50.0   50.0      -      -      -      -      -    0.5  
韓国　全体    106     47     33     14      2      -      7      3    103 4.0
  100.0   44.3   31.1   13.2    1.9      -    6.6    2.8   24.2  
韓国　２０・３０歳代以下     67     32     21      9      -      -      4      1     66 4.1
  100.0   47.8   31.3   13.4      -      -    6.0    1.5   15.5  
韓国　４０・５０歳代     29     13      6      3      2      -      3      2     27 3.8
  100.0   44.8   20.7   10.3    6.9      -   10.3    6.9    6.3  
韓国　６０歳代以上      9      2      5      2      -      -      -      -      9 4.0
  100.0   22.2   55.6   22.2      -      -      -      -    2.1  
韓国　年齢無回答      1      -      1      -      -      -      -      -      1 4.0
  100.0      -  100.0      -      -      -      -      -    0.2  
その他の国　全体      8      2      1      2      -      -      3      -      8 2.5
  100.0   25.0   12.5   25.0      -      -   37.5      -    1.9  
その他の国　２０・３０歳代      4      1      -      1      -      -      2      -      4 2.0
以下  100.0   25.0      -   25.0      -      -   50.0      -    0.9  
その他の国　４０・５０歳代      3      1      -      1      -      -      1      -      3 2.7
  100.0   33.3      -   33.3      -      -   33.3      -    0.7  
その他の国　６０歳代以上      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -  
その他の国　年齢無回答      1      -      1      -      -      -      -      -      1 4.0
  100.0      -  100.0      -      -      -      -      -    0.2  
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -  
問７　来日・来鹿状況    
初来日     21      9      5      5      -      -      1      1     20 4.0
  100.0   42.9   23.8   23.8      -      -    4.8    4.8    4.7  
来日リピーターで初来鹿    329    114    124     36      2      -     46      7    322 3.7
  100.0   34.7   37.7   10.9    0.6      -   14.0    2.1   75.6  
来鹿リピーター     78     36     22      6      1      -      7      6     72 4.0
  100.0   46.2   28.2    7.7    1.3      -    9.0    7.7   16.9  
  無回答     12      4      6      -      -      -      2      -     12 3.7
  100.0   33.3   50.0      -      -      -   16.7      -    2.8  
調査地点
ホテルタイセイアネックス      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -  
城山ホテル鹿児島      6      2      3      -      -      -      1      -      6 3.7
  100.0   33.3   50.0      -      -      -   16.7      -    1.4  
ホテル・レクストン鹿児島      1      1      -      -      -      -      -      -      1 5.0
  100.0  100.0      -      -      -      -      -      -    0.2  
ＪＲ鹿児島中央駅（改札前）    158     53     56     15      -      -     26      8    150 3.6
  100.0   33.5   35.4    9.5      -      -   16.5    5.1   35.2  
鹿児島空港（国際線）    275    107     98     32      3      -     29      6    269 3.8
  100.0   38.9   35.6   11.6    1.1      -   10.5    2.2   63.1  
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -  
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問１６　⑤鹿児島市観光に対する評価（市内の移動のしやすさ）  
問１　居住地（国・地域）
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  全  体    440    197    145     52     14      3     25      4    436 4.0
  100.0   44.8   33.0   11.8    3.2    0.7    5.7    0.9  100.0  
台湾    107     54     34      9      3      -      7      -    107 4.1
  100.0   50.5   31.8    8.4    2.8      -    6.5      -   24.5  
香港    111     40     44     15      3      1      6      2    109 3.9
  100.0   36.0   39.6   13.5    2.7    0.9    5.4    1.8   25.0  
中国    108     51     34     11      1      2      7      2    106 4.0
  100.0   47.2   31.5   10.2    0.9    1.9    6.5    1.9   24.3  
韓国    106     50     32     17      6      -      1      -    106 4.2
  100.0   47.2   30.2   16.0    5.7      -    0.9      -   24.3  
その他      8      2      1      -      1      -      4      -      8 2.0
  100.0   25.0   12.5      -   12.5      -   50.0      -    1.8  
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -  
国・年代
台湾　全体    107     54     34      9      3      -      7      -    107 4.1
  100.0   50.5   31.8    8.4    2.8      -    6.5      -   24.5  
台湾　２０・３０歳代以下     41     21     15      5      -      -      -      -     41 4.4
  100.0   51.2   36.6   12.2      -      -      -      -    9.4  
台湾　４０・５０歳代     46     22     15      2      2      -      5      -     46 3.9
  100.0   47.8   32.6    4.3    4.3      -   10.9      -   10.6  
台湾　６０歳代以上     19     11      4      2      1      -      1      -     19 4.2
  100.0   57.9   21.1   10.5    5.3      -    5.3      -    4.4  
台湾　年齢無回答      1      -      -      -      -      -      1      -      1 0.0
  100.0      -      -      -      -      -  100.0      -    0.2  
香港　全体    111     40     44     15      3      1      6      2    109 3.9
  100.0   36.0   39.6   13.5    2.7    0.9    5.4    1.8   25.0  
香港　２０・３０歳代以下     60     22     21     10      3      1      3      -     60 3.9
  100.0   36.7   35.0   16.7    5.0    1.7    5.0      -   13.8  
香港　４０・５０歳代     33     11     16      5      -      -      1      -     33 4.1
  100.0   33.3   48.5   15.2      -      -    3.0      -    7.6  
香港　６０歳代以上     16      7      5      -      -      -      2      2     14 3.9
  100.0   43.8   31.3      -      -      -   12.5   12.5    3.2  
香港　年齢無回答      2      -      2      -      -      -      -      -      2 4.0
  100.0      -  100.0      -      -      -      -      -    0.5  
中国　全体    108     51     34     11      1      2      7      2    106 4.0
  100.0   47.2   31.5   10.2    0.9    1.9    6.5    1.9   24.3  
中国　２０・３０歳代以下     56     24     22      8      -      1      1      -     56 4.2
  100.0   42.9   39.3   14.3      -    1.8    1.8      -   12.8  
中国　４０・５０歳代     40     20     11      3      -      -      5      1     39 3.9
  100.0   50.0   27.5    7.5      -      -   12.5    2.5    8.9  
中国　６０歳代以上     10      5      1      -      1      1      1      1      9 3.6
  100.0   50.0   10.0      -   10.0   10.0   10.0   10.0    2.1  
中国　年齢無回答      2      2      -      -      -      -      -      -      2 5.0
  100.0  100.0      -      -      -      -      -      -    0.5  
韓国　全体    106     50     32     17      6      -      1      -    106 4.2
  100.0   47.2   30.2   16.0    5.7      -    0.9      -   24.3  
韓国　２０・３０歳代以下     67     31     19     12      4      -      1      -     67 4.1
  100.0   46.3   28.4   17.9    6.0      -    1.5      -   15.4  
韓国　４０・５０歳代     29     15      9      4      1      -      -      -     29 4.3
  100.0   51.7   31.0   13.8    3.4      -      -      -    6.7  
韓国　６０歳代以上      9      4      4      1      -      -      -      -      9 4.3
  100.0   44.4   44.4   11.1      -      -      -      -    2.1  
韓国　年齢無回答      1      -      -      -      1      -      -      -      1 2.0
  100.0      -      -      -  100.0      -      -      -    0.2  
その他の国　全体      8      2      1      -      1      -      4      -      8 2.0
  100.0   25.0   12.5      -   12.5      -   50.0      -    1.8  
その他の国　２０・３０歳代      4      1      -      -      1      -      2      -      4 1.8
以下  100.0   25.0      -      -   25.0      -   50.0      -    0.9  
その他の国　４０・５０歳代      3      1      -      -      -      -      2      -      3 1.7
  100.0   33.3      -      -      -      -   66.7      -    0.7  
その他の国　６０歳代以上      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -  
その他の国　年齢無回答      1      -      1      -      -      -      -      -      1 4.0
  100.0      -  100.0      -      -      -      -      -    0.2  
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -  
問７　来日・来鹿状況    
初来日     21     12      4      2      -      1      2      -     21 4.0
  100.0   57.1   19.0    9.5      -    4.8    9.5      -    4.8  
来日リピーターで初来鹿    329    146    110     41     12      1     17      2    327 4.0
  100.0   44.4   33.4   12.5    3.6    0.3    5.2    0.6   75.0  
来鹿リピーター     78     34     27      8      1      1      5      2     76 4.0
  100.0   43.6   34.6   10.3    1.3    1.3    6.4    2.6   17.4  
  無回答     12      5      4      1      1      -      1      -     12 3.8
  100.0   41.7   33.3    8.3    8.3      -    8.3      -    2.8  
調査地点
ホテルタイセイアネックス      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -  
城山ホテル鹿児島      6      1      4      1      -      -      -      -      6 4.0
  100.0   16.7   66.7   16.7      -      -      -      -    1.4  
ホテル・レクストン鹿児島      1      1      -      -      -      -      -      -      1 5.0
  100.0  100.0      -      -      -      -      -      -    0.2  
ＪＲ鹿児島中央駅（改札前）    158     70     41     23      5      3     14      2    156 3.8
  100.0   44.3   25.9   14.6    3.2    1.9    8.9    1.3   35.8  
鹿児島空港（国際線）    275    125    100     28      9      -     11      2    273 4.1
  100.0   45.5   36.4   10.2    3.3      -    4.0    0.7   62.6  
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -  
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問１６　⑥鹿児島市観光に対する評価（観光情報の入手しやすさ）
問１　居住地（国・地域）
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  全  体    440    217    141     41     14      -     23      4    436 4.1
  100.0   49.3   32.0    9.3    3.2      -    5.2    0.9  100.0  
台湾    107     51     38      8      3      -      7      -    107 4.1
  100.0   47.7   35.5    7.5    2.8      -    6.5      -   24.5  
香港    111     52     43     12      -      -      3      1    110 4.3
  100.0   46.8   38.7   10.8      -      -    2.7    0.9   25.2  
中国    108     63     29      4      2      -      9      1    107 4.2
  100.0   58.3   26.9    3.7    1.9      -    8.3    0.9   24.5  
韓国    106     48     31     17      8      -      -      2    104 4.1
  100.0   45.3   29.2   16.0    7.5      -      -    1.9   23.9  
その他      8      3      -      -      1      -      4      -      8 2.1
  100.0   37.5      -      -   12.5      -   50.0      -    1.8  
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -  
国・年代
台湾　全体    107     51     38      8      3      -      7      -    107 4.1
  100.0   47.7   35.5    7.5    2.8      -    6.5      -   24.5  
台湾　２０・３０歳代以下     41     20     17      3      1      -      -      -     41 4.4
  100.0   48.8   41.5    7.3    2.4      -      -      -    9.4  
台湾　４０・５０歳代     46     23     14      3      2      -      4      -     46 4.0
  100.0   50.0   30.4    6.5    4.3      -    8.7      -   10.6  
台湾　６０歳代以上     19      8      7      2      -      -      2      -     19 3.9
  100.0   42.1   36.8   10.5      -      -   10.5      -    4.4  
台湾　年齢無回答      1      -      -      -      -      -      1      -      1 0.0
  100.0      -      -      -      -      -  100.0      -    0.2  
香港　全体    111     52     43     12      -      -      3      1    110 4.3
  100.0   46.8   38.7   10.8      -      -    2.7    0.9   25.2  
香港　２０・３０歳代以下     60     28     22      7      -      -      3      -     60 4.2
  100.0   46.7   36.7   11.7      -      -    5.0      -   13.8  
香港　４０・５０歳代     33     16     14      3      -      -      -      -     33 4.4
  100.0   48.5   42.4    9.1      -      -      -      -    7.6  
香港　６０歳代以上     16      8      6      1      -      -      -      1     15 4.5
  100.0   50.0   37.5    6.3      -      -      -    6.3    3.4  
香港　年齢無回答      2      -      1      1      -      -      -      -      2 3.5
  100.0      -   50.0   50.0      -      -      -      -    0.5  
中国　全体    108     63     29      4      2      -      9      1    107 4.2
  100.0   58.3   26.9    3.7    1.9      -    8.3    0.9   24.5  
中国　２０・３０歳代以下     56     32     19      2      -      -      3      -     56 4.3
  100.0   57.1   33.9    3.6      -      -    5.4      -   12.8  
中国　４０・５０歳代     40     23      9      1      1      -      6      -     40 3.9
  100.0   57.5   22.5    2.5    2.5      -   15.0      -    9.2  
中国　６０歳代以上     10      6      1      1      1      -      -      1      9 4.3
  100.0   60.0   10.0   10.0   10.0      -      -   10.0    2.1  
中国　年齢無回答      2      2      -      -      -      -      -      -      2 5.0
  100.0  100.0      -      -      -      -      -      -    0.5  
韓国　全体    106     48     31     17      8      -      -      2    104 4.1
  100.0   45.3   29.2   16.0    7.5      -      -    1.9   23.9  
韓国　２０・３０歳代以下     67     29     19     11      7      -      -      1     66 4.1
  100.0   43.3   28.4   16.4   10.4      -      -    1.5   15.1  
韓国　４０・５０歳代     29     14      9      4      1      -      -      1     28 4.3
  100.0   48.3   31.0   13.8    3.4      -      -    3.4    6.4  
韓国　６０歳代以上      9      5      2      2      -      -      -      -      9 4.3
  100.0   55.6   22.2   22.2      -      -      -      -    2.1  
韓国　年齢無回答      1      -      1      -      -      -      -      -      1 4.0
  100.0      -  100.0      -      -      -      -      -    0.2  
その他の国　全体      8      3      -      -      1      -      4      -      8 2.1
  100.0   37.5      -      -   12.5      -   50.0      -    1.8  
その他の国　２０・３０歳代      4      1      -      -      1      -      2      -      4 1.8
以下  100.0   25.0      -      -   25.0      -   50.0      -    0.9  
その他の国　４０・５０歳代      3      1      -      -      -      -      2      -      3 1.7
  100.0   33.3      -      -      -      -   66.7      -    0.7  
その他の国　６０歳代以上      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -  
その他の国　年齢無回答      1      1      -      -      -      -      -      -      1 5.0
  100.0  100.0      -      -      -      -      -      -    0.2  
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -  
問７　来日・来鹿状況    
初来日     21     10      4      3      1      -      3      -     21 3.7
  100.0   47.6   19.0   14.3    4.8      -   14.3      -    4.8  
来日リピーターで初来鹿    329    161    109     29     11      -     16      3    326 4.1
  100.0   48.9   33.1    8.8    3.3      -    4.9    0.9   74.8  
来鹿リピーター     78     41     23      9      1      -      3      1     77 4.2
  100.0   52.6   29.5   11.5    1.3      -    3.8    1.3   17.7  
  無回答     12      5      5      -      1      -      1      -     12 3.9
  100.0   41.7   41.7      -    8.3      -    8.3      -    2.8  
調査地点
ホテルタイセイアネックス      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -  
城山ホテル鹿児島      6      3      3      -      -      -      -      -      6 4.5
  100.0   50.0   50.0      -      -      -      -      -    1.4  
ホテル・レクストン鹿児島      1      1      -      -      -      -      -      -      1 5.0
  100.0  100.0      -      -      -      -      -      -    0.2  
ＪＲ鹿児島中央駅（改札前）    158     74     52     15      3      -     13      1    157 4.0
  100.0   46.8   32.9    9.5    1.9      -    8.2    0.6   36.0  
鹿児島空港（国際線）    275    139     86     26     11      -     10      3    272 4.2
  100.0   50.5   31.3    9.5    4.0      -    3.6    1.1   62.4  
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -  
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問１６　⑦鹿児島市観光に対する評価（サービス・おもてなし）  
問１　居住地（国・地域）
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  全  体    440    333     85      5      -      1     14      2    438 4.6
  100.0   75.7   19.3    1.1      -    0.2    3.2    0.5  100.0  
台湾    107     79     27      -      -      -      1      -    107 4.7
  100.0   73.8   25.2      -      -      -    0.9      -   24.4  
香港    111     73     29      4      -      1      3      1    110 4.5
  100.0   65.8   26.1    3.6      -    0.9    2.7    0.9   25.1  
中国    108     85     15      1      -      -      6      1    107 4.6
  100.0   78.7   13.9    0.9      -      -    5.6    0.9   24.4  
韓国    106     93     13      -      -      -      -      -    106 4.9
  100.0   87.7   12.3      -      -      -      -      -   24.2  
その他      8      3      1      -      -      -      4      -      8 2.4
  100.0   37.5   12.5      -      -      -   50.0      -    1.8  
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -  
国・年代
台湾　全体    107     79     27      -      -      -      1      -    107 4.7
  100.0   73.8   25.2      -      -      -    0.9      -   24.4  
台湾　２０・３０歳代以下     41     31     10      -      -      -      -      -     41 4.8
  100.0   75.6   24.4      -      -      -      -      -    9.4  
台湾　４０・５０歳代     46     33     13      -      -      -      -      -     46 4.7
  100.0   71.7   28.3      -      -      -      -      -   10.5  
台湾　６０歳代以上     19     14      4      -      -      -      1      -     19 4.5
  100.0   73.7   21.1      -      -      -    5.3      -    4.3  
台湾　年齢無回答      1      1      -      -      -      -      -      -      1 5.0
  100.0  100.0      -      -      -      -      -      -    0.2  
香港　全体    111     73     29      4      -      1      3      1    110 4.5
  100.0   65.8   26.1    3.6      -    0.9    2.7    0.9   25.1  
香港　２０・３０歳代以下     60     36     17      3      -      1      3      -     60 4.3
  100.0   60.0   28.3    5.0      -    1.7    5.0      -   13.7  
香港　４０・５０歳代     33     26      6      1      -      -      -      -     33 4.8
  100.0   78.8   18.2    3.0      -      -      -      -    7.5  
香港　６０歳代以上     16     10      5      -      -      -      -      1     15 4.7
  100.0   62.5   31.3      -      -      -      -    6.3    3.4  
香港　年齢無回答      2      1      1      -      -      -      -      -      2 4.5
  100.0   50.0   50.0      -      -      -      -      -    0.5  
中国　全体    108     85     15      1      -      -      6      1    107 4.6
  100.0   78.7   13.9    0.9      -      -    5.6    0.9   24.4  
中国　２０・３０歳代以下     56     46      8      1      -      -      1      -     56 4.7
  100.0   82.1   14.3    1.8      -      -    1.8      -   12.8  
中国　４０・５０歳代     40     30      5      -      -      -      5      -     40 4.3
  100.0   75.0   12.5      -      -      -   12.5      -    9.1  
中国　６０歳代以上     10      7      2      -      -      -      -      1      9 4.8
  100.0   70.0   20.0      -      -      -      -   10.0    2.1  
中国　年齢無回答      2      2      -      -      -      -      -      -      2 5.0
  100.0  100.0      -      -      -      -      -      -    0.5  
韓国　全体    106     93     13      -      -      -      -      -    106 4.9
  100.0   87.7   12.3      -      -      -      -      -   24.2  
韓国　２０・３０歳代以下     67     58      9      -      -      -      -      -     67 4.9
  100.0   86.6   13.4      -      -      -      -      -   15.3  
韓国　４０・５０歳代     29     27      2      -      -      -      -      -     29 4.9
  100.0   93.1    6.9      -      -      -      -      -    6.6  
韓国　６０歳代以上      9      7      2      -      -      -      -      -      9 4.8
  100.0   77.8   22.2      -      -      -      -      -    2.1  
韓国　年齢無回答      1      1      -      -      -      -      -      -      1 5.0
  100.0  100.0      -      -      -      -      -      -    0.2  
その他の国　全体      8      3      1      -      -      -      4      -      8 2.4
  100.0   37.5   12.5      -      -      -   50.0      -    1.8  
その他の国　２０・３０歳代      4      1      1      -      -      -      2      -      4 2.3
以下  100.0   25.0   25.0      -      -      -   50.0      -    0.9  
その他の国　４０・５０歳代      3      1      -      -      -      -      2      -      3 1.7
  100.0   33.3      -      -      -      -   66.7      -    0.7  
その他の国　６０歳代以上      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -  
その他の国　年齢無回答      1      1      -      -      -      -      -      -      1 5.0
  100.0  100.0      -      -      -      -      -      -    0.2  
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -  
問７　来日・来鹿状況    
初来日     21     16      2      -      -      1      2      -     21 4.2
  100.0   76.2    9.5      -      -    4.8    9.5      -    4.8  
来日リピーターで初来鹿    329    251     63      4      -      -     10      1    328 4.6
  100.0   76.3   19.1    1.2      -      -    3.0    0.3   74.9  
来鹿リピーター     78     60     15      1      -      -      1      1     77 4.7
  100.0   76.9   19.2    1.3      -      -    1.3    1.3   17.6  
  無回答     12      6      5      -      -      -      1      -     12 4.2
  100.0   50.0   41.7      -      -      -    8.3      -    2.7  
調査地点
ホテルタイセイアネックス      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -  
城山ホテル鹿児島      6      5      1      -      -      -      -      -      6 4.8
  100.0   83.3   16.7      -      -      -      -      -    1.4  
ホテル・レクストン鹿児島      1      1      -      -      -      -      -      -      1 5.0
  100.0  100.0      -      -      -      -      -      -    0.2  
ＪＲ鹿児島中央駅（改札前）    158    106     34      3      -      1     13      1    157 4.3
  100.0   67.1   21.5    1.9      -    0.6    8.2    0.6   35.8  
鹿児島空港（国際線）    275    221     50      2      -      -      1      1    274 4.8
  100.0   80.4   18.2    0.7      -      -    0.4    0.4   62.6  
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -  
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問１７　鹿児島市観光全般に対する評価
問１　居住地（国・地域）
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  全  体    440    234    175     24      7      -      -      -      -
  100.0   53.2   39.8    5.5    1.6      -      -      -      -
台湾    107     51     49      6      1      -      -      -      -
  100.0   47.7   45.8    5.6    0.9      -      -      -      -
香港    111     43     59      6      3      -      -      -      -
  100.0   38.7   53.2    5.4    2.7      -      -      -      -
中国    108     66     34      8      -      -      -      -      -
  100.0   61.1   31.5    7.4      -      -      -      -      -
韓国    106     71     31      4      -      -      -      -      -
  100.0   67.0   29.2    3.8      -      -      -      -      -
その他      8      3      2      -      3      -      -      -      -
  100.0   37.5   25.0      -   37.5      -      -      -      -
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -
国・年代
台湾　全体    107     51     49      6      1      -      -      -      -
  100.0   47.7   45.8    5.6    0.9      -      -      -      -
台湾　２０・３０歳代以下     41     20     20      1      -      -      -      -      -
  100.0   48.8   48.8    2.4      -      -      -      -      -
台湾　４０・５０歳代     46     23     18      5      -      -      -      -      -
  100.0   50.0   39.1   10.9      -      -      -      -      -
台湾　６０歳代以上     19      7     11      -      1      -      -      -      -
  100.0   36.8   57.9      -    5.3      -      -      -      -
台湾　年齢無回答      1      1      -      -      -      -      -      -      -
  100.0  100.0      -      -      -      -      -      -      -
香港　全体    111     43     59      6      3      -      -      -      -
  100.0   38.7   53.2    5.4    2.7      -      -      -      -
香港　２０・３０歳代以下     60     23     31      4      2      -      -      -      -
  100.0   38.3   51.7    6.7    3.3      -      -      -      -
香港　４０・５０歳代     33     13     18      2      -      -      -      -      -
  100.0   39.4   54.5    6.1      -      -      -      -      -
香港　６０歳代以上     16      7      8      -      1      -      -      -      -
  100.0   43.8   50.0      -    6.3      -      -      -      -
香港　年齢無回答      2      -      2      -      -      -      -      -      -
  100.0      -  100.0      -      -      -      -      -      -
中国　全体    108     66     34      8      -      -      -      -      -
  100.0   61.1   31.5    7.4      -      -      -      -      -
中国　２０・３０歳代以下     56     33     20      3      -      -      -      -      -
  100.0   58.9   35.7    5.4      -      -      -      -      -
中国　４０・５０歳代     40     24     13      3      -      -      -      -      -
  100.0   60.0   32.5    7.5      -      -      -      -      -
中国　６０歳代以上     10      7      1      2      -      -      -      -      -
  100.0   70.0   10.0   20.0      -      -      -      -      -
中国　年齢無回答      2      2      -      -      -      -      -      -      -
  100.0  100.0      -      -      -      -      -      -      -
韓国　全体    106     71     31      4      -      -      -      -      -
  100.0   67.0   29.2    3.8      -      -      -      -      -
韓国　２０・３０歳代以下     67     48     17      2      -      -      -      -      -
  100.0   71.6   25.4    3.0      -      -      -      -      -
韓国　４０・５０歳代     29     17     10      2      -      -      -      -      -
  100.0   58.6   34.5    6.9      -      -      -      -      -
韓国　６０歳代以上      9      5      4      -      -      -      -      -      -
  100.0   55.6   44.4      -      -      -      -      -      -
韓国　年齢無回答      1      1      -      -      -      -      -      -      -
  100.0  100.0      -      -      -      -      -      -      -
その他の国　全体      8      3      2      -      3      -      -      -      -
  100.0   37.5   25.0      -   37.5      -      -      -      -
その他の国　２０・３０歳代      4      1      1      -      2      -      -      -      -
以下  100.0   25.0   25.0      -   50.0      -      -      -      -
その他の国　４０・５０歳代      3      1      1      -      1      -      -      -      -
  100.0   33.3   33.3      -   33.3      -      -      -      -
その他の国　６０歳代以上      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -
その他の国　年齢無回答      1      1      -      -      -      -      -      -      -
  100.0  100.0      -      -      -      -      -      -      -
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -
問７　来日・来鹿状況    
初来日     21     10      9      1      1      -      -      -      -
  100.0   47.6   42.9    4.8    4.8      -      -      -      -
来日リピーターで初来鹿    329    174    131     22      2      -      -      -      -
  100.0   52.9   39.8    6.7    0.6      -      -      -      -
来鹿リピーター     78     46     29      -      3      -      -      -      -
  100.0   59.0   37.2      -    3.8      -      -      -      -
  無回答     12      4      6      1      1      -      -      -      -
  100.0   33.3   50.0    8.3    8.3      -      -      -      -
調査地点
ホテルタイセイアネックス      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -
城山ホテル鹿児島      6      4      2      -      -      -      -      -      -
  100.0   66.7   33.3      -      -      -      -      -      -
ホテル・レクストン鹿児島      1      1      -      -      -      -      -      -      -
  100.0  100.0      -      -      -      -      -      -      -
ＪＲ鹿児島中央駅（改札前）    158     74     61     18      5      -      -      -      -
  100.0   46.8   38.6   11.4    3.2      -      -      -      -
鹿児島空港（国際線）    275    155    112      6      2      -      -      -      -
  100.0   56.4   40.7    2.2    0.7      -      -      -      -
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -
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問１８　鹿児島市への再訪意向
問１　居住地（国・地域）
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  全  体    440    155    248     33      4      -
  100.0   35.2   56.4    7.5    0.9      -
台湾    107     30     69      8      -      -
  100.0   28.0   64.5    7.5      -      -
香港    111     26     70     13      2      -
  100.0   23.4   63.1   11.7    1.8      -
中国    108     37     63      8      -      -
  100.0   34.3   58.3    7.4      -      -
韓国    106     61     43      -      2      -
  100.0   57.5   40.6      -    1.9      -
その他      8      1      3      4      -      -
  100.0   12.5   37.5   50.0      -      -
  無回答      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -
国・年代
台湾　全体    107     30     69      8      -      -
  100.0   28.0   64.5    7.5      -      -
台湾　２０・３０歳代以下     41      9     29      3      -      -
  100.0   22.0   70.7    7.3      -      -
台湾　４０・５０歳代     46     15     27      4      -      -
  100.0   32.6   58.7    8.7      -      -
台湾　６０歳代以上     19      6     12      1      -      -
  100.0   31.6   63.2    5.3      -      -
台湾　年齢無回答      1      -      1      -      -      -
  100.0      -  100.0      -      -      -
香港　全体    111     26     70     13      2      -
  100.0   23.4   63.1   11.7    1.8      -
香港　２０・３０歳代以下     60     10     43      7      -      -
  100.0   16.7   71.7   11.7      -      -
香港　４０・５０歳代     33     10     20      3      -      -
  100.0   30.3   60.6    9.1      -      -
香港　６０歳代以上     16      6      6      2      2      -
  100.0   37.5   37.5   12.5   12.5      -
香港　年齢無回答      2      -      1      1      -      -
  100.0      -   50.0   50.0      -      -
中国　全体    108     37     63      8      -      -
  100.0   34.3   58.3    7.4      -      -
中国　２０・３０歳代以下     56     23     30      3      -      -
  100.0   41.1   53.6    5.4      -      -
中国　４０・５０歳代     40     10     26      4      -      -
  100.0   25.0   65.0   10.0      -      -
中国　６０歳代以上     10      4      5      1      -      -
  100.0   40.0   50.0   10.0      -      -
中国　年齢無回答      2      -      2      -      -      -
  100.0      -  100.0      -      -      -
韓国　全体    106     61     43      -      2      -
  100.0   57.5   40.6      -    1.9      -
韓国　２０・３０歳代以下     67     37     29      -      1      -
  100.0   55.2   43.3      -    1.5      -
韓国　４０・５０歳代     29     17     11      -      1      -
  100.0   58.6   37.9      -    3.4      -
韓国　６０歳代以上      9      6      3      -      -      -
  100.0   66.7   33.3      -      -      -
韓国　年齢無回答      1      1      -      -      -      -
  100.0  100.0      -      -      -      -
その他の国　全体      8      1      3      4      -      -
  100.0   12.5   37.5   50.0      -      -
その他の国　２０・３０歳代      4      1      1      2      -      -
以下  100.0   25.0   25.0   50.0      -      -
その他の国　４０・５０歳代      3      -      1      2      -      -
  100.0      -   33.3   66.7      -      -
その他の国　６０歳代以上      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -
その他の国　年齢無回答      1      -      1      -      -      -
  100.0      -  100.0      -      -      -
  無回答      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -
問７　来日・来鹿状況    
初来日     21      7     10      4      -      -
  100.0   33.3   47.6   19.0      -      -
来日リピーターで初来鹿    329    104    195     26      4      -
  100.0   31.6   59.3    7.9    1.2      -
来鹿リピーター     78     42     34      2      -      -
  100.0   53.8   43.6    2.6      -      -
  無回答     12      2      9      1      -      -
  100.0   16.7   75.0    8.3      -      -
調査地点
ホテルタイセイアネックス      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -
城山ホテル鹿児島      6      3      2      1      -      -
  100.0   50.0   33.3   16.7      -      -
ホテル・レクストン鹿児島      1      1      -      -      -      -
  100.0  100.0      -      -      -      -
ＪＲ鹿児島中央駅（改札前）    158     38    102     17      1      -
  100.0   24.1   64.6   10.8    0.6      -
鹿児島空港（国際線）    275    113    144     15      3      -
  100.0   41.1   52.4    5.5    1.1      -
  無回答      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -
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問１９　鹿児島市観光の推奨意向
問１　居住地（国・地域）
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  全  体    440      -      -      1      3      3      9      8     50    112    118    135      1    439 8.6
  100.0      -      -    0.2    0.7    0.7    2.0    1.8   11.4   25.5   26.8   30.7    0.2  100.0  
台湾    107      -      -      1      -      1      3      2      7     31     34     28      -    107 8.6
  100.0      -      -    0.9      -    0.9    2.8    1.9    6.5   29.0   31.8   26.2      -   24.4  
香港    111      -      -      -      -      -      1      3     19     36     26     25      1    110 8.4
  100.0      -      -      -      -      -    0.9    2.7   17.1   32.4   23.4   22.5    0.9   25.1  
中国    108      -      -      -      -      -      2      2     11     20     31     42      -    108 8.9
  100.0      -      -      -      -      -    1.9    1.9   10.2   18.5   28.7   38.9      -   24.6  
韓国    106      -      -      -      1      2      1      1     12     24     26     39      -    106 8.7
  100.0      -      -      -    0.9    1.9    0.9    0.9   11.3   22.6   24.5   36.8      -   24.1  
その他      8      -      -      -      2      -      2      -      1      1      1      1      -      8 6.3
  100.0      -      -      -   25.0      -   25.0      -   12.5   12.5   12.5   12.5      -    1.8  
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -  
国・年代
台湾　全体    107      -      -      1      -      1      3      2      7     31     34     28      -    107 8.6
  100.0      -      -    0.9      -    0.9    2.8    1.9    6.5   29.0   31.8   26.2      -   24.4  
台湾　２０・３０歳代以下     41      -      -      -      -      -      1      -      3     12     16      9      -     41 8.7
  100.0      -      -      -      -      -    2.4      -    7.3   29.3   39.0   22.0      -    9.3  
台湾　４０・５０歳代     46      -      -      1      -      1      1      2      2     13     14     12      -     46 8.4
  100.0      -      -    2.2      -    2.2    2.2    4.3    4.3   28.3   30.4   26.1      -   10.5  
台湾　６０歳代以上     19      -      -      -      -      -      1      -      2      5      4      7      -     19 8.7
  100.0      -      -      -      -      -    5.3      -   10.5   26.3   21.1   36.8      -    4.3  
台湾　年齢無回答      1      -      -      -      -      -      -      -      -      1      -      -      -      1 8.0
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -  100.0      -      -      -    0.2  
香港　全体    111      -      -      -      -      -      1      3     19     36     26     25      1    110 8.4
  100.0      -      -      -      -      -    0.9    2.7   17.1   32.4   23.4   22.5    0.9   25.1  
香港　２０・３０歳代以下     60      -      -      -      -      -      1      2      9     24      8     16      -     60 8.4
  100.0      -      -      -      -      -    1.7    3.3   15.0   40.0   13.3   26.7      -   13.7  
香港　４０・５０歳代     33      -      -      -      -      -      -      1      6      9     12      5      -     33 8.4
  100.0      -      -      -      -      -      -    3.0   18.2   27.3   36.4   15.2      -    7.5  
香港　６０歳代以上     16      -      -      -      -      -      -      -      2      3      6      4      1     15 8.8
  100.0      -      -      -      -      -      -      -   12.5   18.8   37.5   25.0    6.3    3.4  
香港　年齢無回答      2      -      -      -      -      -      -      -      2      -      -      -      -      2 7.0
  100.0      -      -      -      -      -      -      -  100.0      -      -      -      -    0.5  
中国　全体    108      -      -      -      -      -      2      2     11     20     31     42      -    108 8.9
  100.0      -      -      -      -      -    1.9    1.9   10.2   18.5   28.7   38.9      -   24.6  
中国　２０・３０歳代以下     56      -      -      -      -      -      1      1      5     11     14     24      -     56 8.9
  100.0      -      -      -      -      -    1.8    1.8    8.9   19.6   25.0   42.9      -   12.8  
中国　４０・５０歳代     40      -      -      -      -      -      -      -      6      9     12     13      -     40 8.8
  100.0      -      -      -      -      -      -      -   15.0   22.5   30.0   32.5      -    9.1  
中国　６０歳代以上     10      -      -      -      -      -      1      1      -      -      4      4      -     10 8.7
  100.0      -      -      -      -      -   10.0   10.0      -      -   40.0   40.0      -    2.3  
中国　年齢無回答      2      -      -      -      -      -      -      -      -      -      1      1      -      2 9.5
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -   50.0   50.0      -    0.5  
韓国　全体    106      -      -      -      1      2      1      1     12     24     26     39      -    106 8.7
  100.0      -      -      -    0.9    1.9    0.9    0.9   11.3   22.6   24.5   36.8      -   24.1  
韓国　２０・３０歳代以下     67      -      -      -      -      2      1      -      5     18     17     24      -     67 8.7
  100.0      -      -      -      -    3.0    1.5      -    7.5   26.9   25.4   35.8      -   15.3  
韓国　４０・５０歳代     29      -      -      -      1      -      -      1      7      2      5     13      -     29 8.6
  100.0      -      -      -    3.4      -      -    3.4   24.1    6.9   17.2   44.8      -    6.6  
韓国　６０歳代以上      9      -      -      -      -      -      -      -      -      4      3      2      -      9 8.8
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -   44.4   33.3   22.2      -    2.1  
韓国　年齢無回答      1      -      -      -      -      -      -      -      -      -      1      -      -      1 9.0
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -  100.0      -      -    0.2  
その他の国　全体      8      -      -      -      2      -      2      -      1      1      1      1      -      8 6.3
  100.0      -      -      -   25.0      -   25.0      -   12.5   12.5   12.5   12.5      -    1.8  
その他の国　２０・３０歳代      4      -      -      -      1      -      1      -      1      -      1      -      -      4 6.0
以下  100.0      -      -      -   25.0      -   25.0      -   25.0      -   25.0      -      -    0.9  
その他の国　４０・５０歳代      3      -      -      -      1      -      1      -      -      -      -      1      -      3 6.0
  100.0      -      -      -   33.3      -   33.3      -      -      -      -   33.3      -    0.7  
その他の国　６０歳代以上      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -  
その他の国　年齢無回答      1      -      -      -      -      -      -      -      -      1      -      -      -      1 8.0
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -  100.0      -      -      -    0.2  
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -  
問７　来日・来鹿状況    
初来日     21      -      -      -      2      2      1      2      1      3      4      6      -     21 7.5
  100.0      -      -      -    9.5    9.5    4.8    9.5    4.8   14.3   19.0   28.6      -    4.8  
来日リピーターで初来鹿    329      -      -      1      1      1      5      5     38     87     92     99      -    329 8.6
  100.0      -      -    0.3    0.3    0.3    1.5    1.5   11.6   26.4   28.0   30.1      -   74.9  
来鹿リピーター     78      -      -      -      -      -      2      1     10     19     18     27      1     77 8.7
  100.0      -      -      -      -      -    2.6    1.3   12.8   24.4   23.1   34.6    1.3   17.5  
  無回答     12      -      -      -      -      -      1      -      1      3      4      3      -     12 8.5
  100.0      -      -      -      -      -    8.3      -    8.3   25.0   33.3   25.0      -    2.7  
調査地点
ホテルタイセイアネックス      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -  
城山ホテル鹿児島      6      -      -      -      -      -      -      -      1      3      2      -      -      6 8.2
  100.0      -      -      -      -      -      -      -   16.7   50.0   33.3      -      -    1.4  
ホテル・レクストン鹿児島      1      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      1      -      1 10.0
  100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -  100.0      -    0.2  
ＪＲ鹿児島中央駅（改札前）    158      -      -      -      3      -      7      4     17     39     45     43      -    158 8.4
  100.0      -      -      -    1.9      -    4.4    2.5   10.8   24.7   28.5   27.2      -   36.0  
鹿児島空港（国際線）    275      -      -      1      -      3      2      4     32     70     71     91      1    274 8.7
  100.0      -      -    0.4      -    1.1    0.7    1.5   11.6   25.5   25.8   33.1    0.4   62.4  
  無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -  
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問１９　鹿児島市の観光の推奨意向    
問１　居住地（国・地域）
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  全  体    440     24    162    253      1
  100.0    5.5   36.8   57.5    0.2
台湾    107      7     38     62      -
  100.0    6.5   35.5   57.9      -
香港    111      4     55     51      1
  100.0    3.6   49.5   45.9    0.9
中国    108      4     31     73      -
  100.0    3.7   28.7   67.6      -
韓国    106      5     36     65      -
  100.0    4.7   34.0   61.3      -
その他      8      4      2      2      -
  100.0   50.0   25.0   25.0      -
  無回答      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -
国・年代
台湾　全体    107      7     38     62      -
  100.0    6.5   35.5   57.9      -
台湾　２０・３０歳代以下     41      1     15     25      -
  100.0    2.4   36.6   61.0      -
台湾　４０・５０歳代     46      5     15     26      -
  100.0   10.9   32.6   56.5      -
台湾　６０歳代以上     19      1      7     11      -
  100.0    5.3   36.8   57.9      -
台湾　年齢無回答      1      -      1      -      -
  100.0      -  100.0      -      -
香港　全体    111      4     55     51      1
  100.0    3.6   49.5   45.9    0.9
香港　２０・３０歳代以下     60      3     33     24      -
  100.0    5.0   55.0   40.0      -
香港　４０・５０歳代     33      1     15     17      -
  100.0    3.0   45.5   51.5      -
香港　６０歳代以上     16      -      5     10      1
  100.0      -   31.3   62.5    6.3
香港　年齢無回答      2      -      2      -      -
  100.0      -  100.0      -      -
中国　全体    108      4     31     73      -
  100.0    3.7   28.7   67.6      -
中国　２０・３０歳代以下     56      2     16     38      -
  100.0    3.6   28.6   67.9      -
中国　４０・５０歳代     40      -     15     25      -
  100.0      -   37.5   62.5      -
中国　６０歳代以上     10      2      -      8      -
  100.0   20.0      -   80.0      -
中国　年齢無回答      2      -      -      2      -
  100.0      -      -  100.0      -
韓国　全体    106      5     36     65      -
  100.0    4.7   34.0   61.3      -
韓国　２０・３０歳代以下     67      3     23     41      -
  100.0    4.5   34.3   61.2      -
韓国　４０・５０歳代     29      2      9     18      -
  100.0    6.9   31.0   62.1      -
韓国　６０歳代以上      9      -      4      5      -
  100.0      -   44.4   55.6      -
韓国　年齢無回答      1      -      -      1      -
  100.0      -      -  100.0      -
その他の国　全体      8      4      2      2      -
  100.0   50.0   25.0   25.0      -
その他の国　２０・３０歳代      4      2      1      1      -
以下  100.0   50.0   25.0   25.0      -
その他の国　４０・５０歳代      3      2      -      1      -
  100.0   66.7      -   33.3      -
その他の国　６０歳代以上      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -
その他の国　年齢無回答      1      -      1      -      -
  100.0      -  100.0      -      -
  無回答      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -
問７　来日・来鹿状況    
初来日     21      7      4     10      -
  100.0   33.3   19.0   47.6      -
来日リピーターで初来鹿    329     13    125    191      -
  100.0    4.0   38.0   58.1      -
来鹿リピーター     78      3     29     45      1
  100.0    3.8   37.2   57.7    1.3
  無回答     12      1      4      7      -
  100.0    8.3   33.3   58.3      -
調査地点
ホテルタイセイアネックス      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -
城山ホテル鹿児島      6      -      4      2      -
  100.0      -   66.7   33.3      -
ホテル・レクストン鹿児島      1      -      -      1      -
  100.0      -      -  100.0      -
ＪＲ鹿児島中央駅（改札前）    158     14     56     88      -
  100.0    8.9   35.4   55.7      -
鹿児島空港（国際線）    275     10    102    162      1
  100.0    3.6   37.1   58.9    0.4
  無回答      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -
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